S-uUY¥O3UNa




S:UUYOAUNaA - 1ASIAS 1JIGOH

e

a Y o A aa
AuAInEEIn T
Tsagansty
emsduilunanmdonudumafoniinsgurees

(1) rUNGCAP TURNINGA
qsmsmuiwaumaﬂ vtz

Sunaui @
Gond3d (@) NeSunglindnudreanveudazni
wazldensviaduifnnfiens (@) lumteya (O)

oun

-&*HJ @bﬁ%

Fuforonce pages: G-AGLNRIL, G-POLNR/L: Inserts — B0S4 - GBN — B170 - POD — B192 -

Junaui @

Aol oAl

\BonTedadnvth K003 wazniadeussazidonlunindus

TURNINGA | 0%

ive 80° rhombi

ﬂ TUNGCAP TungCap Tooling

@ Yod3a wavlowiy

TUNGCAP T 5 =
E
(5} Sal
il - u 5]
Turning tool ) o 8 g YUA
VX oune
= 5
g v
o o
&= T T W (4)
ey e —— — | o INEAUAT
e CAACLNR/L27050-12N a0 50 25 21 10 10 08 9 1204...
&= o | e 6O M
i oA Cutingheadfor BACLNRILA5065-12N 5 65 4 a5 190 125 08 CN-+1204,
H e s — — e — T —— i
. — (MNNINTTIU
= weers & & G B & & J [ A 15013399)
O e —————
[csncLnvasoss-1n  Acess ACS-6W. SATZMBXI-M3  ASCS33 CSTB-5. BP-88 sp2s KEYV-T20 a" ' '
¥l
5]
C-PCLNR/L @ Uz
Tover Tock toaTroTger Wil 3573 gt Tor TegaTe B0 TomHE TS
v v
-
e — (7 M ANN
| 5 g
= et
= 4 [ge Y ] 8
B X o
— ——
? Designation DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Insert.
e ot R R — : : o
o o N S S S S S 5578
soane parTs a & & & al 4
= - = to o

Please see the page B/C/E/F/J/K'™ for the product details. 6 IRE'ere"ce pages: C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: Inserts — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 - ]

K006 www.tungaloy.com K008 www.tungaloy.com

sreazdunlunisdede

- ‘Lumsawasuwsﬂmwmmm PINZBOHR® ﬂim’]iJUiMﬁﬁ‘UﬂW wavsnulnasuau
(5]’388’1\1 M’J‘\)‘Uuﬂ AC5ACLNNO00090- 12 .1 sz (1 ‘1/12](5]8)

amuas BT34032100 ... 1 ‘U'Ll

*waauﬂﬂmmmmaaﬂmﬁ)man’miwmwmaﬂm ﬂsmawaamaaammamaum
*maaawammmmamn
3vuwmummm PINZBOHR® anansalasaufunansdamues MYFHT, SA, Usaneaivy
inaxLaamwmmmlmmnﬂw: http://www.pinzbohr.com/ingles.htm

K002 www.tungaloy.com




TUNGCAP

= & =
syvudsuyauuudieeiesie PSC sunanawhsn

TUNGHOLD

o e

svuuitesiodmiunuduiifen duanveiunyszasn
DIN69871 - K055 HSK A/E - K070
BT MAS - K090 DIN2080 - K107

s:uuIndaldodun

SpinJet - K159 BeamWrench
SwissBore - K166 Boring system
Cartridge - K191 Boring bar tool
Top borer tool - K212

K004 - KO54

K055 - K158

K159 - K213

Tungaloy K003




TUNGCAP

l wuwawaaideluriudoubainSoinds CNC Turret /
lla: Turning Centers [ o
\ B 1/10 4.
GOI:Ja’lTUﬂ']SHE!OIﬂSOanS
- Ainma ) ‘
- hifesusumsAuuazesdns .
- USustsrueniaiasdng Mlvlam e ansegs

vatlumswdsuya

0= v
luly TungCap Ty
TUNECAP

YANTIAATUDN Uaumiisale wWasuyalasings laAnauniinnuen s
LASOIINT

WS99 K006 - K054

K004 www.tungaloy.com




1IRNIRIDARTIFHSUINA-JUOoU wanlumsngaieienins

TUNGCAP

natlums
namlyndsanu (flesnmsiiisnanan) Tavunu/ legunueen 4 naluns
p P . -/ vallunsidsuya
(Wownmatiunandn) ~atlunsinnemg U3

. / (anag)
/ (nanaam;a)

YNAVDIALYS
Y Y

I |
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nagHsuIRSoAnsalunUs:aln

n3pednTaLunUsrasRiuni1ssIusEnIngAIas Tumning Center

way Machining Center Fsgnunsananduaulimasaaulalunsaanen

TungCap HszuudanisyaniiuseavsanlunIesdnsninnuamin

Bl hodomsiaifuna

winnzdmsunslidaunatnuateguuuu
- 53UUTUBATs TungCap anansaldyalivainaneyia
Tnglideaiiuiaudolag

- fidwmhedusAdussuududanuu HSK wae dual-contact BT #ne

nalugaunf
asaLiaseansnmveyamensdenldiny ieiiuvse i
anszeziuvewald

B H5ona&nsu inu B fosaondIHuIA 45 03 TuingoldansolunUs:ain

s:uugniuna

v a 1

WLNEAULATRIN NS 8L SALNI1S

WL AULATRIINS AN UIUG e

>

sotliinsznuiuyuesatun1sinu

Tungaloy K005




q
U
(U}
r4
o)
=

TUNGCAP

:
R
IASDINAJ

CN**1204 TUuNne TJET TUNG TJET
CN**0904
v C*PCLNR/L=*+= | C*PCLNR/L™**-12N [ C'ACLNR/L™**-**N C6PCMNN**-CHP C*ACLNNOO***-**N
B054 - CHP K009 K008 K008 K010 K009
DN**1504** TUNE TIET TUNE TUET
(DN**1506**)
gl )
V C'PDJINR/L****-+- C*PDJINR/L****-15N C*ADJINR/L™****N CBPDMNL*-CHP C*ADNNNO0***-15N
B065 - CHP K013 K012 K012 K013 K016
WN*"0804 TUNETIET VN“-1604°* TuNeTIET
WN**0604
. LAY 2 p
A a
f==—— CPWLNR/L* 5 [ CAWLNR/L™**N CPVUNR/L*16-CHP |  C'AVUNR/L*****-16N
B099 - CHP K011 K011 K015 K015
VC**1604**
C*SVJCR/L™***-16N C*SVVCNO00***-16N
B153 - K016 K017
" o CN**1204
DN**1104 DN**1504 ON-0904
3 J
C4PDUNR/L™**-11 C*ADUNR/L****-15 v CAPCLNR/L***-**
B065 - K019 B065 - K019 B054 - K018

fhdensudng
(@ m5usu Weldon

DRILLMEISTER Jo11 - ) K031

) _J

Fuaig

—

adn

oualmaieuai

S:UUYOAUEN

TungCap

AnmesauTUIUY
P &
naaUan wazurnunu

T
I CABB*-+ _ '
[l e Fdensuing N ,’ i K029
TL.J-NGDRILL Jor7 .| EWSuss whistle-notch) -; 3 & > C*ADI** m
TUNGSIX-DRILL J057 - K032 i D014 - K029 K030
o
FARLADSANTU
a
W91z TungDrill Twisted \ﬂuﬂﬁ\ﬂu
CTDX**1*-3
K025
16ER/L**
5
o LY & o o
r b ] MIAALABIANNIU
2 o
- C*CER/L"****-16ERN UNINGEYT
EO010 - K021
DGS, SGS, DGM, Blade ounUines TUNGECUT TUNGECUT
S(EAASDCRI( DTE, DGG, dmsuluiinsiawen
o o o o
] . WIRRLRDIANNIU
o
CrCHSR/LN CCHEVR/LN NULEIDY
F143 - K022 K022
ududmsununislen
o o
aluAUlnesdmsy
y v o oo
C*ADES-20 C*ASHR/L*-45 C*ASHR/L*** C*ASHA20 C*ADE-"R/L ANAUEMALL
028 K028 K027 K027 K027

K006 www.tungaloy.com

Wsaguih B/ C/E/F/ )/ K** dmiuneasidennaniusi




S:uUYOAUEQ TungCap &1HSUINSDIINSoIUNUS:EIA

S:uugniuna

s s '
INUIASDIUD IASDJUDNHUU
. ABLANNTINT
FravURMA mmummmauua
L
mﬂ. -
C*MAXWHXM - onvaidmsunuiatam
K039 ~
el
=
fhdoasudng C*SEM**X**C
K036

(FwSusuanau)

- {. _=

puvesdmiunuinadon -
CEM"™X""Koa1 p |
» - :
| o
b

fhdonsudng C*SCA™ '
(dmusdaita uash) Ko41
..11 | -
& R a—t
f'.‘ L
C'EM™X"E Fududnsulugans
] Kos2 TUNEFLEX
ounUnasAovey ‘_-:' '-"-1
1 :
CrEX-*** fudumeidnity ER ER ABLEN
C*ODP**X*'k037
K044 @ & (% — =
: e
L s
C*ER**X*** K033 S wNUMIUAIIS G
C*ER*"X**M K034 K126 - SSINJIET
" - -~
e p——
o {
| 9| Fudunaidnaiinuiuls ER ABLAN N
- 3 Y TUNGFINE K159 -, K162
— - : w.
L ) I ;
auntinasdmivanuuin ﬂo
ADJC*ER32 ERr e
C*-C*RE-*** K034 K126 -
K045 o
131 TungDrill Twisted

sy shrink

TUNESHRINK C*TDX***L***-3
i K025

suaiuazdon
WuUAInea

C*SRKIN*X**
K040

MULTICLAMPC* K046

s:uuaauUNa

MULTICLAMPC*
K045

Wanguil B/ C/E/F/ )/ K** dwiunuasidoanansiai

Tungaloy Koo7




q
U
(U}
r4
o)
=

TUNGCAPRP TURNINGA

C-ACLNR/L

sudusuududn 2 Fu wiouyudheu 95° dwiudalinyuaunsewundonyu 80°

95 ol

1 =

5

- TR [©] __J\
; a
95° =
&
LARIATNNUYN
sWaRuAT (Aa) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE indin

C3ACLNR/L22040-0904N 32 40 20 22 110 121 0.8 CN**0904**E
C4ACLNR/L27050-0904N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**0904**E
C4ACLNR/L27050-12N 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5ACLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6ACLNR/L45065-0904N 63 65 35 45 190 110 0.8 CN**0904*E
CB6ACLNR/L45065-12N 63 65 4 45 190 125 0.8 CN**1204...
CB6ACLNR/L45065-16N 63 65 41 45 190 125 1.2 CN**1604...

sosfuussiuiligeaniia 7 MPa

gudouailia e (& @ @ & § f / /

saauAn (dindln) faaudin anseaduEn  dudiuvndnumaeliy YULRUTANIANA EnIUAUTDILIATA U39 Uszua Useua 2
C*ACLN***-0904N ACP3S-E ACS-5W SATZ-M10X1-5 ASC322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C*ACLN***-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C6ACLN*45065-16N ACP5S ACS-6W SATZ-M8X1-M3 ASC533 CSTB-5 BP-8.8 SP-2.5 KEYV-T20 -
C-PCLNR/L

Y o < A = o > 6 .0 . v & o = °
AIHAVLUUGDALNYIAT WIBNUTINIY 95 ﬁ'ﬁ/ﬁ‘ULNWN@J{Na‘UWﬁWJulILUEJﬂ‘IJu 80

950 ‘ @
1 LAV £ |
- e ~ (0]
s " \% 0 ] 8 T
95° . = v )
. LF Lo
N UARIATNANUYI
swaAuA (Fw) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE diadia
C5PCLNR/L35060-12 50 60 32 35 - - 0.8 CN*1204...
C5PCLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-12N 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...

sosfuusaiuiligegniia 7 MPa
llgnansaldlomudilidl DMIN waz DMIN2 dmsunisainle

ugdoue:lka @ & \9\\\@ @ @ (

swaauAn (dindln) Fuaudiadmivdaiiu Fuuriusaadiniia Uz

C5PCLN*35060-12 EZ104 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3

C*PCLN***-12N SATZ-M10X1-M5 LCL4 LCS4 LSC42 LSP4 P-3
DALARGR C-ACLNR/L, C-PCLNR/L: Winila —> B054 -, CBN —> B170 -, PCD —> B192 -

K008 www.tungaloy.com




TUNGCAP TUNG T JET

C-PCLNR/L-CHP
suduiuufeadiienfis ndeusadnem 95° dmiudiafinguaunssvundenyu 80° sessutnaaidunsidugs

o5°
1 0
— =
-9 5
950\ 8
=
LARIATNAUYIN
SwERUAT (Fa) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE india
C4PCLNR/L27050-0904-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**0904...
C4PCLNR/L27050-12-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-0904-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**0904...
C6PCLNR/L45065-12-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 CN**1204...

sosfuussiuileigeantis 14 MPa

=, . 4 2 F e &
Judoua:lna o & ( garfadalnHaaidu / 5 @

Wadudn (findia) Fuususoudiniln angdiaduda  uyaaUse Aulen Usz siadudn (Sinfin)  wadevhvadaiy Mounting ang Uszua WNIUTDY
C*PCLNR/L*-12-CHP LSC42 LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PCLNR/L**-CHP CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PCLNR/L**0904-CHP LSC317 LCS3 LSP3 LCL33 P-2.5

TURNINGA

C-ACLNN
sudusuuiuin 2 Fu wiouyudhau 95° dwiudalinyuaunsewundonyu 80°
i 95° DMIN @
L
i T
; w i @
— : 0 = | L
7 O \ _“
950\ Y - M ‘J (=) \ @
L LF \\

SWaAUAT () DCONMS LF L2 WF DMIN RE dindla
C5ACLNN00090-12" 50 90 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00090-12N® 50 90 32 0 165 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12( 50 125 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12N@ 50 125 32 0 165 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00100-12N® 63 100 37.5 0 190 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00140-12N® 63 140 375 0 190 0.8 CN**1204...

lignansaldlomudilid DMIN dwsunisaile

(1) sesfuussiudiligagais 3 MPa  (2) sesfuussduiiléigagadis 7 MPa

gudouailia & (& @ @ @ § j /

siawA (indin) fadudia ansfndudn _ Fudwindmiwdau Fuwkuseadeiin  ansuiuseudingin Uszwn g
C5ACLNN00090-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F 'c
C5ACLNNO00090-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F §—
C5ACLNN00125-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F @
C*ACLNNO001**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
w98 C-PCLNR/L-CHP, C-ACLNN: \iafla —> B054 -, CBN — B170 -, PCD —> B192 -

Tungaloy K009




q
U
(U}
r4
o)
=

TUNGCAPRP TURNINGA

C-ACMNN

sudunuududn 2 du wdeusndhen 50° dwsudiafinguaunssvuandenyu 80°

I 95° 500 @
5 n
= o >
- S =z
o
N v > o O
95 © Q
A
- LF .
svaauAT (Fa) DCONMS LF WF DMIN RE indla
C6ACMNNO0100-0904N 63 100 0 110 0.8 CN**0904**E
CB6ACMNNO0140-0904N 63 140 0 110 0.8 CN**0904**E
C6ACMNNO00100-12N 63 100 0 110 0.8 CN**1204...
C6ACMNNO00140-12N 63 140 0 110 0.8 CN**1204...

sosfuusaiuhligegaiia 7 MPa

udouid @ (& @ & § j /‘

sidauAn (dindin) fiadudn dngAadudn Fuwsiuseadindln  answiusesdinia Uszua
C6ACMNNOO01**-0904N ACP3S-E ACS-5W ACS322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ACMNNO01**-12N ACP4S ACS-5W ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNG T JET

C-PCMNN-CHP

P < a4 = o o 0o v & o = o o 3 o o
AIUIVLUUADANGIAT WIBNTNIY 50 mmmmmmguauwwuumﬂ&mﬁvu 80 iaﬂiummaawmﬁmuqa

n @
w n
1 El @ W s
- =z _
= K
95° il
50° )
LF J
sWaauA (Aw) DCONMS LF WF RE indla
C6PCMNNO00130-12-CHP 63 130 0 0.8 CN**1204...
sossuusaiunbldgeaeiis 14 MPa ldannsalddmiunsaiule
&
= . %
Judoua:lHa @ & & ( @
svaaudn (dindin) Uszua Fdatwisoidu
C6PCMNNO00130-12-CHP LSC42 LSP4 LCL4 LCS4 P-3 CU-CW-CHP
yaradathrdodu @ @ / > (@)
saauA (dindin) Wadaviwaeidu ansurusaasinda Uszua 2 W1IUTDY
C6PCMNNO00130-12-CHP CU-CW-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
whe1eds C-ACMNN, C-PCMNN-CHP: iinfia —> B054 -, CBN —> B170 -, PCD — B192 -

KO10 www.tungaloy.com




TUNGCAPRP TURNINGA

C-AWLNR/L

Y] o I 1Y > 6.0 u & = 5
AINIUBUUIVEA 2 VU WIDUHUTVNY 95 ?ﬁ‘Vﬁ‘ULNWN@@QNE’IUWiQﬁTQJL‘ViaB@J 80

®
7/

: =1 all
=
-— =
S
95° o @ @
= Sy
- LF LAAIATNENUT
suaRud (shw) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE dindla
CAAWLNR/L27050-0604N 40 50 25 27 140 110 0.8 WN*0604...
C4AWLNR/L27050-08N 40 50 25 27 - - 0.8 WN**0804...
CBAWLNR/L45065-08N 63 65 35 45 190 110 0.8 WN**0804...
soafuuseduhilégeaatie 7 MPa Taianansaldlewyillaiil DMIN uaz DMIN2 dwFunsainld
Judouo:lHa CD é@ @ @ § j / >

WERuAT (Winila) ansFadusn Fuurusoudinia ansususasdinin Uszua
C-AWLNR/L ACP4S ACS-5W ASW422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PWLNR/L-CHP

sudusuudenieni dmsudedayuaunssanumien 80° sessuthmaoiduuswiugs

95° 1 { .
1 il ®
S |
— =
Q l
1 I
95° @ o @
=
UARINNAILUUI
siiedudn (da) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE dindia
CAPWLNR/L27050-0604-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN*0604...
C4PWLNR/L27050-08-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0804...
C6PWLNR/L45065-08-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 WN*0804...
soafuuseiuhildgeaats 14 MPa
L & L &
gudouorlHa \Q\\ @ & ( yarddalnHaaidu @ %’ﬁ @

sidaud (finda)  Fuwduseadieile angiadudn  vaeaUSe Uszua siadudn (Winfin)  shdmimdadu anjudusoudiin  Uszue UMIUTaY

C*PWLNR/L**-08-CHP  LSW42BL LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PWLNR/L*-CHP  CU-CW-CHP  SRM3 T-8F ORG6.4X0.9N

C’PWLNR/L""0604-CHP  LSW312  LCS3 LSP3 LCL3 P-2.5
G
g,
o}
T
(=]
S.
=)
o
o

WS99 C-AWLNR/L, C-PWLNR/L-CHP: wimiln — B099 -, CBN — B179

Tungaloy Kot1




TURNINGA

q
U
(U}
r4
o)
=

C-ADJNR/L
£% [ L1 o 2 13 o .2 @ & a = °
ANUAURUUTUER 2 T wipuLNInu 93° dmsuidiadayuaunsavunienyu 55

@
! @ 0l
>
¥ z — |
~ 5
93° = Oy
=
LF
LARIATNNUY
swaauAT (Aa) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE indla
C3ADJNR/L22050-1104N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**15...
C5ADJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45065-1104N 63 65 85] 45 190 110 0.8 DN**1104...
C6ADJNR/L45065-15N 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**15...
C6ADJNR/L45135-15N 63 135 41 45 190 110 0.8 DN**15...

sosfunssiuiligegatia 7 MPa

=1 & & 7

Fudauoslng

P

swaduA (dingin) ansindudn  Judawiadntmaaidu  Juwiusasdinga ansurusesidingin Uszia
C4ADJN*27050-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADJN*35060-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45065-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45135-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

fdon: ASDA23 (wHuseaintind sy DN**1506*%)

TUNGCAP

C-PDJNR/L
) I a = v o 0 0y & = °
ANUIULUUADANYIAT WIDNJNLUNIU 93 ﬁ'ﬂ/ﬁULNW@JW@{N@U%N%UNL‘USHU‘AU 55

DCONMS

93°

=

/

LARIATNANUYIN
sadudn (Fw) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE india
C5PDJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)
C6PDJNR/L45065-15N 63 65 41 45 195 95 0.8 DN**1504(06)
soafuusedunhilégeantis 7 MPa
&
s 7 L ¢ ¢
Judauolna @ &
saauAn (dindin) Fudausirnumaaiiiu Fuwsiusaadinila dnsAduda Uszua
C5PDJN*35060-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 P-3
C6PDJN*45065-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 P-3

sfaidion: LSDA2A (uriuseadindlndwiu DN ** 1506 *), LSP4S (mymaueem3u DN ** 1506 **)

#9198

C-ADJNR/L, C-PDINR/L: 1fiadia — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -

K012 www.tungaloy.com




TUNGCAP TUNG T JET

C-PDJNR/L-CHP
suduiuuienieiis nSeuyudne 93° dmiudafinguaunsevuandenyu 55° sessutmaaifunsiiugs

] %) i
1
\ z r'
N Q -
- <28° Q
93° 2 \
E \
UAASAIWATUYI
shaauAT (Ga) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE ingla
C4PDJNR/L27055-1104-CHP 40 55] 25 27 140 110 0.8 DN**1104...
C4PDJNR/L27055-15-CHP 40 55 25 27 140 110 0.8 DN**1504(06)...
C5PDJNR/L35060-15-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)...
C6PDJNR/L45065-1104-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1104...
C6PDJNR/L45065-15-CHP 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**1504(06)...

sosfuussiuileigeants 14 MPa

sugdoualna Q@ @ & ( vardalnnaeidu @ & ﬁ O

swiadud (finfln)  Buwdiusewdiniln angiadula  vmesEUSs Aulen Uszua swadudn (dindln)  dpantwaedy angwivseudeiin Uszua WIAUTDY
C*PDJNR/L*-15-CHP LSD43A LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PDJLNR/L**-CHP  CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PDJNR/L*1104-CHP ELSD32 LCS3 LSP3 LCL33L P-2.5

fidien: LSDA2A (wruseaidiniindwiu DN ** 1506 *), LSPAS (vynaSadmsu DN ** 1506 **)

TUNGCAPP TUNG T JET

C-PDMNL-CHP

suuiuudeniediis nSeuyudne 93° dmiudalinguaunsauandenyu 55° sesiuinaaifunsduga

9p)
* t [ 2
\ 470 = O
(6]
7 S] y
. LF N
UANIAINEINUTE
SHaFUAT () DCONMS LF WF RE \indla
C6PDMNL00130-1104-CHP 63 130 0 0.8 DN**1104...

sosfuussiuligeantis 14 MPa . - vony
ladansnsalddmsunsaiuls

Judoue:lka @ & ‘\9@ ( @

%

svisauA (diniin) angiduiin Usza Tiadndmsaidu
C6PDMNLO00130-1104-CHP ELSD32 LSP3 LCL33L LCS3 P-2.5 CU-D-CHP
vardalnHdoidu @ & / > (@)
svaaudn (dindin) Fadatmsoibu anguriusauiiniia Uszua 2 WIIUTDA ©
C6PDMNLO00130-1104-CHP CU-D-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N ,(%:
S-
=l
=)
%)
WS99 C-PDJNR/L-CHP, C-PDMNL-CHP: indln — B065 - CBN =™ B172 -, PCD — B192 -

Tungaloy Ko13




TUNGCAP

C-ATJNR/L

q
U
(U}
r4
o)
=

TURNINGA

sudunuududa 2 Hu nSeuyunau 93° dwsuldadiayuaunsianuaen 60°

E

DCONMS

-
= I
93 =
A
LF
sHAFUAT (Aw) DCONMS LF L2
C4ATJINR/L27050-16N 40 50 25

sosfunssiuhlégegads 7 MPa

Fudouolna

WF
27

DMIN

DMIN2 RE
110 0.8

&

UARINTWAUTIN

indla
TN**1604...

o

swaguAn (dindla) uda AnsAadUBA Fudruinanivaaldy  ansurusasiiniin Uszua
CAATINR/L... ACP3S ACS-5W AST322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C-PTJNR/L
fduuuudeniisafs wieuyudnn 93° dwsudindeyuaunssanumien 60°
DMIN / @

WF
(]
= ©

Lj

DCO

siaAuA (Hna) DCONMS LF L2
CAPTJNR/L27050-1104N 40 50 25

sosfunssiuhlégegais 7 MPa

Judauoslng
seauAn (dndin)

Fudaudaimaeiu

WF

== _—
L2
DMIN DMIN2
140 110

I
I
1
\

\

\
\

\

RE
0.8

=l

LARIATNENUY

indla
TN**1104**E

{

C4PTJINR/L27050-1104N

SATZ-M8X1-M3

LCL23

#n3AIUDA
LCS23A

A998

GTRIINRL =@~ B085 -

OIATINRIL: i~ 8084 &) €BNo—~B176 -, PCD — B192 -

K014 www.tungaloy.com

P-2.5




TUNGCAPRP TURNINGA

C-AVJNR/L

suduiuududn 2 du wdeusndhen 93° dwiudafinguaunseanannien 35°

®
’ T2 /
N | Z ' W
- <50° w S ! J
o3° = 0 &) \
LF \
LAAIATNENUT
sWagudn (Fw) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE* india
C4AVJINR/L27060-1204N 40 60 20 27 140 55 0.8 VN**1204...
C4AVJUNR/L27060-16N 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
C6AVJINR/L45065-1204N 63 65 SIIE5) 45 190 81 0.8 VN**1204...
C6AVJINR/L45065-16N 63 65 35 45 190 81 0.8 VN**1604...

sesfuussiuilegegada 7 MPa

udoualid (& @ <> & § j /‘ /‘

saauA (dindin) frduia dnziaduBa  BudewirBaimdeiduTuuduseudiniia ansususossingn vinauU3e Uszin Uszun 2
C4AVJINR/L... ACP3L-E ACS-5W = ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
CBAVJINR/L... ACP3L-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F

TUNGCAP TUNG T JET

C-PVJNR/L-CHP

sudusuudeniesiia nieuyudneu 93° dwsudiafinguaunseuundenyu 35° seasuivaeiduusiugs

. : < DMIN

2 |
\ 2 ,
‘!: N = 50° " 0 g ,, T
93° Y
/2 @ w 0/’
LF L2 DMIN2
LARIATNGNUYN
saauAn (Fa) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Windln
C4PVJNR/L27060-16-CHP 40 60 25 27 140 110 0.8 VN**1604...
CBPVJNR/L45065-16-CHP 63 65 32 45 190 81 0.8 VN*1604...

sesfuussiuiléigeants 14 MPa

Sudoue:lna @ & Q@ ( @

swaduA (dingin) Fuwsiusoadiniin Ju Uszua Fdathvisoidu
C*PVJUNR/L...16-CHP LSV317 LSP3 LCL3V LCS3V P-2.5 CU-V-CHP
yaridalnraoidu @ & / (@)

swadud (dindin) Fadatwsoidu angurusaadinin Uszua 2 UNIUTDY
C*PVJUNR/L...16-CHP CU-V-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

s:uuynAUna

ARG C-AVINR/L, C-PVINR/L-CHP: iindln — 8094 -, CBN — B178, PCD — B192

Tungaloy Kot5




TUNGCAP

C-SVJCR/L

suuiuuBameang nSeuyudnnu 93° dwiudiadeyuuinnseundenyu 35°

Py Tme
£ BN Eégﬂﬁ

LF Lo | \DMIN2

DCONMS

WF
—

WARININAIUYN
SWaAUAT (A1) DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE dindla
C3SVJCR/L22040-11N @ 32 40 20 22 - - 0.4 VC**1108...
C4SVJCR/L27050-16N @ 40 50 25 27 140 155 0.8 VC*1604...
C5SVJCL35060-16" 50 60 32 35 - - 0.8 VC*1604...
C5SVJCR/L35060-16N? 50 60 32 35 170 160 0.8 VC**1604...
C6SVJCR/L45065-16" 63 65 41 45 - - 0.8 VC**1604...
CBSVJCR/L45065-16N@ 63 65 41 45 170 190 0.8 VC*1604...

< ladaunsaldlomuitlaisl DMIN way DMINZ dansumsadwilsl
(1) sesfuussiuliigegadis 3 MPa () sesiuussiuileiasantis 7 MPa

udoue:lna @ > [ ( /‘

aauA (indin) fi Fuduindnumdaiiu Tuuriusaadinin  anjukuseudafin Uszua 2
C5SVJC*35060-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVJC*35060-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
CBSVJC45065-16 CSTB-3.5L EZ104 Ssva2 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVJC*45065-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-ADNNN
Fuduuuududa 2 du Wiy 63° dwiudediayuaunsavunlenyy 55°
DMIN @
= )
= ® @ S
H Z
* (@]
@ (&)
a
l< LF
siiadud () DCONMS LF L2 WF DMIN RE indin
C5ADNNN00090-15(" 50 20 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNN00090-15N? 50 20 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15(" 50 125 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNN00125-15N®@ 50 125 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNN00100-15N® 63 100 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00140-15(" 63 140 37.5 0 - 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO00140-15N@ 63 140 375 0 190 0.8 DN**1504(06)

+ laianansalilewmuitlaisl DMIN dmsumsainuld
(1) soafuussiuildgeants 3 MPa () spauussiuiinligeantis 7 MPa

gudoua:lna e (& @ & § j /‘

seauAn (indin) frduba dnzAaduda Fudwivdnimaodu  Tuusiusosdiadn anzidudn U5z
C5ADNNNO00090-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00090-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CBADNNNO00100-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

fudon: ASDA23 (wiuseadinilnd1msu DN**1506*%)

A48 C-SVJCR/L: \ipdln —> B153 -, CBN — B190, PCD — B194 -
C-ADNNN: Winfia — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -

K016 www.tungaloy.com




C-SVVCN
suuiuuBadieang nSeuyudnau 72.5° dwsudiadayuuinvsaunlenyu 35°

()]
o =
=z __
72.5 () L
= (&)
o D
Y
SAAUAT (A1) DCONMS LF L2 WF RE indla

C5SVVCN00090-16(" 50 90 32 0 0.8 VC*1604...
C5SVVCN00090-16N® 50 90 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00125-16" 50 125 32 0 0.8 VC**1604...
C5SVVCN00125-16N®@ 50 125 32 0 0.8 VC*1604...
CB6SVVCN00100-16N® 63 100 37.5 0 0.8 VC*1604...
C6SVVCN00140-16N® 63 140 375 0 0.8 VC**1604...

(1) sesFuussiuiligagaiis 3 MPa  (2) sesTuussduiiliigagaiis 7 MPa

ugdoue:lka & @ @ @ ( /‘

saauA (indin) angnadudn Fuduiadadmdaidy Buuduseudinda  anjukusaadinga U3z Uszua 2
C58VVCN00090-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C58VVCN00090-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCN00125-16 CSTB-3.5L EZ104 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C5SVVCN00125-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00100-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00100-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00140-16 CSTB-3.5L EZ104 S8V32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVVCN00140-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C-SCLCR

sudunmelusuuindieany dmsudaiinguuannsaundenyu 80°

BD

DCONMS

95° s L @
J ] ° 2 -
<=
</95°
SHERUA (Fw) DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE indin
C3SCLCR11070-09 22 32 19.8 70 52 11 1.0 0.8 CC*09...
C4SCLCR11070-09 22 40 19.8 70 47 11 1.0 0.8 CC*09...

sosfunssiuiléigeants 14 MPa
mnemn: linduieedleduun R) fudaiiadude L)

s:uuynAUna

#UNS19D9 C-SWCN: ifiafin — B153 -, CBN — B190, PCD — B194 -
C-SCLCR: Winiln — B109 -, CBN — B180 -, PCD — B194 -

Tungaloy Ko17




q
U
(U}
r4
o)
=

TUNGCAP

C-PCLNR/L-IN

Y o < A = o v & A = °
sudunmeluluudenaineisa ﬁ'ﬁ/ﬁ'uLMW&J@HN@U%N‘UNNL‘UEHU‘JM 80

i

DCONMS

950 /"
/LB
T l
- 300
sWaauAT (Aa) DMIN DCONMS BD LB LF
C3PCLNR17090-12 32 32 25 90 71
C4PCLNR17090-0904 32 40 25 90 63
C4PCLNR/L17080-12 32 40 25 80 58.5
C4PCLNR22110-0904 40 40 32 110 86.5
C4PCLN!?271 20-0904 50 40 39.5 120 100
sosfuussiuilagegniia 10 MPa
sudouo:lia & @§ (
svaauAn (dindin) Aulen @nsAaduda Ussua
C*PCLNR/L... LCL43N LCS43 P-2.5

C-PCLNR/L-CHP

WF

17
17
22
27

f2
1.6
1.3
1.6
1.3
1.7

RE
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

@

LAAIATINGINUT

india
CN**1204...
CN**0904*E
CN**1204...
CN**0904*E
CN**0904*E

TUNG TJET

Y o < A = o v & A = °
suduneluluudeaineisa ﬁ'WﬁULM@M@H@J@U%N‘UNNL‘UBHU‘JM 80

3
m
Al 0
j‘ .
Z
: , g
=y |© =
o
LB = Y
LF -
LARININGNUTI
SHaAUAT () DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE Wagin
CBPCLNL17100-12-CHP 32 63 25 100 67.5 17 45 0.8 CN**1204...
. &
Judauolng & ( &
swaauAn (dindin) ansAaduba Tiadauvasiiu Uszua aulen
C6PCLNL17100-12-CHP LCS43 S-CU-CHP P-2.5F LCL43N
MINIFFURN
C-SWLXR/L
sudunmelusuuindieans dmsudailn WXGU
)
| S e, ®
. _HUe
lle - 2
E# é?j Y &)
Jo— | N A o‘
</950 “'LB -
LF .
WEANNIWATUUIN
SeERUA () DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE india
C4SWLXR11070-04 22 40 20 70 47 11 0.4 0.4 WXGUO0403**L...

sesfuussiuiligeantis 14 MPa

& /4

sugdouo:lHa
swaauAn (indin) dn3Aadudn Uszua
C4SWLXR11070-04 SR34-514 T-7F

PN91984
C-SWLXR/L: \finfla — B158 -

C-PCLNR/L-IN, C-PCLNR/L-CHP: ifinila — B054 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

K018 www.tungaloy.com




TUNGCAPRP TURNINGA

C-ADUNR/L
v o o Y o v @ a = .
AIUIUBLUUIVEA 2 VU ﬁ'Wﬁ“ULN@NWHN@UW?Q%NNL‘USﬂﬂ“U 55

@

(/J‘
o ,, :H S
o 5
93° ‘ i @)
/ 20° = a]
T *~ !
1B N
LF LAAIATNENUY
svaauAT (fa) DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE dindla
C4ADUNR20070-15 38 40 70 50 20 5 0.8 DN**1504...
C4ADUNR27090-15 50 40 90 - 27 7 0.8 DN**1504...
Saﬁumaﬁuﬁwlﬁqaqmﬁa 10 MPa
o & E & & 7 D
Fudaueslha (&
swadudn (dingin) dngeadudn Fuwriuseadinlln  ansusiusasdindia Uszua
C*ADUNR/L... ACP4S ACS-5W ASD423(04) CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
fiden: ASDA23 (uWuseadiniadmiu DN**1506*%)
C-PDUNR/L

sudunelunuvdenieas dmsudeadayuaunswundenyu 55°

; @
:H 2
[ON b
n o
z (@ V @ I g
\ Y
B & | 30°
LF u
- = LAAIATNNUY
svaauAT (f) DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE hioh
C4PDUNR/L17080-11 32 40 80 58.5 17 4.4 0.8 DN**1104...
ma%’mmﬁuﬁ’wlﬁqaqmﬁa 10 MPa
&
~ -2
FudouorlHa &

W W e Yy . )
An3NAVEN YULHUITDILUANA

swaauAn (dindla)

Ussua

LCL33L
LCL33L

LCS3
LCS3

ELSD317BR
ELSD317BL

C4PDUNR17080-11
C4PDUNL17080-11

LS
LS|

P3
P3

P-2.5
P-2.5

s:uuynAUna

C-ADUNR/L: fiaflm — B065 -, CBN — B172 -, PCD — B192 -
C-PDUNR/L: \finila — BO65 -

#UNS19D9

Tungaloy Ko19




TUNGCAP TUNG T JET

C-PDUNR/L

) I A = o w & a = °
WT@J‘\]UJ’]']EJI‘ULLUU@@?‘WWEJ?@Q 'd'Wﬁ‘ULNWN@?{N@UVIiQ’UU@JLﬂBﬂUﬂU 55

q
U
(U}
r4
o)
=

@

DCONMS

<= A
LF B
= UARINTNAUYI
SwaAuA (Hna) DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE dindin
C6PDUNL17100-1104-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5 0.8 DN**1104...
iaﬁumaﬁuﬁﬂﬁqaqmﬁa 14 MPa
@.
o . N4 =
Judaua:lig LS/ & © ( @ &
saauAn (dindin) Fuuriusodinga YAt visaLy Uszua NAEUIY
C6PDUNL17100-1104-CHP ELSD317BL LCS43 S-CU-CHP R=2:5 LSP3 LCL33L

TUNGCARP MINIFTURN
C-SDXXR

sudunmelusuuiaieany dmiudaiin WXGU

WF
||
li
S
DCONMS

ot '
LF B
LLEAAIAINATUUIN
swaAud (Ga) DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE dindin

C3SDXXR11065-07 20 32 16 65 45 10.6 25 0.4 DXGUO703**L...
C3SDXXR13080-07 24 32 20 80 62 12.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR11070-07 20 40 16 70 46 10.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR13080-07 24 40 20 80 58 12.6 2.5 0.4 DXGUO703**L...

sesiuussiuhligegnds 14 MPa

v o v &

wnewe: 1iduiasesiiodun (R) Auidiadiadde (L)

dudouorlia & /

swagudn (dindla) ansAausa Uszua
C"SDXXR... SR34-514 T-7F
A998

C-PDUNR/L: findln — B065 -
C-SDXXR: ifindln — B125 -

K020 www.tungaloy.com




C-SVQBR/L

v o = v o U & a ) °
C’T]Nﬁ]UﬂTEJIULLUUEJWﬂ'JEJﬁﬂE ﬁ’]‘Vﬁ‘ULQJ@N@QNU?ﬂVINWUQJLUUﬂUﬂU 35

% @ A DMIN @
Poxmuid B}
4 z
= 8
A \ e
N Y
LF . .
LEAININATUTIN
saauAn (Ha) DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE \india
C3SVQBR13065-11 21.5 32 16 65 45 13 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR15080-11 255 32 20 80 59 15 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR18090-16 30.5 32 25 90 71 17.5 4.9 0.8 VB**16...
C4SVQBR13070-11 21.5 40 16 70 43 13 4.9 0.4 VB*™11...
C4SVQBR15080-11 25.5 40 20 80 52 15 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR18095-16 30.5 40 25 95 68 17.5 4.9 0.8 VB**16...

sosfuussiunileigegatie 14 MPa

Fudauoslng & /6

swagudn (dindln) dAnsAaaudn U5
C*SVQBR**-11 CSTB-2.5 T-6F
C*SVQBR**-16 CSTB-3.5 T-15F
C-CER/L

sufnviundeauen aunsadalameany viewuuioaneafe

i @

2
T

DCONMS

WF

LARINTNAUYN
SWERUAT (A1) DCONMS LF L2 WF dindia
C3CER/L22040-16ERN® 32 40 20 22 16ER/L...
C4CER/L27050-16ERN® 40 50 25 27 16ER/L...
C5CEL35060-16ER™ 50 60 32 35 16ER/L...
C5CER/L35060-16ERN® 50 60 32 35 16ER/L...
C6CEL45065-16ER" 63 65 41 45 16ER/L...
C6CER/L45065-16ERN® 63 65 41 45 16ER/L...

(1) saa%uuﬂﬁuﬁwlﬁ@qﬁﬂﬁq 3MPa (2), (3) saa%umaﬁuﬁwlﬁ@aqmﬁa 7 MPa

Fudauoslng ) = & @ /‘ ( @

svisauA (india) FuupuTDnAA  ENTuNUTIIIANA an3rauEn an3raaudn Uszua Uszua Fuduvandmasidu g
C*CER/L***-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.58T CSP16 T-15F P-3.5 EZ104™ 'S_
C*CER/L™***-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.58T CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M10X1-M5@ %
C*CER/L****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M8X1-M3© @

(1) sossuussiuihligegnia 3 MPa (2), (3) sosiuuswiviiligeantis 7 MPa

neen C-SVQBR/L: Wimiln — B150 -, CBN — B189 -
C-CER/L: \infln —> EO10 -

Tungaloy Ko21




q
U
(U}
r4
o)
=

TUNGCAP

C-CHFVR/L

TUNGCUT

pudmsuluiln CAER / L waz CAFR / L

wi
=
2
L @ 1 O
= (=)
<
B LF
swaRUA (Fw) DCONMS LF L2 WF
C3CHFVR/L22040N 32 32.5 35 22
C4CHFVR/L27050N 40 42.5 36 27
C5CHFVR/L35060N 50 49.5 36 35
C6CHFVR/L45065N 63 54.5 41 45

sosfunssiuihléigegais 7 MPa
gmseiuarsdmiuTneeidn

Judouo:lHad
Fudrwirdatmdeiiu

T
suadua (Llniin)

@

LAAIATNENUT
A B
*Table: *Table:
“Table: “Table:
*Table: *Table:
*Table: *Table:

C5CHFV*35060N SATZ-M10X1-M5 °
C6CHFV*45065 CNz125 PNZ5
C6CHFV*45065N SATZ-M10X1-M5 =

mswasluba na:dwiu

angiadudn Uszwa
CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4
CSHB-6-A P-4

Tufia
CAER... CAEL... CAFR... CAFL...
C*CHFVR... - [ ] [ J -
C*CHFVL... [ ] - - [ ]
@ : ldswiuld
C-CHSRI/L
amdmsuluila CAER / L wag CAFR /L
@
&
TR
%) =K
< L L2
LARIATNGNUYIN
FieduA (da) DCONMS LF L2 WF A B

C3CHSR/L22050N 32 50 35 11.5 “Table: *Table:
C4CHSR/L27050N 40 50 36 16.5 *Table: *Table:
C5CHSR/L35060N 50 60 36 245 *Table *Table:
C6CHSR/L45065N 63 65 41 34.5 “Table: “Table:
iaa%’m‘saﬁuﬁﬂﬁqaqmﬁa 7 MPa

gesniuasdmsurLneeidn & (
ugdualna @ :ﬁ

viotwiaeiiu

Fudauiadntmaaidy

swaAuA (indin)

#nsAaduda Useua

P-4

C4CHS*27050N SATZ-M8X1-M3 - CSHB-6-A
C5CHS*35060 CNZ125 PNZ5 CSHB-6-A P-4
C*CHS**506*N SATZ-M10X1-M5 - CSHB-6-A P-4
mswasluba na:dwiu * ms13: yunavouwidndnsuluda
Tufia Anwaznsiyanu Tufin A B
CAEL... CAFR... CAFL... CAER/L-3T16 16 10.4
C*CHSR... [ - - ® dmsusu CAER/L-4T16 16 10.5
C*CHSL... ® (] = 1wz CAER/L-5T20 20 10.5
@: uiils feen CAER/L-6T20 20 10.5
CAFR/L-3T12-* 12 10.4
Fuisueu CAFR/L-4T16-* 16 10.5
wedes CAFR/L-5T20-* 20 10.5
e CAFR/L-6T20-* 25 10.5

K022 www.tungaloy.com




TUNGCAP

CAER/L

TUNGCUT

TuflndmsuaueiesoalazIUNaIuen

[~ SN
i

india
DGS, SGS, DGM,

SGM, DTX, DTE,
L Zl > LF ‘ DGG, DTR, SGN,
L 5 DTM
LLEANNIWATUYIN
saRuAn (Fa) cw wwaidiaiia CDX LF WF du
CAER/L-3T16 & 3 16 45 10.4 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-4T16 4 4 16 45 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-5T20 5 5 20 49 10.5 C*CHSRI/L, C*CHFVL/R
CAER/L-6T20 6 6 20 49 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
Judauorlng & (
siiaauAT (dindia) ansAaduda Uszua
CAERI/L... BHM6-20-A P-4
CAFR/L
Tufindmsunuenzseaiazundslinniin
)
DAXMIN gf@@/&-gﬁ 2-040055:DTF
DAXX mndeln oo bos,
DGM, DTR, DTM
CBEVR/L, cHSRIL
LEPININATUYIN
svaauAT (fa) Ccw DAXMIN DAXX YunaLiiniia CDX LF WEF ()
CAFR/L-3T12-040055 3 40 55 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-055075 3 55 75 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-075100 3 75 100 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-100140 3 100 140 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-140200 3 140 200 3 12 45 10.4
CAFR/L-4T16-050070 4 50 70 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-070100 4 70 100 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-100150 4 100 150 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-150250 4 150 250 4 16 45 10.5
CAFR/L-5T20-055080 5 55 80 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-080120 5 80 120 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-120180 5 120 180 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-180300 5 180 300 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-300000 5 300 ) 5 20 49 10.5
CAFR/L-6T25-060090 6 60 90 6 25 55 10.5
CAFR/L-6T25-090150 6 90 150 6 25 55 10.5 <,
CAFR/L-6T25-150250 6 150 250 6 25 55 10.5 E
CAFR/L-6T25-250400 6 250 400 6 25 55 10.5 §—
2

"ilonudnvessonnnnit (rawenveadngia - 1.5 u) Tselfidadin 1 gu
(1) WF fuamenunitesses CW lusmsismuuu

(@) ladenansaldléfiu CAFR / L-3T12-040055

(3) vuadindiaves DTF fifie 3 way 4

dunen.nsendautuslunsengsemtnamediniinuray sy

l:jUéjUa:]Ha. & ( Hndla DAXMIN YUNBLNG
saauA (indin) anghadudn Uszua DTE 3/DGS 3/DGM 3 292 < .
CAFR/L... BHM®6-20-A P-4 LUDLAUNAN.
DTE 4/DGS 4/ DGM 4 042 msﬁmaauﬁﬂﬂ’j’l DAX-
DTE 5/DGS 5/DGM 5 264 MIN TUsald DTF wse DTX
DTE 6/ DGS 6 / DGM 6 261
LLaNGN CAER/L: Winfla — F021 - CAFR/L: ifinfln — F143 -

Tungaloy K023




TUNGCAP TUNGCUT

C-CHSN-CHP
aunUmesdmsulufianfouimvdeidunsiiugs

LFASSY** >
{ L (ros)
[OPFF 7))
s
iok P %
&0 \ A[Fs)
z2 Oy
=V O
_LPR _
swaRuA (Fna) DCONMS LPR LPOS WPOS Tudln (da1den) ussdn*
C4CHSN21047-CHP 40 46.5 21.5 21 CAER/L...-CHP 5
C5CHSN26047-CHP 50 47 225 26 CAER/L...-CHP 5
C6CHSN33050-CHP 63 50 24.5 32.5 CAER/L...-CHP 5

orudnvessesnnni (rawenveadnie - 1.5 ) Wialdidlaiin 1 yu ‘
*WFASSY :Shank (WPOS) + blade (WF) **LFASSY : Shank (LPOS) + blade (LF) **ussdn: ussdaiuuziirlunistudaiadin (Vm)

sosfuusatuiligeaniia 30 MPa
* Wanguih Lo41 dwiuduusilunisfinds uaznealufiavieluiin

gudoualnd @ @ § /é ( ©

siaauAn (dlndin) dnsAaduda dAngA2dudn2 dAnA2duTa3 Uszua Uszua2 WWIUTDY
C*CHSN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HW5.0 OR5X1N

TUNGCAP TUNGCUT

C-CHFVN-CHP
auaUwmasdmsulufianiouimaodunsadiugs

0 -
3| P=y |
o Oc O o g § g
g oS - Z
{ - o
y + O
U . 5,
LPOS
(LFASSY*)
sWaauAT (Ana) DCONMS LPOS WB WPOS Tulia (saden) usedin*
C4CHFVN26046-CHP 40 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C5CHFVN26046-CHP 50 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C6CHFVN33046-CHP 63 46 33 8.5 CAER/L...-CHP 5}

Wlemnudnvessesnnnd (mwenivendadia - 1.5 un) Wsaldiiada 1y

“WFASSY : Shank (WPOS) + blade (LF) **LFASSY : Shank (LPOS) + blade (WF) ***usefia: ussnfluusilunstudiainga (v/m)
sossuusaiunbldgeanis 30 MPa

* Wsnguih L041 dmduuugiilumsinds uasaoaluiouielusia

Sudouodlia & &S & S { (@

saauAn (Windia) dn3AUba dnsinduiing dn3A3uBn3 Uszua Uszua2 WAIUTBY
C*CHFVN...-CHP SRM5-04451 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT T-20/5 HWS5.0 OR5X1N
CAER/L-CHP

Tuflawzsosnieuen uazluliadauen ndeuthnaedunsedig
- [+
Iy
1]
diadin
DGS,SGS,DGM,
SGM.DTX DTE,
DGGDTR.SGN,
DTM, DGL
WARSAINGNUYAN

EHT
1

swaduA (fa) cw dwadiadia CDX WF H LF B
CAER/L-3T20-CHP 3 3 20 6 33 455 7.2
CAER/L-4T20-CHP 4 4 20 5.7 33 45.5 7.2

A = : ' a _a va =
Wennudnvesseannndt (anuenvesdailn - 1.5 uu.) Wnaldidada 1 Hu

N URGRRGN CAER/L-CHP: \finiln — F021 -

K024 www.tungaloy.com




TUNGCAR TUNGDRILLTWISTED

C-TDX

Fnzuuulasuls L/D=3

- LF @

oc,.

——=
&;]

DCONMS |

Max. drilling depth

siaAuA (da) DC DCONMS LF LU Aroavlidingedn (3ad) india
C4TDX150L082-3 15 40 82 45.5 0e XPMT050204R-D*
C4TDX200L101-3 20 40 101 60.5 0.5 XPMT06X308R-D*
C4TDX250L125-3 25 40 125 75.6 0.4 XPMTO7H308R-D*
C4TDX300L139-3 30 40 139 90.7 0.7 XPMT08T308R-D*
C6TDX200L101-3 20 63 101 60.5 0.5 XPMTO06X308R-D*
C6TDX250L121-3 25 63 121 75.6 0.4 XPMT0O7H308R-D*
C6TDX300L139-3 30 63 139 90.7 0.7 XPMT08T308R-D*
C6TDX350L159-3 35 63 159 106.1 1.8 XPMT110412R-D*
C6TDX400L177-3 40 63 177 121.1 0.5 XPMT110412R-D*

sosfunssiuléigegats 14 MPa

gudouailia & /

sWaRuAn (india) anghadudin Uszua

C4TDX150L082-3 CSTB-2L040 T-6D

C4TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D

C4TDX250L125-3 CSTB-2.5 T-8D

C4TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D

C6TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D

C6TDX250L121-3 CSTB-2.5 T-8D

C6TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D

C6TDX350L159-3 CSTB-4 T-15D

C6TDX400L177-3 CSTB-4 T-15D
[«
<.
=}
T
G
=2
=)
o
7

N URGRRGN C-TDX: uimdln —> J072 -

Tungaloy K025




TUNGCAP

C-EPA

q
U
(U}
r4
o)
=

TUNG-T=I

SUAAUIRINATS

-
o

-
T

@

[ ®
=
0 = &
5 e g8
o o
APMX '
suaAuAn (da) DC APMX DCONMS CICT LF LH FIVLOMIA dinda
C4EPA10M032R03L065 32 10 40 3 65 45 i TOMT1004...
C4EPA10M035R03L065 35 10 40 3 65 45 il TOMT1004...
C6EPA15M040R03L080 40 15 63 3 80 58 i TOMT15086...
C6EPA15MO050R04L080 50 15 63 4 80 58 a TOMT1506...
sossuusaiubldgeaniis 14 MPa
gudoualkd
swaaufn (dindia) anssaduda lupasuan fiadu
C4EPA10M0**R03L065 SR14-562/S BLDT10/S7 SW6-SD
CBEPA15MO0**R0*L080 TS451201 BT20S H-TB2W
TUNGCARP FTUNG-T=I
C-TLA
NuinUINAse (Ewiuszesiuangs)
@
ik
=
P4
0 3
a Qy
SsuA (Gna) DC APMX DCONMS ZEFP CICT LF LH FITUILRINA indln
C6TLA15M063R03L100 63 55 63 12 3 100 78 i TOMT1506...
C6TLA15M080R04L110 80 70 63 20 4 110 86.2 i TOMT1506...
Saﬁumaﬁuﬁwlﬁqaqmﬁa 14 MPa
gudouo:lia @ / /
siaud (inda) angAaduiin Tupasuan gy
CBTLA15MO**RO*L1** TS451201 BT20S H-TB2W
S IRGRNGN C-EPA, C-TLA: infln — H131

K026 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-ADER/L

auaUimasdmiuiuniiug

= H2
L H
= [2) Y
5 oHT— ¢
@ 9] ]
o O
o av ) =
[ -
Y
I S
< LF |
wanInIEINUTe
SviEAuAT (Fa) DCONMS WF LF B HF H2 H LSC
C3ADE-16R/L 32 17 45 16 16 26 16 45
C4ADE-20R/L 40 8 49.2 20 20 26 20 57
C5ADE-20R/L 50 8 55.2 20 20 20 20 57
fadusmngumsivundu
iaa%mmﬁuﬁﬂﬁqaqmﬁa 10 MPa
C-ASHA
ouaUwsEmMSUANEIAYLY
<LPR @
B LF_ | /
I
I—2
3 @ z
- . 'S)
(=),
swaauA (Fw) DCONMS H B LPR LSC LF RADW OAW H2 OAH BD
C5ASHA20 50 20 20 58 46 38 38 76 SI|E5) 76.5 90
C6ASHA20 63 20 20 60 46 40 38 76 31.5 76.5 90
C6ASHA25 63 25 25 7 61 46 45 90 31.6 86.5 110
soafuuseiuhilégeantis 10 MPa
C-ASHR/L
aualmesdusuiudasy
m . LSC , LF EL L @
w =i
5 V]ooe® 2 %ﬁ 5
(78 = wolE
A (@) b
(®)
Oy
- o uanan WUy
SERUA (Fa) DCONMS LPR LSC LF WF H B H2 RADW BD it
C5ASHR/L201 50 98 63.5 24.5 10 20 20 33 30 90 'g
C6ASHR251-J 63 120 82 38 - 25 25 31.5 29.5 90 §—
C6ASHL251 63 120 70 30 13 25 25 32 38 100 @
C8ASHR/L32-1 80 140 90 40 8 32 32 32 40 110

FudunagunIsivuady
sesfuussiuiléigeantis 10 MPa

Tungaloy Ko27




TUNGCAP

C-ADES

q
U
(U}
r4
o)
=

aualinesausuauaiasy

- LPR Coolant nozzle @
N 7/
/EQF . 090
< =ad
s
HF
swaauAT (Aa) DCONMS WF LF2 LPR LF HF WF2 L1
C4ADES-20 40 41.6 98 85 71 20 25 67
C5ADES-20 50 41.6 98 85 7 20 25 67

FuduinagiunIsivuInguy
sosfuusaiuhligegntia 10 MPa

C-ASHR/L-45

auaUinasausuaudmae (Beg 45°)

o u @
/
g A
= y =
N <
3 =\ =3
a ] </ 2
@ |/ xy y
H | H2 )
- LLEAININATUYIN
swadudr Gw)  DCONMS H B LSC LPR H2 RADW OAW WF BD
C5ASHR/L20-45 50 20 20 - 96.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L20-45 63 20 20 70 98.3 26 36 67.5 15 72
C6ASHR/L25-45 63 25 25 70 101.3 33 41.6 79.6 15 100

fudunanguasiivundu
sosfunssiuléigegatis 10 MPa

K028 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-ABB

aunUmasdmIuaTILg

JUN 1 Ut 2 U 3
LSC LSC LSC_ 33
2 2l E’!@EH\&W\\\\\
% o = = g ol o = 8 =I|§LmT\ 1N z
s 3 = | 1= 8 T &
S._LPR S l. PR PR, |
a a
svaauAT (@a) DCONMS DCONWS BD LPR LSC E‘Uﬁ
C4ABB-25-60 40 25 63 100 60 2
C5ABB-25-60 50 25 63 100 60 2
C6ABB-25-60C* 63 25 63 95 60 1
C6ABB-40-70C* 63 40 75 105 71 3
C8ABB25-60 80 25 63 100 60 2
C8ABB40-72 80 40 75 105 71 2
ansimneasdmiunmshoiuadosil
sossuusainildgeaniia 7 MPa
Sugdouolig
svaaudn (dindin) T singioiile o anstiwaeidusulu Anstiwaeidusuuan
Tefiuaanuuy A Tefuaanuuy B o o
C...ABB-25-60/C SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C6ABB-40-70/C SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C8ABB25-60 SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DINg13 -
C8ABB40-72 SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
SC
aandwsuounuines C-ABB
%)
WA ne =
[}
THID =
%)
z 2
=
svaauAT (fa) DCONMS DCONWS BD LB THID DAH EU
SC25T6A 25 6 31 56 M6 - A
SC25T8A 25 8 31 56 M8 - A
SC25T10A 25 10 31 56 M8 - A
SC25T12A 25 12 31 56 M8 - A
SC25T16B 25 16 31 56 - 12 B
SC25T20B 25 20 31 56 - 12 B
SC40T6A 40 6 46 58 M6 - A
SC40T8A 40 8 46 58 M6 - A
SC40T10A 40 10 46 58 M8 - A
SC40T12A 40 12 46 58 M8 - A ©
SC40T16B 40 16 46 58 E 15 B 1
SC40T20B 40 20 46 58 - 15 B g'
SC40T25B 40 25 46 58 - 15 B ﬁ
SC40T32B 40 32 46 58 - 15 B

* dmsumsinauuuaionds CNC Tl Iildfudu Cxan! wuealdiududu OB Lesnmguasentsdnin

Tungaloy K029




TUNGCAP

C-ADI

aunUimasdmiumuniiug

LF DCONWS

ni !
f% 3 2 o
for- : g @
= &)
LSC
SHaAUAT () DCONMS LF LSC DCONWS BD THID
C3ADI10 32 50 20 10 36 M6
C3ADI12 32 50 215 12 36 M8
C3ADI16 32 50 295 16 36 M8
C4ADH0 40 50 20 10 36 M6
C4ADI2 40 50 24 12 36 M8
C4ADI16 40 50 32 16 36 M8
C4ADI20 40 60 35 20 36 M10
C4ADI25 40 70 45 25 54 M12
C5ADI0 50 60 26 10 36 M6
C5ADI12 50 60 26 12 36 M8
C5ADI16 50 60 32 16 36 M8
C5ADI20 50 60 40 20 36 M10
C5ADI25 50 70 50 25 54 M12
C5ADI32 50 100 76 32 68 M12
C6ADI12 63 65 36 12 36 M8
C6ADI16 63 65 36 16 36 M8
C6ADI20 63 65 40 20 36 M10
C6ADI25 63 76 51 25 54 M12
C6ADI32 63 100 76 32 68 M12
C6ADI40 63 100 76 40 98 M12
CB6ADI50 63 115 86 50 98 M12
C8ADI12 80 70 36 12 36 M8
C8ADI16 80 70 36 16 36 M8
C8ADI20 80 70 40 20 36 M10
CB8ADI25 80 80 51 25 54 M12
C8ADI32 80 110 86 32 68 M12
C8ADI40 80 115 86 40 98 M12
C8ADI50 80 115 86 50 98 M12
soafuuseduhilégeante 7 MPa
C-TBK-R/L
auaUimasanusudnuen
1%
2
3
. LF a
. Al
= 1=
= 1
SWaRUAT (Aa) DCONMS WF LF H
C6TBK-32R/L 63 32 138 32

sosfunssiuihleigegatis 3 MPa

K030 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-EM

fufunaneuduila (DIN1835 wuu B)

LF LF @
_LB. ~ LB 7
[ LSC \
» - > 1) Wi U
= . = )
z NN S| (<L LSC . 24q
@) =t o) i = o
() = (G o
8 @ g a @ 3
v 2 aly
DCONWS > 25

siiadud (@) DCONMS DCONWS  BD LF LB LSC sWisdud (fa)  DCONMS DCONWS  BD LF LB LSC

C3EM6X45 32 6 25 45 30 29 C6EM10X60 63 10 35 60 38 39
C3EM8X45 32 8 28 45 25 35 CB6EM12X60 63 12 42 60 38 43
C3EM10X50 32 10 35 50 30 39 C6EM14X60 63 14 44 60 38 43
C3EM12X55 32 12 42 55 35 43 CBEM16X65 63 16 48 65 43 47
C4EMO06X50 40 6 25 50 30 29 C6EM18X65 63 18 50 65 43 47
C4EMO08X50 40 8 28 50 30 35 CBEM20X65 63 20 52 65 43 49
C4EM10X50 40 10 35 50 30 39 CB6EM25X80 63 25 65 80 58 68
C4EM12X55 40 12 42 55 35 43 CB6EM32X90 63 32 72 90 68 68
C4EM14X55 40 14 44 55 35 43 C6EM40X100 63 40 90 100 78 78
C4EM16X60 40 16 48 60 40 47 C8EMO06X70 80 6 25 70 40 30
C5EMO06X50 50 6 25 50 30 29 C8EMO08X70 80 8 28 70 40 35
C5EMO08X50 50 8 28 50 30 35 C8EM10X70 80 10 35 70 40 39
C5EM10X55 50 10 35 55 35 39 C8EM12X70 80 12 42 70 40 43
C5EM12X60 50 12 42 60 40 43 C8EM14X70 80 14 44 70 40 43
C5EM14X60 50 14 44 60 40 43 C8EM16X70 80 16 48 70 40 47
C5EM16X60 50 16 48 60 40 47 C8EM18X70 80 18 50 70 40 47
C5EM18X60 50 18 50 60 40 47 C8EM20X70 80 20 52 70 40 49
C5EM20X60 50 20 52 60 40 49 C8EM25X90 80 25 65 90 60 68
C5EM25X85 50 25 65 85 65 64 C8EM32X95 80 32 72 95 65 68
CBEM6X55 63 6 25 55 33 29 C8EM40X110 80 40 90 110 80 68
CBEMB8X55 63 8 28 55 33 35 C8EM50X120 80 50 98 120 90 90

sesfunssiuileigegadia 7 MPa

s:uuynAUna

Tungaloy Ko31




TUNGCAP

C-EM-E

fufumenainu (DIN1835 wUU E wuuiviida fend)

LF .
. B @
LSC
LSO
CRKS J 20 2°
‘é’n O ‘
8 3| T 213
=] Q 1 JH ™ pespsans
wisdufr )  DCONMS DCONWS  BD LF LSCN LSC LB J CRKS
C3EMO06X70E 32 6 25 70 30 B85) 50 5 M14
C3EM12X75E 32 12 42 75 44 49 55 10 M14
C4EMO06X70E 40 6 25 70 30 B85 50 M5 M14
C4EMO08X70E 40 8 28 70 35 43 50 M6 M14
C4EM10X70E 40 10 885) 70 39 45 50 M8 M14
C4EM12X75E 40 12 42 75 44 49 55 M10 M14
C4EM14X75E 40 14 44 75 44 49 58] M10 M14
C5EM10X70E 50 10 35 70 39 45 50 M8 M16
C5EM12X75E 50 12 42 75 44 49 55] M10 M16
C5EM14X75E 50 14 44 75 44 49 55 M10 M16
C5EM16X80E 50 16 48 80 47 52 60 M12 M16
C5EM18X80E 50 18 50 80 47 52 60 M12 M16
C5EM20X85E 50 20 52 85 49 55] 65 M16 M16
C6EMO6X75E 63 6 25 75 30 36 53 M5 M20
CB6EMO8X75E 63 8 28 75 35 43 58 M6 M20
C6EM10X75E 63 10 35 75 39 46 53 M8 M20
CB6EM12X80E 63 12 42 80 44 49 58 M10 M20
C6EM14X80E 63 14 44 80 44 49 58 M10 M20
C6EM16X85E 63 16 48 85 47 52 63 M12 M20
C6EM18X85E 63 18 50 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM20X85E 63 20 52 85 49 55] 63 M16 M20
C6EM25X90E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
CB6EM32X95E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8EMO08X65E 80 8 28 65 35 43 35 M6 M20
C8EM10X65E 80 10 85) 65 39 46 35 M8 M20
C8EM12X70E 80 12 42 70 44 49 40 M10 M20
C8EM14X70E 80 14 44 70 44 49 40 M10 M20
C8EM16X75E 80 16 48 75 47 52 45 M12 M20
C8EM18X75E 80 18 50 75 47 52 45 M12 M20
C8EM20X80E 80 20 52 80 49 57 50 M16 M20
C8EM25X90E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
C8EM32X95E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

sesfunssiuilgegada 7 MPa

K032 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-ER

fu3u ER Aotdnda (DIN 6499)

LSC @
—_— J GCSl /
ot T(ﬂi = 1
= Tﬁkf
5 2
g I
o, (ﬂ) v
LB
LF
wishudr () 5.5 g NOWS CSI BD LF LB J  LSC  widdufi G b g MOWS CSI BD LF LB J  LSC
C3ER16X45 1 10 32 ER16 28 45 25 - 39 C6ER20X100 1 13 63 ER20 34 100 78 M12 52.5
C3ER20X45 1 13 32 ER20 34 45 30 - 39.8 C6ER20X130 1 13 63 ER20 34 130 108 M12 52.5
C4ER16X70 1 10 40 ER16 28 70 50 M10 41.6 C6ER20X160 1 13 63 ER20 34 160 138 M12 52.5
C4ER20X35* 1 13 40 ER20 34 35 27 - 39.8 C6ER25X060 1 16 63 ER25 42 60 38 - 40.4
C4ER20X52 1 13 40 ER20 34 52 32 - 391 C6ER25X100 1 16 63 ER25 42 100 78 M16 65
C4ER25X38* 1 16 40 ER25 42 38 30 - 43.3 C6ER25X130 1 16 63 ER25 42 130 108 M16 73
C4ER25X52 1 16 40 ER25 42 52 32 - 40.8 C6ER25X160 1 16 63 ER25 42 160 138 M16 73
C4ER32X54 2 20 40 ER32 50 54 34 - 46.7 C6ER32X060 2 20 63 ER32 50 60 36 - 47.8
CSER16X100 1 10 50 ER16 28 100 80 M10 616  C6ER32X100 2 20 63 ER32 50 100 78 M22X1.5 59.4
C5ER16X130 1 10 50 ER16 28 130 110 M10 71.6 C6ER32X130 2 20 63 ER32 50 130 108 M22X1.5 69.4
C5ER20X055 1 13 50 ER20 34 55 B5) - 39.3 C6ER32X160 2 20 63 ER32 50 160 138 M22X1.5 69.4
C5ER20X100 1 13 50 ER20 34 100 80 M12 52.5 C6ER40X065 3 26 63 ER40 63 65 37 - 55
C5ER20X130 1 13 50 ER20 34 130 110 M12 525  C6ER4OX100 3 26 63 ER40 63 100 78 M28X15 60
C5ER25X055 1 16 50 ER25 42 55 35 - 40.5 C6ER40X130 3 26 63 ER40 63 130 108 M28X1.5 70
C5ER25X100 1 16 50 ER25 42 100 80 M16 65 C8ER32X70 2 20 80 ER32 50 70 40 - 47.8
C5ER32X057 2 20 50 ER32 50 57 36 - 47.2 C8ER32X100 2 20 80 ER32 50 100 70 M22x1.5 60.4
C5ER32X100 2 20 50 ER32 50 100 36 M22X1.5 59.4 C8ER32X160 2 20 80 ER32 50 160 130 M22x1.5 65.4
C6ER16X100 1 10 63 ER16 28 100 78 M10 61.6 C8ER40X70 3 26 80 ER40 63 70 40 - 54.8
CBER16X130 1 10 63 ER16 28 130 108 M10 71.6 C8ER40X100 3 26 80 ER40 63 100 70 M28x1.5 60
C6ER16X160 1 10 63 ER16 28 160 138 M10 71.6 C8ER40X160 3 26 80 ER40 63 160 130 M28x1.5 71
C6ER20X060 1 13 63 ER20 34 60 38 - 395
*Lyifisee v Wssuuwmanawint fden : Uszuadniu ER Collet

sosfunssiuiléigegatis 10 MPa

s:uuynAUna

Tungaloy K033




TUNGCAP

C-ER-M
fudURT ER Aatdnda (DIN 6499)

q
U
(U}
r4
o)
=

— @
i csl g
N
=
Z|_ | O
o m
(&)
o
Y
SiaauAT (Fa) svpriush TR DCONMS Csl BD LF LB J LSC
C4ER16X70M 0.5 10 40 ER16 22 70 50 M10 41
C5ER16X100M 0.5 10 50 ER16 22 100 80 M10 46
C5ER16X130M 0.5 10 50 ER16 22 130 110 M10 46
C6ER16X100M 0.5 10 63 ER16 22 100 78 M10 46
C6ER16X130M 0.5 10 63 ER16 22 130 108 M10 46
C6ER16X160M 0.5 10 63 ER16 22 160 138 M10 46
saa%’mmﬁuﬁwlﬁqaqmﬁa 10 MPa fiden : Uszuadmiu ER Collet
ADJ C-ER
fudU ER ABLANTA wuudasLmrdananans
o ®
LB /
Csl
LB2
wl
= o
2| [ Sk .
1) @ 0.05mm _ 1°
Oy ' \ 4N
LSC
swaauA (Fw) DCONMS csl svezius Segvasn BD2 BD LF LB LB2 LSC
ADJC5ER32 50 ER32 2 20 70 50 115 95 5285) 57
ADJC6ER32 63 ER32 2 20 70 50 111.5 89.5 52.5 57
sostuussnbldgeaniis 10 MPa fuden : Uszuadmiu ER Collet
WRENCH-ER / ER DIN 6499
Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

| OAL ‘ L OAL - i OAL -

siadudn (dw) A H OAL 31J17’E
WRENCHER11MINI 16.8 - 95 2
WRENCHER11 32 17 95 3
WRENCHER16MINI 225 - 117 2
WRENCHER16 42.8 25 143 3
WRENCHER20MINI 28 - 128 2
WRENCHER20 53.5 30 172 3
WRENCHER25MINI 29 - 120 2
WRENCHER25 70 - 207 1
WRENCHER32 78 - 255 1
WRENCHER40 95 - 285 1
WRENCHER50 110 - 350 1
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260 3
WRENCHER32SHORT 75 36 303 3
WRENCHER40SHORT 94 46 378 3

K034 www.tungaloy.com




G
(92}
o . . c
Azl ER @nganziln)
Uit 1 U7 2
U _ 3 J
A =]
[Te) 12
AR G
o 0 =2
<
)

a3 =
3
o o
siaAuA (Fa) J Un <
+G

PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
)
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2 2
‘&
2
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2 G
PRESETER-JET16X2 M16X2 2 a
1G
c
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2 «@
3
=

PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1

PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1

JUIRN:S0)

= - o m o o o

Juyuaian

Hana

2
fio)

uua

Qonanu

s:uuaauUNa

Tungaloy K035




TUNGCAP

C-SEM
MuTuwalawuuisin

U

DCONWS
&

(90
> Y
=z [a)]
o m
8 |
3 A
anunde arnuga aMunde Aruga
swadudn (Aa)  DCONMS DCONWS BD LF LSC LB qp48  wseis swaaudn (Aw)  DCONMS DCONWS BD LF LSC LB a4 wseis
C4SEM16X32C 40 16 38 32 12 17 8 5] C6SEM27X100C 63 27 58 100 21 78 12 6.3
C4SEM16X55C 40 16 38 55 35 17 8 5 C6SEMB31.75X60C 63 31.75 64 60 30 - 12.7 6
C4SEM22X40C 40 22 47 40 20 19 10 54 CB6SEM32X60C 63 32 66 60 24 38 14 7
C4SEM22X55C 40 22 47 55 35 19 10 5.4 C6SEM38.1X60C 63 38.1 78 60 34 - 15.875 8
C5SEM16X35C 50 16 38 35 17 15 8 5 C6SEM40X60C 63 40 82 60 27 38 16 8
C5SEM16X70C 50 16 38 70 17 50 8 5 C8SEM16X50C 80 16 38 50 20 17 8 5
C5SEM22X35C 50 22 47 85 19 15 10 54 C8SEM16X100C 80 16 38 100 70 17 8 5

C5SEM22X70C 50 22 47 70 19 50 10 5.4 C8SEM22X50C 80 22 47 50 20 19 10 5.4

C5SEM25.4X37C 50 254 55 37 22 = 9.525 4.6 C8SEM22X100C 80 22 47 100 70 19 10 5.4
C5SEM27X40C 50 27 58 40 21 20 12 6.3 C8SEM25.4X50C 80 254 50 50 22 20 9.525 4.6
C5SEM31.75X60C 50 31.75 64 60 30 - 12.7 6 C8SEM27X50C 80 27 58 50 20 21 12 6.3
C5SEM32X40C 50 32 63 40 24 20 14 7 C8SEM27X100C 80 27 58 100 70 21 12 6.3
CB6SEM16X50C 63 16 38 50 17 28 8 5 C8SEM31.75X50C 80 31.75 60 50 30 20 12.7 7
CB6SEM16X100C 63 16 38 100 17 78 8 5 C8SEM32X50C 80 32 66 50 20 24 14 7
CB6SEM22X50C 63 22 47 50 19 28 10 5.4 C8SEM32X100C 80 32 66 100 70 24 14 7
C6SEM22X100C 63 22 47 100 19 78 10 5.4 C8SEM38.1X50C 80 381 80 50 34 - 15.875 8
C6SEM25.4X37C 63 254 55 37 22 18 9.525 4.6 C8SEM40X60C 80 40 82 60 30 27 16 8
C6SEM27X60C 63 27 58 60 21 38 12 6.3
soafuuseiuhilégeantis 7 MPa fdien : Uszuadinsu lock screw
Uszuady SEMC/DING368
l)
I
\
. OAL .|

sviaRudn (Fa) \duran. duluvesiiadiu Yunang H OAL
WRENCHM8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4/27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75/32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1/40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50 M24 50 315

K036 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-FM

v UBIdnSUNUAAUNAUTA

(%)) o)
: =lo
g =
o\ S
LF |LSC
wiadudr (nw)  DCONMS DCONWS LSC LF BD DBC THID CRKS  aunfevesdd anugewesds
C8FM60X60 80 60 40 60 128 101.6 M16 M20 25.4 12.4

TUNGCAP TUNGFLEX

C-ODP

n8nangdmsuiilugas

A BD2

o C 0 @

= v

Z Ak T I 2o

3 - | i &t 8

a

! LB2

- LB .
LF
sTaAUAT (Aw) CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2

C40DP10X53 M10 40 18 23 53 33 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 19.5 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 23.5 53 33 25
C50DP12X103 M12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
C60DP10X55 M10 63 18 19.5 55 33 25
C60DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
C60DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 235 55 33 25
C60DP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
CB0DP16X55 M16 63 29 34 55 33 25
C60DP16X105 M16 63 29 34 105 83 75
CB0DP16X130 M16 63 29 41 130 108 100

sesfuussiuileigegatia 10 MPa

s:uuynAUna

Tungaloy K037




TUNGCAP TUNGMAX

C-TUNGMAX
FUNIIDITA

q
U
(U}
r4
o)
=

& L LSC _ @
ml | _LSCN_
g y 2NN
) o "ol 8
it i
T} S
LF s
SwaAUA (Hna) DCONMS EELE DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J
C5MAXIN20X100 50 6-20 20 51 53 95.5 75 55 67 M16
CB6MAXIN20X95 63 6-20 20 51 53 95 73 55 67 M16
CBMAXIN32X115 63 6-32 32 69 70 115 93 70 82 M16
C8MAXIN20X95 80 6-20 20 51 53 95 65 55 67 M16
C8MAXIN32X115 80 6-32 32 69 70 115 85 70 82 M16
sosfuuseinhildgeants 10 MPa fndon : Usvuadmiu TungMax collet
SC-SEAL
SC mBLaVMIIAS (Seal Collet)
. LSC _
&
i
(G =
i | @ %
FISR—
o
L LF . B8
swaauA (Fna) DCONWS DCONMS LF LSC G
SC20SEAL6 6 20 60 28 M16
SC20SEAL8 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 M24x1.5

sosfuussiuleigegatis 10 MPa

K038 www.tungaloy.com




SC-SPR

SC ADLENYITINTS

G
—
DCONMS

2
=
&
] LF - 8
swaduA (fna) DCONWS DCONMS LF LsC G
SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 35 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5
PRESET SC CAP
angwisesdmsunBian SC
Fig. 1
of
ﬁ}—xj T =
] ==
w/"
LLJ
swaguA (Hha) LF w J G EECH] NEYUA YUIAABLAN Fig.
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 4 SC20 1
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 4 SC20 2
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10x30 M24x1.5 6-14 5 SC32 1
PRESETSCCAP10X1.5 135 27 M10x30 M24x1.5 16-25 5 SC32 2
Uszuatu &
'§.
- OAL - §
O
SwsAuA (Gw) BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

Tungaloy K039




ABLAN SC LUUALYD

q
U
(U}
r4
o)
=

: 4
. =y
J "
l< 62 |

v o v oy
SUAFUAN (A1)

EXTRACTORSCCOLLETS
anjianziises
K OAL
saAud (da) J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12
C-SRKIN

PNUIUDDAFINMEAIIUTOU

LSC
LSCN @
\J o
o -
= I~
: ZIEE
O
Oy LB2
LB [ DCONWS
LF
SAAUAT (A1) DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
C4SRKINGX75 40 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C4SRKINSX75 40 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C4SRKIN10X75 40 10 24 32 75 55 50.8 31 42 M8
C4SRKIN12X75 40 12 24 32 75 55 50.8 36 47 M10
C4SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60 445 36 a7 M10
C4SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60 445 39 50 M12
CA4SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C4SRKIN20X85 40 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKINGX75 50 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C5SRKINSX75 50 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C5SRKIN10X75 50 10 24 32 75 55 51.3 31 42 M8
C5SRKIN12X75 50 12 24 32 75 55 51.3 36 47 M10
C5SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60 445 36 47 M10
C5SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60 445 39 50 M12
C5SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C5SRKIN20X85 50 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN25X90 50 25 44 53 90 70 57.2 47 58 M16
CBSRKINGX80 63 6 21 27 80 58 38.1 25 36 M5
C6SRKINSX80 63 8 21 27 80 58 38.1 25 36 M6
CBSRKIN10X80 63 10 24 32 80 58 50.8 31 42 M8
CBSRKIN12X80 63 12 24 32 80 58 50.8 36 47 M10
CBSRKIN14X85 63 14 27 34 85 63 445 36 47 M10
C6SRKIN16X85 63 16 27 34 85 63 445 39 50 M12
CBSRKIN18X85 63 18 33 42 85 63 57.2 39 50 M12
CBSRKIN20X85 63 20 33 42 85 63 57.2 41 52 M16
CBSRKIN25X90 63 25 44 53 90 68 57.2 47 58 M16
CBSRKIN32X95 63 32 44 53 95 73 57.2 47 58 M16

sosfuusaiuhligeantia 10 MPa

K040 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-SCA
fuinaden
S
y < Collar
2 % =
Z N7 .
o
O .
° I
LF LSC LEE]
sWidudn () DCONMS  DCONWS LF BD LsC LB pnundsnesdid  AMugevsAd
C6SCA25.4-075 63 25.4 75 40 55 21 6.35 2.38
C6SCA31.75-075 63 31.75 75 46 60 26 7.92 3.17
C8SCA25.4-090 80 25.4 90 40 55 21 6.35 2.38
C8SCA31.75-090 80 31.75 90 46 60 26 7.92 3.17
lismvasndmiunudnaden
SCA
Uaondmiusuinaden
ol
=
Z| o a
o m
O
ay v
OAL
SWEAUAT (Aw) BD DCONMS b KWw OAL
SCA25.4-02 40 25.4 28.1 6.35 3,5,7,8,10, 12, 14
SCA31.75-02 46 31.75 35.2 7.92 3,5,7,8,10,12, 14

s:uuynAUna

Tungaloy Ko




TUNGCAP

BT-FC
AudunnsgudmIuany BT wieuduseuuug

q
U
(U}
r4
o)
=

FUALUIANAR
J

SHeERUAT (Fa) c SS BD LF LB CRKS Nm® AU
BT40FC-C4-040 C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050 C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT40FC-C6-075 Cé 40 63 75 48 M16 170 10
BT50FC-C4-040 C4 50 40 40 2 M24 55 8
BT50FC-C4-070 C4 50 40 70 32 M24 55 8
BT50FC-C5-040 C5 50 50 40 2 M24 95 10
BT50FC-C5-080 C5 50 50 80 42 M24 95 10
BT50FC-C6-050 C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C6-100 C6 50 63 100 62 M24 170 14
BT50FC-C8-070 C8 50 80 70 32 M24 170 14
BT50FC-C8-120 C8 50 80 120 82 M24 170 14

iaﬁumaﬁuﬁwiﬁqaqmﬁa 7 MPa (1) ussBo: wisaiuugthlumstudangia (Vm)
BT-FC-T

AudulnsgiudmIuay BT wieudiudeuuug (dvsununieieinieseiunusyase)

AUNUIANAR
J

swaguAn (Fa) C SS BD LF LB CRKS Nm(® AU
BT40FC-C4-040T C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050T C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT50FC-C6-050T Cé 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C8-070T C8 50 80 70 32 M24 170 14
F0FuNILldgeaaia 7 MPa (1) wiedn: wsadafiuuzailunstusadiogin (Vm)

K042 www.tungaloy.com




TUNGCAP

HSK-A-C/-T

mufuanasgIudmsuaN HSK

DCONMS

shaRuA (fw) DCONMS (o] BD LF LB Nm YUY
HSK63A-C4-080T 63 C4 40 80 54 55 8
HSK63A-C5-090T 63 C5 50 90 64 95 10
HSK63A-C6-110T 63 C6 63 110 74 170 14
HSK100A-C6-110 100 C6 63 110 81 170 14
HSK100A-C8-120 100 Cc8 80 120 91 170 14
saas"umaﬁuﬁwlﬁqia;mﬁa 7 MPa (1) wsed: wsadaftuuzailunstudauiogin (Vm)
frudon: vieuszuwathmdeldu
C-ADSKA
AudunnsgIudmsuLUY DING98T1 uazsnunies AD/ADB
SS: DIN69871 @
CRKS ’
sHaAuAT () (o] SS BD LF CRKS Nm® YUIAUTEUD
C4ADSKA40X30 C4 40 40 30 M16 55) 8
C5ADSKA40X30 C5 40 50 30 M16 95 10
C5ADSKA50X30ADB C5 50 50 30 M24 95 10
C6ADSKA50X30 C6 50 63 30 M24 170 14
C8ADSKA50X70ADB c8 50 80 70 M24 170 14
sosduusediligegatis 7 MPa (1) usedn: uselnfiuugtlunstudagingda (vm)
C-ADCAT
AufuansgIudmu caterpillar wagasiniueas AD/ADB
®
it
swaRuA (Fw) (o] SS BD BD2 LF LB CRKS Nm UYL 2
C4ADCATI40X40ADB C4 40 40 44.5 40 35 5/8-11 55) 8 g'
C5ADCATI40X90ADB C5 40 50 45.2 90 35 5/8-11 95 10 ﬁ
C5ADCATI50X40ADB C5 50 50 69.9 40 35 1-8 95 10
CB6ADCATI50X50 C6 50 63 69.85 50 37 1-8 170 14
C8ADCATI50X100ADB c8 50 80 701 100 35 1-8 170 14

sosfunssiuileigegatia 7 MPa

(1) wsala: usadaiwuzihlumsdudadiagin (N/m)

Tungaloy K043




TUNGCAP

q
U
(U}
r4
o)
=

C-EX
aualinasiaveny
c @
() A
=
=z
Q m
O
oy Y
LB
LF
suadud (shw) C DCONMS BD LF LB Nm® WAUsZUD
C4EX-060 C4 40 40 60 80 65 8
C4EX-080 C4 40 40 80 60 65 8
C5EX-080 C5 50 50 80 60 95 10
C5EX-100 C5 50 50 100 80 95 10
C6EX-100 C6 63 63 100 78 170 14
C6EX-140 C6 63 63 140 118 170 14
C8EX-100 c8 80 80 100 70 170 14
C8EX-160 (023} 80 80 160 130 170 14
soafuusedunhilégeantie 7 MPa (1) wiedn: wsabafiuuzailumstudadiogn (Vm)

K044 www.tungaloy.com




TUNGCAP

C-RE

aualimasdnuiuanauin

DCONMS

HaAUAT () (o] DCONMS BD LF LB Nm() UYL
C5-C4RE-060 C4 50 40 60 40 55 8
C5-C4RE-080 C4 50 40 80 60 55 8
C6-C4RE-080 C4 63 40 80 58 55 8
C6-C5RE-080 C5 63 50 80 58 95 10
C6-C5RE-120 C5 63 50 120 98 95 10
C8-C4RE-070 C4 80 40 70 40 55 8
C8-C5RE-080 Cs5 80 50 80 50 95 10
C8-C6RE-080 C6 80 63 80 50 170 14
C8-C6RE-120 C6 80 63 120 90 170 14

045U Lmﬁuﬁﬂﬁqaqmﬁa 7 MPa (1) usedn: wiaafiwugthlumsudaiogia (Vm)

MULTI CLAMP (TungCap)

§iBim Multi-clamp @1%5U TungCap

oD1

siisdudn (dna) Csl od2 oD1 L2 H1 H2 H4 b L5 od4
MULTICLAMPC3 C3 32 70 64 128 109 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC4 C4 40.4 78 67 137.5 118.5 19 104 40 125
MULTICLAMPC5 C5 50 85 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC6 Cé 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC8 C8 80 130 90 178 159 19 144 85 12.5

TungCap Test bar

fauwa TungCap

C
[7]0.005]AB) =
g e
< p=4
: :
al LB - =L &
- Ll Kl
710.002/A18 g
7
sisAuA (Gw) C DCONMS BD LB
C3-TB-160 C3 32 25 160
C4-TB-160 C4 40 25 160
C5-TB-160 C5 50 30 180
C6-TB-220 C6 63 35 220
C8-TB-250 c8 80 40 250

Tungaloy K045




TUNGCAP
SWISSEITOOLS

‘I/QI”Jﬂ"JIWUELLUUaﬁLngﬂﬁ}U LASDILARNINALUUAINDE

q
U
(U}
r4
o)
=

s=UURIANUSIVUAIBEaaLIsnUSUAS-AUluAsauldRufAuuIngaIAns
Mkhena:a-aonungsdu

- UFumaen lnegsanBeauariinuuug | aunsauiuseeiias 1 lunseulaluvasfioguuedosdng

- ATOWAN WAL UATN DA : Lﬂ‘%'aqLl,amwaLL‘UU@%maa%ﬁﬂamagjﬁvﬁm%uglﬁﬂﬁumsﬂ%’uéﬁamixﬁﬂmsau

avmnuazUsendn : aunsolualosanmauuuidneaniishismiuiamugiuvasdealayng ¥ -
ﬁgﬁwLﬁ@ﬂimﬂ’m@uﬁf‘awaamsmaLﬂuﬁ@i

- gnsalsauiy TungCap Mafurdesdnsuuusiunusvasnlnsneme

PNBUANINARINOA

<
AWAULRBINDVLNY

HSK-63A 223.9 - 2153.1

= T 125

CAT

29.75 - 088.1

auaUwasdmSuanvuin

SK: DIN69871

91989 K047 - K054

K046 www.tungaloy.com




TUNGCAP

TungCap FBHO-DE

PRANMULUUALLIIAE NS UNUNELENINARINDE ©9.7544. - 88,114,

CN-DCX

D

LF ) UsuwAsudunen lilume 2.7 s
saAuA (Fw) C DCN DCX LF fundiug
BT4-FBHO-DE-1690 BT40 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
HA6-FBHO-DE-1695 HSK-A63 9.75 88.1 95 254.0.006... / 256...
PSC63-FBHO-DE-1690 Cé 9.75 88.1 90 254.0*.006... / 256...
PSC50-FBHO-DE-1670 C5 9.75 88.1 70 254.0**.006... / 256...
PSC40-FBHO-DE-1665 C4 9.75 88.1 65 254.0**.006... / 256...
soafuusednhilégeaatis 7 MPa
TungCap 254.0**.006.**
AUATI]
3 @
©] Y
o
AR
o ca?/ﬂ > @
[a) Q
LH
il =1
L OAL
saauA (da) DCN DCX LH OAL dindla
254.010.006.075 9.75 15.1 30 75 CC**06 02...
254.015.006.090 14.75 201 51 90 CC* 06 02...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**06 02...
254.025.006.115 24.75 30.1 82 115 CC**06 02...

sosfuusaiuhligegaiia 7 MPa

Fudauoslng & /‘
sWaRuAn (fiafia) angAaduiia Uszua
254.0".006." CSTB-2.5S8 T-8F

[<7]

<,

=}

T

G

S.

=)

o

3

IRLANN 254.0* 006.%*: ifialln —> B109 -

Tungaloy Ko47




q
U
(U}
r4
o)
=

TUNGCAP

TungCap 256.0**.0**.115

AuAdg
OAL
SweRuET (§na) SaAUAn (FaBadiniin) DCN DCX LH
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85

sesfuussiuihlgegada 7 MPa

Fudauoslng & /‘

sWaRuAn (india) dngiaduda Uszua
256.0**.006.0** CSTB-2.5S T-8F
IRLANN 256.0%*.0**.115: \finiln — B109 -

K048 www.tungaloy.com

OAL
115
115

india
CC*06 02...
CC**06 02...




TUNGCAP

TungCap FBHS-DE

PRANMULUUALLIIAA NS UNLNELEAINARINDA ©23.9 13l. - 153.1 Ui,

© @
@ J
ol tE | :'FPT:L
] i‘ i
=l Uit 1 it 2
SWaRUAT (Ea) (] DCN DCX LF LBX BD gﬂﬁ (Frdadindia)

PSC32-FBHS-DE-24 Cc3 23.9 311 80 65 20 1 314.011.024.006/007
PSC32-FBHS-DE-24 C3 29.9 371 80 65 20 1 314.011.030.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 30.9 401 90 75 25 1 314.013.031.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 375 471 90 75 25 1 314.013.038.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 39.9 511 90 70 32 1 314.017.040.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 47.5 59.1 90 70 32 1 314.017.048.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 50.9 67.1 90 - - 2 314.022.051.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 64.9 811 90 - - 2 314.022.065.006/007
PSC50-FBHS-DE-67 C5 66.9 871 100 - - 2 314.030.067.009/011
PSC50-FBHS-DE-67 C5 84.9 105.1 100 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 Ccé 86.9 11641 120 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 (6]5} 104.9 13441 120 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 115.9 153.1 150 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 133.9 1714 150 - - 2 314.030.085.009/011

fhiadeiiowendming
sosfunssiuiligegatia 7 MPa

TUNGCA~P

TungCap 314.0**.0**.0**

frindininvesiainuazBend T uminiguanINanInea @23.934. - 3153.134

swaRuAT (Frdafinadia) india
314.011.024.006 CC**0602...
314.013.031.006 CC**0602...
314.017.040.006 CC**0602...
314.022.051.006 CC**0602...
314.030.067.009 CC**08T3..
Fudoualna & /‘
siaaud (dindin) dnsAadudn Ussua
314.0**.0**.0** CSTB-2.5S T-8F
&,
=}
T
TUNGCA” 5
by
3
TungCap GH1-DA &
MNYLAAIHARINDA
SHAAUA

GH1-DA2.BG0.077

Tungaloy K049




=

s:uumstidodnsuyaiudia

Ey03Udio
qcﬁuﬁne’nHs‘uUs:lnnﬁdonaMHqu ||a:Us:|nnﬁdoanqu oonivudrsuloubnINg0INE)

q
U
(U}
r4
o)
=

- YAFUTAAMSUNULUUMRLY LazLUUNas

- AU gaduiu PCS LL'U‘UEJG]W]EJﬁﬂS

=

- AT JUBREIMSU Vertical Disc Interface (VDI DIN69880)

wuunthulaunnsg PBI VDI (DIN69880)
yoAudo s:uumsIgadHSU0AUEN
dwsurunien Ay [ | U1asFuMsaIgodisuyaiveq
(Fessadauuuannu X)  |Aedsadniuuuiunu 2) C4 DT I - IC ABC401 R
C*-DTO-*C-**-R/L | C*-DTI-*"C-***-R/L | "o @& © o P5) 6
G
= o O (3) (4] (5] (6] (7]
;é “':"Clﬂ gunsal  nsiadeu nsldnu S LR aE avYn fianng
;% c3 b Tadvagu o dmsuau Ic lu sansudn R an
’E (1unda) naswen
e ca | dmiuanu oc wen L ae
naslu
c5 s Buq
C*_DDC_*C_**** C*_DDS_*C_**** C6
= c8
=}
Bg'
2 B nosumsaidodinsugaiuda
G
2 C5-DDC-0C- ABC501
9 ©eeo (5]
o ©o (3) (4] (5]
W19 gunsal  nsiaReu A5l suut ey
PCS
Cc3 D |[D ﬁﬁ:;'ﬁ'u S W Z ocC usn EVGURELGH
(yaayu)
ca @ wuauny X weC Tw/ wen
C5 X Buq
cé
cs

K050 www.tungaloy.com




C-DTOSR/L

yndudnmeile, Audinaey

swaRAuA (Fw) C YUINANEA Turret h3 h2 OAL useda
C3-DTOS4038R/L C3 40 38 62 95 885
C4-DTOS5048R/L C4 50 48 64 125 50
C5-DTOS6464R/L C5 60 64 68 145 70
ma%’mmﬁuﬁwlﬁqaﬁmﬁa 7 MPa (1) wssda: usalnuuzilunsdudadiada (v/m)
C-DTIR
Yndugaseile, Auna
®
ol
2
o) {} T
O
Oy Y
swaauAn (Fa) (] DCONMS BD H LB2 LB1 ussln
C3-DTIR-08018-D32 C3 32 415 30 80 18 35
C4-DTIR-10020-D40 C4 40 51.5 37 100 20 50
C4-DTIR-12020-D50 C4 50 515 47 120 20 50
C5-DTIR-12024-D50 C5 50 61.5 47 120 24 70
505U Lmﬁuﬁwlﬁgﬂﬁ;mﬁﬂ 7 MPa @) wsadn: usslaiuuzdlumstudadiniia (V/m)
C-DTOFR/L
Yndudnmeile, wuuasi
useUalumsuBadiagia
ou "5 @
] /
A T
T, -
z = ||,
2 @A/\/z
(@)
v —
Coolant
O-ring @P 24
ST (Fw) C OAH hi OAL OAW W1w2 w3w4 g1 22 £3¢24 &5 26 27 di(fe*) P M usada
C5-DTOFR/L32048 C5 64 32 100 92 35 31 8 19 21 7 11 15 20 P8 M10 70
C6-DTOFR/L42060 C6 84 42 122 105 41 35.5 9 26.5 24.5 10 18 15 25 P10 M10 90
C8-DTOFR/L50088 C8 100 50 146 133 55] 46 12 88 43 13 19 20 32 P11 M12 130

sesfuussiuileigegada 7 MPa

*f6 tolerance: d20 & 25 = -0.022 / -0.033, d32 = -0.025 / -0.041
(1) wsada: usedafiuuziilunmsdudadiagda (\/m)

s:uuynAUna

Tungaloy Ko51




YOAUdQ lla: InSoJ0odHSUIAS01ANS CNC

q
U
(U}
r4
o)
=

B S HSununaluan

31]1‘7i 2

R: LASRsoA UL L nsasdlonudie
T/ R: gadudasuan T/ L: yadudaaudie

K052 www.tungaloy.com




YOAUdQ lla: InSoJ0odHSUIAS01ANS CNC

B SHSunundslu

gﬂﬁ 1

R: LASRdoA UL L nsasdlonudie
T/ R yodugacmuein T/ L gadugasudy

s:uugniuna

Tungaloy K053




B 1s)00fumséa

TUNGHOLD | TUNGCAP

K054 www.tungaloy.com

wsedansduit - IunUszuainusedn
wun PCS wuzth SIRI - :
(Nem) (Min. KN) wauwuuash | wideuuuliinei
C3 35 16 8 6
C4 50 21 10 8
C5 70 27 12 10
c6 90 (1109 30 12 12
C8 130 37 12 12

* yheuuuladaeii




TUNGHOLD

DIN69871-ER

fudu ER AoLdn (DING9ST1)

e ®
LB ﬁ Y

e ——-L T e

v
ER 16-20 BD2 ER 25-20

swadudn (fa) SS Ccsl Yy LF LB LB2 BD BD2 J CRKS

DIN6987130ER16X63 () 30 ER16 0.5-10 63 43.9 28 28 - M10 M12
DIN6987140ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X63B 40 ER16 0.5-10 63 43.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M16
DIN6987140ER16X160 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER16X160B 40 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M16
DIN6987140ER20X63 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X63B 40 ER20 1-13 63 43.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X100 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X100B 40 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M16
DIN6987140ER20X160 40 ER20 1-13 160 140.9 91 34 44 M12 M16
DING987150ER16X100 " 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DIN6987150ER16X100B 50 ER16 0.5-10 100 80.9 - 28 - M12 M24
DING987150ER16X160 ! 50 ER16 0.5-10 160 140.9 85 28 40 M12 M24
DIN6987150ER16X200 50 ER16 0.5-10 200 180.9 110 28 40 M10 M24
DING987150ER20X100 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X100B 50 ER20 1-13 100 80.9 - 34 - M12 M24
DIN6987150ER20X160 50 ER20 1-13 160 140.9 86 34 45 M12 M24
DIN6987130ER32X65 () 30 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M18x1.5 M12
DIN6987140ER25X65 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 32.4 M16x2 M16
DIN6987140ER25X65B 40 ER25 1-16 65 45.9 28 42 32.4 M16X2 M16
DIN6987140ER25X100 40 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16x2 M16
DIN6987140ER25X150B 40 ER25 1-16 150 130.9 - 42 - M16X2 M16
DIN6987140ER32X65 40 ER32 2-20 65 45.9 32 50 40.4 M22x1.5 M16
DIN6987140ER32X100 40 ER32 2-20 100 80.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DIN6987140ER32X150 40 ER32 2-20 150 130.9 35 50 49 M22x1.5 M16
DIN6987140ER40X70 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DIN6987140ER40X70B 40 ER40 3-26 70 50.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DIN6987140ER40X100 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28x1.5 M16
DIN6987140ER40X100B 40 ER40 3-26 100 80.9 32 63 50.4 M28X1.5 M16
DING987150ER25X100 (! 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16x2 M24
DIN6987150ER25X100B 50 ER25 1-16 100 80.9 - 42 - M16X2 M24
DIN6987150ER25X150 (! 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16x2 M24
DIN6987150ER25X150B 50 ER25 1-16 150 130.9 80.9 42 50 M16X2 M24
DIN6987150ER25X200 () 50 ER25 1-16 200 180.9 85 42 55 M16x2 M24
DIN6987150ER32X100 50 ER32 2-20 100 80.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150 (! 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22x1.5 M24
DIN6987150ER32X150B 50 ER32 2-20 150 130.9 - 50 - M22X1.5 M24
DIN6987150ER32X200 50 ER32 2-20 200 180.9 - 50 - M22x1.5 M24 g
DIN6987150ER40X100 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28x1.5 M24 g_
DIN6987150ER40X100B 50 ER40 3-26 100 80.9 - 63 - M28X1.5 M24 S
DIN6987150ER40X150 (! 50 ER40 3-26 150 130.9 - 63 - M28x1.5 M24 @
DING987150ER40X200 " 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28x1.5 M24
DIN6987150ER40X200B 50 ER40 3-26 200 180.9 - 63 - M28X1.5 M24
DING987150ER50X100 " 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36x1.5 M24
DIN6987150ER50X100B 50 ER50 10-34 100 80.9 - 78 - M36X1.5 M24
DING987150ER50X150 (! 50 ER50 10-34 150 130.9 - 78 - M36x1.5 M24
. iaﬁmﬁqﬁwfﬂﬁqqaﬁﬁq 10 MPa e iy '8’ m‘aﬁjaiﬂfmﬁuéﬁ a’m%‘uwamiﬁigﬁwﬁmiulwﬁmﬂau
(1) sos¥ulusunsu G6.3 IneSnwimnuaugaldunniigaissoupaud 12,000 rpm fidion: Ustwadmiu ER aoldn

v oy oA
NUID NN

| (S | B | |5
K125 K150 K152 K163 K148

Tungaloy K055




TUNGSHORT

DIN69871-ER-SHORT

Fwdu ER Al wuudy (DIN698T1)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

LF
LB Y
ss

I A
Cs|

-
< J O| o
o
O
\
suaRuA (da) SS Csl 28y LF LB BD J CRKS G1
DIN6987140ER32SHORT 40 ER32 2-20 25.1 6 40 M16 M16 M40x1.5
DIN6987150ER32SHORT 50 ER32 2-20 28.6 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
DIN6987150ER40SHORT 50 ER40 3-26 28.6 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
o soefuusauiiligegnia 10 MPa dadien: Ustiadmiu ER neiin

« il B’ devhesifadum dmsumemsiifigimaeduluntiulau

v v o
NUIDNWB

—

EIXl I T T KT

K125 K150 K152 K163 K148
K056 www.tungaloy.com




TUNGMAX

DIN69871-TUNGMAX

FuFUN1ILIS (DIN698T1)

@
SS /
',[////////l/l 1A a
RE T R o
CRKS A4
AU (Fha) SS DCONWS  swey LF LB LSCN LSC BD BD2 J CRKS

DING987140MAXIN20X95 40 20 6-20 95 76 56 69 51 53 M16 M16
DING987150MAXIN20X105 50 20 6-20 105 86 56 69 51 53 M16 M24
DIN6987150MAXIN32X100 50 32 6-32 100 81 70 84 69 70 M20x2 M24
DING987150MAXIN32X135 50 32 6-32 135 116 71 85 69 70 M20x2 M24
o spsfuuseuiiiligeants 10 MPa fuden: Uszwadn

- i B’ deviesitaduin dmsumensiiiipimaeduluniudau
(1) sesiulusunsu G6.3 lneSnwianuaunalduniigaiasouaaud 8,000 rpm

s:uuynAUna

S URGRNGN
n i
K135 K148 K152

Tungaloy K057




TUNGHYDRO

DIN69871-HYDRO

suduiduiialanseda (DIN698T1)

LsC @
ss _LSCN_| Y
/// ‘
1 _ — |- L
J LI g
CRKS Lﬂf %
LB 8
LF
SeAuAT (Aa) SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
DIN6987130HYDRO6X60 30 6 23 26 45 60 41 25 27 37 M5 M12
DIN6987130HYDRO16X90 30 16 34 38 45 90 71 43 42 52 M12x1 M12
DIN6987130HYDRO20X90 30 20 38 42 42 90 71 - 42 52 M12x1 M12
DIN6987140HYDRO6X68 40 6 23 26 50 68 49 33 27 37 M5 M16
DIN6987140HYDRO8X68 40 8 25 28 50 68 49 83 27 37 M6 M16
DIN6987140HYDRO10X72 40 10 27 30 50 72 53 37 32 42 M8x1 M16
DIN6987140HYDRO12X77 40 12 29 32 50 77 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO14X77 40 14 30 34 50 77 58 42 37 47 M10x1 M16
DIN6987140HYDRO16X80 40 16 34 38 50 80 61 43 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO18X80 40 18 36 40 50 80 61 43 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO20X82 40 20 38 42 50 82 63 47 42 52 M12x1 M16
DIN6987140HYDRO25X117 40 25 46 50 63 117 98 51 48 58 M16x1 M16
DIN6987140HYDRO32X117 40 32 56 60 63 117 98 56 52 62 M16x1 M16
DIN6987150HYDRO6X68 50 6 23 26 80 68 49 33 27 37 M5 M24
DIN6987150HYDRO8X68 50 8 25 28 80 68 49 33 27 37 M6 M24
DIN6987150HYDRO10X72 50 10 27 30 80 72 53 37 32 42 M8x1 M24
DIN6987150HYDRO12X77 50 12 29 32 80 77 58 42 37 47 M10x1 M24
DIN6987150HYDRO14X77 50 14 30 34 80 77 58 42 37 47 M10x1 M24
DIN6987150HYDRO16X80 50 16 34 38 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO18X80 50 18 36 40 80 80 61 45 42 52 M12x1 M24
DIN6987150HYDRO20X82 50 20 38 42 80 82 63 47 42 52 M16x1 M24
DIN6987150HYDRO25X87 50 25 46 50 80 87 68 52 48 58 M16x1 M24
DIN6987150HYDRO32X91 50 32 56 60 80 91 72 56 54 64 M16x1 M24
DIN6987140HYDRO20X64.5 40 20 40 49.5 - 64.5 45 - 42 52 M16x1 M16
DIN6987150HYDRO32X81 ) 50 32 56 72 - 81 62 - 54 64 M16x1 M24

o sosiuusaiuiligegatia 10 MPa

o fudeon: Uszuadn (WRENCH HYDRO HEX 4) (wonsimie)

o Uaenanuwndidimiedmsu DCONWS = 12, 20, 25 uaz 32 ual. (Wendming)
(1) sududmSunumin

S URGRNGN
Sye o
K138 K148 K152

K058 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN69871-EM

YAIudnAUTIdmTUNUIanaY (DIN69STL)

LF DCONWS = 25 @
. B LB2 /
sS ‘fj \
M y ‘ ‘
|
I gl 8 %‘ L] 2 8
3 5

CRKS = 2 y
sTaRUAT () SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
DIN6987130EM6X50 30 6 26 - 50 30.9 - M12
DING987130EM8X50 30 8 28 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM10X50 30 10 35 - 50 30.9 - M12
DIN6987130EM16X63 30 16 48 449 63 43.9 28 M12
DING987130EM18X72 30 18 50 44.9 72 52.9 37 M12
DIN6987130EM20X72 30 20 52 44 72 52.9 37 M12
DING987140EMBX50 40 6 25 - 50 30.9 - M16
DING987140EM8X50 40 8 28 - 50 30.9 - M16
DING987140EM10X50 40 10 35 - 50 30.9 - M16
DING987140EM12X50 40 12 42 - 50 30.9 - M16
DIN6987140EM14X63 40 14 44 - 63 43.9 - M16
DING987140EM16X63 40 16 48 - 63 43.9 - M16
DIN6987140EM18X63 40 18 50 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DIN6987140EM20X63B 40 20 52 49 63 43.9 28.5 M16
DING987140EM25X100 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM25X100B 40 25 65 49 100 80.9 65 M16
DIN6987140EM32X100 40 32 71 49 100 80.9 65 M16
DIN6987150EM6X63 50 6 25 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM8X63B 50 8 28 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM10X63 50 10 35 - 63 43.9 - M24
DING987150EM12X63 50 12 42 - 63 439 - M24
DING987150EM14X63 50 14 44 - 63 439 - M24
DIN6987150EM16X63 50 16 48 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM18X63 50 18 50 - 63 43.9 - M24
DIN6987150EM20X63 50 20 52 - 63 439 - M24
DIN6987150EM25X80 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM25X80B 50 25 65 - 80 60.9 - M24
DIN6987150EM32X100 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DING987150EM32X100B 50 32 72 - 100 80.9 - M24
DIN6987150EM40X100 50 40 90 79.9 100 80.9 43 M24
DIN6987150EM50X125 50 50 98 79.9 125 105.9 90 M24
DING987140EM10X45 40 10 35 - 45 25.9 - M16
DING987140EM12X45 () 40 12 42 - 45 25.9 - M16
DING987140EM14X45 () 40 14 44 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM16X45 () 40 16 48 - 45 25.9 - M16
DIN6987140EM18X45 ! 40 18 49 - 45 25.9 - M16
DING987140EM20X45 () 40 20 49 - 45 25.9 - M16

DIN6987140EM25X45 40 25 49 - 45 25.9 - M16 !

s:uuyoduna

o sasiuussduiiligegnds 10 MPa
- vl B’ deviesitadun dmsumemsiiiipimaeduluniudau
(1) sududuiiawuudy

v v o
NUIDNWB

3%

K155 K148

Tungaloy K059




TUNGHOLD

DIN69871-EM E

Q Yndudnsuinsdmsuanudaiia wewi (DIN698T1)
0
I
g L isc_ DCONWS = 25 @
2 J LSCN |
i
i i g a
CRKS B %
| =" o
- LF A
SiEAuAn (dna) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Ja CRKS  uszwa
DIN6987140EMBX50E 40 8 28 - 50 30.9 - 35 45 M6 M16 3
DIN6987140EM10X50E 40 10 35 - 50 30.9 - 39 49 M8 M16 4
DING987140EM12X50E 40 12 42 - 50 30.9 - 44 54 M0 M16 5
DING987140EM16X63E 40 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12  M16 6
DIN6987140EM18X63E 40 18 50 49 63 439 285 47 57 Mi2  M16 6
DIN6987140EM20X63E 40 20 52 49 63 43.9 29 49 59 Mi6  M16 8
DING987140EM25X100E 40 25 65 49 100 80.9 65 54 64  M20X15 M16 10
DING987140EM32X100E 40 32 72 49 100 80.9 65 58 68  M20X1.5 M16 10
DIN6987150EM10X63E 50 10 35 - 63 43.9 - 39 49 M8 M24 4
DIN6987150EM12X63E 50 12 42 - 63 43.9 - 44 54 Mi0  M24 5
DING987150EM14X63E 50 14 44 - 63 43.9 - 44 54 M0 M24 5
DING987150EM16X63E 50 16 48 - 63 43.9 - 47 57 M12  M24 6
DIN6987150EM20X63E 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 Mi6  M24 8
DIN6987150EM20X63EB 50 20 52 - 63 43.9 - 49 49 Mi6  M24 8
DING987150EM25X80E 50 25 65 - 80 60.9 - 54 64 M20X1.5 M24 10
DING987150EM32X100E 50 32 72 - 100 80.9 - 58 68  M20X1.5 M24 10
DIN6987150EM40X100E 50 40 90 79.9 100 809 43 68 78 M20X15  M24 10

o sasfuussduiligeands 10 MPa
- il B devhesedud dmiunensitiipimaeduluniudeu
(1) angazhsesdigimaedumelu

v v o
NUIDNWB

3| %

K155 K148

K060 www.tungaloy.com




TUNGSHRINK

DIN69871-SRK

PufunanaLmunNSauEmSuMLASLuA (DIN698TL)

CRKS (é)‘ %

7=

8

o

SiEAuAT (dna) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LsC J CRKS  Umw

DIN6987140SRK3X50 40 3 10 15 69.1 50 35.55 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK3X85 40 3 10 19 104.1 85 64.15 10 16 M6 M16 3
DIN6987140SRK4X50 40 4 10 15 69.1 50 35.55 12 18 M6 M16 3
DING987140SRK4X85 40 4 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X50 40 5 10 15 69.1 50 35.55 15 21 M6 M16 3
DIN6987140SRK5X85 40 5 10 19 104.1 85 64.15 12 18 M6 M16 3
DIN6987140SRK6X50 40 6 11 16 69.1 50 35.55 18 24 M8 M16 4
DING987140SRK6X85 40 6 11 20 104.1 85 64.1 18 24 M8 M16 4
DING987140SRK8X50 40 8 14 20 69.1 50 42.5 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK8X85 40 8 14 23 104.1 85 63.95 25 31 M10 M16 5
DIN6987140SRK10X50 40 10 16 22 69.1 50 42.4 30 36 M12 M16 6
DING6987140SRK10X85 40 10 16 24.5 104.1 85 60.28 30 36 M12 M16 6
DING987140SRK12X50 40 12 20 26 69.1 50 42.3 32 42 M10 M16 5
DIN6987140SRK12X85 40 12 20 28 104.1 85 56.6 32 42 M10 M16 5

o sasiuussduiildgeanis 10 MPa
o Wsaldyamilerthanudeudmiudu SRKIN
(1) s95ulusunsu G2.5 Tnesnwamnuaugaldunniigniissounaud 20,000 rom

s:uuynAUna

RSB

SoEE

yawmiigati 2. ol
YAANUIDU ﬂnglﬁnwm

K148 K144 K144 K155

Tungaloy Koe1




TUNGSHRINK

DIN69871-SRKIN

pufunanaLmeASauamsuALASLuA (DIN698T1)

M6_ . _LSC @
LSCN J
- ~ 130
I - A Y W) i 8
CRKS f B L
J\ LB2 8
FL, A
LF

SiaauE (§a) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS U
DIN6987140SRKIN6X80 40 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M16 25
DIN6987140SRKIN8X80 40 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M16 3
DIN6987140SRKIN10X80 40 10 24 32 80 60.9 50.5 31 42 M8 M16 4
DIN6987140SRKIN12X80 40 12 24 32 80 60.9 50.5 31 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60.9 44.2 36 47 M10 M16 5
DIN6987140SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60.9 44.2 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M16 6
DIN6987140SRKIN20X80 40 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M16 8
DIN6987140SRKIN25X100 40 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M16 8
DIN6987150SRKIN6X80 () 50 6 21 27 80 60.9 38 25 36 M5 M24 25
DIN6987150SRKIN8X80 () 50 8 21 27 80 60.9 38 25 36 M6 M24 3
DIN6987150SRKIN10X80 () 50 10 24 32 80 60.9 51 31 42 M8 M24 4
DIN6987150SRKIN12X80 50 12 24 32 80 60.9 51 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60.9 445 36 47 M10 M24 5
DIN6987150SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60.9 445 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60.9 57 39 50 M12 M24 6
DIN6987150SRKIN20X80 50 20 33 42 80 60.9 57 41 52 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN25X100 () 50 25 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8
DIN6987150SRKIN32X100 ) 50 32 44 53 100 80.9 57 47 58 M16 M24 8

o sasiuussduiiligegnds 10 MPa
o Waalfyamilenimruioudmiudu SRKIN
(1) sesiuldsunsu G2.5 lnedhwimnuaugaldunndigaiasounanud 20,000 rpm

A998

S, o

K7 gowilyatih Z o
wa dnn ot YAAIUIDUY anglang

K148 K144 K144 K165
K062 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN69871-SEM
puduiwada (DIN698T1)

siiedudn (da) SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN6987130SEM16X35 30 16 17 38 35 15.9 M12
DIN6987130SEM22X50 30 22 19 47 50 30.9 M12
DIN6987130SEM27X50 30 27 21 58 50 30.9 M12
DING987140SEM16X35 40 16 17 38 35 15.9 M16
DIN6987140SEM22X35 40 22 19 47 35 15.9 M16
DIN6987140SEM27X60 40 27 21 58 60 40.9 M16
DIN6987140SEM32X60 40 32 24 66 60 40.9 M16
DING987140SEM40X60 40 40 27 82 60 40.9 M16
DIN6987150SEM16X35 50 16 17 38 35 15.9 M24
DIN6987150SEM22X35 50 22 19 47 35 15.9 M24
DIN6987150SEM22X50X200 50 22 19 50 200 180.9 M24
DIN6987150SEM27X35 50 27 21 58 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X35 50 32 24 66 35 15.9 M24
DIN6987150SEM32X78X370 50 32 24 78 370 350.9 M24
DIN6987150SEM40X50 50 40 27 82 50 30.9 M24
DING987150SEM50X60 50 50 30 95 60 40.9 M24

fden: Uszuaadnindednana

TUNGHOLD

DIN69871-FM
pudunnUIRnn (DIN698T1L)

sTaauAT () SS DCONWS LSC BD LF BDC THID CRKS

DIN6987140FM40 40 40 27 88 60 66.7 M12 M16

DIN6987150FM40 50 40 27 88 70 66.7 M12 M24

DIN6987150FM60 50 60 40 128 70 101.6 M16 M24
[<7]
<,
=}
T
G
S.
=)
=
[}

RS89

s el

K148 K154 K156

Tungaloy K063




TUNGHOLD

DIN69871-SEM

7

suduiwaiiafiguiviaediu, wuue1s (DIN69871)

LF
5 7 isc @

Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

NWS
BD

8
CRKS -
suadud (sha) SS DCONWS LsC BD LF LB CRKS
DIN6987150SEM22X48X200C 50 22 19 48 200 181 M24
DIN6987150SEM22X61X300C 50 22 19 61 300 281 M24
DING987150SEM27X61X300C 50 27 21 61 300 281 M24
DING987150SEM32X78X370C 50 32 24 78 370 351 M24
. igas"umﬁuﬂfﬂﬁqaqmﬁa 10 MPa ; Fuden: Uszweadnindeanany
o dlelfifunuuuaumzql# dowenansudnesniviiuvaueutunnmaey 2 u.
DIN69871-SEMC
sudanuunaudniunuinadon uazwalia (DIN69ST1)
LF
Y
€
""" =
7777777 Z
***** :
[a)]
siiedudn (da) SS DCONWS LsC BD LF LB LSCX CRKS
DIN6987130SEMC16X50 30 16 17 32 50 30.9 27 M12
DIN6987130SEMC22X50 30 22 19 40 50 30.9 31 M12
DIN6987140SEMC16X55 40 16 17 32 55 35.9 27 M16
DIN6987140SEMC16X100 40 16 17 32 100 80.9 27 M16
DIN6987140SEMC22X55 40 22 19 40 55 35.9 31 M16
DIN6987140SEMC22X100 40 22 19 40 100 80.9 31 M16
DIN6987140SEMC27X55 40 27 21 48 55 35.9 33 M16
DIN6987140SEMC27X100 40 27 21 48 100 80.9 33 M16
DIN6987140SEMC32X60 40 32 24 58 60 45.9 38 M16
DIN6987140SEMC32X100 40 32 24 58 100 80.9 38 M16
DIN6987140SEMC40X60 40 40 27 70 60 40.9 4 M16
DIN6987150SEMC16X55 50 16 17 32 55 35.9 27 M24
DIN6987150SEMC16X100 50 16 17 32 100 80.9 27 M24
DIN6987150SEMC22X55 50 22 19 40 55 35.9 31 M24
DIN6987150SEMC22X100 50 22 19 40 100 80.9 31 M24
DIN6987150SEMC27X55 50 27 21 48 55 35.9 33 M24
DIN6987150SEMC27X100 50 27 21 48 100 80.9 33 M24
DIN6987150SEMC32X55 50 32 24 58 55 35.9 38 M24
DIN6987150SEMC32X100 50 32 24 58 100 80.9 38 M24
DIN6987150SEMC40X55 50 40 27 70 55 35.9 41 M24
DIN6987150SEMC40X100 50 40 27 70 100 80.9 41 M24
DIN6987150SEMC50X70 50 50 30 90 70 50.9 46 M24

fiden: Uszuaadnindeanans

v v o
NUIDNWB

| || B

K148 K154 K156

K064 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN69871-DC
pufuamumas (DIN698T1)

JWEAUAN (dna) SS Tt LF LB CRKS
DIN6987140DCB12X26 40 B12 26 19.1 M16
DIN6987140DCB16X26 40 B16 26 19.1 M16
DIN6987140DCB18X26 40 B18 26 19.1 M16
DING6987150DCB16X26 50 B16 26 19.1 M24
DIN6987150DCB18X26 50 B18 26 19.1 M24

TUNGHOLD

DING69871 AD
aunUinasugnluga (DIN698T1)

siiedudn (da) SS Csl LF BD LB G CRKS
DING6987140ADDIN208030 40 DIN2080 30 50 50 30.9 M12 M16
DIN6987150ADBT/SK40 50 BT/SK 40 70 66 50.9 M16 M24

s:uuynAUna

v v o
NUIDNWB

B

Wa AAn

K148

Tungaloy K065




TUNGHOLD

DIN69871-MT

Q pudunaanUes (DING98T1)
9
g - LFLB
\4—»
P ss
I H b )
|\—— m
CRKS Tt
saauAT () SS Tt LF BD LB CRKS
DING987140MT1X50 40 MT1 50 25 30.9 M16
DING987140MT2X50 40 MT2 50 32 30.9 M16
DING987140MT3X70 40 MT3 70 40 50.9 M16
DING987140MT4X95 40 MT4 95 48 75.9 M16
DING987150MT1X45 50 MT1 45 25 25.9 M24
DING987150MT2X60 50 MT2 60 32 40.9 M24
DING987150MT3X65 50 MT3 65 40 45.9 M24
DING987150MT4X95 50 MT4 95 48 75.9 M24
DING987150MT5X105 50 MT5 105 63 85.9 M24

TUNGHOLD

DIN69871-MT DRW

puduNaaUes uagiina (DIN698T1)

SWAAUAT (Aw) SS Tt LF BD LB LB2 G CRKS gﬂﬁ
DIN6987140MT1DRW 40 MT1 50 25 30.9 - M6 M16 1
DIN6987140MT2DRW 40 MT2 50 32 30.9 - M10 M16 1
DIN6987140MT3DRW 40 MT3 70 40 50.9 - M12 M16 1
DIN6987140MT4DRW () 40 MT4 95 63 75.9 15 M16 M16 2
DING987150MT1DRW. 50 MT1 45 25 25.9 - M6 M24 1
DING987150MT2DRW 50 MT2 60 32 40.9 - M10 M24 1
DIN6987150MT3DRW 50 MT3 65 40 459 = M12 M24 1
DIN6987150MT4DRW 50 MT4 70 63 50.9 15 M16 M24 2
DIN6987150MT5DRW 50 MT5 100 78 80.9 18 M20 M24 2

(1) DIN 2201.
WN81989

K148
K066 www.tungaloy.com




TUNGFINE

ADJ DIN69871-ER naian

fudu ER Aatdnda auvwiu (DINB98T7 1)

‘ N
Qe 0.05 aa. — o
‘§, Y — 1
»\\\\\\\\\\\\\\\\\Qv 7z § e
A T \ -
CRKS o A
SEAuA (Fa) SS csl LUy LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJDIN6987140D70ER32 40 ER32 2-20 124.5 105.4 89.5 52.5 50 70 46 M16
ADJDIN6987150D70ER32 50 ER32 2-20 124.5 105.4 - 52.5 50 70 - M24
. smi“mmﬁuﬁwlﬁqaqmﬁa 10 MPa fdon: Ussuadmiu ER Aaidn
o
iy
o
0.05 .
Uuyu
USuidumen.

s:uuynAUna

v v o
NUIDNWB

%%%

1D
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K067




TUNGGTI

GTI-DIN69871-ER

Q fududa (DIN698T1)
0
I
1]
r4
5
= csl
GCsl
A -
2 Fl-b «- » FI-f
v
Y
< FI-f
saRuA (1) Ss CSI Tapmin Tapmax swee LF LB LB2 BD BD2 FI-f Fl-b CRKS
GTIDING6987140ER16 40 ER16 M3 M10 0.5-10 81.2 62.1 24.6 28 29.5 8 3 M16
GTIDING6987150ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 87.7 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIDING6987140ER32 40 ER32 M6 M20 2-20 112.6 93.5 B8 50 56.5 9 4 M16
GTIDING6987150ER32 50 ER32 M6 M20 2-20 115.3 96.2 33 50 56.5 9 4 M24
GTIDING987140ER40 40 ER40 M6 M28 3-26 130.6 111.5 51 63 56.5 9 4 M16
GTIDING987150ER40 50 ER40 M6 M28 3-26 133.3 114.2 51 63 56.5 9 4 M24

frudon: Uszuadmiu ER Aaidn

TUNGFIT

DIN69871-CF
yaduBauuudsuia (DIN69871)

swsAuA (Gw) SS DCONWS BD LF LB CRKS
DIN6987140CF4-S 40 25 44.5 441 25 M16
DIN6987140CF4-L 40 25 44.5 100 80.9 M16
DIN6987150CF4-S 50 25 44.5 441 25 M24
DING987150CF4-L 50 25 44.5 100 80.9 M24
DIN6987150CF4-LB 50 25 44.5 100 80.9 M24

o sosfuussiuligeanis 10 MPa
a - A Y e v oo o da ¥ & o
o usadolunsin: 58.8 N-m iiis 'B' flaviesitadudn dwmsusensiiiguimaeduluniulau

e

o

yadudauuuiasuss (DIN698T1)

CRKS

sTaAUAT () SS CsSlI BD LF CRKS
DIN6987140ER32CLICK-IN 40 ER32 41 20.1 M16

o sesiuussiuiligegaia 10 MPa o usslalunisin: 235 N-m

v v o
NUIDNWB

—
—
==
—_—

= oS |8 | %

1D
K125 K151 K152 K153 K148

K068 www.tungaloy.com




TUNGFLEX

DIN69871-ODP

muduuuudnangdmiuiilugans (DIN69871)

< LF ~
LB @
ss TT'
X BD2  1p
X! —»’—47
I ‘?"/ =11 [m)]
w| m
— -
CRKSMS ©]

STaFUAT (Aw) SS CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS
DIN69871400DP6X58 40 M6 9.8 13 58 38.9 32 M16
DIN69871400DP6X98 40 M6 9.8 23 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP8X58 40 M8 13.1 15 58 38.9 32 M16
DIN69871400DP8X98 40 M8 13.1 23 98 78.9 74 M16
DING9871400DP10X58 40 M10 18 20 58 38.9 32 M16
DING9871400DP10X98 40 M10 18 28 98 78.9 74 M16
DIN69871400DP12X58 40 M12 21 24 58 38.9 34 M16
DIN69871400DP12X98 40 M12 21 31 98 78.9 75 M16
DIN69871400DP16X58 40 M16 29 28.6 58 38.9 33 M16
DING9871400DP16X98 40 M16 29 34 98 78.9 75 M16
DIN69871500DP12X78 ) 50 M12 23 30 78 58.9 50 M24
DIN69871500DP12X128 50 M12 23 40 128 108.9 100 M24
DIN69871500DP12X178 () 50 M12 23 40 178 158.9 150 M24
DIN69871500DP12x228 () 50 M12 23 46 228 208.9 200 M24
DIN69871500DP16X78 ) 50 M16 29 34 78 58.9 50 M24
DIN69871500DP16X128 50 M16 29 40 128 108.9 100 M24
DIN69871500DP16X178 () 50 M16 29 55 178 158.9 150 M24
DIN69871500DP16x228 () 50 M16 29 55 228 208.9 200 M24

* sasfuussduhligegnis 10 MPa
(1) sos3ulUsunsu G6.3 neSnwimnuaugaldunniigaissoupanud 12,000 rpm

s:uuynAUna

v v o
NUIDNWB

iy

K148

Tungaloy K069




TUNGHOLD

HSK E-ER

q fudu ER ABLEN (HSK-E)
g
7] ER25,32,40 CsI ER16,20
z BD2
E 0 Y
2! e
2 2 2
[®)
av LB
J g B2 F]
LF
saauAn (fa) DCONMS CSl WYy LF LB LB2
HSKE32ER16X60 32 ER16 0.5-10 60 40 215
HSKE32ER20X60 32 ER20 1-13 6 40 26
HSKE32ER25X65 32 ER25 1-16 65 45 30
HSKE40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 -
HSKE40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 -
HSKE40ER20X80 40 ER20 1-13 80 60 -
HSKE40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28
HSKE40ER32X80 40 ER32 2-20 80 60 31
HSKE50ER16X100 () 50 ER16 0.5-10 100 74 -
HSKE50ER16X100M (© 50 ER16 0.5-10 100 74 -
HSKE50ER16X80 50 ER16 0.5-10 80 54 -
HSKE50ER20X80 50 ER20 1-13 80 54 -
HSKE50ER25X80 (! 50 ER25 1-16 80 54 28
HSKE50ER32X80 50 ER32 2-20 80 54 31
HSKE50ER32X100 () 50 ER32 2-20 100 74 31
HSKE63ER16X80 @ 63 ER16 0.5-10 80 54 -
HSKEB3ER16X100 @ 63 ER16 0.5-10 100 74 -
HSKE63ER20X75 @ 63 ER20 1-13 75 49 -
HSKE63ER32X100 @ 63 ER32 2-20 100 75 -

. smi"mmﬁuﬁwlﬁqaqmﬁa 10 MPa

1d5auifu Nut ER 16 MINI

(1) s0a¥ulUsunsu G2.5 Ima%ﬂ"mﬂamauﬂalﬁmﬂﬁqmﬁﬁaummﬁ 35,000 rpm
(2) 5095uTUsunTU G2.5 Tmsﬁ"ﬂwmmﬁuaaiﬁmnﬁqmﬁaiaummﬁ 35,000 rpm
(3) s0a5ulUsunsu G2.5 Ima%ﬂ"mﬂamauﬂalﬁmﬂﬁqmﬁﬁaummﬁ 30,000 rpm

v v o
NUIDNWB

—
=y
—

= TRIES
ER AN angane Uszua vieu iy

K125 K151 K153 K162, K157 K156
K070 www.tungaloy.com

BD
28
34
42
28
28
34
42
50
28
22
28
34
42
50
50
28
28
34
50

BD2 J
22.4 =
25.4 -
25.8 =
= M10
- M12
34 M18X1.5
40.1 M22X1.5
= M10
- M10
= M10
- M10
32.4 =
40.4 -
40.4 M22X1.5
- M10
= M10
= M22X1.5

fdon: Ussuadmiu ER Aaidn




TUNGHOLD

HSK A-ER M

fu4U ER Ailnatan (HSK-A)

o @
=
5
g
SHARUAT (A1) DCONMS CSlI S20Y LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100M 63 ER16 0.5-10 100 74 E 22 - M10
HSKAB3ER16X120M 63 ER16 0.5-10 120 94 78 22 40 M10
HSKAB3ER16X160M 63 ER16 0.5-10 160 134 85 22 40 M10
HSKAB3ER20X100M 63 ER20 1-13 100 74 - 28 - M12
HSKAB3ER20X120M 63 ER20 1-13 120 94 - 28 - M12
HSKAB3ER20X160M 63 ER20 1-13 160 134 85 28 45 M12
HSKA100ER16X100M 100 ER16 0.5-10 100 71 - 22 - M10
HSKA100ER16X160M 100 ER16 0.5-10 160 131 85 22 40 M10
HSKA100ER20X100M 100 ER20 1-13 100 71 - 28 - M12
HSKA100ER20X160M 100 ER20 1-13 160 131 85 28 45 M12
« sosfuusatuiligaanda 10 MPa Fuden: Uszuadmiu ER paiin

(1) sesiulusunsu G6.3 lnesnwimnuaugaldinniigadssouaud 12,000 rpm

s:uuynAUna

v v o
NUIDNWB

—
=y
—

= i | | =
ER AOLAN angang Uszua viotwidaidu

K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy Ko71




TUNGHOLD

HSK A-ER

f33U ER ABLEN (HSK-A)

ER16-20 ER25-50 @
7/

(%) i
=
8 i 2
DJ Y
3 UB
SviEAuAT () DCONMS csl ey LF LB LB2 BD BD2 J :,S‘U
HSKA40ER16X60 40 ER16 0.5-10 60 40 - 28 - M10 A
HSKA40ER16X80 40 ER16 0.5-10 80 60 - 28 - M10 A
HSKA50ER20X100 50 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKAB3ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKAB3ER20X100 63 ER20 1-13 100 74 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X120 63 ER20 1-13 120 94 - 34 - M12 A
HSKAB3ER20X160 63 ER20 1-13 160 134 85.0 34 45 M12 A
HSKA100ER16X100 (" 100 ER16 0.5-10 100 71 - 28 - M10 A
HSKA100ER16X160 (" 100 ER16 0.5-10 160 131 85 28 40 M10 A
HSKA100ER20X100 100 ER20 1-13 100 71 - 34 - M12 A
HSKA100ER20X160 100 ER20 1-13 160 131 85 34 45 M12 A
HSKA40ER25X80 40 ER25 1-16 80 60 28 42 32.4 M18x1.5 B
HSKA40ER25X100 40 ER25 1-16 100 80 28 42 32.4 M16 B
HSKA40ER32X100 40 ER32 2-20 100 80 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER25X80 63 ER25 1-16 80 54 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X100 63 ER25 1-16 100 74 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X120 63 ER25 1-16 120 94 - 42 - M16 B
HSKAB3ER25X160 63 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKAB3ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 31 50 40.4 M22x1.5 B
HSKAB3ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X120 63 ER32 2-20 120 94 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER32X140 63 ER32 2-20 140 114 - 50 - M22x1.5 B
HSKAG3ER32X160 63 ER32 2-20 160 134 - 50 - M22x1.5 B
HSKAB3ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 34 63 50.4 - B
HSKAB3ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKAB3ER40X120 63 ER40 3-26 120 94 34 63 50.4 M28x1.5 B
HSKA100ER25X100 100 ER25 1-16 100 71 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X120 100 ER25 1-16 120 91 - 42 - M16 B
HSKA100ER25X160 100 ER25 1-16 160 134 - 42 - M16 B
HSKA100ER32X100 100 ER32 2-20 100 7 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X120 100 ER32 2-20 120 91 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER32X160 100 ER32 2-20 160 131 - 50 - M22x1.5 B
HSKA100ER40X100 100 ER40 3-26 100 71 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X120 100 ER40 3-26 120 91 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER40X160 100 ER40 3-26 160 131 - 63 - M28x1.5 B
HSKA100ER50X100 100 ER50 10-34 100 71 - 78 - - B
o spsfuuseuiiiligeants 10 MPa faden: Uszuadmiu ER paiin

(1) seeiulusunsy 663 nsinmmuansalfinniignisseurud 12,000 pm

v v o
NUIDNWB

—
=y
—

@ s S
angns

K125 K151 K153 K162, K157 K156
K072 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK FM-ER

#33U ER ABLEN (HSK-FM)

ER32-40
‘ %

n

>

=z

(@]

O

o

sUA - LF i
svaauAT (Aa) DCONMS csl kit LF LB LB2 BD BD2 J EU
HSKFM63ER16X80 63 ER16 0.5-10 80 54 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X100 63 ER16 0.5-10 100 74 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X120 63 ER16 0.5-10 120 94 - 28 - M10 A
HSKFM63ER16X160 63 ER16 0.5-10 160 134 85.6 28 40 M10 A
HSKFM63ER32X80 63 ER32 2-20 80 54 - 50 - - B
HSKFMB63ER32X100 63 ER32 2-20 100 74 - 50 - M22x1.5 B
HSKFM63ER40X80 63 ER40 3-26 80 54 32 63 50 - B
HSKFM63ER40X100 63 ER40 3-26 100 74 32 63 50 M28x1.5 B
. iaﬁmmﬁuﬁﬂﬁqquﬁq 10 MPa frudon: Uszuadmiu ER Aaidn

- annsageavynoonls duduaznduiluuuy HSK F63 innsgu

s:uuynAUna

v v o
NUIDNWB

—
—
==
—_—

— i | | =

K125 K151 K153 K152, K157 K156

Tungaloy K073




TUNGBALANCE

HSK A-ER BIN

Q fudu ER AaLdn wuuuSuanlaundinaunals (HSK-A)
0
I
g ) Csl @
o} (%) ] /
= =
o
Z| - QA
: ° &
a, il
i J [ LB2
LB
LF
swsduA1 (fa) DCONMS CSI EETH] LF LB LB2 BD BD2 J
HSKAB3ER16X100BIN 63 ER16 0.5-10 100 74 45 28 44 M10
HSKAB3ER16X160BIN 63 ER16 0.5-10 160 134 75 28 44 M10
HSKAB3ER20X160BIN 63 ER20 1-13 160 134 86.1 34 44 M12
HSKAB3ER25X100BIN 63 ER25 1-16 100 74 452 42 44 M16
HSKAB3ER25X160BIN 63 ER25 1-16 160 134 86.2 42 44 M16
HSKAB3ER32X120BIN 63 ER32 2-20 120 94 48 50 60 M22x1.5
. iaﬁuuiaﬁuﬁﬂﬁqmﬁa 10 MPa fudon: Uszuadmsu ER Aoiiin
(1) s0a¥ulUsunsu G2.5 Imu%ﬂmﬂamauaalﬁmnﬁqmﬁﬂiaummﬁ 20,000 rpm
HSK A-SHORT
FUFU ER ADLEY, WUUEY (HSK-A)
Csl LB2
] > /
2 NN
pzd (&)
o m
o
a
Y
swaaudn (Fw) DCONMS Csl R LF LB LB2 BD G1
HSKAB3ER32SHORT 63 ER32 2-20 84.5 56.1 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER32SHORT 100 ER32 2-20 89.5 60.5 9.5 50 M40x1.5
HSKA100ER40SHORT 100 ER40 3-26 104.5 75.5 9.5 70 M50x1.5
o sosfuusauiligeania 10 MPa dfaidien: Ustiadwiu ER natin

(1) s03¥ulUsunsu G6.3 Tmﬂ%’n1-.nﬂamauqalﬁmnﬁqmﬁaiaummﬁ 8,000 rppm

TUNGMAX

HSK A-TUNGMAX
FUFUNIIIDS (HSK-A)

LSC
@

=2 BD2
G s
gl 1

R

DCONMS
BD

sadud () DCONMS DCONWS s202 LF LB LSCN LSC BD BD2
HSKAB3MAXIN20X95 63 20 6-20 95 69 56 66 51 53
HSKAG3MAXIN32X113 63 32 6-32 113 87 70 85 69 70
HSKA100MAXIN20X115 () 100 20 6-20 115 86 56 69 51 53
HSKA100MAXIN32X135 100 32 6-32 135 106 71 87 69 70
o sossuussiuligegedia 10 MPa fdten: Usvwadmiuneldn TungMax

(1) 5095uTUsunsu G6.3 Tmﬂ%ﬂmmmﬁmaiﬁmﬂﬁa]ﬂﬁﬁaummﬁ 8,000 rppm

v v o
NUIDNWB

TS =
ER ABLAN angunz Uszua siovmaoiy Il Aotdnnsanse

K125 K151 K153 K162, K157 K156 K135
K074 www.tungaloy.com




TUNGBALANCE

HSK A-TUNGMAX BIN

Audunanes wuudsualaundinaunals (HSK-A)

Iy

Ntz II///// Y

= ,”” /, \‘l‘ e 1,

- !1 243 a

e i eIk

8] ! J= o ¥
‘ B LB2

LF
swaauAT () DCONMS DCONWS wYT LF LB LB2 LSCN
HSKAB3MAXIN20X95BIN ) 63 20 6-20 95 69 17.5 56
HSKAB3MAXIN32X113BIN 63 32 6-32 113 87 24.9 70

o sosfuussiuligeanis 10 MPa
(1) dudumiosuun HSK A63 Usuaumaldseisumuliuaunageia G2.5 9 20,000 seuseuil
(@) suFumesuun HSK A100 Usuauaalddersumuuivaugagsis G2.5 1 18,000 seusieundt

v v o
NUIDNWB

ﬁﬂﬂ@%

K135 K156 K162, K167

LSC
66

85

BD BD2
51 61
69 80

s:uuynAUna

Tungaloy K075




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO

pududuiaszuulansedn (HSK-A)

_LSC_ @
© LSCN Y

g NN u

8 TS gé -

2 u =2 |

LB2 8
< LB | O
- LF y
sadud1 (Fa) DCONMS DCONWS BD3 BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
HSKA50HYDROGX80 50 6 26 23 42 80 54 35 27 37 M5
HSKA50HYDRO8X80 50 8 28 25 42 80 54 36 27 37 M6
HSKA50HYDRO16X95 50 16 38 34 42 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA50HYDRO20X100 50 20 42 38 42 100 74 74 42 52 M16x1
HSKA63HYDROGX80 63 6 26 23 50 80 54 33 27 37 M5
HSKA63HYDRO8X80 63 8 28 25 50 80 54 33 27 37 M6
HSKA63HYDRO10X85 63 10 30 27 50 85 59 39 32 42 M8x1
HSKA63HYDRO12X90 63 12 32 29 50 90 64 44 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO14X90 63 14 34 30 50 90 64 46 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO16X95 63 16 38 34 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO18X95 63 18 40 36 50 95 69 52 42 52 M12x1
HSKAB63HYDRO20X100 63 20 42 38 50 100 74 58 42 52 M16x1
HSKA63HYDRO25X120 63 25 50 46 50 120 94 94 48 58 M16x1
HSKA63HYDRO32X125 63 32 60 56 53 125 99 83 52 62 M16x1
HSKA80HYDROGX85 80 6 26 23 50 85 59 37 27 37 M5
HSKA80HYDRO14X95 80 14 34 30 50 95 69 47 37 47 M10x1
HSKA80HYDRO16X100 80 16 38 34 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO18X100 80 18 40 36 50 100 74 52 42 52 M12x1
HSKA80HYDRO20X105 80 20 42 38 50 1056 79 52 42 52 M16x1
HSKA80HYDR0O25X115 80 25 50 46 50 115 89 58 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X85 100 6 26 23 63 85 56 29 27 37 M5
HSKA100HYDRO8X85 100 8 28 25 63 85 56 29 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X90 100 10 30 27 63 90 61 35 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X95 100 12 32 29 63 95 66 40 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X95 100 14 34 30 63 95 66 42 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X100 100 16 38 34 63 100 71 47 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X100 100 18 40 36 63 100 71 48 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X105 100 20 42 38 63 105 76 54 42 52 M16x1
HSKA100HYDRO25X115 100 25 50 46 63 115 86 5il 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X120 100 32 60 56 63 120 91 59 52 62 M16x1
* sosuussuildgeantis 10 MPa fuden: Uszuada

* Yaonanuunaildminedmiu DCONWS = 12, 20, 25 waz 32 uyl. (Wensmine)
o usdlunsduazanasdielivasn

S URGRNGN
K138 K156 K157

K076 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

HSK A-HYDRO

sududuliaszuulansedn, wuusnd (HSK-A)

|-
[Oo312]
Q0
Z

)
Y

DCONMS
I &
'BDP
I X
) f4
DCONWS
BTED
BD

] LB2
[ LB .

SrisduAn (dna) DCONMS DCONWS BD BTED BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J
HSKA63HYDRO6X150 63 6 26 23 50 150 124 103 27 37 M5
HSKA63HYDRO6X200 63 6 26 23 50 200 174 153 27 37 M5
HSKA63HYDRO8X150 63 8 28 25 50 150 124 104 27 37 M6
HSKAB63HYDRO10X150 63 10 30 27 50 150 124 104 32 42 M8x1
HSKA63HYDRO10X200 63 10 30 27 50 200 174 154 32 42 M8x1
HSKA63HYDRO12X150 63 12 32 29 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKAB3HYDRO12X200 63 12 32 29 50 200 174 155 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO14X150 63 14 34 30 50 150 124 105 37 47 M10x1
HSKA63HYDRO16X150 63 16 38 34 50 150 124 106.5 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO16X200 63 16 38 34 50 200 174 156.5 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO20X150 63 20 42 38 50 150 124 108 42 52 M12x1
HSKAB63HYDRO20X200 63 20 42 38 50 200 174 158 42 52 M12x1
HSKA63HYDRO25X150 63 25 50 46 50 150 124 = 48 58 M16x1
HSKAB3HYDRO25X200 63 25 50 46 50 200 174 - 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO6X150 100 6 26 23 50 150 124 94 27 37 M6
HSKA100HYDRO6X200 100 6 26 23 50 200 174 144 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X150 100 8 28 25 50 150 124 94.5 27 37 M6
HSKA100HYDRO8X200 100 8 28 25 50 200 174 1445 27 37 M6
HSKA100HYDRO10X150 100 10 30 27 50 150 124 95 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO10X200 100 10 30 27 50 200 174 145 32 42 M8x1
HSKA100HYDRO12X150 100 12 32 29 50 150 124 95.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO12X200 100 12 32 29 50 200 174 145.5 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X150 100 14 34 30 50 150 124 97 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO14X200 100 14 34 30 50 200 174 147 37 47 M10x1
HSKA100HYDRO16X150 100 16 38 34 50 150 124 97.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO16X200 100 16 38 34 50 200 174 147.5 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X150 100 18 40 36 50 150 124 98 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO18X200 100 18 40 36 50 200 174 148 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X150 100 20 42 38 50 150 124 99 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO20X200 100 20 42 38 50 200 174 149 42 52 M12x1
HSKA100HYDRO25X200 100 25 50 46 50 200 174 = 48 58 M16x1
HSKA100HYDRO32X200 100 32 60 56 60 200 174 - 52 62 M16x1

* soauussuildgeantis 10 MPa fuden: Uszuada

* Yaonanuunailsminedmiu DCONWS = 12, 20, 25 waz 32 uyl. (Wensmine)
o usdlunsduazanasdielivaan

s:uuynAUna

S URGRNGN
K138 K156 K157

Tungaloy Ko77




TUNGHOLD

HSK A-EM

Q gadudnduddmivauduiiananau (HSK-A)
0
g
: i B
b E i
=
5 8
8
A v
DCONWS = 25
suaaudn (sw) DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2
HSKAB3EMEX65 63 6 25 - 65 39 -
HSKAB3EMBX65 63 8 28 - 65 39 -
HSKAB3EM10X65 63 10 35 - 65 39 -
HSKAG3EM12X80 63 12 42 - 80 54 -
HSKAB3EM14X80 63 14 44 - 80 54 -
HSKAB3EM16X80 63 16 48 - 80 54 -
HSKAB3EM18X80 63 18 50 - 80 54 -
HSKAB3EM20X80 63 20 52 - 80 54 -
HSKAB3EM25X110 63 25 65 52 110 84 65.5
HSKAB3EM32X110 63 32 72 52 110 84 65.5
HSKA100EM6X80 100 6 25 - 80 51 -
HSKA100EM8X80 100 8 28 - 80 51 -
HSKA100EM10X80 100 10 35 - 80 51 -
HSKA100EM12X80 100 12 42 - 80 51 -
HSKA100EM14X80 100 14 44 - 80 51 -
HSKA100EM16X100 100 16 48 - 100 71 -
HSKA100EM18X100 100 18 50 - 100 71 -
HSKA100EM20X100 100 20 52 - 100 71 -
HSKA100EM25X100 100 25 65 - 100 71 -
HSKA100EM32X100 100 32 72 - 100 71 -

o seasuusaiuilageants 7 MPa

S URGRNGN
K157 K156 K155

K078 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK A-EM E

o v v

YnJuBaduisdmuaiaiia weun (HSK-A)

= ".LSCN LSCN_| @

%ﬂu _E& l < 'r‘z'

z o3 §L 218

8r J1B (%7 J %

LL. g B 8 DCONWS = 25
e (Fa) DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J Uszuw

HSKAGB3EM6X80E 63 6 25 - 80 54 - 32 40 M5 2
HSKAB3EM8X80E 63 8 28 - 80 54 - 35 40 M6 3
HSKAG3EM10X80E 63 10 B85 - 80 54 - 39 44 M8 4
HSKAB3EM12X90E 63 12 42 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAGB3EM14X90E 63 14 44 - 90 64 - 44 49 M10 5
HSKAB3EM16X100E 63 16 48 - 100 74 - 47 52 M12 6
HSKAG3EM18X100E 63 18 50 - 100 74 - 47 55 M12 6
HSKAB3EM20X100E 63 20 52 - 100 74 - 49 54 M16 8
HSKAGB3EM25X110E 63 25 65 52 110 84 65.5 54 61 M16 8
HSKAG3EM32X110E 63 32 72 52 110 84 65.5 58 63 M20X1.5 10
HSKA100EM8X90E 100 8 28 - 90 61 - 85 40 M6 3
HSKA100EM12X100E 100 12 42 - 100 71 - 44 54 M10 5
HSKA100EM14X100E 100 14 44 - 100 71 - 44 54 M10 5}
HSKA100EM16X100E 100 16 48 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM18X100E 100 18 50 - 100 71 - 47 52 M12 6
HSKA100EM20X110E 100 20 52 - 110 81 - 49 54 M16 8
HSKA100EM25X120E 100 25 65 - 120 91 - 54 61 M20X1.5 10
HSKA100EM32X120E 100 32 72 - 120 91 - 58 63 M20X1.5 10

o sasfuusssuilagegaia 7 MPa
angiiguwaodumelu

s:uuynAUna

S URGRNGN
K157 K156 K155

Tungaloy K079




TUNGSHRINK

HSK A-SRKIN

PufunanaLmunNSauEmSuMLASLuA (DIN698TL)

. BD2 M6~ | sON @

0 430’

= 1 LI L o)

@) 1 e 0l @

o 2] @y

a ' J B2 | §

: LB Q
L LF -
sitadud () DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN  LSC J Ussua

HSKAB3SRKINGX80 63 6 21 27 80 54 38 25 36 M5 2.5
HSKAB3SRKIN6X120 63 6 21 27 120 94 38 25 36 M5 25
HSKAB3SRKIN6X160 63 6 21 27 160 134 38 25 36 M5 2.5
HSKAB3SRKIN8X80 63 8 21 27 80 54 38 25 36 M6 3
HSKAB3SRKIN8X120 63 8 21 27 120 94 38 25 36 M6 6
HSKAB3SRKIN8X160 63 8 21 27 160 134 38 25 36 M6 3
HSKAB3SRKIN10X85 63 10 24 32 85 59 51 31 42 M8 4
HSKAB3SRKIN10X120 63 10 24 32 120 94 51 31 42 M8 4
HSKAB3SRKIN10X160 63 10 24 32 160 134 51 3 42 M8 4
HSKAB3SRKIN12X90 63 12 24 32 90 64 51 36 42 M8 4
HSKAB3SRKIN12X120 63 12 24 32 120 94 51 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN12X160 63 12 24 32 160 134 51 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN14X90 63 14 27 34 90 64 45 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN14X120 63 14 27 34 120 94 45 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN14X160 63 14 27 34 160 134 45 36 47 M10 5
HSKAB3SRKIN16X75 63 16 27 34 75 49 - 39 50 - -
HSKAB3SRKIN16X95 63 16 27 34 95 69 44 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN16X120 63 16 27 34 120 94 44 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN16X160 63 16 27 34 160 134 44 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN18X95 63 18 33 42 95 69 57 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN18X120 63 18 33 42 120 94 57 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN18X160 63 18 33 42 160 134 57 39 50 M12 6
HSKAB3SRKIN20X75 63 20 33 41 75 49 - 41 50 - -
HSKAB3SRKIN20X100 63 20 33 42 100 74 57 41 52 M16 8
HSKAB3SRKIN20X120 63 20 33 42 120 94 57 41 52 M16 8
HSKAB3SRKIN20X160 63 20 33 42 160 134 57 41 52 M16 8
HSKAB3SRKIN25X85 63 25 44 53 85 59 - 47 58 - -
HSKAB3SRKIN25X115 63 25 44 53 115 89 55 47 58 M16 8
HSKAB3SRKIN32X85 63 32 44 53 85 59 - 47 58 - -
HSKAB3SRKIN32X120 63 32 44 53 120 94 55 47 58 M16 8
HSKA100SRKIN6X85 100 6 21 27 85 56 38 25 36 M5 2.5
HSKA100SRKIN6X120 100 6 21 27 120 91 38 25 36 M5 2.5
HSKA100SRKIN6X160 100 6 21 27 160 131 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN8X85 100 8 21 27 85 56 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN8X120 100 8 21 27 120 91 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN8X160 100 8 21 27 160 131 38 25 36 M6 3
HSKA100SRKIN10X90 100 10 24 32 90 61 51 31 42 M8 4
HSKA100SRKIN10X120 100 10 24 32 120 91 51 31 42 M8 4
HSKA100SRKIN10X160 100 10 24 32 160 131 51 31 42 M8 4
HSKA100SRKIN12X95 100 12 24 32 95 66 51 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN12X120 100 12 24 32 120 91 51 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN12X160 100 12 24 32 160 131 51 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN14X95 100 14 27 34 95 66 45 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN14X120 100 14 27 34 120 91 45 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN14X160 100 14 27 34 160 131 45 36 47 M10 5
HSKA100SRKIN16X100 100 16 27 34 100 71 45 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN16X120 100 16 27 34 120 91 45 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN16X160 100 16 27 34 160 131 45 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN18X100 100 18 33 42 100 71 57 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN18X160 100 18 33 42 160 131 57 39 50 M12 6
HSKA100SRKIN20X105 100 20 33 42 105 76 57 41 52 M16 8
HSKA100SRKIN20X160 100 20 33 42 160 131 57 41 52 M16 8
HSKA100SRKIN25X115 100 25 44 58 115 86 57 47 58 M16 8
HSKA100SRKIN32X120 100 32 44 53 120 91 57 47 58 M16 8

o igldfudu HSK Aillgimeaedunelu Tselivessuieanuiou (wondwiie)
o Tsaldyamilenharudeudmiudm SRKIN
* sasfuussiuhligeanids 10 MPa

i

161994

K144 K144 K155 K157 K156

K080 www.tungaloy.com




TUNGSHRINK

HSK FM-SRKIN

PuTUnEREINMEANNSBUA NS USUASLUR waranu HSS (DIN698T1)

LSC
SO @

i BD2 » M6
) ' 4°30’
= N
=z i I— Y a
o Qo
o ; % Y
a A J LB2 g
y - LB Q
- LF .
SaRuA (F) DCONMS DCONWS  BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J Uszua
HSKFM63SRKIN25X115 63 25 44 52.7 115 89 55 47 58 M16 8

o igldfudu HSK Aillgimeaedunelu Wselivessuieanuiou (wwndwiie)
o Tusaldgamilenharudeudmiudm SRKIN
o gunsnaonnynoonld suduasnduidunuy HSK F63 1nsg1u
@, o Euw =
o sosfuussiuiligeanis 10 MPa

s:uuynAUna

RSB

i || = | | 82

T
K144 K144 K155 K157 K156

Tungaloy Kost




TUNGSHRINK

HSK E-SRK

SHERUAT (Fw)
HSKE32SRK3X45
HSKE32SRK4X45
HSKE32SRK5X45
HSKE32SRK6X45
HSKE32SRK10X45
HSKE32SRK12X45
HSKE40SRK3X45
HSKE40SRK3X80
HSKE40SRK4X45
HSKE40SRK4X80
HSKE40SRK5X45
HSKE40SRK5X80
HSKE40SRK6X45
HSKE40SRK6X80
HSKE40SRK8X45
HSKE40SRK8X80
HSKE40SRK10X45
HSKE40SRK10X80
HSKE40SRK12X45
HSKE40SRK12X80
HSKE50SRK3X45 ()
HSKE50SRK3X80 (!
HSKE50SRK4x45 )
HSKE50SRK4X80
HSKE50SRK6X45 ()
HSKE50SRK6X80 (!
HSKE50SRK8X45
HSKE50SRK8X80
HSKE50SRK10x45 ()
HSKE50SRK10X80 (
HSKE50SRK12X45 ()

DCONMS DCONWS

32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

8
4
5
6
10
12

(1) ShwaugaiinaEaf G2.5 faeaaiss 35,000 wii
A qvy o da_ ¥ ) o v o '
o dieldudy Hok Aflgimaadunielu Tusalivessuisanuiou wendning)

- sosfuusaiuligegnis 10 MPa

fudunanaNmeAuSaudnsuANASluR (HSK-E)

A

@
=
z
Q
&)
o

BD
10
10
10
1
16
20
10
10
10
10
10
10
11
11
14
14
16
16
20
20
10
10
10
10
11
11
14
14
16
16
20

i

161994

K144 K144 K155 K157 K156

K082 www.tungaloy.com

BD2
13
15
15
16
22
25
13
19
15
19
15
19
16
20
20
23
22

24.5
26
28
15
19
15
19
16
20
20
23
22

24.5
26

LF
65
65
65
65
65
65
65
100
65
100
65
100
65
100
65
100
65
100
65
100
71
106
71
106
71
106
71
106
71
106
71

LB
45
45
45
45
45
45
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45
80
45

DCONWS

BD

LB2
30
35
35
35
42

35.6
30
64
35
64
35
64
35
64
42
64
42
60
42
56
36
64
36
64
36
64
43
64
42
60
42

LSCN
10

12
15
18
30
32
10
10
12
12
15
15
18
18
25
25
30
30
32
32
10
10
12
12
18
18
25
25
30
30
32

LSC
16

18
25
28
40
40
16
16
18
18
25
25
28
28
35
35
40
40
42
42
16
16
18
18
28
28
35
35
37
40
39

M4
M4
M4
M4
M4
M4
M5
M5
M5
M5
M4
M4
M5
M5
M5
M6
M5
M8
M5
M10
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M6
M8
M6




TUNGSHRINK

HSK A-SRK

PNUTUNBAFILAEAUSDUEMSUAUASLUR (HSK-A)

i
|
()
1 8|0
12y
ép)

U BD2

DCONMS
|
DCONWS
‘ BD

- LB
e LF
svaauA (@) DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J U
HSKA63SRK3X50 63 3 10 17 76 50 - 10 16 M6 &
HSKAB63SRK3X85 63 3 10 21 111 85 79 10 16 M6 3
HSKAB63SRK4X50 63 4 10 17 76 50 - 12 18 M6 3
HSKAB3SRK4X85 63 4 10 21 111 85 79 12 18 M6 3
HSKA63SRK5X50 63 5) 10 17 76 50 - 15 21 M6 3
HSKA63SRK5X85 63 5 10 21 111 85 79 15 21 M6 3
HSKAB63SRK6X50 63 6 11 18 76 50 - 18 24 M8 4
HSKAB3SRK6X85 63 6 11 22 111 85 79 18 24 M8 4
HSKA63SRK8X50 63 8 14 20 76 50 43 25 36 M6 3
HSKA63SRK8X85 63 8 14 23 111 85 64 25 36 M6 3
HSKAB63SRK10X50 63 10 16 23 76 50 - 30 4 M8 4
HSKAB3SRK10X85 63 10 16 26 111 85 72 30 41 M8 4
HSKA63SRK12X50 63 12 20 27 76 50 - 32 43 M8 4
HSKA63SRK12X85 63 12 20 30 111 85 72 32 43 M8 4
. ia‘ﬁmmﬁuﬁﬂﬁgﬁqmﬁﬁ 10 MPa
o ieldiudu HoK Afipimaeduniely Wsalivesyursnrudou wundmmie)
HSK E-SEM
puduiaiia (HSK-E)
y
%) A
>
5 8
]
Y
Y
swaauAT (Aa) DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKE40SEM3/4X2.000 40 19.05 17 45 50.8 30.8
HSKEB3SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3
. iaﬁmﬁdﬁwfﬂﬁqqaﬁﬁq 7 MPa fden: Uszusadnindeanans

o ey Hsk Allgumdedunmelu Taeliviessureeudou wendmine)

s:uuynAUna

v v o
NUIDNWB

o, ’qrﬂmwsan angm’u dNgNVEA Uszia YNOUINADLEUY

K144 K144 K155 K154 K156, K157 K156

Tungaloy K083




TUNGHOLD

HSK A-SEM

puduaia (HSK-A)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

_DCONMS_,

SWaAUAT (A1) DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKAB3SEM16X50 63 16 24 38 50 17
HSKAB3SEM22X50 63 22 24 47 50 19
HSKAB3SEM27X60 63 27 34 58 60 21
HSKAB3SEM32X60 63 32 34 66 60 24
HSKAB3SEMA40X60 63 40 34 82 60 27
HSKA100SEM22X50 100 22 21 47 50 19
HSKA100SEM27X50 100 27 21 58 50 21
HSKA100SEM32Xx50 100 32 21 66 50 24
HSKA100SEM40x60 100 40 31 82 60 27
HSKA100SEM50X70 100 50 41 95 70 30

(1) sesiulusinsu G6.3 Tﬂa%“m:nmwau@fﬂ.ﬁuWﬂﬁﬂmﬁﬁaummﬁ 12,000 rpm dhden: Yssuadwiuangen

o sasiuusssuiligegaia 7 MPa
o ey Hsk Allgumdedunmelu aeliviessureeudou wendmine)

TUNGHOLD

HSK FM-SEM
sruduiraia (HSK-FM)

DCONMS

SiEAuAT (da) DCONMS DCONWS LSC BD LF LB
HSKFM63SEM22X60 63 22 19 47 60 34
HSKFM63SEM32X60 63 32 24 66 60 34
HSKFM63SEM3/4X3.00 63 19.05 17 45 76.2 50.2
HSKFM63SEM3/4X4.50 63 19.05 17 45 114.3 88.3
HSKFMB3SEM1X2.375 63 25.4 17 52.8 60.3 34.3

o sosuusadfuiligeants 7 MPa faden: Usvuadmiuangdon

* doyaanziuegiulszinn HSK63F
o smstildiannnsdusslniemaduaosi
A quw v da_ ¥ & v o v o, v
o wlaldfnudu Hsk Mifigimaeiduniely Wsaliviessueanusou wendmie)

Y a
NUIDNWB

angiduia Uszua vioumdaidu

K154 K156 K157 K156
K084 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK A-FM

puduaiia (HSK-A)

A
n
=
=z
o
O
[a)
Y
sviadud (da) DCONMS DCONWS LSC BD LF DBC THID
HSKA100FM60X70 100 60 40 128 70 101.6 M16

fhidon: Ussuadmsuansden

TUNGHOLD

HSK A-SEMC
FuBanuUNaNdmSUUinaden wazwalla (HSK-A)

N

(2]

=

Z

Q

(]

[a)]

A
SWEAUAT (da) DCONMS DCONWS LSC BD LF LB LSCX
HSKAG63SEMC16X60 63 16 17 32 60 34 21
HSKAB3SEMC22X60 63 22 19 40 60 34 31
HSKA63SEMC27X60 63 27 21 48 60 34 33
HSKAG3SEMC32X60 63 32 24 58 60 34 38
HSKAG3SEMC40X70 63 40 27 70 70 44 41
HSKA100SEMC16X60 100 16 17 32 60 31 27
HSKA100SEMC22X60 100 22 19 40 60 31 31
HSKA100SEMC27X60 100 27 21 48 60 31 33
HSKA100SEMC32X60 100 32 24 58 60 31 38
HSKA100SEMC40X70 100 40 27 70 70 41 41
HSKA100SEMC50X80 100 50 30 90 80 51 46
o sosfuussuiiligeands 7 MPa fiden: Ussuadmsuangden

s:uuynAUna

v

Y a
NUIDNWB

(| 1| [ 59| | 6=

P O}
#ANgNIVEA Uszuma sz aviaau

K154 K156 K167 K156

Tungaloy K085




TUNGHOLD

HSK A-MT

puduneales (HSK-A)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

DCONMS

JWEAUAT (dna) DCONMS Tt LF BD LB
HSKA63MT1X110 63 MTA1 110 25 84
HSKAB3MT2X120 63 MT2 120 32 94
HSKAB63MT3X140 63 MT3 140 40 114
HSKAB63MT4X160 63 MT4 160 48 134
HSKA100MT1X110 100 MTA1 110 25 81
HSKA100MT2X120 100 MT2 120 32 91
HSKA100MT3X150 100 MT3 150 40 121
HSKA100MT4X170 100 MT4 170 48 141
HSKA100MT5X200 100 MT5 200 63 171

ADJ HSK A-ER
fudu ER AeLdndR s1uuwl (HSK-A)
@
0, DCONWS rax g A
= 13 005mm — _ 1°
— N
5 = R
8! t

swaguAn (@) DCONMS Csl e LB LB2 LB3 BD BD2 BD3
ADJHSKA63D70ER32 63 ER32 2-20 108.5 82.5 52.5 50 70 46
ADJHSKA100D70ER32 100 ER32 2-20 108.5 - 52.5 50 70 -

o sosfuusauiligagnia 10 MPa fuden: Uszuadmiu ER collet
UAVRGURON

ER ABLAN FN3IRNE Uszua vioviaaiiu

K125 K151 K153
K086 www.tungaloy.com

K152, K157

K156




TUNGCLICK

HSK A-CLICKIN

YadudauuuiUasusa (HSK-A)

LF
. B 7 ocsl @
A L
(2]
=
=z — e [@)]
(@) om
O
[a] Y
Y
Siaaudn (sdha) DCONMS Csl BD LF LB
HSKAG3ER32CLICK-IN 63 32SRF 41 85 59
o soafuusafudiligeants 10 MPa o usailunsin: 235 N-m
HSK A-CF
yadudauuudsusa (HSK-A)
LF
5 ®
A
2 ‘ ‘
z| g | £la
&) [ i 8
[a] o Y
A
sueadud (ha) DCONMS DCONWS BD LF LB
HSKAB3CF4-S 63 25 44.5 70 44
HSKA80CF4-S 80 25 44.5 73 47
HSKA100CF4-S 100 25 44.5 76 47

* sesfuussiuiligeanis 7 MPa o usslalunistin: 58.8 N-m

A998
K157 K156

s:uuynAUna

Tungaloy K087




TUNGFLEX

HSK A-ODP

Audunuvdnangdmiurilugans (HSK-A)

) LF
“ LB
_ LB2
"Tm'

%) —»’»4

E N

5 T 10 Icpks 8¢

g =i

v
sTaauAT () DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2

HSKAB30DP6X59 63 M6 9.7 10 59 33 25
HSKAB30DP6X109 63 M6 9.8 23 109 83 75
HSKAB30DP8X59 63 M8 13.1 15 59 33 25
HSKAB30DP8X109 63 M8 13.1 23 109 83 75
HSKAB30DP10X59 63 M10 18 20 59 33 25
HSKA630DP10X109 63 M10 18 28 109 83 75
HSKAB30DP12X59 63 M12 21 24 59 33 25
HSKA630DP12X109 63 M12 21 31 109 83 75
HSKAB30DP16X59 63 M16 29 34 59 33 25
HSKAB30DP16X109 63 M16 29 34 109 83 75
HSKA1000DP12X87 100 M12 23 30 87 58 50
HSKA1000DP12X137 () 100 M12 23 30 137 108 100
HSKA1000DP12X187 () 100 M12 23 40 187 158 150
HSKA1000DP12X237 () 100 M12 23 46 237 208 200
HSKA1000DP16X87 100 M16 29 31.5 87 58 50
HSKA1000DP16X137 100 M16 29 415 137 108 100
HSKA1000DP16X187 () 100 M16 29 55 187 158 150
HSKA1000DP16X237 () 100 M16 29 55 237 208 200

o sesiuussduildgeanis 10 MPa
(1) sesiulusunsu G2.5 lneshwimnuaugaldunndigadissounaud 30,000 rpm

TUNGFLEX

HSK E-ODP

audunuudnangdmiuilugans (HSK-E)

LF
_ - LB .
Y [ / .
2 N 10, |
Wﬂi—f
Z 1 a
3 L [CRKS @
i
SHARUAT (Aw) DCONMS CRKS BD BD2 LF LB LB2

HSKE400DP10X53 40 M10 18 20 53 33 25
HSKE400DP10X103 40 M10 18 28 103 83 75
HSKE400DP12X53 40 M12 21 24 53 33 25
HSKE400DP12X103 40 M12 21 31 103 83 75
HSKE500DP10X59 50 M10 18 20 59 33 25
HSKE500DP10X109 50 M10 18 28 109 83 75
HSKE500DP12X59 50 M12 21 24 59 33 25
HSKE500DP16X59 50 M16 29 34 59 33 25
HSKE500DP16X109 50 M16 29 34 109 83 75
HSKE630DP10X59 @ 63 M10 18 20 59 33 25
HSKE630DP10X109 @ 63 M10 18 28 109 83 75
HSKEB30DP12X59 @ 63 M12 21 24 59 33 25
HSKE630DP12X109 @ 63 M12 21 31 109 83 75

* sosfuussiniléigeania 10 MPa
(1) sesiuldsunsu G2.5 Inesnwianuaunaldunniigaiaseunud 35,000 rpm (2) (1) sessulusunsy G2.5 Tnesnwaruaunalduniignisseundnud 30,000 rpm

A998
K157 K156

K088 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

HSK Blanks

guduLlan (HSK)

DCONMS
®
. BD

|BD2.
svis@udn (da) DCONMS BD BD2 LF LB LB2
HSKA63B16MN100 63 63 52.8 100 74 55.5
HSKA63B16MN200 63 63 52.8 200 174 155.5
HSKA100B16MN100 100 102 85 100 71 54.8
HSKA100B16MN200 100 102 85 200 171 154.8

. P
« Jan: Tavenaumanyuuda

o amuudavasin : Tush 58 HRC
o puudevesayndia: 35-37 HRC

s:uuynAUna

A998
K157 K156

Tungaloy K089




TUNGHOLD

BT-ER collet chuck

fudu ER Aavan (BT)

sS BD2 cs|

7 ., Dconws @
|

B — J LB2 v L
CRKS }A‘ =
ER16-20 ER25-50
suadud (Fa) SS CSI EELH] LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
BT30ER16X70 30 ER16 0.5-10 70 48 - 28 - M10 M12
BT30ER20X70 30 ER20 1-13 70 48 - 34 - M12 M12
BT40ER11X100M © 40 ER11 0.5-7 100 73 - 16 - M6 M16
BT40ER16X70 40 ER16 0.5-10 70 43 - 28 - M12 M16
BT40ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 73 - 28 - M12 M16
BT40ER16X150 40 ER16 0.5-10 150 123 86 28 40 M12 M16
BT40ER16X200 40 ER16 0.5-10 200 173 110 28 40 M10 M16
BT40ER20X70 40 ER20 1-13 70 43 - 34 - M12 M16
BT40ER20X100 40 ER20 1-13 100 73 - 34 - M12 M16
BT40ER20X120 40 ER20 1-13 120 93 - 34 - M12 M16
BT40ER20X150 40 ER20 1-13 150 123 - 34 - M12 M16
BT50ER16X100 50 ER16 0.5-10 100 62 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X125B () 50 ER16 0.5-10 125 87 - 28 - M12 M24
BT50ER16X150 50 ER16 0.5-10 150 112 - 28 - M12 M24
BT50ER16X200 () 50 ER16 0.5-10 200 162 85 28 40 M10 M24
BT50ER20X100 50 ER20 1-13 100 62 - 34 - M12 M24
BT50ER20X125 () 50 ER20 1-13 125 87 - 34 - M12 M24
BT50ER20X150 50 ER20 1-13 150 112 - 34 - M12 M24
BT50ER20X200 50 ER20 1-13 200 162 85 34 50 M12 M24
BT30ER25X60 (" 30 ER25 1-16 60 38 - 42 - M16 M12
BT30ER32X60 30 ER32 2-20 60 38 - 50 - M18x1.5 M12
BT30ER32X75 30 ER32 2-20 75 38 - 50 - M18X1.5 M12
BT40ER25X60 40 ER25 1-16 60 33 - 42 - M16 M16
BT40ER25X100 40 ER25 1-16 100 73 - 42 - M16 M16
BT40ER25X150 40 ER25 1-16 150 123 - 42 - M16 M16
BT40ER32X60 40 ER32 2-20 60 33 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X100 40 ER32 2-20 100 73 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X120 40 ER32 2-20 120 93 E 50 - M22X1.5 M16
BT40ER32X150 40 ER32 2-20 150 123 - 50 - M22X1.5 M16
BT40ER40X80 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X80B 40 ER40 3-26 80 53 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X100 40 ER40 3-26 100 73 = 63 - M28X1.5 M16
BT40ER40X150 40 ER40 3-26 150 123 - 63 - M28X1.5 M16
BT40ER50X90 40 ER50 10-34 90 63 - 78 - M28X1.5 M16
BT50ER25X100 () 50 ER25 1-16 100 62 - 42 - M16 M24
BT50ER25X150 50 ER25 1-16 150 112 - 42 - M16 M24
BT50ER25X200 (! 50 ER25 1-16 200 162 87 42 55 M16 M24
BT50ER32X100 50 ER32 2-20 100 62 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X125 () 50 ER32 2-20 125 87 - 34 - M22X1.5 M24
BT50ER32X150 50 ER32 2-20 150 112 - 50 - M22X1.5 M24
BT50ER32X200 (! 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER32X200B () 50 ER32 2-20 200 162 88 50 63 M22X1.5 M24
BT50ER40X100 50 ER40 3-26 100 62 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X150 50 ER40 3-26 150 112 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER40X200 () 50 ER40 3-26 200 162 - 63 - M28X1.5 M24
BT50ER50X100 50 ER50 10-34 100 62 - 78 - M36X1.5 M24
BT50ER50X150 (! 50 ER50 10-34 150 112 - 78 - M36X1.5 M24
o iy B dovhesiiadudn dwmsusensiitsimdaduluniuay fuden: Uszuadmiu ER collet

(1) see¥ulusunsu 62.5 lasSnwimuaunalduniigafieseunad 30,000 pm. (2) alaves ER11 fifinidn

A998

K125 K151 K152 K153 K148

K090 www.tungaloy.com




TUNGSHO®RT

BT-ER collet

fudu ER AoLdn (BT)

LF
csl LB @

SS
Al —
m| O
Y
CRKS|J
siisdud (dw) S8 CSl wey LF LB BD J CRKS G1
BT30ER20SHORT 30 ER20 1-13 27.2 5.2 25 M12 M12 M25x1.5
BT40ER32SHORT 40 ER32 2-20 36.5 9.5 40 M12 M16 M40x1.5
BT40ER40SHORT 40 ER40 3-26 46.5 9.5 50 M16 M16 M50x1.5
BT50ER32SHORT 50 ER32 2-20 47.5 9.5 40 M22x1.5 M24 M40x1.5
BT50ER32SHORTB 50 ER32 2-20 47.5 ol 40 M22X1.5 M24 M40X1.5
BT50ER40SHORT 50 ER40 3-26 475 9.5 50 M28x1.5 M24 M50x1.5
o sosiuusaiuiligegatia 10 MPa fuden: Uszunadmiu ER collet

JE I A da ¥ 4 9
o (i 'B' sievhesiiadudn dmsusiemsiifigimdeiduluniuuay

s:uuynAUna

v v o
VU

oS | 8 | | %

1D

K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy Ko91




TUNGMAX

BT-TUNGMAX BIN

Q sudunniies wuuuSuanlauniinaunals (BT)
0
I
U]
5 7
=
[V
[a)
om
Y
Sris@uAn (da) SS DCONWS  sses BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT50MAXIN20X105BIN @ 50 20 6-20 51 61 105 67 18 56 69 M16 M24
o sossuussiuiligegatia 10 MPa fiden: Uszwadmiunoidv TungMax

(1) udumasuuin HSK A63 Usuaumaldaieiaumulfuaunagai G2.5 1 20,000 sOURBUAT
(@) dudumesuunn HSK A100 Usuaugalddersumuuuaugagsiie G2.5 1 18,000 seudeunii

TUNGMAX

BT-TUNGMAX

fufunanes (BT

LSC
LSCN @
SS BD2
5 J A8 | S
LF O
SwEAUAN (Fa) SS DCONWS sz LF LB BD BD2 LSCN LSC J CRKS
BT40MAXIN20X85 40 20 6-20 85 58 51 53 56 68 M16 M16
BT40MAXIN32X108 40 32 6-32 108 81 69 70 70 83 M16 M16
BT50MAXIN20X105 (! 50 20 6-20 105 67 51 53 56 69 M16 M24
BT50MAXIN32X106 (! 50 32 6-32 106 68 69 70 69 83 M20x2 M24
BT50MAXIN32X135 ™ 50 32 6-32 135 97 69 70 69 84 M20x2 M24
. igﬂ%’mmﬁuﬁﬂﬁgﬂqmﬁn 10 MPa fuden: UssuadmiuaeLdn TungMax

e 'B' slovhesviaAui dwiunensiidgimeaeduluniiudau
(1) (1) s995ulUsUNsH G6.3 TneinwiAruaugaliuiniigniisseuainud 8,000 rpm

A998

= 52| B

ADLENNTIATY WA ain

K135 K148 K152
K092 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

BT-HYDRO

fududuialanseda (BT)

LSC
SS LSCN @
y %)) @‘ 8‘ a
=| my e
Q Q)
5 g
STERUAT () SS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS
BT30HYDRO6X60 30 6 23 26 50 60 38 43 27 37 M5 M12
BT30HYDRO8X64 30 8 25 28 50 64 42 43.5 27 37 M6 M12
BT30HYDRO10X64 30 10 27 30 50 64 42 44 32 42 M8x1 M12
BT30HYDRO12X72 30 12 29 32 50 72 50 44.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO14X70 30 14 30 34 50 70 48 47.5 37 47 M10x1 M12
BT30HYDRO16X90 30 16 34 38 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO18X90 30 18 36 40 50 90 68 47.5 42 52 M12x1 M12
BT30HYDRO20X90 30 20 38 42 50 90 68 475 42 52 M12x1 M12
BT40HYDRO6X90 40 6 23 26 50 90 63 43 27 37 M5 M16
BT40HYDRO8X90 40 8 25 28 50 90 63 43.5 27 37 M6 M16
BT40HYDRO10X90 40 10 27 30 50 90 63 44 32 42 M8x1 M16
BT40HYDRO12X90 40 12 29 32 50 90 63 44.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO14X90 40 14 30 34 50 90 63 47.5 37 47 M10x1 M16
BT40HYDRO16X90 40 16 34 38 50 90 63 47.5 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO18X90 40 18 36 40 50 90 63 47.5 42 52 M12x1 M16
BT40HYDRO20X90 40 20 38 42 50 90 63 475 42 52 M12X1 M16
BT40HYDRO25X90 40 25 46 50 63 90 51 51 48 58 M12x1 M16
BT40HYDRO32X110 40 32 56 60 60 110 81.5 81.5 52 62 M16x1 M16
BT50HYDRO6X110 50 6 23 26 80 110 72 43 27 37 M5 M24
BT50HYDRO8X100 50 8 25 28 80 110 72 43.5 27 37 M6 M24
BT50HYDRO10X110 50 10 27 30 80 110 72 44 32 42 M8x1 M24
BT50HYDRO12X110 50 12 29 32 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO14X110 50 14 30 34 80 110 72 42 37 47 M10x1 M24
BT50HYDRO16X110 50 16 34 38 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO18X110 50 18 36 40 80 110 72 45 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO20X110 50 20 38 42 80 110 72 47.5 42 52 M12x1 M24
BT50HYDRO25X110 50 25 46 50 80 110 72 47.5 48 58 M12x1 M24
BT50HYDRO32X110 50 32 56 60 80 110 72 47.5 54 64 M12x1 M24
. iaﬁmﬁdﬁuﬁﬂﬁqqaﬁﬁq 10 MPa faden: Ussuadmu collet

o Uasnanuwinddmigdmsu DCONWS = 12, 20, 25 uag 32 uil. (Wendming)
L4 llﬁﬂ511QZﬁWENad?ﬂﬂ?ﬂw?ﬂl%ﬂaaﬂﬁ@“ﬂu?@

s:uuynAUna

A998

| [N

K138 K148

Tungaloy K093




TUNGHOLD

BT-EM

o v v

Yndudnmutnsdmivanuianeu (BT)

LF
ss e LB @

o]
=1
(0]
I
(U]
r4
)
=

A
; I g %
> Z| Y
8
CRKS 2
saauAn (Fa) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 CRKS
BT40EM10X45 40 10 35 - 45 18 - M16
BT40EM12X45 40 12 42 - 45 18 - M16
BT40EM14X45 40 14 44 = 45 18 = M16
BT40EM16X45 40 16 48 - 45 18 - M16
BT40EM20X45 40 20 52 - 45 18 - M16
BT40EM25X45 40 25 63 - 45 - - M16
BT30EM6X50 30 6 25 = 50 28 = M12
BT30EM8X60 30 8 28 - 60 38 - M12
BT30EM10X60 30 10 35 - 60 38 - M12
BT30EM14X60 30 14 44 - 60 38 - M12
BT40EM6X50 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM6X50B 40 6 25 - 50 23 - M16
BT40EM8X50 40 8 28 = 50 23 = M16
BT40EM10X65 40 10 35 - 65 38 - M16
BT40EM12X65 40 12 42 - 65 38 - M16
BT40EM14X65 40 14 44 - 65 38 - M16
BT40EM16X65 40 16 48 o 65 38 o M16
BT40EM18X65 40 18 50 - 65 38 - M16
BT40EM20X75 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM20X75B 40 20 52 - 75 48 - M16
BT40EM25X105 40 25 65 61 105 78 68 M16
BT40EM32X110 40 32 71 61 110 83 73 M16
BT50EM6X70 50 6 25 - 70 32 - M24
BT50EM8X70 50 8 28 - 70 32 - M24
BT50EM10X70 50 10 35 - 70 32 - M24
BT50EM12X100 50 12 42 - 100 62 - M24
BT50EM14X100 50 14 44 s 100 62 s M24
BT50EM16X100 50 16 48 - 100 62 - M24
BT50EM20X100 50 20 52 - 100 62 - M24
BT50EM25X115 50 25 65 - 115 77 - M24
BT50EM32X115 50 32 72 - 115 7 - M24
BT50EM40X115 50 40 90 - 115 77 - M24
BT50EM50X125 50 50 98 - 125 87 - M24

o sasiuussduiiligeands 10 MPa
o il B’ devhesviaAud dvfusenisiiligimaeduluniuday

A998
Sy ein|
K148 K155

K094 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-EM C

]

gadudniuddmiununaney fisumdeldu (BT)

saduAT (F) SS BD CRKS

BT40EM12X45C 40 42 M16
BT40EM20X45C 40 52 M16

. iaﬁmﬁdﬁwfﬂﬁqqaﬁﬁq 10 MPa

BT-EM E

YnduBarudsdmsuniamen uevi (BT)

LSC _ LsC @
SS = _LSoN | IESC’; >~ g
e ihgan
¥ TELT W %) a Sﬁwi ,,,,, Lph O
< B = = “ % ; “
| CRKS ) TFL_B> § Ji Be 8
Ol ForDCONWS =25 O
swadudn (Fw) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC Jm CRKS Uszua

BT40EM8X50E 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM8X50EB 40 8 28 - 50 23 - 35 45 M6 M16 3
BT40EM16X65E 40 16 48 - 65 38 - 47 57 M12 M16 6
BT40EM20X75E 40 20 52 - 75 48 - 49 59 M16 M16 8
BT40EM25X105E 40 25 65 61 105 78 68 54 64 M20X1.5 M16 10
BT50EM6X70E 50 6 25 - 70 32 - 35 45 M5 M24 2.5
BT50EM8X70E 50 8 28 - 70 32 - 85) 45 M6 M24 8!
BT50EM14X100E 50 14 44 - 100 62 - 44 54 M10 M24 5
BT50EM18X100E 50 18 50 - 100 62 - 47 57 M12 M24 6
BT50EM25X115E 50 25 65 - 115 77 - 54 64 M20X1.5 M24 10
BT50EM32X115E 50 32 72 - 115 77 - 58 68 M20X1.5 M24 10
BT50EM40X115E 50 40 90 - 115 77 - 68 78 M20X1.5 M24 10
BT50EM50X125E 50 50 98 - 125 67 - 78 88 M20X1.5 M24 10

* sasiuussiuhligeanis 10 MPa
eiity B siovhesiadud dwiusensiiipimdedulumiulau
(1) angazhsesfigimaodumelu

s:uuynAUna

A998
S|
K148 K155

Tungaloy K095




TUNGSHRINK

BT-SRKIN

Q PuTunEREINMEANNSBUA NS UMUASLUR LavAny HSS (BT)
0
5 _LSC _
4 M6, " LS| @
2 4°30°
f of at
ALt
»n
ol = e
- LF 8
(=]
sviedudA (fina) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS sz
BT40SRKIN6X90 40 6 27 21 90 63 38 25 36 M5 M16 2.5
BT40SRKIN8X90 40 8 27 21 90 63 38 25 36 M6 M16 3
BT40SRKIN10X90 40 10 32 24 90 63 50 31 42 M8 M16 4
BT40SRKIN12X90 40 12 32 24 90 63 50 36 47 M10 M16 5
BT40SRKIN16X90 40 16 34 27 90 63 44 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN18X90 40 18 42 33 90 63 57 39 50 M12 M16 6
BT40SRKIN20X90 40 20 42 33 90 63 57 41 52 M16 M16 8
BT40SRKIN25X110 40 25 53 44 110 83 57 47 58 M16 M16 8
BT50SRKIN6X100 50 6 26 21 100 62 32 25 36 M5 M24 2.5
BT50SRKIN8X100 50 8 27 21 100 62 38 25 36 M6 M24 3
BT50SRKIN10X100 50 10 32 24 100 62 51 31 42 M8 M24 4
BT50SRKIN12X100 50 12 32 24 100 62 51 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN14X100 50 14 34 27 100 62 44 36 47 M10 M24 5
BT50SRKIN16X100 50 16 34 27 100 62 44 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN18X100 50 18 42 33 100 62 57 39 50 M12 M24 6
BT50SRKIN20X100 50 20 42 33 100 62 57 41 52 M16 M24 8
BT50SRKIN25X120 (! 50 25 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8
BT50SRKIN32X120 50 32 53 44 120 82 57 47 58 M16 M24 8

o sesiuussduiildgeanis 10 MPa
o Wsaldyamilenhanuseudmiudu SRKIN
(1) s95ulusunsu G2.5 Tneinwanuaugalsunniigniissounaud 25,000 rpm

#9198

SoEE

s
YAMUYIUT v, ™
iy Kt YanuTau Ange

K148 K144 K144 K155
K096 www.tungaloy.com




TUNGSHRINK

BT-SRK

FufunanalmeAUSauEmsuANASLuA (BT)

\ \\ BD2
e i

DCONWS

CRKS

suadudn (fha) SS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J CRKS Usza
BT40SRK3X50 40 3 10 15 7 50 35.5 10 16 M6 M16 3
BT40SRK3X85 40 3 10 19 112 85 64.1 10 16 M6 M16 3
BT40SRK4X50 40 4 10 15 7 50 35.5 12 18 M6 M16 3
BT40SRK4X85 40 4 10 19 112 85 64.1 12 18 M6 M16 3
BT40SRK5X50 40 5 10 15 7 50 35.5 15 21 M6 M16 3
BT40SRK5X85 40 5 10 19 112 85 64.1 15 21 M6 M16 3
BT40SRK6X50 40 6 11 16 7 50 35.5 18 24 M8 M16 4
BT40SRK6X85 40 6 11 20 112 85 64.1 18 24 M8 M16 4
BT40SRK8X50 40 8 14 20 7 50 42.5 25 31 M10 M16 5
BT40SRK8X85 40 8 14 23 112 85 63.9 25 31 M10 M16 5
BT40SRK10X50 40 10 16 22 77 50 42.4 30 36 M12 M16 6
BT40SRK10X85 40 10 16 25 112 85 60.2 30 36 M12 M16 6
BT40SRK12X50 40 12 20 26 7 50 42.3 32 42 M10 M16 5
BT40SRK12X85 40 12 20 28 112 85 56.6 32 42 M10 M16 5

o soefuussinildgeanis 10 MPa

s:uuynAUna

#9198

S, o

Yawilyatih P—— 9
[y evin | onoiou il angos

K148 K144 K144 K155

Tungaloy K097




TUNGHOLD

BT-SEM

fuduwaila (BT)

. LB |LSC Eﬂ% L
-
e n
AT 1' 87
S (=]
sTaAuAT () SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
BT30SEM16X50 (" 30 16 17 38 50 28 M12
BT30SEM22X50 30 22 19 47 50 28 M12
BT30SEM27X50 30 27 21 58 50 18 M12
BT40SEM16X60 40 16 17 38 60 33 M16
BT40SEM16X120 40 16 17 38 120 93 M16
BT40SEM22X60 40 22 19 47 60 33 M16
BT40SEM22X120 () 40 22 19 47 120 93 M16
BT40SEM25.4X45V1 () 40 25.4 22 50 45 18 M16
BT40SEM27X45 40 27 21 58 45 18 M16
BT40SEM27X105 () 40 27 21 58 105 78 M16
BT40SEM32X60 40 32 24 65 60 23 M16
BT40SEM32X75 () 40 32 24 65 75 36 M16
BT40SEM40X60 40 40 27 82 60 23 M16
BT40SEM40X75 40 40 27 82 75 38 M16
BT50SEM16X120 50 16 17 38 120 82 M24
BT50SEM22X50X220 50 22 19 50 220 182 M24
BT50SEM22X64X320 50 22 19 64 320 282 M24
BT50SEM22X75 50 22 19 47 75 37 M24
BT50SEM22X120 () 50 22 19 47 120 82 M24
BT50SEM27X60 50 27 21 58 60 22 M24
BT50SEM27X105 () 50 27 21 58 105 67 M24
BT50SEM32X48 50 32 24 66 48 10 M24
BT50SEM32X75 () 50 32 24 66 75 37 M24
BT50SEM40X48 50 40 27 82 48 10 M24
BT50SEM40X75 () 50 40 27 82 75 37 M24
BT50SEM50.8X75V1 50 50.8 36 100 75 37 M24
(1) awnsalidmsudmdaifunslussangdn TVMBA - H vSa CM *» H frdon: Ussuadmiuansen

A998
K148 K154 K156

K098 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-SEM-C

D

v U a a ° ! I3
AUIUVTANANFUIABLEY, LUUYN (BT)

W
= £ LB : LSC ] @
A
ZzE ol
s
= O
o A
siiedudn (da) SS DCONWS BD LF LB LSC CRKS

BT40SEM16X60C 40 16 38 60 33 17 M16
BT40SEM16X100C 40 16 38 100 73 17 M16
BT40SEM22X100C 40 22 47 100 73 19 M16
BT40SEM27X100C 40 27 58 100 73 21 M16
BT40SEM32X60C 40 32 66 60 33 24 M16
BT50SEM16X100C 50 16 38 100 62 17 M24
BT50SEM22X75C 50 22 47 75 37 19 M24
BT50SEM22X48X220C 50 22 48 220 182 19 M24
BT50SEM22X61X320C 50 22 61 320 282 19 M24
BT50SEM25.4X60C 50 25.4 50.4 60 22 22 M24
BT50SEM27X100C 50 27 58 100 62 21 M24
BT50SEM27X61X320C 50 27 61 320 282 21 M24
BT50SEM32X75C 50 32 66 75 37 24 M24
BT50SEM32X100C 50 32 66 100 62 24 M24
BT50SEM32X78X390C 50 32 78 390 352 24 M24

* 095y wsetuthlégeaniis 10 MPa ; ‘ sfden: Ussuwadmsuangien

edlplfiluuvundau-vzald desnenanguanesnanuiudaumeudunnvbon 2 u.

BT-FM

suduinuant (BT)

sviedudn (da) SS DCONWS LSC LF LB BD DBC THID CRKS

BT40FM40 40 40 27 60 22 88 66.7 M12 M16
BT50FM40 50 40 27 50 12 88 66.7 M12 M24
BT50FM60 50 60 38 88 40 128 101.6 M16 M24

s:uuynAUna

duden: Uszuadmiuangien

A998

el

K148 K154 K156

Tungaloy K099




BT50-FM
puduaiia, wuue (BT)

L
DCONWS
BD

LSC
sisauA1 (Fa) SS DCONWS BD LSC LF LB CRKS Kww WT(kg)

BT50-FMC22-138-47 50 22 47 18 138 100 M24 10 5.2
BT50-FMC22-188-47 50 22 47 18 188 150 M24 10 5.9
BT50-FMC22-243-47 50 22 47 18 243 205 M24 10 6.5
BT50-FMC22-293-47 50 22 47 18 293 255 M24 10 7.2
BT50-FMC22-178-59 50 22 59 18 178 140 M24 10 6.8
BT50-FMC22-238-59 50 22 59 18 238 200 M24 10 8

BT50-FMC22-308-59 50 22 59 18 308 270 M24 10 9.5
BT50-FMC22-373-59 50 22 59 18 373 335 M24 10 10.9
BT50-FMA31.75-215-76 50 31.75 76 30 215 177 M24 12.7 10

BT50-FMA31.75-295-76 50 31.75 76 30 295 257 M24 12.7 12.9
BT50-FMA31.75-375-76 50 31.75 76 30 375 337 M24 12.7 15.8
BT50-FMA31.75-275-96 50 31.75 96 30 275 237 M24 12.7 16.8
BT50-FMA31.75-375-96 50 31.75 96 30 375 337 M24 12.7 23

friden: Uszuadndu ER collet

A998

S

angindulin Usewa

K148 K154 K156
K100 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-SEMC

fuganuunadniunuinaden wazwala (BT)

AN | BEES] fE
i q

A

(92}

=

3

o Y

JUEAUAT (dna) SS DCONWS LSC BD LF LB LCSX CRKS

BT40SEMC16X50 40 16 17 32 50 23 27 M16
BT40SEMC16X100 40 16 17 32 100 73 27 M16
BT40SEMC22X53 40 22 19 40 53 26 31 M16
BT40SEMC22X100 40 22 19 40 100 73 31 M16
BT40SEMC27X55 40 27 21 48 55 28 33 M16
BT40SEMC27X100 40 27 21 48 100 73 33 M16
BT40SEMC32X60 40 32 24 58 60 33 38 M16
BT40SEMC32X100 40 32 24 58 100 73 38 M16
BT40SEMC40X80 40 40 27 70 80 53 41 M16
BT50SEMC16X100 50 16 17 32 100 62 27 M24
BT50SEMC16X150 50 16 17 32 150 112 27 M24
BT50SEMC22X68 50 22 19 40 68 30 31 M24
BT50SEMC22X100 50 22 19 40 100 62 31 M24
BT50SEMC22X150 50 22 19 40 150 112 31 M24
BT50SEMC27X78 50 27 21 48 78 40 33 M24
BT50SEMC27X100 50 27 21 48 100 62 33 M24
BT50SEMC27X150 50 27 21 48 150 112 33 M24
BT50SEMC32X78 50 32 24 58 78 40 38 M24
BT50SEMC32X100 50 32 24 58 100 62 38 M24
BT50SEMC32X150 50 32 24 58 150 112 38 M24
BT50SEMC40X78 50 40 27 70 78 40 41 M24
BT50SEMC40X100 50 40 27 70 100 62 41 M24
BT50SEMC40X150 50 40 27 70 150 112 41 M24
BT50SEMC50X79 50 50 30 90 79 4 46 M24
BT50SEMC50X150 50 50 30 90 150 112 46 M24

fiden: Ussuadmsuansden

s:uuynAUna

A998

el

K148 K154 K156

Tungaloy K101




TUNGHOLD

BT-DC

fuduaraumas (BT)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

siaduA (da) SS Tt LF BD LB CRKS
BT30DCB12X30 30 B12 30 - 8 M12
BT40DCB12X45 40 B12 45 24 18 M16
BT40DCB12X90 40 B12 9 24 63 M16
BT40DCB16X45 40 B16 45 30 18 M16
BT40DCB16X90 40 B16 £l 30 63 M16
BT40DCB18X90 40 B18 9 30 63 M16
BT50DCB12X45 50 B12 45 - 6.7 M24
BT50DCB16X45 50 B16 45 - 7 M24
BT50DCB16X105 50 B16 105 50 67 M24
BT50DCB18X45 50 B18 45 - 7 M24
BT50DCB18X105 50 B18 105 30 67 M24
BT-AD
aunUinasuaniuga (BT)

Fiaaud (da) SS Csl LF BD LB G CRKS
BT50ADBT/SK40 50 DING9B71/A, B MAS - 403 75 37 66 M16 M24
BT50AD40 50 DIN2080 70 32 63 M16 M24
VAYRGURoN

K148

K102 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

BT-MT

puduneamlas (BT

LF
LB
SS e
o~
y
> %
e I
CRKS Tt
saAAUAT (A1) SS Tt LF LB BD CRKS
BT30MT1X45 30 MT1 45 23 25 M12
BT30MT2X60 30 MT2 60 38 32 M12
BT40MT1X45 40 MT1 45 18 25 M16
BT40MT1X120 40 MT1 120 93 25 M16
BT40MT2X60 40 MT2 60 33 32 M16
BT40MT2X120 40 MT2 120 93 32 M16
BT40MT3X75 40 MT3 75 48 40 M16
BT40MT3X139 40 MT3 139 112 40 M16
BT40MT4X95 40 MT4 95 68 50 M16
BT50MT1X45 50 MTA1 45 7 25 M24
BT50MT1X120 50 MT1 120 82 25 M24
BT50MT1X180 50 MT1 180 142 25 M24
BT50MT2X45 50 MT2 45 7 32 M24
BT50MT2X135 50 MT2 135 97 32 M24
BT50MT2X180 50 MT2 180 142 32 M24
BT50MT3X45 50 MT3 45 7 40 M24
BT50MT3X150 50 MT3 150 112 40 M24
BT50MT3X180 50 MT3 180 142 40 M24
BT50MT4X75 50 MT4 75 37 50 M24
BT50MT4X180 50 MT4 180 142 50 M24
BT50MT5X105 50 MT5 105 67 70 M24

TUNGHOLD

BT-MT DRW

puduseaUes wavdara (BT)

SHARUAT (Aw) SS Tt LF LB LB2 BD G CRKS
BT40MT1DRW 40 MT1 50 23 - 25 M6 M16 ©
BT40MT2DRW 40 MT2 50 23 - 32 M10 M16 §
BT40MT3DRW 40 MT3 70 43 = 40 M12 M16 §
BT40MT4DRW 40 MT4 95 68 15 63 M16 M16 7
BT50MT1DRW 50 MT1 45 7 - 25 M6 M24
BT50MT2DRW 50 MT2 60 22 - 32 M10 M24
BT50MT3DRW 50 MT3 65 27 = 40 M12 M24
BT50MT4DRW 50 MT4 70 32 15 63 M16 M24
BT50MT5DRW () 50 MT5 100 62 18 78 M20 M24

(1) DIN2201
PN91994
K148

Tungaloy K103




TUNGFINE

ADJ BT-ER

q fudu ER Aotdndm cuauny (BT)
0
I
: T ®
z : *} 7 — >
= "
10
iudni )
Usugu
STaAuaT (Bw) SS CSlI 28z LF LB LB2 LB3 BD BD2 BD3 CRKS
ADJBT40D70ER32 40 ER32 2-20 129.5 52.5 102.5 92 50 70 62.5 M16
ADJBT50D70ER32 50 ER32 2-20 144.5 52.5 106.5 - 50 70 - M24
. iaﬁumqﬁuﬁﬂé{qquﬁq 10 MPa fridon: Uszuadmsu ER collet
TUNGBORE-BT
pududamaanzuuUsudunean.la (BT)
LF @
/
ss LB
[a)
a1 Mad
CRKS | LsC 8
a
SWaAUAT (A1) SS DCONWS BD LF LB LSC J CRKS
TUNGBORE-BT50EM20ADB 50 20 72 134.5 96.5 71 M10 M24
TUNGBORE-BT50EM40ADB 50 40 72 134.5 96.5 71 M10 M24

* sosfuussiuiligeanis 10 MPa
- szuuphmaeduiualufauasinsud

A998

—
—
==
—

D | (| | 1 %
—

K125 K151 K152 K163 K148
K104 www.tungaloy.com




TUNGGTI

GTI-BT

gududa (BT)

-
4z np
A 4
swaAuA (F) Ss CSl  Tapmin Tapmax  swes LF LB LB2 BD BD2 FIf Fl-b CRKS

GTIBT40ER16 40 ER16 M3 M0  05-10 842 527 246 28 29.5 8 3 M16
GTIBT40ER32 40 ER32 M6 M20 220 1068 798 33 50 56.5 9 4 M16
GTIBT40ER40 40 ER4O M6 M28 326 1248  97.8 51 63 56.5 9 4 M16
GTIBT50ER16 50 ER16 M3 M10 0.5-10 106.8 68.8 24.6 28 29.5 8 3 M24
GTIBT50ER32 50 ER32 M6 M20 220 1152 772 33 50 56.5 9 4 M24
GTIBT50ER40 50 ER40 M6 M28 326 1332 952 51 63 56.5 9 4 M24

fndon: Uszuadmsu ER collet

TUNGFIT

BT-CF

)

gadudauuuidswss BT)

LF @
SS LB —
crks! |

:
I
DCONWS
BD

sviaudn (Fw) SS LF LB BD DCONWS CRKS
BT40CF4-L 40 110 83 445 25 M16
BT40CF4-S 40 52 25 44.5 25 M16
BT50CF4-L 50 115 77 445 25 M24
BT50CF4-S 50 63 25 44.5 25 M24

o sosfuussiuiligeanis 10 MPa
e usedaluniséa: 58.8 N-m

TUNGCLICK

BT-CLICKIN

gadudauuuiUasusa (BT)

Y

CSl
[<7]
&
[a) i<
&) S
=)
=
[}
SHERUAT () SS csl BD LF CRKS
BT40ER32CLICK-IN 40 32SRF 41 28 M16
BT50ER32CLICK-IN 50 32SRF 41 39 M24

* sasiuussduiligeanis 10 MPa
o Auugihussdalunisiia: 2.3 N-m

A998

—
—
==
—_—

= oS |18 | %

o
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K105




TUNGFLEX

BT-ODP

g sudusuudaangdmsumilugans (BT)

] 3 LF @

,:zj ss - LB g

ﬂ X | LB2 ﬂ %
‘ MZ%A—'
- - J/J__u CRKS
| i A
CRKSMS [ BD2
swaaUAT (Aw) SS CRKS BD BD2 LF LB LB2 CRKSMS

BT400DP6X66 40 M6 9.8 13 66 39 30 M16
BT400DP6X106 40 M6 9.8 23 106 79 70 M16
BT400DP8X66 40 M8 13 15 66 39 30 M16
BT400DP8X106 40 M8 13 23 106 79 70 M16
BT400DP10X66 40 M10 18 20 66 39 30 M16
BT400DP10X106 40 M10 18 28 106 79 70 M16
BT400DP12X66 40 M12 21 24 66 39 30 M16
BT400DP12X106 40 M12 21 31 106 79 70 M16
BT400DP16X66 40 M16 29 28.6 66 39 - M16
BT400DP16X106 40 M16 29 34 106 79 70 M16
BT500DP12X94 50 M12 23 30 94 56 50 M24
BT500DP12X144 () 50 M12 23 40 144 106 100 M24
BT500DP12X194 () 50 M12 23 40 194 156 150 M24
BT500DP16X94 50 M16 29 34 94 56 50 M24
BT500DP16X144 () 50 M16 29 40 144 106 100 M24
BT500DP16X194 () 50 M16 29 55 194 156 150 M24
BT500DP16X244 () 50 M16 29 60 244 206 200 M24

o sasiuussiuilagegaia 10 MPa
(1) s935ulUsunsu G2.5 Ineinwmnaaunalsunniigniissounaud 30,000 rpm

A998

B

K148

K106 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN2080-ER

#33U ER AaLEY (DIN2080)

A
B
csl
ER32,40,50
suaRud (sha) SS CSl EELH] LF LB LB2 BD BD2 J CRKS
DIN208030ER16X75 30 ER16 0.5-10 75 65.4 = 28 = M10 M12
DIN208030ER32X55 30 ER32 2-20 55 45.4 - 50 - M18X1.5 M12
DIN208030ER40X83 30 ER40 3-26 83 69.4 - 63 - M22X1.5 M12
DIN208040ER16X63 40 ER16 0.5-10 63 51.4 - 28 - M12 M16
DIN208040ER16X100 40 ER16 0.5-10 100 88.4 = 28 = M12 M16
DIN208040ER25X50 40 ER25 1-16 50 38.4 - 42 - M16X1.5 M16
DIN208040ER32X50 40 ER32 2-20 50 38.4 - 50 - M22X1.5 M16
DIN208040ER40X55 40 ER40 3-26 55 43.4 - 63 - M22X1.5 M16
DIN208040ER20X63 40 ER20 1-13 63 51.4 = 34 = M12 M16
DIN208040ER20X100 40 ER20 1-13 100 88.4 - 34 - M12 M16
DIN208050ER20X100 50 ER20 1-13 100 84.8 - 34 - M16 M24
DIN208050ER20X160 50 ER20 1-13 160 144.8 - 34 - M12 M24
DIN208050ER40X58 50 ER40 3-26 58 42.8 = 63 = M28X1.5 M24
DIN208050ER50X63 50 ER50 10-34 63 47.8 - 78 - M36X1.5 M24
« spsfuussuiligagnia 10 MPa fuden: Uszuadmiu ER collet

s:uuynAUna

A998

—
=y
—

= oS |18 | %

1D
K125 K151 K152 K153 K148

Tungaloy K107




TUNGHOLD

DIN2080-EM

q Yndudnmuinadmiuanunanau (DIN2080)
0
o
E 2z AU
[ ] ot 2
=
CRKS J\Ju — &
o I
e DCONWS > 25
sviedudn (da) S8 DCONWS BD LF LB CRKS
DIN208030EMEX40 30 6 25 40 30.4 M12
DIN208030EM8X40 30 8 28 40 30.4 M12
DIN208030EM10X40 30 10 35 40 30.4 M12
DIN208030EM20X63 30 20 52 63 53.4 M12
DIN208040EM8X50 40 8 28 50 38.4 M16
DIN208040EM10X50 40 10 35 50 38.4 M16
DIN208040EM12X50 40 12 42 50 38.4 M16
DIN208040EM16X63 40 16 48 63 51.4 M16
DIN208040EM20X63 40 20 52 63 514 M16
DIN208040EM25X80 40 25 65 80 68.4 M16
DIN208040EM32X80 40 32 71 80 68.4 M16
DIN208050EM8X63 50 8 28 63 47.8 M24
DIN208050EM10X63 50 10 35 63 47.8 M24
DIN208050EM12X63 50 12 42 63 47.8 M24
DIN208050EM16X63 50 16 48 63 47.8 M24
DIN208050EM20X63 50 20 52 63 47.8 M24
DIN208050EM25X80 50 25 65 80 64.8 M24
DIN208050EM32X80 50 32 72 80 64.8 M24
DIN208050EM40X90 50 40 90 90 74.8 M24
DIN208050EM50X100 50 50 100 100 84.8 M24

o sosiuussiuligeanis 10 MPa

A998

S| | B

K150 K155

K108 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN2080-SEM

fuduwaiia (DIN2080)

LB |LSC

CRK A
sisAuA (Gw) SS DCONWS LSC BD LF LB CRKS
DIN208030SEM16X28 30 16 17 38 28 18.4 M12
DIN208030SEM22X28 30 22 19 47 28 18.4 M12
DIN208030SEM27X32 30 27 21 58 32 22.4 M12
DIN208040SEM16X28 40 16 17 38 28 16.4 M16
DIN208040SEM22X27 40 22 19 47 27 15.4 M16
DIN208040SEM27X26 40 27 21 58 26 14.4 M16
DIN208040SEM32X23 40 32 24 66 23 11.4 M16
DIN208040SEM40X34 40 40 27 82 34 22.4 M16
DIN208050SEM16X38 50 16 17 38 38 22.8 M24
DIN208050SEM22X38 50 22 19 47 38 22.8 M24
DIN208050SEM27X38 50 27 21 58 38 22.8 M24
DIN208050SEM32X36 50 32 24 66 36 20.8 M24
DIN208050SEM40X40 50 40 27 82 40 24.8 M24

dden: Yssuadwiuangien

TUNGHOLD

DIN2080-FM
fuduinumut (DIN2080)

B
,LB|LSC DBC THID
Ss :
N
e _ || o
RN o Yo nl & N
0 1 N —_— % [m] %
o)
(&)
CRKS 8 vy
siidudn () SS DCONWS LSC BD BD2 LB LF THID DBC CRKS
DIN208050FM40 50 40 27 97.5 88 20.8 36 M12 66.7 M24
DIN208050FM60 50 60 40 128 - - 35.8 M16 101.6 M24

o o P 2
fLaan: UiﬁLWﬁ'l‘V]TUﬁﬂEaaﬂ

s:uuynAUna

A998

| || B

Wa din angiaduiia sz

K148 K154 K156

Tungaloy K109




TUNGHOLD

DIN2080-SEMC

PuganuuRadnunuinaden wazwala (DIN2080)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

swsduA (Fw) SS DCONWS LSC BD LF LB LSCX CRKS
DIN208030SEMC16X35 30 16 17 32 35 25.4 27 M12
DIN208030SEMC22X35 30 22 19 40 35 25.4 31 M12
DIN208030SEMC27X35 30 27 21 48 35 25.4 33 M12
DIN208030SEMC32X50 30 32 24 58 50 40.4 38 M12
DIN208040SEMC22X52 40 22 19 40 52 40.4 31 M16
DIN208040SEMC27X52 40 27 21 48 52 40.4 33 M16
DIN208040SEMC32X52 40 32 24 58 52 40.4 38 M16
DIN208040SEMC40X52 40 40 27 70 52 40.4 4 M16
DIN208050SEMC16X55 50 16 17 32 55 39.8 27 M24
DIN208050SEMC22X55 50 22 19 40 55 39.8 31 M24
DIN208050SEMC27X55 50 27 21 48 55 39.8 33 M24
DIN208050SEMC32X55 50 32 24 58 55 39.8 38 M24
DIN208050SEMC40X55 50 40 27 70 55 39.8 41 M24
DIN208050SEMC50X55 50 50 30 90 55 39.8 46 M24

o o P 2
AILaDN: UiﬁLmﬁ’WﬁUﬁﬂéaaﬂ

TUNGHOLD

DIN2080-DC
fuduraumUas (DIN2080)

STaRUAT (Aw) SS Tt LF LB CRKS
DIN208030DCB16X20 30 B16 20 5.4 M12
DIN208040DCB16X22 40 B16 22 10.4 M16
DIN208050DCB18X25 50 B18 25 9.8 M24

A998

S| |

Wwa ain angiaduiia Uszua

K148 K154 K156
K110 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

DIN2080 AD

aunUmasienluga (DIN2080)

swaauAT () SS Csl LF BD LB G CRKS
DIN208050AD40 50 DIN2080 50 63 34.8 M16 M24
DIN2080-MT DRW
puduneanles wazine (DIN2080)
Fig.1 LF Fig.2 ™
fffff a
(2]
sTaAuAT (A1) SS Tt LF BD LB LB2 G CRKS Fig.
DIN208040MT1DRW 40 MT1 50 25 38.4 2 M6 M16 1
DIN208040MT2DRW 40 MT2 50 32 38.4 - M10 M16 1
DIN208040MT4DRW 40 MT4 95 63 3 15 M16 M16 2
DIN208050MT1DRW 50 MT1 60 25 44.8 - M6 M24 1
DIN208050MT2DRW 50 MT2 60 32 44.8 2 M10 M24 1
DIN208050MT3DRW 50 MT3 65 40 49.8 - M12 M24 1
DIN208050MT4DRW 50 MT4 65 63 49.8 15 M16 M24 2
DIN208050MT5DRW 50 MT5 100 78 84.4 18 M20 M24 2
(1) DIN2201
[<7]
©,
=}
T
G
S
=)
2
[}
PN91994
K148

Tungaloy K111




TUNGHOLD

DIN2080-MT

q fuduneaniUas (DIN2080)

9

(U] LF

£ LB

?_ g\‘ f——— |

I = @
CRKS
Tt
SWERUAT (A1) SS Tt LF BD LB CRKS

DIN208040MT1X50 40 MT1 50 25 38.4 M16
DIN208040MT2X50 40 MT2 50 32 38.4 M16
DIN208040MT3X65 40 MT3 65 40 53.4 M16
DIN208040MT4X95 40 MT4 95 48 83.4 M16
DIN208050MT1X45 50 MT1 45 25 29.8 M24
DIN208050MT2X60 50 MT2 60 32 44.8 M24
DIN208050MT3X65 50 MT3 65 40 49.8 M24
DIN208050MT4X70 50 MT4 70 48 54.8 M24
DIN208050MT5X105 50 MT5 105 635 89.2 M24

TUNGHOLD

DIN2080-CP

Udnasenana (DIN2080)

svaauAT (fa) SS DCONWS LB CRKS
DIN208040CP40 40 40 29 M16

DIN208050CP60 50 60 39 M24

K148

K112 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

R-8 ER

AU ER maLAW (R-8 Bridgeport)

suaRuA (da) SS Csl KL LF BD J CRKS
R-8ER16X38 R-8 ER16 0.5-10 38 28 M10 7/16-20
R-8ER32X40 R-8 ER32 2-20 40 50 M12 7/16-20
R-8ER40X72 R-8 ER40 3-26 72 63 M12 7/16-20
o spsfuuseuiiiligeants 10 MPa fuden: Uszuadmiu ER collet

TUNGHOLD

ST-ER-M

fudu ER Tnotdn Fnunsanss)

(]
=
=
Q
O
[a]
svisduAn (da) DCONMS (1] EECE] LS LF J BD H
ST12X80ER11M 12 ER11 0.5-7 80 26.5 = 16 11
ST16X50ER11MF 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 16 13
ST16X100ER11M 16 ER11 0.5-7 100 18.5 M8 16 13
ST16X150ER11M 16 ER11 0.5-7 150 18.5 M8 16 13
ST12X80ER16M 12 ER16 0.5-10 80 36.5 = 22 17
ST20X100ER16M 20 ER16 0.5-10 100 25 M12 22 17
ST20X150ER16M 20 ER16 0.5-10 150 25 M12 22 17
ST20X100ER20M 20 ER20 1-13 100 40 M12 28 21
ST20X150ER20M 20 ER20 1-13 150 40 M12 28 21
o sossuussiuligegaiis 10 MPa Fuden: Uszuadmiu ER collet

oF Mef vt uBuuAIY

s:uuynAUna

v v o
VU

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K113




TUNGHOLD

ST-ER

q MU ER ABLAN (AUNTI959)
0
I
v
5 7
[
()
= A
=
(e}
oy
[a) A
J A >
FraAuA (Fw) DCONMS Csi EECH] LS LF J BD H
ST16X50ER11F 16 ER11 0.5-7 50 18.5 M8 19 13
ST20X50ER11F 20 ER11 0.5-7 50 18.5 M10 19 17
ST20X100ER11 20 ER11 0.5-7 100 18.5 M10 19 17
ST20X150ER11 20 ER11 0.5-7 150 18.5 M10 19 17
ST20X50ER16F 20 ER16 0.5-10 50 32.3 M12 28 19
ST20X100ER16 20 ER16 0.5-10 100 30 M12 28 19
ST20X150ER16 20 ER16 0.5-10 150 30 M12 28 19
ST20X50ER20F 20 ER20 1-13 50 42.5 M12 34 22
ST25X100ER20 25 ER20 1-13 100 36 M16 34 22
ST25X150ER20 25 ER20 1-13 150 36 M16 34 22
ST20X50ER25F 20 ER25 1-16 50 46 M12 42 28
ST20X100ER25 20 ER25 1-16 100 46 M12 42 28
ST20X50ER32F 20 ER32 2-20 50 54 M12 50 36
ST20X100ER32 20 ER32 2-20 100 54 M12 50 36
ST25X50ER25F 25 ER25 1-16 50 46 M16 42 28
ST25X100ER25 25 ER25 1-16 100 46 M16 42 28
ST25X50ER32F 25 ER32 2-20 50 52 M16x2 50 36
ST25X50ER40F 25 ER40 3-26 50 60 M16x2 63 45
ST30X50ER32F 30 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST30X50ER40F 30 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST32X50ER32F 32 ER32 2-20 50 52 M18x1.5 50 36
ST32X150ER32 32 ER32 2-20 150 52 M18x1.5 50 36
ST32X50ER40F 32 ER40 3-26 50 60 M18x1.5 63 45
ST40X75ER32F 40 ER32 2-20 75 46 M22x1.5 50 44
ST40X75ER40F 40 ER40 3-26 75 55 M22x1.5 63 45
ST50X80ER40F 50 ER40 3-26 80 60 M28x1.5 63 54
ST50X80ER50F 50 ER50 10-34 80 77 M36x1.5 78 58
« soauusaudldgeants 10 MPa Fuden: Uszuadmiu ER collet
* F wnefamiuunuusig
nieeda

K125 K151 K152 K153

K114 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

ST-ER-MF

fudu ER Slaowdn, wiuuu dmsuesesdnsiuuaia

csl @

2r ¢ 7
B :
oy
H
l< LS - LF -
swaRuA (Fw) DCONMS CsSli 5202 LS LF J BD H \A3p9dns
ST16X35ER16MF 16 ER16 0.5-10 35 36 M8X1 22 17 Tsugami
ST16X38ER11MF 16 ER11 0.5-7 38 18.5 M8X1 16 14 Tsugami
ST16X140ER11MF 16 ER11 0.5-7 140 18.5 M8X1 16 14 -
ST20X70ER16MF 20 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST20X120ER16MF 20 ER16 0.5-10 120 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST20X140ER16MF 20 ER16 0.5-10 140 26 M12X1 22 17 Tsugami, Citizen
ST22X38ER16MF 22 ER16 0.5-10 38 26 M12X1 22 19 Star
ST22X70ER16MF 22 ER16 0.5-10 70 26 M12X1 22 19 Star
ST22X70ER25MF 22 ER25 0.5-16 70 47 M12X1 35 27 Star
ST22X80ER20MF 22 ER20 1-13 80 39 M12X1 28 21 Star
ST22X100ER16MF 22 ER16 1-16 100 28 M12X1 22 19 Star
ST25X65ER16MF 25 ER16 0.5-10 65 28 M12X1 22 22 Citizen
ST25X75ER25MF 25 ER25 1-16 75 48 M14X1 B85 27 Manurhin
ST25X100ER20MF 25 ER20 1-13 100 28 M14X1 28 22 Tornos
ST25X145ER25MF 25 ER25 1-16 145 36 M14X1 85 27 Tornos
ST25X154ER20MF 25 ER20 1-13 154 28 M14X1 28 22 Tornos
ST32X70ER25MF 32 ER25 1-16 70 30 M18X1 35 27 Schuette
« spsfuuseuiiiligegntis 10 MPa faden: Usuwedwivangden
ST-ER-MF-D
f3du ER RiAaLaY, wuuaeesnu
7 csl H  csl @
(2]
; ) fa)
8 m = - m
Oy Y |
LF LS Sl LF
sviedudn () DCONMS csi stez LS LF BD CND H wiasdns
ST16X50ER11MFD 16 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 14 -
ST20X30ER11MFD 20 ER11 0.5-7 30 18.5 16 7.5 17 Tsugami
ST20X50ER11MFD 20 ER11 0.5-7 50 18.5 16 7.5 17 Tsugami
ST20X55ER16MFD 20 ER16 0.5-10 55 25 22 10.5 17 Tsugami .
ST22X55ER16MFD 22 ER16 0.5-10 55 28 22 10.5 19 Star ,(%:
ST22X75ER16MFD 22 ER16 0.5-10 75 28 22 10.5 19 Star g'
ST25X62ER16MFD 25 ER16 0.5-10 62 28 22 10.5 22 = ﬁ
ST32X55ER20MFD 32 ER20 1-13 55 28 28 13.5 27 Star
ST32X75ER20MFD 32 ER20 1-13 75 28 28 185 27 Star
o sasfuussiuiiligsanis 10 MPa siden: Ussuadmsuangden

#UNS19D9

o | || | 1B

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K115




TUNGHOLD

ST-ER-S

fudu ER fifnednfiigumvaedunigly

Q
=1
0
I
(U]
r4
o)
=

1/4”NTP,
e, ®

H
A-A
SviEAUA (fa) DCONMS csl S8z LS LF LB J BD BD2 H
ST20X65ER20S 20 ER20 1-13 65 63 31 M12 34 40 34
ST20X65ER25S 20 ER25 1-16 65 72 32 M12 42 54 51
ST20X65ER32S 20 ER32 2-20 65 7 41 M12 50 63 59
ST32X65ER32S 32 ER32 2-20 65 77 41 M18x1.5 50 63 59
ST40X75ER32S 40 ER32 2-20 75 77 41 M22x1.5 50 63 59
. iaqs"mmﬁwjﬂﬁgaqmﬁa 10 MPa frudon: Uszuadmsiu ER Aaidn

TUNGSHRINK

ST-SRK

PTUNEAEINAEANNSDUEMSUMUASLUA (PUNTINTI)

LSC

g‘.
; ‘ [a)] I ﬂ [a)]
o| =z 0| o
Oy O F —=
° LB CZD
LF S
SwaRud (Fa) DCONMS DCONWS BD CND LF LB LSCN LsSC
ST12X160SRK3 12 3 10 4 160 14.3 10 =
ST12X160SRK4 12 4 10 4 160 14.3 12 27
ST16X160SRK3 16 3 10 6 160 43 10 =
ST16X160SRK4 16 4 10 6 160 43 12 -
ST16X160SRK5 16 5 10 6 160 43 15 =
ST16X160SRK6 16 6 11 6 160 35.5 18 35
ST20X200SRK5 20 5 10 6 200 71.5 15 =
ST20X200SRK6 20 6 11 6 200 64.5 18 40
ST20X200SRK8 20 8 14 6 200 43 25 40
ST25X200SRK6 25 6 11 8 200 100 18 35
ST25X200SRK8 25 8 14 8 200 78.6 25 40
ST25X200SRK10 25 10 16 8 200 64.3 30 50
ST25X200SRK12 25 12 20 8 200 35.7 32 52
* soefuussuiliganis 10 MPa Fuden: Uszuadmiu ER paiin
181484

K125 K151 K152 K153

K116 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

DIN69880-HYDRO

pududuilalanseda (DIN698SO)

®
0
>
zZ
()
o
o
g (8.
SwERUAT () DCONMS BTED BD BD2 DCONWS LS LF LB LSCN LSC
DIN69880 30 HYDRO 20X89 20 38 42 68 30 55 89 73 48 85
DIN69880 30 HYDRO 25X100 25 46 50 68 30 55 100 78 54 85
DIN69880 40 HYDRO 20X95 20 38 42 83 40 63 95 73 48 130
DIN69880 40 HYDRO 25X95 25 46 50 83 40 63 95 73 54 130
DIN69880 40 HYDRO 32X95 32 56 60 83 40 63 95 78 58 90
. iaﬁmmﬁuﬁﬂﬁqaqmﬁa 10 MPa fden: Uszuadmdu TungHydro aeLdn
Yasnanvuaiidmiinedmiu DCONWS = 12, 20, 25 uay 32 Ui,
wnduazanasetnannniduananuuin Fauensan)
GTI-ER-ST
FUTUEN (AUNTINTS)
n
>
5 iy FI-f
(6]
o
STERUAT () DCONMS csl Aunutus Aungasn EHH BD BD2 LB LF LS FI-f Fl-b
GTIER11ST16X150M 16 ER11 M2 M7 0.5-7 16 - 19 - 150 6 3
GTIER16ST20X80 20 ER16 M3 M10 0.5-10 28 29.5 24.6 41.6 80 8 3
GTIER20ST20X80 20 ER20 M4 M14 1-13 34 33.5 28 49 80 8 3
GTIER25ST25X80 25 ER25 M5 M16 1-16 42 40.5 32 53 80 9 4
GTIER32ST25X80 25 ER32 M6 M20 1-16 50 56.5 32 77.2 80 9 4
GTIER40ST32X80 32 ER40 M6 M27 2-20 63 56.5 51 95.2 80 9 4

fdon: Uszuadmsu ER Aaiin

KIT GTI-ER-ST

fududa ER warauSamelan (Munsamse)

%
LR (77
= =
3
a ,
o}
T
(=]
S-
=)
o
0
STAFUAT (6’1/’131) «Uuqﬂﬂmﬁw DCONMS AU S2YY
KITGTIER11ST16X1504M ER11 16 4 3,4,5,6
KITGTIER16ST20X804 ER16 20 4 4,5,6,7
KITGTIER20ST20X804 ER20 20 4 5,6,7,8
KITGTIER25ST25X805 ER25 25 5 6,7,9,11,12
KITGTIER32ST25X806 ER32 25 6 6,7,9,11,12,16
KITGTIER40ST32X806 ER40 32 6 9,11,14,16,18,20

S2ABIEN GTI uazUszua

#1999

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K117




TUNGFINE

ADJ ST-ER

q AMuUTUABLAN ER 9uTwIL
(0]
I
U
5 .‘ ’
E .
(9]
s : A
e p 0.1mm — 1°
Jsusall 8 \ 4
a
sadudn (fa) EE1H] LF LB LS BD BD2 DCONMS
ADJST25D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 25
ADJST32D70ER32 2-20 94.5 52.5 80 50 70 32

o sesiuussduildgeanis 10 MPa

TUNGHOLD

MT-ER

frudon: Uszuadmu ER Aaidn

ﬁmﬁumalﬁw ER 919U UazNoaniues

swaauAn (Fa) Tt csl kELH] LF LS BD J CRKS H
MT2ER20X48.5 MT 2 ER20 1-13 48.5 64 34 M10 M10 22
MT2ER25X52 MT 2 ER25 1-16 52 64 42 M10 M10 28
MT3ER32X69 MT 3 ER32 2-20 69 81 50 M12 M12 24
MT3ER40X79 MT 3 ER40 3-26 79 81 63 M12 M12 24
MT4ER32X61 MT 4 ER32 2-20 60.5 102.5 50 M16 M16 32
MT4ER40X82 MT 4 ER40 3-26 81.5 102.5 63 M16 M16 32
MT4ER50X108 MT 4 ER50 10-34 107.5 102.5 78 M16 M16 32
MT5ER40X82 MT 5 ER40 3-26 82 129.5 63 M28x1.5 M20 45
MT5ER50X85 MT 5 ER50 10-34 85 129.5 78 M28x1.5 M20 45

* sosfuussiuhligeanis 3 MPa

TUNGGY RO

GYRO ST-ER TungGYRO

MU ER padnehauddmsunTondunaian

frudon: Uszuadmiu ER Aaidn

1/8"NTP T.I.R. max. 0.02
B UTuyu @
2 i
z 8 o
; g @ =
a m ©
Y =
P szgznnsusuedl 2.0
SiEAUAT (dna) DCONMS Csl szey LF LB LS BD BD3 BD2
GYROST20ER20 20 ER20 1-13 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST20ER25 20 ER25 1-16 58.8 28.5 80 34 57 63
GYROST25ER25 25 ER25 1-16 65.65 35.5 80 42 74 79
GYROST25ER32 25 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST32ER32 32 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
GYROST40ER32 40 ER32 2-20 66.65 36.5 80 50 74 79
o spsSuusasuliganis 3 MPa daidien: Uszadwu ER neiin

dmsunmsdnsumis flinsausnarsdoyn TungGyro Jelwviauna uasyy

K125 K151 K152 K153

K118 www.tungaloy.com

v v o
NUIBNWB




TUNGGY RO

KIT GYRO-ST-ER

)

YrFuBausnigud (Munsms)

T.I.R. max. 0.02 AT
csl ; @

DCONMS
4—7

syeynsUsusAll 2.0

SwaauAn (Fna) DCONMS cSl svey
KITGYROST20ER20 20 ER20 1-13
KITGYROST20ER25 20 ER25 1-16
KITGYROST25ER25 25 ER25 1-16
KITGYROST25ER32 25 ER32 2-20
KITGYROST32ER32 32 ER32 2-20
KITGYROST40ER32 40 ER32 2-20

o sosuusadfuiligeants 3 MPa daidion: Uszuadmiu ER neidn

melugausznaudedu TungGyro, uviena wazyy

TUNGGY RO

GYRO DIN69880-ER

fudu ER AadnuguddmiuAIosnduaan

» T.I.R. max. 0.02
\ 1/8'NTP G| ‘ Il et @
oz o A o
a 83 Lo B & -
alo M12 R °
LB ©
_ LS | LF | e  szaznisuiusall 2.0
SisRuA (Ha) DCONMS (o] ke LF LB LS BD BD3 BD2 DCSFMS
GYRODIN6988030ER25 30 ER25 1-16 80.65 35.5 55 42 74 79 68
GYRODIN6988030ER32 30 ER32 2-20 81.65 36.5 55 50 74 79 68
GYRODIN6988040ER32 40 ER32 2-20 81.65 36.5 63 50 74 79 83.2
GYRODIN6988050ER32 50 ER32 2-20 81.65 36.5 78 50 74 79 98
. iaﬁmmﬁuﬁﬂﬁqnqmﬁﬂ 3 MPa sfaiien: Ustuad w3y ER neiin
dmsumsdasumis glénfausnasderm TungGyro Suiluviama uavyy
KIT GYRO-DIN69880-ER
Yndudnusaigud (DIN69880)
T.I.R. max. 0.02 w.w
Csl U Y%
(%) 1°
=
=
8 = <
(@] =4
T
S
© S
e 3
=) s8EMIUTUIALN 2.0 7
suaauA (dha) DCONMS Csl 530z
KITGYRO30D69880ER25 30 ER25 1-16
KITGYRO30D69880ER32 30 ER32 2-20
KITGYRO40D69880ER32 40 ER32 2-20
KITGYRO50D69880ER32 50 ER32 2-20
. iaﬁmﬁqﬁuﬁﬂﬁqmmﬁﬂ 3 MPa fuden: Uszuadmiu ER Aotdn

dmsumsdnsumis {linTausnaiseyn TungGyro eiluviama uazyy

v v o
NUIDNWB

K125 K151 K152 K153

Tungaloy K119




TUNGGFI

GFI-MT-ER

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

sudupsdnuszinninandsues

saRuAn () Tt CSlI Seey LS LF LB BD BD2 Radial float H G
GFIMT2ER20 MT 2 ER20 1-13 64 60.5 34.5 34 50 1 22 M10
GFIMT3ER32 MT 3 ER32 2-20 81 81.9 45.9 50 65 1.6 36 M12

o spssuusasuiligagni 3 MPa fdien: Usumadwiu ER Aatin
1ngn 2000 min-’
GFI-ST-ER
mudupelanysviavinaisuwes
» 'S _ LF @
LB | csl /
2
o
Z | e - =l
o 0 m
(6]
A Y
)
H
swaauAn (fa) DCONMS CsSl EECE] LS LF LB BD BD2 Radial float H
GFIST20ER20 20 ER20 1-13 65 5515 34.5 34 50 1 22
GFIST25ER32 25 ER32 2-20 80 76.9 45.9 50 65 1.6 36

* sosiuussiuligeania 3 MPa

1naa 2000 min’

WS89
K125 K151 K152 K153

K120 www.tungaloy.com

frudon: Uszuadmsu ER Aaidn




TUNGFLEX

S M TungFlex-straight shank

suduuuudaangdmsumilugans ((unsanss)

wli i
s @T o
o | M
Q [S1 ]
a
LB
LF
sWaauAT (Aa) DCONMS BD LF LB BHTA CRKS
SM06-L60C10 10 9.7 60 20 0° M6
SM06-L105-C12 12 9.7 105 60 1.2° M6
SM06-L125-C16 16 9.7 125 60 3.3° M6
SM08-L73C16 16 13 73 25 0° M8
SM08-L128-C16 16 13 128 80 0.9° M8
SM08-L170-C20 20 13 170 66.8 3.3° M8
SM10-L80C20 20 18 80 30 0° M10
SM10-L130-C20 20 18 130 80 0.6° M10
SM10-L200-C25 25 19 200 57.2 83" M10
SM12-L86-C25 25 21 86 30 5.1° M12
SM12-1200-C32 32 21 200 78 4.4° M12
SM16-L95-C32 32 29 95 35 1.7° M16
SM16-L230-C32 32 29 230 50 1.8° M16
. iaﬁmmﬁuﬁﬂuﬁqnqmﬁn 10 MPa
fuynuszaniighvaeidu
S M-CF4 TungFit adaptor
TungFlex - TungFit szuvaualmasuenluga
LS 8 LF @
N p— i
| jBHTA
%)
£ T 24 o
; ~ L
a)

SWaauAT (Fa) BD LF LB BHTA SS DCSFMS LS CRKS
SM12-185/3.30-CF4 21 93 81.3 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L130/5.11-CF4 29 138 126.8 2.6° CF4 44 42 M16
SM12-1140/5.50-CF4 21 148 139.1 4.4° CF4 44 42 M12
SM16-L170/6.70-CF4 29 178 168.6 2° CF4 44 42 M16

o sasiuussduiligegnds 10 MPa

s:uuynAUna

Tungaloy K121



TUNGFLEX

CAB M-M

AIUANVUIN WAZEIUTYNY

(o]
|
(0]
5 BHTA
z CABM-M A CAB-M-M-C A @
2 2 21y 2
w o f g [a) )
N X %) m X
Q| @ @ oc
o oY ¢ —F O
O '
H/ LB
sui. 1 | LS ol LF - Uit 2
swaauAT () CRKSMS BHTA BD LF LB DCSFMS LS H CRKSWS gﬂ«?‘i
CABMO06MO08 M8 5.7° 9.7 30 24.8 13 17.5 9.5 M6 1
CABMO08MO8-C M8 0° 13 30 - - 17.5 9.6 M8 2
CABMO08M10 M10 5.2° 13 40 33.4 18 20 15 M8 1
CABM10M10-C @ M10 0° 18 35 - - 20 15 M10 2
CABM10M12 M12 2.5° 18 45 36.4 21 22 17 M10 1
CABM12M12-C M12 0° 21 40 - - 22 17 M12 2
CABM12M16 M16 6.3° 21 50 425 29 25 25 M12 1
CABM16M16-C () M16 0° 29 40 - - 25 25 M16 2
. iaﬁmmﬁuﬁﬂlﬁyaﬁﬁﬂ 10 MPa
figthvdeidu
VAD**-M...
TungFlex - TungMeister auaUlnosilioufe
Y CRKSWS
0l ol
E o
N Va4 m
o
Ol Oy
J‘ > CRKS = TungMeister UAaNg
SHEAUAT () BD DCSFMS LF LS LB CRKSWS CRKSMS H
VAD130L016S08-S-M8 11.7 13 16 17.5 6 S08 M8 11
VAD130L025S08-S-M8 11.7 13 25 17.5 20 S08 M8 11
VAD180L020S08-S-M10 11.7 18 20 20 12 S08 M10 13
VAD180L025S08-S-M10 11.7 18 25 20 15 S08 M10 11
VAD210L020S08-S-M12 11.7 21 20 20 10 S08 M12 12.75
VAD210L025S08-S-M12 11.7 21 25 20 13 S08 M12 12.75

Uszuanendming
sulfiifundeduiunisideusieuuuinden

K122 www.tungaloy.com




TUNGFLEX

CDP-ER-M

#133U ER ADLEN

LS LF
csi @

]

4 , o

o m

©v -]

U |
H A
SvisduAn (da) CRKS csl EEZE LF LS BD H

CDPER11M10M M10 ER11 0.5-7 27 20 16 15
CDPER16M10M M10 ER16 0.5-10 38.1 20 22 17
CDPER11M12M M12 ER11 0.5-7 27 22 16 17
CDPER16M12M M12 ER16 0.5-10 37.1 22 22 17
CDPER16M16 M16 ER16 0.5-10 36.6 25 28 25
CDPER20M16 M16 ER20 1-13 45.5 25 34 25
CDPER25M16 M16 ER25 1-16 44.5 25 42 28
* sosfuusesinfiligund 10 MPa den: Uszuwadm3u ER Aaidn

TUNGFLEX

CDP-M-SRK

pudunenaNmeALSaud NS UsuASluR

@
n
=
LL I O
2 gl o
Oy Z
o
(6]
(a]
swsAuA (Gw) CRKS DCSFMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J H U
CDPM10SRK3X40 M10 18 3 10 14 40 31.5 28.4 10 16 M4 15 2
CDPM10SRK4X40 M10 18 4 10 14 40 31.5 28.4 12 19 M4 15 2
CDPM10SRK5X40 M10 18 5 10 14 40 31.5 28.4 15 25 M4 15 2
CDPM12SRK3X45 M12 21 3 10 14 45 36.5 28.8 10 16 M5 18 2.5
CDPM12SRK4X45 M12 21 4 10 14 45 36.5 28.8 12 18 M5 18 2.5
CDPM12SRK5X45 M12 21 5 10 14 45 36.5 28.8 15 25 M5 18 2.5
CDPM12SRK6X45 M12 21 6 1 15 45 36.5 28.4 18 28 M5 18 25
CDPM12SRK8X45 M12 21 8 14 18 45 36.5 28.8 25 35 M5 18 2.5
CDPM12SRK10X45 M12 21 10 16 21 45 = 35.6 30 40 M5 18 2.5
CDPM12SRK12X45 M12 21 12 20 25 45 - 36.0 32 42 M5 18 2.5

o sasiuussiuilagegnia 10 MPa

s:uuynAUna

91989

Ay
an3a1e  Wvienmmion angang
K125 K151 K152 K153 K144 K144 K155

Tungaloy K123




TUNGFIT

EX-CF
Q auAUABSAaULIY
0
I
2 @
3 /
=
SWaAUAT (A1) SS LS LF CSl BD
EXCF4-S CF4 42 60 CF4 44
EXCF4-L CF4 42 100 CF4 44

* sasiuussiuhligeanis 10 MPa
usadu: 58.8 N - m.

TUNGFIT

SEM-CF
Auduiraiia
LS LF LSC
o ot @
«n
=
L
[}
O
[a)]
Y
suaRud (sdhw) SS DCONWS DCSFMS BD LF LSC LS
SEM22CF4C CF4 22 44 47 16 19 42
« spsfuusauiligaanda 10 MPa fhiden: Ussuadmiuansien
usadiu: 58.8 N - m.
ER-CF
fU9U ER ABLEN
. ®
/
A
n
=
Lo
n
6]
[a)]
Y
FieduA (da) SS csl ke LF LB LS BD DCSFMS
ER11CF4-S CF4 ER11 0.5-7 55 47 42 19 44
ER16CF4-L CF4 ER16 0.5-10 100 92 42 28 44
ER16CF4-S CF4 ER16 0.5-10 55 47 42 28 44
ER20CF4-S CF4 ER20 1-13 55 92 42 34 44
ER32CF4-L CF4 ER32 2-20 100 92 42 50 44
ER32CF4-S CF4 ER32 2-20 55 47 42 50 44
o sossuussiuiligegedia 10 MPa fden: Ussuadmsuansden

usedu: 58.8 N - m.

v v o
NUIBNWB

—
—
==
[ —

K125 K151 K152

K124 www.tungaloy.com




TUNGHOLD s:uunaian

aUAU

BT MAS-403

ST Awas)

Aolan

ER-SPR (ER noian)

ER-SEAL ]
(ER naidnnuudstiniu)

ER-SEAL JET2
(ER no1dnivuidsinuon)

MT wadiniJoas

EH-SHRl_NK
(ER noldaniuu Shrink)

-

ER 6Tl _
(ER poldniuucuinivas)

ER-ODP

s:uugniuna

Tungaloy K125




TUNGHOLD

ER AoIan
Q
|
0
I
g 300
3 j 80 @
-
Y
n
A B—
=
@)
! g
LB L
ArAnafisanse AAaisanss "AA "
sﬁaﬁuﬁﬂ (ﬁ131) BD LB L DCONWS (T.I.R) (T.I.R)
ER-11 115 18 6 1-1.6 0.01 0.005
ER-16 17 27 10 1.6-3 0.01 0.005
ER-20 21 31 16 3-6 0.01 0.005
ER-25 26 35 25 6-10 0.01 0.005
ER-32 33 40 40 10-18 0.01 0.005
ER-40 41 46 50 18-26 0.01 0.005
ER-50 52 60 60 26-34 0.01 =
ER 50 DIN6499
3 (3 (3 3
A3dlIaNIaN Aolanian2
FMHsuindoIdadaidou D§50ﬁ12§
ADsthlu dalunsiusincunudo
FHSuIRSIdodaIdou
Aludstn

dusUREILISNTBAUADIBNIANIA

LUYaANaY Lanau/DIN 1835/8/
a a (x
InFa dond

(DIN1835 WuU E)

e - Uatenaidnaisavegudaivesiinenta

K126 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

ER-SPR

aUSePadn ER, (DIN 6499)

SS
/;; | 0.01 ’

I WYL

SWaRUAT (Fa) SS EEES swaRuAn (Fa) SS Se8E
ER11SPR0.5-1 ER11 0.5-1 ER32SPR11-12 ER32 11-12
ER11SPR1-2 ER11 1-2 ER32SPR12-13 ER32 12-13
ER11SPR2-3 ER11 2-3 ER32SPR13-14 ER32 13-14
ER11SPR3-4 ER11 3-4 ER32SPR14-15 ER32 14-15
ER11SPR4-5 ER11 4-5 ER32SPR15-16 ER32 15-16
ER11SPR5-6 ER11 5-6 ER32SPR16-17 ER32 16-17
ER11SPR6-7 ER11 6-7 ER32SPR17-18 ER32 17-18
ER16SPR0.5-1 ER16 0.5-1 ER32SPR18-19 ER32 18-19
ER16SPR1-2 ER16 1-2 ER32SPR19-20 ER32 19-20
ER16SPR2-3 ER16 2-3 ER40SPR3-4 ER40 3-4
ER16SPR3-4 ER16 3-4 ER40SPR4-5 ER40 4-5
ER16SPR4-5 ER16 4-5 ER40SPR5-6 ER40 5-6
ER16SPR5-6 ER16 5-6 ER40SPR6-7 ER40 6-7
ER16SPR6-7 ER16 6-7 ER40SPR7-8 ER40 7-8
ER16SPR7-8 ER16 7-8 ER40SPR8-9 ER40 8-9
ER16SPR8-9 ER16 8-9 ER40SPR9-10 ER40 9-10
ER16SPR9-10 ER16 9-10 ER40SPR10-11 ER40 10-11
ER20SPR1-2 ER20 1-2 ER40SPR11-12 ER40 11-12
ER20SPR2-3 ER20 2-3 ER40SPR12-13 ER40 12-13
ER20SPR3-4 ER20 3-4 ER40SPR13-14 ER40 13-14
ER20SPR4-5 ER20 4-5 ER40SPR14-15 ER40 14-15
ER20SPR5-6 ER20 5-6 ER40SPR15-16 ER40 15-16
ER20SPR6-7 ER20 6-7 ER40SPR16-17 ER40 16-17
ER20SPR7-8 ER20 7-8 ER40SPR17-18 ER40 17-18
ER20SPR8-9 ER20 8-9 ER40SPR18-19 ER40 18-19
ER20SPR9-10 ER20 9-10 ER40SPR19-20 ER40 19-20
ER20SPR10-11 ER20 10-11 ER40SPR20-21 ER40 20-21
ER20SPR11-12 ER20 11-12 ER40SPR21-22 ER40 21-22
ER20SPR12-13 ER20 12-13 ER40SPR22-23 ER40 22-23
ER25SPR1-2 ER25 1-2 ER40SPR23-24 ER40 23-24
ER25SPR2-3 ER25 2-3 ER40SPR24-25 ER40 24-25
ER25SPR3-4 ER25 3-4 ER40SPR25-26 ER40 25-26
ER25SPR4-5 ER25 4-5 ER50SPR10-12 ER50 10-12
ER25SPR5-6 ER25 5-6 ER50SPR12-14 ER50 12-14
ER25SPR6-7 ER25 6-7 ER50SPR14-16 ER50 14-16
ER25SPR7-8 ER25 7-8 ER50SPR16-18 ER50 16-18
ER25SPR8-9 ER25 8-9 ER50SPR18-20 ER50 18-20
ER25SPR9-10 ER25 9-10 ER50SPR20-22 ER50 20-22
ER25SPR10-11 ER25 10-11 ER50SPR22-24 ER50 22-24 g
ER25SPR11-12 ER25 11-12 ER50SPR24-26 ER50 24-26 ‘g-
ER25SPR12-13 ER25 12-13 ER50SPR26-28 ER50 26-28 5
ER25SPR13-14 ER25 13-14 ER50SPR28-30 ER50 28-30 v
ER25SPR14-15 ER25 14-15 ER50SPR30-32 ER50 30-32
ER25SPR15-16 ER25 15-16 ER50SPR32-34 ER50 32-34
ER32SPR2-3 ER32 2-3
ER32SPR3-4 ER32 3-4
ER32SPR4-5 ER32 4-5
ER32SPR5-6 ER32 5-6
ER32SPR6-7 ER32 6-7
ER32SPR7-8 ER32 7-8
ER32SPR8-9 ER32 8-9
ER32SPR9-10 ER32 9-10
ER32SPR10-11 ER32 10-11

Tungaloy K127




TUNGHOLD

ER-SPR-AA

aUTneld ER mnaflpansegeann AA (DIN6499)

[;7] | 0:00598 | I SS
4

ULTRA PRECISION AA

sisduA (Gna) SS svey SaauAT (Fa) SS EECH]
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5-1 ER32SPR11-12AA ER32 11-12
ER11SPR1-2AA ER11 1-2 ER32SPR12-13AA ER32 12-13
ER11SPR2-3AA ER11 2-3 ER32SPR13-14AA ER32 13-14
ER11SPR3-4AA ER11 3-4 ER32SPR14-15AA ER32 14-15
ER11SPR4-5AA ER11 4-5 ER32SPR15-16AA ER32 15-16
ER11SPR5-6AA ER11 5-6 ER32SPR16-17AA ER32 16-17
ER11SPR6-7AA ER11 6-7 ER32SPR17-18AA ER32 17-18
ER16SPR0.5-1AA ER16 0.5-1 ER32SPR18-19AA ER32 18-19
ER16SPR1-2AA ER16 1-2 ER32SPR19-20AA ER32 19-20
ER16SPR2-3AA ER16 2-3 ER40SPR3-4AA ER40 3-4
ER16SPR3-4AA ER16 3-4 ER40SPR4-5AA ER40 4-5
ER16SPR4-5AA ER16 4-5 ER40SPR5-6AA ER40 5-6
ER16SPR5-6AA ER16 5-6 ER40SPR6-7AA ER40 6-7
ER16SPR6-7AA ER16 6-7 ER40SPR7-8AA ER40 7-8
ER16SPR7-8AA ER16 7-8 ER40SPR8-9AA ER40 8-9
ER16SPR8-9AA ER16 8-9 ER40SPR9-10AA ER40 9-10
ER16SPR9-10AA ER16 9-10 ER40SPR10-11AA ER40 10-11
ER20SPR2-3AA ER20 2-3 ER40SPR11-12AA ER40 11-12
ER20SPR3-4AA ER20 3-4 ER40SPR12-13AA ER40 12-13
ER20SPR4-5AA ER20 4-5 ER40SPR13-14AA ER40 13-14
ER20SPR5-6AA ER20 5-6 ER40SPR14-15AA ER40 14-15
ER20SPR6-7AA ER20 6-7 ER40SPR15-16AA ER40 15-16
ER20SPR7-8AA ER20 7-8 ER40SPR16-17AA ER40 16-17
ER20SPR8-9AA ER20 8-9 ER40SPR17-18AA ER40 17-18
ER20SPR9-10AA ER20 9-10 ER40SPR18-19AA ER40 18-19
ER20SPR1-2AA ER20 1-2 ER40SPR19-20AA ER40 19-20
ER20SPR10-11AA ER20 10-11 ER40SPR20-21AA ER40 20-21
ER20SPR11-12AA ER20 11-12 ER40SPR21-22AA ER40 21-22
ER20SPR12-13AA ER20 12-13 ER40SPR22-23AA ER40 22-23
ER25SPR1-2AA ER25 1-2 ER40SPR23-24AA ER40 23-24
ER25SPR2-3AA ER25 2-3 ER40SPR24-25AA ER40 24-25
ER25SPR3-4AA ER25 3-4 ER40SPR25-26AA ER40 25-26
ER25SPR4-5AA ER25 4-5
ER25SPR5-6AA ER25 5-6
ER25SPR6-7AA ER25 6-7
ER25SPR7-8AA ER25 7-8
ER25SPR8-9AA ER25 8-9
ER25SPR9-10AA ER25 9-10
ER25SPR10-11AA ER25 10-11
ER25SPR11-12AA ER25 11-12
ER25SPR12-13AA ER25 12-13
ER25SPR13-14AA ER25 13-14
ER25SPR14-15AA ER25 14-15
ER25SPR15-16AA ER25 15-16
ER32SPR2-3AA ER32 2-3
ER32SPR3-4AA ER32 3-4
ER32SPR4-5AA ER32 4-5
ER32SPR5-6AA ER32 5-6
ER32SPR6-7AA ER32 6-7
ER32SPR7-8AA ER32 7-8
ER32SPR8-9AA ER32 8-9
ER32SPR9-10AA ER32 9-10
ER32SPR10-11AA ER32 10-11

K128 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

ER-SEAL

auSereidn ER wuudisinlu viinZad (DIN6499)

oo | s
1 WYY

SWaAUAT (A1) SS S8y SHAAUAT (A1) SS seey
ER16SEAL3-4 ER16 3-4 ER40SEAL9-10 ER40 9-10
ER16SEAL4-5 ER16 4-5 ER40SEAL10-11 ER40 10-11
ER16SEAL5-6 ER16 5-6 ER40SEAL11-12 ER40 11-12
ER16SEAL6-7 ER16 6-7 ER40SEAL12-13 ER40 12-13
ER16SEAL7-8 ER16 7-8 ER40SEAL13-14 ER40 13-14
ER16SEAL8-9 ER16 8-9 ER40SEAL14-15 ER40 14-15
ER16SEAL9-10 ER16 9-10 ER40SEAL15-16 ER40 15-16
ER20SEAL3-4 ER20 3-4 ER40SEAL16-17 ER40 16-17
ER20SEAL4-5 ER20 4-5 ER40SEAL17-18 ER40 17-18
ER20SEAL5-6 ER20 5-6 ER40SEAL18-19 ER40 18-19
ER20SEAL6-7 ER20 6-7 ER40SEAL19-20 ER40 19-20
ER20SEAL7-8 ER20 7-8 ER40SEAL20-21 ER40 20-21
ER20SEAL8-9 ER20 8-9 ER40SEAL21-22 ER40 21-22
ER20SEAL9-10 ER20 9-10 ER40SEAL22-23 ER40 22-23
ER20SEAL10-11 ER20 10-11 ER40SEAL23-24 ER40 23-24
ER20SEAL11-12 ER20 11-12 ER40SEAL24-25 ER40 24-25
ER20SEAL12-13 ER20 12-13 ER40SEAL25-26 ER40 25-26
ER25SEAL3-4 ER25 3-4
ER25SEAL4-5 ER25 4-5
ER25SEAL5-6 ER25 5-6
ER25SEAL6-7 ER25 6-7
ER25SEAL7-8 ER25 7-8
ER25SEAL8-9 ER25 8-9
ER25SEAL9-10 ER25 9-10
ER25SEAL10-11 ER25 10-11
ER25SEAL11-12 ER25 11-12
ER25SEAL12-13 ER25 12-13
ER25SEAL13-14 ER25 13-14
ER25SEAL14-15 ER25 14-15
ER25SEAL15-16 ER25 15-16
ER32SEAL3-4 ER32 3-4
ER32SEAL4-5 ER32 4-5
ER32SEAL5-6 ER32 5-6
ERB2SEAL6-7 ER32 6-7
ER32SEAL7-8 ER32 7-8
ER32SEAL8-9 ER32 8-9
ER32SEAL9-10 ER32 9-10
ER32SEAL10-11 ER32 10-11
ER32SEAL11-12 ER32 11-12 g
ER32SEAL12-13 ER32 12-13 Jg_
ER32SEAL13-14 ER32 13-14 5
ER32SEAL14-15 ER32 14-15 v
ER32SEAL15-16 ER32 15-16
ER32SEAL16-17 ER32 16-17
ER32SEAL17-18 ER32 17-18
ER32SEAL18-19 ER32 18-19
ER32SEAL19-20 ER32 19-20
ER40SEAL3-4 ER40 3-4
ER40SEAL4-5 ER40 4-5
ER40SEAL5-6 ER40 5-6
ER40SEAL6-7 ER40 6-7
ER40SEAL7-8 ER40 7-8
ER40SEAL8-9 ER40 8-9

Tungaloy K129




TUNGHOLD

ER-SEAL-JET2

o
° a

aUSePatdn ER wuuiistiuen viindas (DIN6499)

L]

1 S98

swaauAT () SS YRy SWEAUAT (A1) SS sTeY
ER16SEAL3-4JET2 ER16 3-4 ER40SEAL9-10JET2 ER40 9-10
ER16SEAL4-5JET2 ER16 4-5 ER40SEAL10-11JET2 ER40 10-11
ER16SEAL5-6JET2 ER16 5-6 ER40SEAL11-12JET2 ER40 11-12
ER16SEAL6-7JET2 ER16 6-7 ER40SEAL12-13JET2 ER40 12-13
ER16SEAL7-8JET2 ER16 7-8 ER40SEAL13-14JET2 ER40 13-14
ER16SEAL8-9JET2 ER16 8-9 ER40SEAL14-15JET2 ER40 14-15
ER16SEAL9-10JET2 ER16 9-10 ER40SEAL15-16JET2 ER40 15-16
ER20SEAL3-4JET2 ER20 3-4 ER40SEAL16-17JET2 ER40 16-17
ER20SEAL4-5JET2 ER20 4-5 ER40SEAL17-18JET2 ER40 17-18
ER20SEAL5-6JET2 ER20 5-6 ER40SEAL18-19JET2 ER40 18-19
ER20SEAL6-7JET2 ER20 6-7 ER40SEAL19-20JET2 ER40 19-20
ER20SEAL7-8JET2 ER20 7-8 ER40SEAL20-21JET2 ER40 20-21
ER20SEAL8-9JET2 ER20 8-9 ER40SEAL21-22JET2 ER40 21-22
ER20SEAL9-10JET2 ER20 9-10 ER40SEAL22-23JET2 ER40 22-23
ER20SEAL10-11JET2 ER20 10-11 ER40SEAL23-24JET2 ER40 23-24
ER20SEAL11-12JET2 ER20 11-12 ER40SEAL24-25JET2 ER40 24-25
ER20SEAL12-13JET2 ER20 12-13 ER40SEAL25-26JET2 ER40 25-26
ER25SEAL3-4JET2 ER25 3-4
ER25SEAL4-5JET2 ER25 4-5
ER25SEAL5-6JET2 ER25 5-6
ER25SEAL6-7JET2 ER25 6-7
ER25SEAL7-8JET2 ER25 7-8
ER25SEAL8-9JET2 ER25 8-9
ER25SEAL9-10JET2 ER25 9-10
ER25SEAL10-11JET2 ER25 10-11
ER25SEAL11-12JET2 ER25 11-12
ER25SEAL12-13JET2 ER25 12-13
ER25SEAL13-14JET2 ER25 13-14
ER25SEAL14-15JET2 ER25 14-15
ER25SEAL15-16JET2 ER25 15-16
ER32SEAL3-4JET2 ER32 3-4
ER32SEAL4-5JET2 ER32 4-5
ER32SEAL5-6JET2 ER32 5-6
ERB2SEAL6-7JET2 ER32 6-7
ER32SEAL7-8JET2 ER32 7-8
ER32SEAL8-9JET2 ER32 8-9
ER32SEAL9-10JET2 ER32 9-10
ER32SEAL10-11JET2 ER32 10-11
ER32SEAL11-12JET2 ER32 11-12
ER32SEAL12-13JET2 ER32 12-13
ER32SEAL13-14JET2 ER32 13-14
ER32SEAL14-15JET2 ER32 14-15
ER32SEAL15-16JET2 ER32 15-16
ER32SEAL16-17JET2 ER32 16-17
ER32SEAL17-18JET2 ER32 17-18
ER32SEAL18-19JET2 ER32 18-19
ER32SEAL19-20JET2 ER32 19-20
ER40SEAL3-4JET2 ER40 3-4
ER40SEAL4-5JET2 ER40 4-5
ER40SEAL5-6JET2 ER40 5-6
ER40SEAL6-7JET2 ER40 6-7
ER40SEAL7-8JET2 ER40 7-8
ER40SEAL8-9JET2 ER40 8-9

K130 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

SET ER-SPR

YnaUSanaLan ER

svaauA (Fa) YUINABLEN Fuau S38
SETER11SPR7 ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10 ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12 ER20 12 1-13
SETER25SPR15 ER25 15 1-16
SETER32SPR18 ER32 18 2-20
SETER40SPR23 ER40 23 3-26
SETER50SPR12 ER50 12 10-34
SET ER-SPR-AA
yaaUTIneIAN ER ALLTBImsIgeann AA (DING499)
%‘QW
SvaAuAT (Fa) YUIAABLAN RVl 98z
SETER11SPR7AA ER11 7 0.5-7
SETER16SPR10AA ER16 10 0.5-10
SETER20SPR12AA ER20 12 1-13
SETER25SPR15AA ER25 15 1-16
SETER32SPR18AA ER32 18 2-20
SETER40SPR23AA ER40 23 3-26
SET ER-SEAL
ynaUTneLin ER uwuuiigiilu wiindad (DIN6499)
1%
@ .
2
[}
saauAn (fa) YUINABLAN 1w svey
SETER16SEAL7 ER16 7 3-10
SETER20SEAL10 ER20 10 3-13
SETER25SEAL13 ER25 13 3-16
SETER32SEAL17 ER32 17 3-20
SETER40SEAL23 ER40 23 3-26

Tungaloy K131




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-JET2

YaaUereLan ER wuullguen vlindad (DIN6499)

©

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

sWaauAT (Aa) YUINABLEN Sruau svey
SETER16SEAL7JET2 ER16 7 3-13
SETER25SEAL13JET2 ER25 13 3-20
SETER32SEAL17JET2 ER32 17 3-26
SETER40SEAL23JET2 ER40 23 3-26

TUNGHOLD

SET ER SPR-EM

YaausaaLan ER dmsudulia (DIN6499)

U

AU () YUIAABLAN 1w S38
SETER16SPR8EM ER16 8 3,4,5,6,7,8,9,10
SETER20SPR5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SPR6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SPR6EM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SPR7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

flavzvunaduliasesiouwinduy

TUNGHOLD

SET-ER SEAL-EM

YaaUseeLan ER wuudgitudmiuiduiia (DIN6499)

swaRuA () YUINABLAN U See
SETER16SEAL5EM ER16 5 4,5,6,8,10
SETER20SEAL5EM ER20 5 4,6,8,10,12
SETER25SEALG6EM ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEALGEM ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EM ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

fewzuunabuiiaveniouiniu

K132 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

SET ER-SEAL-EM JET2

P

YaauereLan ER wuulguendmsuduia (DIN6499)

SHERUAT () YUINABLAT Fuu seey
SETER25SEAL6EMJET2 ER25 6 4,6,8,10,12,16
SETER32SEAL6EMJET2 ER32 6 6,8,10,12,16,20
SETER40SEAL7EMJET2 ER40 7 6,8,10,12,16,20,25

favzvunadullavesioumindu

TUNGHOLD

KIT R-8-ER

Yaeu ER ABLEN wazaUSIneian (R-8 Bridgeport)

W

SEaUA (Fa) YUNAABLEN Fuu EFIH
KITR-810ER16 ER16 10 0.5-10
KITR-818ER32 ER32 18 2-20

' Ay 8, .y .
UARSYALNUABLANYLINIA ABLAY ER ATUYA warusei

TUNGHOLD

KIT DIN2080-ER

Yarny ER ABLAN wazau3eneian (DIN208O)

&

swaauAT (fa) YUIAABLAN Fuau S38%
KITDIN20803018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804018ER32 ER32 18 2-20
KITDIN20804023ER40 ER40 23 3-26
KITDIN20805023ER40 ER40 23 3-26

. Ay 4 & w 5
LLﬁﬁSsﬂ‘ﬂN@’]MﬁaLﬁ'ﬂMuﬂﬂTN AdLaN ER ?ﬁ'U"U‘ﬂ wasUseia

s:uuynAUna

Tungaloy K133




TUNGHOLD

KIT MT-ER

PGy ER ABLAY uavau3eneian (Leamiles)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

©

SHeEAUAT (Fa) YUNABLAN MUY EETH]
KITMT318ER32 ER32 18 2-20
KITMT423ER40 ER40 23 3-26

LL(ﬁa:&qmﬁﬁwmaLﬁwﬁaﬁm ABLAY ER ASUTA uavUszud

KIT ST-ER-Mini

gy ER fflaelan uazauSinaian (fuvmsanszuen)

%
sWaauAT (Aa) YUINABLAN S 5202

KITST12X807ER11M ER11 7 0.5-7
KITST12X8010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST16X507ER11MF ER11 7 0.5-7
KITST16X1007ER11M ER11 7 0.5-7
KITST16X1507ER11M ER11 7 0.5-7
KITST20X10010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16M ER16 10 0.5-10
KITST20X10012ER20M ER20 12 1-12
KITST20X15012ER20M ER20 12 1-12

. v 4 4w <, o v,
UARZYALNUABLANUUINIA ABLEAY ER ATUYA warUseia. © F Mingfamtiuuuuuni

K134 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

KIT ST-ER

v aa @ a I3 v
Yarny ER Tlaeliv uaraulsmoian (Aamssnsyuen)

&

ShERUAT (Aa) YUINABLEN 1wy T8
KITST16X507ER11F ER11 7 0.5-7
KITST20X1007ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X1507ER11 ER11 7 0.5-7
KITST20X5010ER16F ER16 10 0.5-10
KITST20X10010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X15010ER16 ER16 10 0.5-10
KITST20X5012ER20F ER20 12 1-12
KITST25X10012ER20 ER20 12 1-12

uwsiazgaiiduadnuiliving Aoldn ER AU wazdssua. o F vanefanduuuuudng

TUNGMAX

SC-SPR

SC ADLANLUUTBASY

LSC
ADJRGA -

: -

0 Jm Y

2 wn

S w =

&) Z

o @)

_ LF 1 O
; I A
SERUA (A1) DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G

SC20SPR6 6 20 60 28 7 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 7 M16
SC20SPR10 10 20 60 85 13 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 8 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 8 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 8 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 9 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR8 8 B2 72 28 17 M24X1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 5] M24X1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 19.5 M24X1.5 ©
SC32SPR16 16 32 72 44 175 M24X1.5 2
SC32SPR18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5 g'
SC32SPR19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5 a
SC32SPR20 20 32 72 46 1855 M24X1.5
SC32SPR24 24 32 72 45 10.5 M24X1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5

Tungaloy K135




TUNGMAX

SC-SEAL

SC PaLANKUUTaNT

o]
=1
(0]
I
(U]
r4
)
=

ADJRGA LSC
2 of [
= O
5 - %)
o =
o zZ
o]
. LF -
sWaauAT (Aa) DCONWS DCONMS LF LSC ADJRGA G
SC20SEAL6 6 20 60 28 7 M16
SC20SEALS8 8 20 60 28 7 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 13 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 8 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 8 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 8 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 9 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL8 8 32 72 28 17 M24X1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 13 M24X1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 5] M24X1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 5 M24X1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 17.5 M24X1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 165 M24X1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 15.5 M24X1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 10.5 M24X1.5
PRESET SC-CAP
Widnangdmiu SC Aokiv
E‘Jﬁ 1 8 E‘Jﬁ 2
}_x‘ o X 7 1 ?cﬁ
- TN
B w5220 N G ™
w7 w
- LF _LF,|
SARUAT (F) LF w J G Ui EELE vuanwa K YUINABLAN
PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8X25 M16 1 6-8 4 SC20
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8X25 M16 2 10-16 4 SC20
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10X30 M24X1.5 1 6-14 5 SC32
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10X30 M24X1.5 2 16-25 5 SC32

K136 www.tungaloy.com




TUNGHYDRO

KIT BT-HYDRO

ynrnulansedin (MAS-BT Form A/B)

SHAAUAT (A1) AU BT DCONWS F1uU SYOY
KITBT40HYDRO20X73 40 20 5 8,10,12,14,16
KITBT40HYDRO32X110 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25

usaz YAy HYDROFIT wilada afann1sUaniln SC ... HYDRO uavUszuaduin

TUNGHYDRO

KIT DIN69871-HYDRO

ynrnalansedia (DIN698T1)

sTaauAT () YUIR SK DCONWS M Seey
KITDIN6987140HYDRO20X65 40 20 5 8,10,12,14,16
KITDIN6987140HYDRO32X117 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25

S

usaz ATy HYDROFIT e gafann1sUaniin SC ... HYDRO uazUszuaduin

TUNGHYDRO

KIT HSK A-HYDRO

yarnulanseda (HSK)

(<]

c,

2

sviedudn (da) YU HSK DCONWS I EETE S
KITHSKA63HYDRO20X100 63 20 5 8,10,12,14,16 5
KITHSKA63HYDRO32X125 63 32 7 6,8,10,12,16,20,25 v

S o

usazyadiiIdu HYDROFIT e afann1sUaniin SC ... HYDRO uavUszuaduin

Tungaloy K137




TUNGHYDRO

SC-HYDRO

Jagnanvunaiudlensednviindan

LSCN

on

% H%’ ’Ec( _whk O

) il 2 °

Q =

o ol v

(@]
L LF i
sitaaudn (Ba) DCONMS DCONWS LSCN LF

SC12SHYDRO3 12 8] 19 46.5
SC12SHYDRO4 12 4 24 46.5
SC12SHYDRO5 12 ) 28 46.5
SC12SHYDRO6 12 6 33 46.5
SC12SHYDROS8 12 8 39 46.5
SC20SHYDRO3 20 3 20 53
SC20SHYDRO4 20 4 25 53
SC20SHYDRO5 20 5 27 53
SC20SHYDRO6 20 6 34 58]
SC20SHYDRO8 20 8 39 53
SC20SHYDRO10 20 10 40 53
SC20SHYDRO12 20 12 41 53
SC20SHYDRO14 20 14 44 58]
SC20SHYDRO16 20 16 44 53
SC25SHYDRO6 25 6 37 60
SC25SHYDRO8 25 8 37 60
SC25SHYDRO10 25 10 40 60
SC25SHYDRO12 25 12 44 60
SC25SHYDRO14 25 14 46 60
SC25SHYDRO16 25 16 48 60
SC25SHYDRO18 25 18 50 60
SC25SHYDRO20 25 20 50 60
SC32SHYDRO6 32 6 33 66
SC32SHYDRO8 32 8 38 66
SC32SHYDRO10 32 10 39 66
SC32SHYDRO12 32 12 42 66
SC32SHYDRO14 32 14 44 66
SC32SHYDRO16 32 16 44 66
SC32SHYDRO18 32 18 44 66
SC32SHYDRO20 32 20 49 66
SC32SHYDRO25 32 25 66 66

K138 www.tungaloy.com

BD
16
16
16
16
16
24
24
24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
40

-
I

A A B DDA DA DB DDA DAEDSEDDDAEDSEDDBDDNDODDNDNDDNDDNDDNDNDDNDDNDDNDNDDNDDNDDN



TUNGHYDRO

PRESET SCREW HYDRO

widnangdmiudueeidnlansedn

LH
B OAL >
siaaudn (sha) BD J OAL LH Uszua
PRESETSCREWHYDROM5 5 M5 14 1 2.5
PRESETSCREWHYDROM6 6 M6 14 1.5 3
PRESETSCREWHYDROMS8 8 M8X1 14 4
PRESETSCREWHYDROM10 10 M10X1 17 5
PRESETSCREWHYDROM16 14 M16X1 20 2 8
TEST BAR HYDRO
wiswaussdadmsuidulansedn
A ]
a >
@ N
Y
LSCN ‘
e =1
OAL
SWARUAT (Fa) BD OAL Uszua LSCN® useln*
TESTBARHYDRO6 6 53 10 27 15
TESTBARHYDROS8 8 53 10 27 25
TESTBARHYDRO10 10 56 10 32 50
TESTBARHYDRO12 12 62 10 37 110
TESTBARHYDRO14 14 62 10 37 120
TESTBARHYDRO16 16 71 17 37 180
TESTBARHYDRO18 18 71 17 42 230
TESTBARHYDRO20 20 7 17 42 250
TESTBARHYDRO25 25 79 17 48 310
TESTBARHYDRO32 32 87 17 52 450
(1) asemdusge, *usidn: usedafuugihlunsiuBaingia (vVm)
KIT SK-TUNGMAX
YARUNTINGS uavaUIInalin (DING9STL) &
'S
S
=)
2
(%2}
SHARUAT (Aw) Au1A SK DCONMS S S8y
KITSK40MAXIN20X956 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITSK40MAXIN32X1067 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITSK50MAXIN32X1007 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

wiazgaildnudunmiesuilai ya SC aadnuuudenss azve uazUszua

Tungaloy K139




TUNGMAX

KIT HSK A-TUNGMAX

YAGUN1IDS UazaU3eneLan (HSK)

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

sTaAUAT () AUIA HSK DCONMS I STHY
KITHSKA100MAXIN20X1156 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKAB3MAXIN20X956 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITHSKA63MAXIN32X1137 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

wiazgaiidudunmiesuilaiu ya SC aadnuuudenss azve uardszua

TUNGMAX

KIT BT-TUNGMAX

YAGUNTIIES uazaUSInoian (BT)

SERUAT () yun BT DCONMS F1uau EFH]
KITBT40MAXIN20X856 40 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT40MAXIN32X1087 40 32 7 6,8,10,12,16,20,25
KITBT50MAXIN20X1056 50 20 6 6,8,10,12,14,16
KITBT50MAXIN32X1067 50 32 7 6,8,10,12,16,20,25

wrazymilfnudunninesuiling ga SC paidnuuutonss axve wazdszua

TUNGMAX

SET SC-SPR

Y SC ABLANLUUTDAT

SWERUAT (A1) YUINABLEN Y EHH]
SETSC20SPR6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SPR9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

K140 www.tungaloy.com




TUNGMAX

SET SC-SEAL

Yn SC poLEnuuUTonse

adud () YUINABLEN Fuau Seey
SETSC20SEAL6 20 6 6,8,10,12,14,16
SETSC32SEAL9 32 9 6,8,10,12,14,16,18,20,25

TUNGFLEX

ER-ODP

Franderdnsusny ER AaLay

o & @
MIINUIADLYU

SiieauAn (dna) CRKS SS BD BD2 LF LB
ER320DPM6X25 M6 ER32 9.8 14 25 22
ER320DPM6X50 M6 ER32 9.8 20 50 48
ER320DPM6X75 M6 ER32 9.8 23 75 74
ER320DPM8X25 M8 ER32 138.1 15 25 22
ER320DPM8X50 M8 ER32 13.1 23 50 49
ER320DPM8X75 M8 ER32 13.1 23 75 74
ER320DPM10X25 M10 ER32 18 20 25 23
ER320DPM10X50 M10 ER32 18 24 50 49
ER320DPM12X25 M12 ER32 21 24 25 24
ER320DPM12X50 M12 ER32 21 24 50 49

s:uuynAUna

Tungaloy K141




TUNGSHRINK

ER-SRK

TungShrink, A3l ER AaLEn

AN
) [a)]
m
2 Y
o)
Z o
(&)
(=)

SHaAUAT () SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J Uszua
ER11SRK3x10 ™ ER11 3 7.6 8.5 10 - 9.5 - - -
ER11SRK3x25 ER11 3 7.6 8.5 25 - 11.5 - - -
ER11SRK4x10 ER11 4 7.6 8.5 10 - 9.5 - - -
ER11SRK4x25 () ER11 4 7.6 8.5 25 - 115 - - -
ER20SRK3X35 ER20 3 10 13.5 35 24 10 16 M6 3
ER20SRK3X60 ER20 3 10 13.5 60 24 10 16 M6 3
ER20SRK4X35 ER20 4 10 13.5 35 24 12 18 M6 3
ER20SRK4X60 ER20 4 10 13.5 60 24 12 18 M6 3
ER20SRK5X35 ER20 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER20SRK5X60 ER20 5 10 13.5 60 24 15 21 M6 3
ER20SRK6X35 ER20 6 11 14.7 35 25 18 24 M8 4
ER20SRK6X60 ER20 6 11 15.2 60 29 18 24 M8 4
ER25SRK3X35 ER25 3 10 13.5 35 24 10 16 M6 3
ER25SRK3X60 ER25 3 10 16.3 60 44 10 16 M6 3
ER25SRK4X35 ER25 4 10 13.5 35 24 12 18 M6 3
ER25SRK4X60 ER25 4 10 16.3 60 44 12 18 M6 3
ER25SRK5X35 ER25 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER25SRK5X60 ER25 5 10 16.3 60 44 15 21 M6 3
ER25SRK6X35 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60 ER25 6 11 17.3 60 44 18 24 M8 4
ER25SRK8X35 ER25 8 14 17.8 35 26 25 30 M10 5
ER25SRK8X60 ER25 8 14 19.7 60 39 25 31 M10 5
ER32SRK3X35 ER32 3 10 13.2 35 22 10 16 M6 3
ER32SRK3X60 ER32 3 10 16.3 60 44 10 16 M6 3
ER32SRK3X85 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35 ER32 4 10 13.4 35 23 12 18 M6 3
ER32SRK4X60 ER32 4 10 16.3 60 44 12 18 M6 3
ER32SRK4X85 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35 ER32 5 10 13.5 35 24 15 21 M6 3
ER32SRK5X60 ER32 5 10 16.3 60 44 15 21 M6 3
ER32SRK5X85 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 3
ER32SRK6X35 ER32 6 11 14.7 35 25 18 24 M8 4
ER32SRK6X60 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85 ER32 6 11 20.8 85 69 18 26 M8 4
ER32SRK8X35 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5
ER32SRK8X60 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5
ER32SRK8X85 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5
ER32SRK10X35 ER32 10 16 20.8 35 34 30 35 M12 6
ER32SRK10X60 ER32 10 16 22.4 60 44 30 36 M12 6
ER32SRK10X85 ER32 10 16 23 85 49 30 36 M12 6
ER32SRK12X35 ER32 12 20 24 35 28 32 - - -
ER32SRK12X60 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14 6
ER32SRK12X85 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

(1) Tawzunumyu SpinJet Wiy

K142 www.tungaloy.com




TUNGSHRINK

ER-SRK JET2

TungShrink, M3 ER aAstdnuuuiisuuen

il

SS
4°
S
715777‘*#0 o
I 5SS i { I '\ @ 8
n
=
=
Q
(S
(=]

lJ
. LB
MNILRNUIADLYU

LF
siaauA (dw) SS DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J Uszua

ER20SRK3X35JET2 ER20 3 10 13.5 35 24.5 10 16 M6 3
ER20SRK5X35JET2 ER20 5 10 13.5 35 24.5 15 21 M6 3
ER20SRK6X35JET2 ER20 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER25SRK3X35JET2 ER25 3 10 13.5 35 24.5 10 16 M6 3
ER25SRK3X60JET2 ER25 3 10 16.3 60 44.5 10 16 M6 3
ER25SRK4X35JET2 ER25 4 10 13.5 35 24.5 12 18 M6 3
ER25SRK4X60JET2 ER25 4 10 16.3 60 44.5 12 18 M6 3
ER25SRK5X35JET2 ER25 5 10 13.5 35 245 15 21 M6 3
ER25SRK5X60JET2 ER25 5 10 16.3 60 44.5 15 21 M6 3
ER25SRK6X35JET2 ER25 6 11 14.7 35 26 18 24 M8 4
ER25SRK6X60JET2 ER25 6 11 17.3 60 44.5 18 24 M8 4
ER25SRK8X35JET2 ER25 8 14 17.8 35 26.5 25 30 M10 5
ER25SRK8X60JET2 ER25 8 14 19.7 60 39.5 25 31 M10 5
ER32SRK3X35JET2 ER32 3 10 18.2 35 22.5 10 16 M6 3
ER32SRK3X60JET2 ER32 3 10 16.3 60 44.5 10 16 M6 3
ER32SRK3X85JET2 ER32 3 10 19.8 85 70 10 16 M6 3
ER32SRK4X35JET2 ER32 4 10 13.4 35 23.5 12 18 M6 3
ER32SRK4X60JET2 ER32 4 10 16.3 60 44.5 12 18 M6 3
ER32SRK4X85JET2 ER32 4 10 19.8 85 70 12 18 M6 3
ER32SRK5X35JET2 ER32 5 10 13.5 35 245 15 21 M6 3
ER32SRK5X60JET2 ER32 5 10 16.3 60 44.5 15 21 M6 3
ER32SRK5X85JET2 ER32 5 10 19.8 85 70 15 21 M6 3
ER32SRK6X35JET2 ER32 6 11 14.7 35 25.5 18 24 M8 4
ER32SRK6X60JET2 ER32 6 11 17.3 60 45 18 24 M8 4
ER32SRK6X85JET2 ER32 6 11 20.8 85 69.5 18 26 M8 4
ER32SRK8X35JET2 ER32 8 14 18.8 35 33 25 31 M10 5
ER32SRK8X60JET2 ER32 8 14 20.4 60 45 25 31 M10 5
ER32SRK8X85JET2 ER32 8 14 23.2 85 65 25 31 M10 5
ER32SRK10X35JET2 ER32 10 16 20.8 35 34 30 35 M12 6
ER32SRK10X60JET2 ER32 10 16 22.4 60 44.5 30 36 M12 6
ER32SRK10X85JET2 ER32 10 16 23 85 49.5 30 36 M12 6
ER32SRK12X35JET2 ER32 12 20 24 35 28 32 - - -
ER32SRK12X60JET2 ER32 12 20 24 60 28 32 38 M14

ER32SRK12X85JET2 ER32 12 20 24 85 28 32 38 M14 6

s:uuynAUna

Tungaloy K143




TUNGSHRINK

- ¥0 IND SHRINKIN

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

f
{5

(i

il
)

i
A
AAUVAAATRY
TR

saauAn
IND SHRINK IN UNIT EUR

TUNGSHRINK

YaISUAUZIA IND

- gouentiAusou SHRINKIN dwsuyaidudauuuded

wWiwanldaunu
#50, HSK100

03 PR
LUWE?"M?UW’I&I%UYI@

v o &
UINMAIULEY

a1aeyadmsuAadau

Juaruau

Furneuduya

wiauaeed  Yansaawiisainudeu

\3asdng
3-380-500V 50/60HZ

Yawileninuseu SHRINKIN dwsuyanidudauuuied

swaauAn
IND SHRINK START UNIT EUR

TUNGSHRINK

SHRINKIN UNIT V2

\3asdng
3-380-500V 50/60HZ

Yamileahmuseu SHRINKIN dwsuyanfudauuuen

Y
Fudwiuliannudu

niivsuansgumgl

Induan + Winau

wWidwsu ER32

wWdwsu ERA0

H i a ¢ a a v
T @ A @ndiln-Un anudou
Yuisuvhanudoy
o N aeseynlinauioudmiuniduia

aneiduuandefiuyalinuiou

Yn 2 -
y
asArAUUaRndY

(AUAY 500 BeAYALTYE)

anedafugarinauioy

syey 3-12 uy.
SWaAuUA
SHRINKIN UNIT V2 EUR

K144 www.tungaloy.com

l-
adg v
Qaunnfinily
angsafuyainAuay (gegn 485 oern
waed)
wiesdns
220V 50/60HZ




TUNGSHRINK

SET ER-SRK

Yadny ER AoLdnLULTIRnenduiienILsou

swaauAT (fa)
SETER32SRKL6EUR
SETER32SRKM6EUR
SETER32SRKS6EUR

YUNABLAN
32

32
32

MUY

kEH]
4,5,6,8,10,12
4,5,6,8,10,12
4,5,6,8,10,12

s:uuynAUna

Tungaloy K145




TUNGCLICK

ER-SRF

TungShrink, siaasusa

Lsc, £
SS H J| LSCNIB
: BHTA S
o 7772;77r ' b
T — L @
. [ Ly
6.0 LB 2
LF
sadudn () SS DCONWS BD BD2 LF LB J Jssus  BHTA H LSCN  LSC
ER32SRF3X50 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4e 27 10 16
ER32SRF3X85 32 SRF 3 10 32 85 60.5 M6 3 40 27 10 16
ER32SRF4X50 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 B 40 27 12 18
ER32SRF4X85 32 SRF 4 10 32 85 60.5 M6 3 4° 27 12 18
ER32SRF5X50 32 SRF 5 10 32 50 31 M6 3 4 27 15 21
ER32SRF5X85 32 SRF 5 10 32 85 60.5 M6 3 40 27 15 21
ER32SRF6X50 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF6X85 32 SRF 6 11 32 85 60.5 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4e 27 25 31
ER32SRF8X85 32 SRF 8 14 32 85 60.5 M10 5 40 27 25 31
ER32SRF10X50 32 SRF 10 16 32 50 35 M12 6 4e 27 30 35
ER32SRF10X85 32 SRF 10 16 32 85 60.5 M12 6 4° 27 30 36
ER32SRF12X50 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 40 27 32 37
ER32SRF12X85 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 40 27 32 38
usetu: 235 Nem.
ER-SRF JET2
TungClick, ¥iaasuds, Fudaduuuaenaiuseaudou
Lsc @
SS H J| LSCN %
| |[BHTA| S
o T77/‘1577T — (\I‘
= B . 8‘
solll.L 1B |8
LF
SWaFUAT () SS DCONWS BD BD2 LF LB J Jszua BHTA H LSCN LSC
ER32SRF3X50JET2 32 SRF 3 10 32 50 31 M6 3 4e 27 10 16
ER32SRF4X50JET2 32 SRF 4 10 32 50 31 M6 3 40 27 12 18
ER32SRF6X50JET2 32 SRF 6 11 32 50 31 M8 4 40 27 18 24
ER32SRF6X85JET2 32 SRF 6 11 32 85 60 M8 4 4° 27 18 24
ER32SRF8X50JET2 32 SRF 8 14 32 50 33 M10 5 4° 27 25 31
ER32SRF12X50JET2 32 SRF 12 20 32 50 35 M14 6 40 27 32 37
ER32SRF12X85JET2 32 SRF 12 20 32 85 50 M14 6 4e 27 32 38
usatu: 235 Nem.

K146 www.tungaloy.com




TUNGGTI

GTIN ER-ISO
FuuuuUsdmsususy ER Aedn (1S0)
(7p)
j;zz
SS DCONWS 22
Yvze 0.1 uu.
0.8 . q.é up 4w
v
0.1 gy,
saauA (Fa) SS DCONWS S AunUdush Aundgegn H
GTINER321S02.24X1.80 ER32 2.24 1.8 M3 M3 20
GTINER321S02.50X2.00 ER32 2.5 2 M3.5 M3.5 20
GTINER321S02.80X2.24 ER32 2.8 2.24 M2.2 M2.5 20
GTINER32I1S03.15X2.50 ER32 3.15 2.5 M3 M4 20
GTINER321S03.55X2.80 ER32 Y55 2.8 M3.5 M4.5 20
GTINER321S04.00X3.15 ER32 4 3.15 M4 M5 20
GTINER321S04.50X3.55 ER32 4.5 3.55 M6 M6 20
GTINER321S05.00X4.00 ER32 5 4 M5 M5 20
GTINER32IS05.60X4.50 ER32 5.6 4.5 UNC#12-24 UNC#12-24 20
GTINER321S06.30X5.00 ER32 6.3 5 M6 M8 20
GTINER32IS07.10X5.60 ER32 71 5.6 UNC#-3/8-16 UNC#-3/8-16 20
GTINER321S08.00X6.30 ER32 8 6.3 M8 M10 20
GTINER32IS09.00X7.10 ER32 9 71 M12 M12 20
GTINER321SO10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER321S0O11.20X9.00 ER32 11.2 9 M14 M14 20
GTINER321S012.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
Limslibvdeiduiummeadnunuil iesmnasildnalmvianiiaund
GTIN ER-DIN
fuuuumUtsdmSususu ER Aotdn (DIN)
0.1 s
0.8 wu. ¢...§ iy 4w,
0.1 g
STERUAT () SS DCONWS S ﬁ'nmﬂ{?uﬁ'] ﬂ"u,mﬂgqa‘ﬂ H
GTINER32DIN2.50X2.10 ER32 2.5 2.1 M1 M1.8 20
GTINER32DIN2.80X2.10 ER32 2.8 2.1 M2 M4 20
GTINER32DIN3.50X2.70 ER32 B85 2.7 M3 M5 20
GTINER32DIN4.00X3.00 ER32 4 3 M3 M5 20
GTINER32DIN4.50X3.40 ER32 4.5 3.4 M4 M6 20 <
GTINER32DIN6.00X4.90 ER32 6 4.9 M5 M8 20 ,g;
GTINER32DIN7.00X5.50 ER32 7 515 M10 M10 20 g'
GTINER32DIN8.00X6.20 ER32 8 6.2 M8 M8 20 ﬁ
GTINER32DIN9.00X7.00 ER32 9 7 M12 M12 20
GTINER32DIN10.00X8.00 ER32 10 8 M10 M10 20
GTINER32DIN11.00X9.00 ER32 11 9 M14 M14 20
GTINER32DIN12.00X9.00 ER32 12 9 M16 M16 20

liaslhmdeifusiunenoadnunuts tesnagyilvnalnviauiinuni

Tungaloy K147




TUNGGTI

GTIN ER-JIS
q fuuuunUTsdmiusudu ER Alén (1S0)
(0]
I
(U]
r4
o}
=
0.1 uu,l
0.8 IR ‘III— iy 4 203,
0.1 L
STaRUAT (Aw) SS DCONWS S Fi’u,mﬂ{?uﬁ?’] ﬁ'qgmﬂgqﬁ‘m H
GTINER32JIS3.00X2.50 ER32 3 2.5 M1 M2.6 20
GTINER32J1S4.00X3.20 ER32 4 3.2 M3 M3.5 20
GTINER32JIS5.00X4.00 ER32 5 4 M4 M4 20
GTINER32JIS6.00X4.50 ER32 6 4.5 M6 M6 20
GTINER32J1S6.20X5.00 ER32 6.2 5 M8 M8 20
GTINER32JIS7.00X5.50 ER32 7 5.5 M10 M10 20
GTINER32J1S8.50X6.50 ER32 8.5 6.5 M12 M12 20
GTINER32J1S10.50X8.00 ER32 10.5 8 M14 M14 20
GTINER32JI1S12.50X10.00 ER32 12.5 10 M16 M16 20
Limslidmdeduinumeneadnunuts iWesmnagiildnalavhauiaund
PS BT-JIS/MAZAK
waada JIN / ANSI (BT) dmsuiases MAZAK
Uit 1 OAL U 2 Uit 3

UM 3 : fileSedmiuidunen.meven uazlu

UM 2: filotsdwiuidunan.nieuen

K148 www.tungaloy.com

8 A
@
[a)
% BHTA Ui 1: ghwdafuiiamglusemsiiasinedas B
sWaRuAn (Fa) wua BT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSBT3015M12JISB 30 M12 12 8 13 4 18.4 43 23.4 15°
PSBT4015M16JISB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15°
PSBT4015M16JISOB 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15°
PSBT4015M16JISOBO 40 M16 19 14 17 5.5 23 54 29 15°
PSBT5015M24JISB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15°
PSBT5015M24J1SOB 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15°
PSBT5015M24JISOBO 50 M24 28 21 25 8 25 74 34 15°
PSBT4045M16MAZAKB 40 M16 18.79 12.4 17 7 14.026 441 19.1 45°
PSBT5045M24MAZAKB 50 M24 28.95 20.8 25 8 17.58 65.2 25.2 45°

4 O W N =2 W N




TUNGHOLD

PS BT-MAS

waadn MAS (BT)

Ui 1 OAL ‘ Uil 2 Ui 3

UM 2: flleTsdmiuidunan.neuen U7 3 : fileSedmiuidunen.neen uazly

)
1y o I I O I I E— B |
‘ﬁ; Z |
BD2
Al BD Ui 1 ghwdafuiiamslusemsiiasinedas B

BD3
CND
3

a'

syiaaud (da) wua BT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA Jun
PSBT3045M12MAS1 30 M12 11 7 12.5 = 18 43 23 45° 1
PSBT3045M12MAS1B 30 M12 1 7 12.5 3 18 43 23 45° 1
PSBT3060M12MAS2 30 M12 11 7 12.5 - 18 43 23 60° 1
PSBT4045M16MAS1 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 45° 1
PSBT4045M16MAS1B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 45° 1
PSBT4060M16MAS2 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 60° 1
PSBT4060M16MAS2B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 60° 1
PSBT4090M16MAS3 40 M16 15 10 17 - 28 60 35 90° 1
PSBT4090M16MAS3B 40 M16 15 10 17 5.5 28 60 35 90° 1
PSBT5045M24MAS1 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS1B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 1
PSBT5045M24MAS10B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 2
PSBT5045M24MAS10BO 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 45° 3
PSBT5060M24MAS2 50 M24 23 17 25 - 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS2B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 1
PSBT5060M24MAS20B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 60° 2
PSBT5090M24MAS3 50 M24 23 17 25 = 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS3B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 1
PSBT5090M24MAS30B 50 M24 23 17 25 6 35 85 45 90° 2

TUNGHOLD

PS SK-DIN

Waadn JIS63398 (DIN69872)

il OAL Uit 2 Uil 3
Uil 2: MeSedmiudunen.neuen JUil 3 : flededmudunan.meven uazlu
]
& Y B | II
BHTA|BD2 |BD jUitt:piwdeiduiiomslusomsiiasineies
sviaAudn (Fa) wua BT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA Uil

PSSK3015M12DIN 30 M12 13 9 13 - 19 44 24 15° 1
PSSK4015M16DIN 40 M16 19 14 17 - 20 54 26 15° 1
PSSK4015M16DINO 40 M16 19 14 17 = 20 54 26 15° 3 <
PSSK4015M16DINB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 1 ,(%:
PSSK4015M16DINOB 40 M16 19 14 17 7 20 54 26 15° 2 g'
PSSK5015M24DIN 50 M24 28 21 25 - 25 74 34 15° 1 ﬁ
PSSK5015M24DINO 50 M24 28 21 25 = 25 74 34 15° 3
PSSK5015M24DINB 50 M24 28 21 25 11.5 25 74 34 15° 1

Tungaloy K149




TUNGHOLD

PS CAT-ISO

Wadhn CAT-MAS G-mm waz3imaeidu

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

svadud (Fa) un CAT CRKS BD3 BD2 BD CND LB OAL LB2 BHTA
PSCAT3045M12ISOB 30 M12 13.35 9.3 13 4.75 8.1 34 11.8 45°
PSCAT4045M16ISOB 40 M16 18.95 12.9 17 7.35 1.2 44.5 16.4 45°
PSCAT5045M24I1SOB 50 M24 21 19.6 25 8 17.9 65.5 25.55 45°

naeifuaziianelusensiil B deving

TUNGHOLD

PS OTT-BT

waadn OTT(DING9872)

<. BD3

svisdudn (da) ua BT CRKS BD3 BD2 BD LB OAL LB2 BHTA
PSOTTBT40M16 40 M16 25 211 17 16.6 56 28 15°
PSOTTBT50M24 50 M24 39.3 32 25 13.4 65 25 15°

TUNGHOLD

NUT ER-TOP

Uasnaiudmsusuduaaidn ER (DIN6499)

_— 5

i,
=

LB LB . LB |

G1

Gl

ER16 TOPMINI ER16,20TOP ER25,32,40TOP
AU () BD LB G1 usedin
NUTER16TOP 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20TOP 34 19 M25X1.5 117.7
NUTER25TOP 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32TOP 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40TOP 63 25 M50X1.5 2451

*usen: usedafiuuzihlunsdudadedin (N/m)

K150 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

NUT ER-UM/MINI

Jaanaiy UM/Mini dmsusnudumsian ER (DIN6499)

G1
Gl
BD
BD

a |

y
. LB f LB B
ER11,16,20,25Mini UMER16,20 UMER25,32,40,50

sTaAUAT (Aw) BD LB G1 ussba

NUTER11GHS @ 16 11.5 M13X0.75 -
NUTER11MINI 16 10.8 M13X0.75 29.4
NUTER11UM 19 11.3 M14X0.75 49
NUTER16MINI 22 18 M19X1.0 39.2
NUTER16UM 28 17 M22X1.5 68.7
NUTER20MINI 28 19 M24X1.0 785
NUTER20UM 34 19 M25X1.5 117.7

NUTER25MINI 35 20 M30X10 98
NUTER25UM 42 20 M32X1.5 196.1
NUTER32UM 50 22 M40X1.5 215.7
NUTER40UM 63 25 M50X1.5 245.1
NUTER50UM 78 35 M64X2.0 343.2

*usada: ussbafiuwugihlumsiudiaginga (N\/m)
(1) Tawzunumyu SpinJet Wiy

TUNGBALANCE

NUT ER-BALANCE

Usenaauheuddmsuiudupaidn ER (DIN6499)

a
m
Y
saduAn (Fa) BD LB G1 usaln
NUTER16TOPBIN 36 44 M22X1.5 68.7
NUTER25TOPBIN 37.5 58 M32X1.5 196.1
sl ussdafivupihlumsduadaiin (v/m)
NUT ER-SHORT ©
o o < & ,g=
UaanaIudnsunsLanLuuay g_
=
LB 7
o
swaRuA (Fw) H LB G1 usedn
NUTER20SHORT 22 10.7 M25X1.5 117.7
NUTER32SHORT 36 15 M40X1.5 215.7
NUTER40SHORT 46 16 M50X1.5 2451

*usedn: usebaiuusilumsiuBadingia (N/m)

Tungaloy K151




TUNGHOLD

WRENCH ER

Q Uaonanudmiumeidnuuudu

0 _—

g A a )

P ;—[ OAL

A Useia ER 11,16,20,25 Mini
]
= OAL ,l A H
Uszua ER 25,32,40,50 r s OAL J
Useua ER 11,16,20,TungShort, TungClick
swaauA (Fw) A H OAL

WRENCHER11SMS 16 - 95
WRENCHER11MINI 16.8 - 95
WRENCHER11 32 17 95
WRENCHER16MINI 225 - 117
WRENCHER16 425 25 143
WRENCHER20MINI 28 - 128
WRENCHER20 53.5 30 172
WRENCHER25MINI 29 - 120
WRENCHER25 70 - 207
WRENCHER32 78 - 255
WRENCHER40 95 - 285
WRENCHER50 110 - 350
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260
WRENCHER32SHORT 75 36 303
WRENCHER40SHORT 94 46 378
WRENCHER32CLICKIN27 57 27 239
WRENCHER32CLICKIN32 67 32 273

(1) Use SpindJet spindle only.

TUNGMAX

WRENCH

Usgadmsulasnaiy ER

OAL

SHeERUAT (Fa) BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

K152 www.tungaloy.com




;IC'UNGHOLD

ABLAY SC LUUALYDR

.-

SHARUAT (Aw)
EXTRACTOR SC COLLETS

TUNGHOLD

PRESET ER-JET

widnangdmiuiudu ER

-
ﬂ

40

SEAUA (Aa) J Uit
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2
PRESETER-JET14X1 M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 M16X2 2
PRESETER-JET16X2L M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2

s:uuynAUna

Tungaloy K153




TUNGMAX

Preset Screw

widnangdmiu SC-SPR

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

siiadudn () J OAL CND K
PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12

SCREW-SEM
fomangdmsuiudulia
LH

saAuA (da) G BD LH LB
MBCLAMPSCREWSEM16 M8 20 6 16
M10CLAMPSCREWSEM22 M10 28 7 18
M12CLAMPSCREWSEM27 M12 35 8 22
M16CLAMPSCREWSEM32 M16 42 9 26
M20CLAMPSCREWSEM40 M20 52 10 30
M24CLAMPSCREWSEMS50 M24 63 12 36

K154 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

SCREW-EM

forangdmiududuiia

sadud (Fa) G OAL unan. Saildls
SRM6X10DIN1835B M6 10 6
SRM8X10DIN1835-B M8 10 8
SRM10X12DIN1835-B M10 12 10
SRM12X16DIN1835-B M12 16 12,14
SRM14X16DIN1835-B M14 16 14,16
SRM16X16DIN1835-B M16 16 20
SRM18X2X20DIN1835-B M18X2 20 25,32
SRM20X2X20DIN1835-B M20X2 20 40
SRM24X2X25DIN1835-B M24X2 25 50
SRM16X10.3EMSHORT M16 10.3 20
SRM18X2X10EMSHORT M18X2 10 2

TUNGHOLD

PRESET SCREW

P
°

Widnangigmaeidudmiudg EME/SRKIN

U

(O]
OAL
SwaauA (Hna) G OAL CND Fradlilg Uszua
PRESETSCREWM6X20B M6X1 20 2.5 EME/SRKIN 3
PRESETSCREWM8X20B M8X1.25 20 3.5 EME/SRKIN 4
PRESETSCREWM10X18B M10X1.5 18 4.5 EME/SRKIN 5
PRESETSCREWM12X18B M12X1.75 18 5.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X20B M16X2 20 7.5 EME/SRKIN 6
PRESETSCREWM16X25B M16X2 25 7.5 SRKIN 6

s:uuynAUna

Tungaloy K155




TUNGHOLD

WRENCH SEMC

Q UszuadmsumudusuukandmsusuUent tazsuwaiia (DING368)
(0]
I
U }
z )
3
= T
'
L OAL |
I 1
snadud (Fa) wduwen. W13 G H OAL
WRENCHM8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMG27 25.4,27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75,32 M16 36 250
WRENCHM20SEMC40 38.1,40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50,50.8 M24 50 315

TUNGHOLD

DRIVING RING SEMC

WA MSUALTURUURANE S ULUIAn Lavauwala (DING366 / 1)

L1 L1
2l
o5 | 2
< o
o
L 1D
LB
SUEAUAT (A1) DCONWS BD LB L1 KWW
16D.RINGSEMC 16 32 10 8 5
22D.RINGSEMC 22 40 12 10 6
27D.RINGSEMC 27 48 12 12 6.3
32D.RINGSEMC 32 58 14 14
40D.RINGSEMC 40 70 14 16
50D.RINGSEMC 50 90 16 18 9
goslisauiiu WRENCH SEMC.
COOLING TUBE-HSK
yethvasifudmsusng HSK
) k i
y N
&‘
L OAL
SEAuAT () u1A HSK OAL LB G
COOLINGTUBEHSKA40 40 29.1 7.5 M12X1
COOLINGTUBEHSKA50 50 32.7 9.5 M16X1
COOLINGTUBEHSKAB3 63 36 11.5 M18X1
COOLINGTUBEHSKAS80 80 36.6 13.5 M20X1.5
COOLINGTUBEHSKA100 100 43.6 15.5 M24X1.5

K156 www.tungaloy.com




TUNGHOLD

WRENCH

Uszuadmduvietmiasidu HSK

. OAL _
Fﬁ &
m
SWAAUAT (Aw) YUIA HSK BD OAL
WRENCHCOOLTUBEHSK40 40 11 120
WRENCHCOOLTUBEHSK50 50 15 120
WRENCHCOOLTUBEHSKG63 63 17 122
WRENCHCOOLTUBEHSKS80 80 18.5 186
WRENCHCOOLTUBEHSK100 100 22 141
TOOL CLAMP
mdayadm3u 1O, DIN69871 uay fny BT MAS-403 BT
oD1 ra =

H2

Y

Ll
<
H4

ROTARY

SWERUAT (A1) CSlI oD1 L2 H1 H2 Ha b L5 oDa
TOOLCLAMP30ROTARY ROTARY 70 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP40ROTARY ROTARY 82 56 128 109 19 104 40 12.5
TOOLCLAMP50ROTARY ROTARY 103 71 170 151 19 144 85 12.5
TOOLCLAMP30FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP40FIX FIX 82 58 - - - - - -
TOOLCLAMP50FIX FIX 103 71 - - - - - -

TUNGHOLD

MULTI CLAMP (HSK)

MdakuuMLUaNeRdmMIUAY HSK

oD
od2
! i‘\, o y
Y] il — [«
:51 oD4 - 2
T e §
N Ls 7
b
saduA () csl od2 oD1 L2 H1 H2 Ha b L5 oD4
MULTICLAMP32E/F HSK A/C50 32 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP40E/F HSK A/C63 40 118.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP63E/F HSK E/F32 63 113.2 70 133 114 19 144 40 12.5
MULTICLAMP50A/C HSK E/F40 50 82 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPG3A/C HSK E/F50 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMP100A/C HSK E/F63 100 130 90 178 159 19 144 85 12.5

Tungaloy K157




EASYLOCK

EASY LOCK

wisssnnuauussdameliihdmiunsdugaulunden

Q
=
0
I
(U]
r4
o)
=

Honvunuszuaiigndes
adwmidlinssiugaiiasinistuuinudu
Juya

3un

NeUszuanssudundenvesiiulayauuunoiin

vy e < ,
Tdududayauuueeidvadilud
wnuw

Wnadndndnuazasinaeuihaelilignee
Sevfesfud

Juidn - nednaidu "adr” aundrliidu
wHUA

- a dv o = ;
Wwonussdnfinens Inluann1svhanurenazas AwReN - Nadnafit "aaween’ aundndidulayans
AANEEBN
e Usznaunaidn uasdnis ya
hefle Mefemuuvasnaaidn
o v o o
IeRuA LA3D9INT
EASYLOCKT.CEU 200/240V 50/60 HZ

K158 www.tungaloy.com




SINJET

TJS-ER32

2 a % & o v v o <
LLﬂuWﬂ{uﬂ'ﬂﬁJLﬁ']iﬂﬁmgu’lwaaLUua’]ﬂiU@’WﬁJﬁ]‘UﬂaLaVl ER32

ER11SPR...AA
ER32 0 J
= [a)]
- m
Ogl 2 Y
=
L LF %
LPR ~
N OAL 8
SaRUA (Fa) LF LPR OAL BD DCONXws WT(kg)
TJSGJETER32 92 109 136 63 7 1.3
awssdnmdaBuriuunumuesiaies: é1gn 2 MPa / gan 4 MPa
< Samnslnadush : 12 das / widt
(1) wunen faedesilogaan: o7uy
Sudouadlig ) o= =
saauA (indin) flon Uszwadmiuilon neyuaRanNal F0uaANA (Fadan)
TJSGJETERS32 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***
TJS-BT
2 P - A Y
LLﬂuW@{uﬂ'ﬂﬂJLﬁ'}qﬁﬂguTWﬁ@Lﬂuﬁ']‘ﬂi‘Uﬂ'W@J‘\TU BT
ER11SPR...AA @
fl I} /
—Hit—— k=g
g o
,E L
LF =
LPR Q
. OAL g
sWaEuA () Ss LF LPR OAL BD DCONXws™ WT(kg)
TJSGJETBT30 BT30 124 141 189 63 7 1.6
TJSGJETBT40 BT40 107 124 189 63 7 1.8
-Lmﬁwfwa'miushul,mwgu'umt,ﬂ%m: Giwaﬁ 2 MPa / gsdn 4 MPa
- Sasnsluadush : 12 ans / wil
(1) dunn fanedosiiogegn: o7am
dugouo:lHa E] ==

saauin (dindia) Uszuadwiuilon neyuadaAwal Fudnwa (Fadan)

TJSGJETBT... NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

s:uuynAUna

Tungaloy K159




SINJET

TJS-HSK A63
LmumummSaqaﬁgﬂfma'aLﬁuﬁm%’uﬁm% HSK A63
HSKA63 ER11SPR...AA
(D] . %
=
R TP
Qi (=) g
LPR é
B OAL 28
o
SaRUA () DCONMS LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETHSKA63 63 141 173 63 7 1.8

wswuhmaeduruunuyuTeAes: Mdn 2 MPa / gudn 4 MPa
« nsnstvadud : 12 dns / wil
(1) unan.danaesilogan: o7uu

gudouaa E] ==
saduf1 (findia) flon Uszwadmiuilen neyuaRaANal F0uanNA (Fadan)
TJSGJETHSKAG3 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

SPINJET

TJS-C

wnunyueuisgalisivasdudmiusudu TungCap PSC

Ss ER11SPR...AA @
g ] ¥
zZ a
— Ol T@ii* jLE) m
ol Oy |
Qi al 2] )
<
LF >
LPR a 8
OAL - a
SwaauAn (Fa) SS DCONMS LF LPR OAL BD DCONXWS™  WT(kg)
TJSGJETC5 C5 50 112 129 159 63 7 1.5
TJSGJETC6 C6 63 102 119 157 63 7 1.6
-Lmo‘]’uﬁwa‘aliuthul,mwu‘u'umt,ﬂ%m: (ﬁ;wa‘ﬂ 2 MPa / gsdn 4 MPa
- Sasnsluadush : 12 ans / wil
(1) Lﬁ"umﬂﬂﬁ'mm?mﬁaqaqm: @Tu
Fudoualna E] ==
swaaud (india) flan Uszuadwiuilon neyuadoAWal Fudnwa (Fadan)
TJSGJETC... NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET TJSTSDDISPLAY***

K160 www.tungaloy.com




SPINJET

TJS-ST

WU Iglisu maeudmsudiunse (Mssnszuen)

ER11SPR...AA
_LS_ Iy @
T ] (o]
© m
< © g
= LPR z
2] | OAL Q
A (@]
sviedud (Fa) DCONMS LS LPR OAL BD DCONXWS™ WT(kg)
TJSGJETST20 20 43 115 158 63 7 1.2
assfudmdaiBuhuunuueseies: shan 2 MPa / gedn 4 MPa
« Snsmsluadusti : 12 Fas / wnit
(1) dunan faedosiiogegn: o7am
Budauo:lng E] ==
swaaud (india) flan Uszuadwsuilon neyuadoAwan Fudnwa (Faidan)
TJSGJETST20 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***
TJS-CAT
wnunyuAnuSIgalisivasdudmsusudu CAT
ER11SPR...AA
CAT40 . @
L [a)]
m
@ y
2
=z
> Q
©]
[a)
SaRuA (Fa) LF LPR OAL BD DCONXWS®™ WT(kg)
TJSGJETCAT40 127 144 212 63 7 2
-Lmﬁ'fuﬁmzialiuthul,mumgu'umm%m: §hen 2 MPa / gegn 4 MPa
« Smmmslvadusii : 12 dns / wit
(1) dunmn fanedosiiogegn: o7am
Sudouadlig ) o= =
saduf (india) flon Uszwadmiuilen fneyuadanwal F9uanwNA (Faudan)
TJSGJETCAT40 NUTER11GHS WRENCHER11SMS ~ TJSSHAFTLOCKKEYGJET  TJSTSDDISPLAY***

s:uuynAUna

Tungaloy K161




SPINJET

MSId0IAVISI RPM i

NswanIANEITURBUT (SpinJet)

130 29

SHEAUA Audniiusuld
STSDDISPLAYEUR (Fwiugls) ausuda TJS
STSDDISPLAYUSA (ﬁw%’uaw%’gatﬁm u,axzfjﬂu) aUsuia TJS

suEnountines
Ué:ﬂOIIOLJI('logé’lﬁgUﬂ'lSIIaOJﬂO'lUlgf) RPM ||UU]§8’I€J

Uszan TJSTSDDISPLAYEUR
Svedudn TJSDISP.POWERSUPP-EUR

TJSTSDDISPLAYUSA
TJSDISP.POWERSUPP-USA

.

ﬂanmmﬂmasmmuamﬁamsm uazdjy u

]

o P
anwue

Uanauauinasdmiuglsy

S2INJET

Bl 0suIUsUIREUAUMIKL nazduAim

YanauaUmasdmieuen

sulvsi Juflenidnnnanén
<+ >

laduuuusulns Aaifionidnnsuan AletiuuuyFulvai FMaiflenidnnsudn
- TJS20KBT30L - TJS40KC6L
TJSGJETBT30 TJS20KBT30R TJSGJETC6 TJS40KCER
= TJS30KBT30L - TJS20KER32L
TJSGJETBT30 TJS30KBT30R TJSGJETER32 TJS20KER32R
= TJS40KBT30L - TJS30KER32L
TJSGJETBT30 TJS40KBT30R TJSGJETER32 TJS30KER32R
- TJS20KBT40L - TJS40KER32L
TJSGJETBT40 TJS20KBT40R TJSGJETER32 TJS40KER32R
- TJS30KBT40L - TJS20KHSKAB3L
TJSGJETBT40 TJS30KBT40R TJSGJETHSKAB3 TJS20KHSKAGB3R
= TJS40KBT40L - TJS30KHSKAB3L
TJSGJETBT40 TJS40KBT40R TJSGJETHSKAB3 TJS30KHSKAGB3R
TJS20KCAT40L TJS40KHSKAB3L
TJSGJETCAT40 TJS20KCAT40R TJSGJETHSKAB3 TJS40KHSKAGB3R
- TJS30KCAT40L - TJS20KDIN698714
TJSGJETCAT40 TJS30KCAT40R - TJS20KDIN6987140R
= TJS40KCAT40L - TJS30KDIN698714
TJSGJETCAT40 TJS40KCAT40R - TJS30KDIN6987140R
- TJS20KC5L - TJS40KDIN698714
TJSGJETCS TJS20KC5R - TJS40KDIN6987140R
- TJS30KC5L - TJS20KST20L
TJSGJETCS TJS30KC5R TJSGJETST20 TJS20KST20R
= TJS40KC5L - TJS30KST20L
TJSGJETC5 TJS40KC5R TJSGJETST20 TJS30KST20R
- TJS20KC6L - TJS40KST20L
TJSGJETC6 TJS20KC6R TJSGJETST20 TJS40KST20R
- TJS30KC6L
TJSGJETC6 TJS30KC6R

K162 www.tungaloy.com

- dauTuii 28 Suraw 2018 liannsndsgesuienidnmsudnvionn waglufud 31 Sunan 2020 M13UINMT Tfansteuue wagnsvwezlnadazauanas




alaudines ER AoIANIVUEIA

s < a ¢ o o A oA a o v
auAULRBS ER11 ABLENLUUTIA @1V UATINBLUEIUIAILSTU

75.7 ~
< 24
A
[¢)) i — A
2 D —
o I —r
— Y
SeERUA () Fladuuuusulnsi
INDER11TOOLADAPTER aBuda TS
[~3 —-— -
ER nolaniuudin
ER11 maldviuuded dwsuinsadilawilenthninuiou
g
LSC =
SS o |9 O
4° Ol m
o SN L i
T
mi
LB
STARUAT (Fw) SS DCONWS LB LSC BD2 BD1
ER11SRK3X10 ER11 3 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK3X25 ER11 3 25 11.5 8.5 7.6
ER11SRK4X10 ER11 4 10 9.5 8.5 7.6
ER11SRK4X25 ER11 4 25 11.5 8.5 7.6
- dwsuinosdionslusivindu .
aUSenaLEN aUSeRaLEN

s . aUSenalan
FidanAaLan wuyEN
— - =

SrPINJET

ER11 AA AOIAN

ER11 AA ABLAY

o
o
=]
a

SSx

min

max

Ha
s:uuynAUna

DCONWS

SWEAUAN (dna) SS DCONWS min DCONWS max
ER11SPR0.5-1AA ER11 0.5 1
ER11SPR1-2AA ER11 1 2
ER11SPR2-3AA ER11 2 3
ER11SPR3-4AA ER11 3 4
ER11SPR4-5AA ER11 4 5
ER11SPR5-6AA ER11 5 6
ER11SPR6-7AA ER11 6 7

o AA ABLEVSWEE: 0.005 1y

Tungaloy K163




[ Gon na:uszin&nHSuUAoIaAN

SEAUAT (Fa)
NUTER11GHS

B NCYIRAoAIWAN

STERUAT ()
TJSSHAFTLOCKKEYGJET

K164 www.tungaloy.com

1
b

BD LB C Uszuadmiution
16 11.5 M13X0.75 WRENCHER11SMS




Us:1Rdansidndos LED

BEAMWRENCH

Jgaltindunazany
Us=noulrindiss

I AouauUaIauU

@ JousidaiiuauHaaalul LED Aza31du
« Haoalu LED A:asuduiboduansluiimns:u

« ¥oelfidodANUILUETU

« T3s10anIRTUNNAMHUI

@ iHU:AUISITORHAINHANEY

o @W1SNIBlAAU Torx M1 5 YU0
RoansmmniK@nyUididAcunumuIbuoIgMsianu

B 33msilagurioluadg

38msnaaralundl 58msldrolunds
* Gudwoonulionaa * @ourislupailkulu
Raluni GIHUIAIKUZED
1d2aurnlu

A

7 '

v v
UUIIUNINEAUNY

viaaalw LED

wauduanvung

lvarauanasauaeuld 7

W 33msiikiuu

* Jugrip Mudrwliaisnuadiiu LED

o MUMWAMUAL (HYumuiduungm(

oo BEAMWRENCH

U saauA waslvalswan usaba Mm) uaud
BW-SF6 T6 0.6 412
adsaiden BW-SF7 T7 0.9
BW-SF8 T8 1.2
BW-SF9 T9 14
Ui SaRUA waslvalsuan usaba Mm) uaud
. BW-DF8 T8 1.2
(o8aaR BW-DF9 T9 14
BW-DF15 T15 3.0
luokonian BEAMWRENCH
SWARUA waslvaduan usedin Mm) uaud
_ “ BW-TX6SET5 T6 0.6 LAk
'-' ‘ BW-TX7SET5 T7 0.9
‘,Q ' BW-TX8SET5 T8 12
» BW-TX9SET5 T9 14
‘3
BW-TX15SET5 T15 3.0

Yo Torx @Ry BeamWrench 7ild

yalvmdsuan: YSnmussy = 5 4y

Tungaloy K165

s:uugniuna




SWISSBO=RE swisszTooLs

s:uumsivagunaluuiSaHainsa1esuliuy

DIN69871A/D g
il
]
il g1
Srep—
ANSI B5.50(CAT) n siniuuuug
i
AAYUIA (7 (A}pﬁ‘
286 - 9402
MAS-BT J_\_f- — :
@ B
N
mu . Wnfuuuug
DIN69893(HSK A) — = o [7 “Im
[ fEE, [z NS
ESREE SAEd
s - it
223.5 - 153
Frieuaunuines
Y o4 Fndu
Fdeusaveny
SK50 BT50 P A e
e
B / i
O
HSK-A100 - | _ |
Jlgs 2
i i 2150 - 22205

K166 www.tungaloy.com




WiaufdIneanuuaziden

354

— <
286 - 9402
o = AUIYHEANINARINDA
FndukuUaziden
P
fuadu
223.9 - 6203.1
Fduidindia sianduflneanuvazien
70° 424 210 T~
o] )
‘ J
1 1+1©
f T
|
T 1 L)
03 - 320
Fduiindia
90° 414, 434 fniuAdneanuuaziBenvunaan
03 - 088
wanukuURInea ThatufsneanuuaziBeavuInLan
591 206 m
20.3 - 19.1
auaUnesuAn
s
AAULNDIABLAN
[<7]
it
=}
T
G
S
¥ . =)
UININVDBAADST =
[}
auaUinasioulia

Tungaloy K167




SWISSBORE

GH1-DA

MUILEAINARIN DA

SHEAUAT (A1)
GH1-DA2.BG0.077

- mhouanmafifimuuiuggeds 0.001 .

- mhguansNalszuunsinlagnsdlay .

- 9puanINAGesuasasnsavule 180 sriiiesosiunisiannguuuy
- @wnsaadume ww. / 1

- THuunme3 AMA eI

a ' @ v
- Tlusiwdnuuuanle
udaua:lnd ﬁ /‘ f ! i 3
saauA (infia) dnsiaduiin dngUszua wUnAe3
GH1-DA2.BG0.077 900.309.022.008 900.308.011.045 AAA ﬁ

K168 www.tungaloy.com




SWISSBORE

SwissBore206

PIANUAINBALUUALLEEA ©9.75 - 388.1

© : ST
® ~
x (ZJ L
a8 8 } i aY
o =2 DEI A =4
— ;
LPR
srgrmsuTusall: 2.7 uu
svaduA (Ena) ST BD DCN DCX LPR
206.064.025.045 ST6 55 9.75 88.1 45
dudoualna @ (?
svigaud (dindia) iy lasi an3ane anson
206.7**.025.7** 900.102.064.000 900.204.010.008 900.204.010.008

funiu 254,256
frden: mibeudans GH1-DA2.8BG0.077

SWISSBORE

SwissBore254

AU 29.75 - 230.1

x
: ®
z ng A\ «3“
= ®
LH |
SvERuAT () DCN DCX LH LF indla
254.010.006.075 9.75 151 30 75 CC*0602...
254.015.006.090 14.75 2041 51 90 CC*0602...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**0602...
254.025.006.115 24.75 30.1 82 115 CC**0602...
. saﬁmmﬁuﬁwlﬁqqqmﬁq 7 MPa
dudouailha (@ / °
saauA (indin) angne anguszua
254.0*.006."** CSTB-2.58 T-8F
G
it
=}
T
G
S
=l
o
7
wih$198s SwissBore254: ifiafia — B109 -, CBN — B180 -, PCD —> B194 -

Tungaloy K169




SWISSBORE

SwissBore256

AU ©29.75 - ¢88.1

SviEAuA (Fa) swadudn (dindla) DCN
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75

o sosiuussiuligeania 7 MPa

Fugdoue:lka g@ & /‘

DCX
481
88.1

LH
85
85

siauA (india) angiaduda @ dngiaduia @ Uszua
256.0**.0% . 900.256.005.016 CSTB-2.5S8 T-8F
RUNS19D9 SwissBore256: Winiln — B109 -, CBN — B180 -, PCD — B194 -

K170 www.tungaloy.com

LF
115
115

indla
CC**0602...
CC**0602...




SWISSB0OrRE

SwissBore305

PIANUAINBALUUALLEEA 23.9 - 3203.1

J
[92]
‘1 % 8
3
(a]
Yy
ST
swaRuAY (Fw) ST DCN DCX DCONMS BD LPR Fududingia
305.020.024.035 ST1 23.9 31.1 20 22.5 B5E5) 314.011.024.006/007
305.020.024.035 ST1 29.9 371 20 22.5 35.5 314.011.030.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 40.1 25 25 40 314.013.031.006/007
305.025.031.040 ST2 30.9 471 25 25 40 314.013.038.006/007
305.032.040.047 ST3 39.9 51.1 32 32 47 314.017.040.006/007
305.032.040.047 ST3 47.9 59.1 32 32 47 314.017.048.006/007
305.039.051.057 ST4 50.9 67.1 39 42 57 314.022.051.006/007
305.039.051.057 ST4 64.9 81.1 39 42 57 314.022.065.006/007
305.050.067.080 ST5 66.9 87.1 50 56 80 314.030.067.009/011
305.050.067.080 ST5 84.9 105.1 50 55 80 314.030.085.009/011
305.064.087.100 ST6+ 86.9 116.1 64 72 100 314.030.067.009/011
305.064.087.100 ST6+ 104.9 134.1 64 72 100 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 115.9 153.1 90 94 130 314.030.067.009/011
305.090.116.130 ST7+ 133.9 1711 90 94 130 314.030.085.009/011
305.090.116.130 ST7+ 153.9 191.1 90 94 130 314.726.003.009/011
305.090.116.130 ST7+ 165.9" 203.1" 90 94 130 -

* ghiden: fBainiln (314.726.003.009 w38 314.726.003.011) uazeuauino$ (900.803.001.006)
o sesfuusssuilagegaia 7 MPa

gudouo:lig & &

sviaaud (dindin) 0 dnghadudn @)
305.020.024.035 900.102.020.000 900.304.004.003 900.314.004.006

305.025.031.040 900.102.025.000 900.304.005.004 900.314.005.008

305.032.040.047 900.102.032.000 900.304.006.005 900.314.006.010

305.039.051.057 900.102.039.000 900.304.008.006 900.314.008.012

305.050.067.080 900.102.050.000 900.304.010.010 900.314.010.016

305.064.087.100 900.102.064.000 900.304.010.018 900.314.010.016

305.090.116.130 900.102.090.000 900.304.010.030 900.314.010.016
[«
<,
=}
T
G
S
=)
o
A

N URGRRGN SwissBore305: fuuidiniln — K172

Tungaloy K171




SWISSBO0OrRE

SwissBore314

Fdadinding 90 “dmsuidaiin CC **

DCONMS

DCN-DCX

sWaaudn () DCN DCX DCONMS \india $andu
314.011.024.006 23.9 31.1 11 CC*0602** 305.020.024.035
314.011.030.006 29.9 37.1 11 CC*0602** 305.020.024.035
314.013.031.006 30.9 40.1 13 CC*0602** 305.025.031.040
314.013.038.006 37.9 471 13 CC*0602** 305.025.031.040
314.017.040.006 39.9 51.1 17 CC*0602** 305.032.040.047
314.017.048.006 47.9 59.1 17 CC*0602** 305.032.040.047
314.022.051.006 50.9 67.1 22 CC**0602** 305.039.051.057
314.022.065.006 64.9 81.1 22 CC*0602** 305.039.051.057
314.030.067.009 66.9 87.1 30 CC**09T3** 305.050.067.080
314.030.085.009 84.9 105.1 30 CC**09T3** 305.050.067.080
314.030.067.009 86.9 116.1 30 CC**09T3** 305.064.087.100
314.030.085.009 104.9 134.1 30 CC*09T3** 305.064.087.100
314.030.067.009 115.9 153.1 30 CC*09T3** 305.090.116.130
314.030.085.009 133.9 1711 30 CC*09T3** 305.090.116.130
314.726.003.009 153.9 191.1 30 CC**09T3** 305.090.116.130
Fudoualna & /‘
siaauAn (Hiniin) angiaduda () Uizl @
314.7**.***006 CSTB-2.58 T-8F
314.****009 CSTB-4S T-15F
&5 SwissBore314: iafin —> B109 -, CBN — B180 -, PCD —> B194 -

Boring Head — K171

K172 www.tungaloy.com




SWISSBO0OrRE

SwissBore314

FBadiniingu 90 “dwmsuidedin TP **

_ DCONMS

SWaAuAn (Fa) DCN DCX DCONMS winda g
314.011.024.007 23.9 31.1 11 TP*0701* 305.020.024.035
314.011.030.007 29.9 37.1 11 TP*0701* 305.020.024.035
314.013.031.007 30.9 40.1 13 TP*0701* 305.025.031.040
314.013.038.007 37.9 47.1 13 TP*0701* 305.025.031.040
314.017.040.007 39.9 51.1 17 TP*0701** 305.032.040.047
314.017.048.007 47.9 59.1 17 TP*0701** 305.032.040.047
314.022.051.007 50.9 67.1 22 TP*0701** 305.039.051.057
314.022.065.007 64.9 81.1 22 TP*0701* 305.039.051.057
314.030.067.011 66.9 87.1 30 TP**1102** 305.050.067.080
314.030.085.011 84.9 105.1 30 TP*1102* 305.050.067.080
314.030.067.011 86.9 116.1 30 TP**1102* 305.064.087.100
314.030.085.011 104.9 134.1 30 TP**1102** 305.064.087.100
314.030.067.011 115.9 153.1 30 TP**1102** 305.090.116.130
314.030.085.011 133.9 171.1 30 TP**1102* 305.090.116.130
314.726.003.011 153.9 191.1 30 TP**1102** 305.090.116.130

udauoslia § /‘
igauA (dindia) angiaduda @) U3z )
3147007 CSTB-2.2L038 T-7F
Bl CSTB-2.5S T-8F
[«
<,
=}
i
G
S.
=)
o
%
#9198 SwissBore314: \finfla — B142 -, CBN — B186 -, PCD — B196

Boring Head — K171

Tungaloy K173




SWISSB0OrRE

SwissBore134

PuULAMDIEMTU MAS-BT

STA N ss

(<20 7, AN s B N

LS .

QBT 2

5
LB
TPR
SYERUAT (@) SS STA DCONMS DCONWS LPR LB CRKS

134.530.050.038 BT30 S5 50 28 38 16 M12
134.540.020.042 BT40 ST1 20 11 42 15 M16
134.540.025.042 BT40 ST2 25 14 42 15 M16
134.540.032.044 BT40 ST3 32 18 44 17 M16
134.540.039.048 BT40 ST4 39 22 48 21 M16
134.540.050.055 BT40 ST5 50 28 55 28 M16
134.540.064.046 BT40 ST6+ 64 36 46 19 M16
134.550.020.063 BT50 ST1 20 11 63 25 M24
134.550.025.063 BT50 ST2 25 14 63 25 M24
134.550.032.065 BT50 ST3 32 18 65 27 M24
134.550.039.069 BT50 ST4 39 22 69 31 M24
134.550.050.072 BT50 ST5 50 28 72 34 M24
134.550.064.072 BT50 ST6+ 64 36 72 34 M24
134.550.090.086 BT50 ST7+ 90 46 86 48 M24

gugdouelna @ () 7 @

wunAIEn ansisudn @) UMILTN ) 3
ST 900.100.004.005 900.101.008.002 - -
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - -
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - -
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - -
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - -
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - -
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002  900.102.018.040  900.103.030.020
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002  900.102.024.045  900.103.040.020

K174 www.tungaloy.com




SWISSB0OrRE

SwissBore164

auaUinairaveny
ST
" —
zo| @ E—1O
SRy A e ]
e ] =3
|
STA LPR
STaRUAT () ST STA DCONMS DCONWS LPR
164.020.020.020 STH ST 20 11 20
164.020.020.030 ST1 ST1 20 11 30
164.025.025.030 ST2 ST2 25 14 30
164.025.025.045 ST2 ST2 25 14 45
164.032.032.030 ST3 ST3 32 18 30
164.032.032.045 ST3 ST3 32 18 45
164.039.039.040 ST4 ST4 39 22 40
164.039.039.060 ST4 ST4 39 22 60
164.050.050.060 ST5 ST5 50 28 60
164.050.050.090 ST ST 50 28 90
164.064.064.060 ST6+ ST6+ 64 36 60
164.064.064.100 ST6+ ST6+ 64 36 100
164.090.090.100 ST7+ ST7+ 90 46 100
164.090.090.160 ST7+ ST7+ 90 46 160

fuden: angels uazwnundevila ST+

gudouo:lHg @ O i @ ﬁ

AUAGIER angiadulia @) UMIUTAN @) 3
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - - 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - - 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - - 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - - 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - - 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - - 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020 900.102.064.000
ST7+ 900.100.020.029 900.101.043.002 900.102.024.045 900.103.040.020 900.102.090.000

V‘
.“00-703_ T
033,

s:uuynAUna

Tungaloy K175




SWISSBORE

SwissBore184

E)LL@UW]E]%@@GUU']@
STA T
A
=
8a o1z |
m N\ ilO |
19O
[a)]
: Y
LB ST
L PR |
saauAn (Fa) ST STA DCONMS BD BD2 LPR LB LB2
184.025.020.036 ST2 ST 25 20 23 36 25 60.5
184.032.025.034 ST3 ST2 32 25 29 345 20 60
184.039.032.047 ST4 ST3 39 32 38 47 B85 82
184.050.039.040 ST5 ST4 50 39 48 40 25.5 82.5
184.064.050.039 ST6+ ST5 64 50 60 39 24 104

LB2: afwdingegaseviiing wievhniasden
Fuden: angels uazwundenvila ST+

dudouo:lia & @ @ ﬁ

YUIAADA angAadudn (7 @) UMIUNGEI @) vaalasil 5)
ST1 900.100.004.005 900.101.008.002 - - 900.102.020.000
ST2 900.100.005.006 900.101.011.002 - - 900.102.025.000
ST3 900.100.006.008 900.101.015.002 - - 900.102.032.000
ST4 900.100.008.011 900.101.019.002 - - 900.102.039.000
ST5 900.100.010.012 900.101.025.002 - - 900.102.050.000
ST6 900.100.012.018 900.101.032.002 - - 900.102.064.000
ST6+ 900.100.012.018 900.101.032.002 900.102.018.040 900.103.030.020 900.102.090.000

K176 www.tungaloy.com




®

S:UUYNUDOAIIU PINZBOHR® BiNZBOHR

INsQ

N’ BORING SYSTEM

lRaidu

- szuvlugadaduyadiidieyszudadnlidneadienn .

wada

gUnsaifmuagiimudnsusmainuLazswSonifue e ST .
enuannvanesisgUiauasraiiofiaranselinaunugunsaiye
afuld mahldldtuedesdnvansqein ssuulugaiasdisansiunu
gunsalaqlsiondlsiinde .

- awnsaihidhntuduriiugudnasituafuiivaniatgvunn

ouNAJuan

Aaw 5.5 . lUaune 500 uy.

fu

Muiinanuasduaniidunen aundnud litesnin ¢5.5 uu.a1u15n

Prlulgulaisuinnanureiuiarauazidenausa it ulamnaws

awANU

YA 624 - 3500 Ui, uaziivuneuUTuguazidealalinisiUREum
A IEIE ET e HITEG T

v o Y s

Fuagiiduesivesavgninlisgauuurunmeinieidnaesiangn

A

Bauiioliudlagstuninnuutausuazanuuiugigdlunin

NUNAJINAg?

+  USuguAniiieensaufen
FIFMTUNUATUNEIUA LSO USULAIIUIAYDIVBUTNIABIDE19TINED

S9J

Wesnsaufguaziisruulesiuaudsmeienadmasaiansiugull

Juin

. anuvaInvatevasdininnisassulnidau

annsaldldtudiadeynildunasgusonsadindauaznisinimy
aunsaldnulsvaneileanuagltauliynaienisdnideu susnuay

<

Juyuaian

YUIAENE
. AuviaInuangvasUasnAinsag

ManuauneunTvuafaws 880 vy, ulUtuasidiaiiawazans
750 lvaeniiranawuy

| 5udoulunsus:=nou :

| scuumsaou G S
oo . n'ISUSUIIC'IJﬂ'lTUH'.)nOa:IOEJO .
adnindendn =
o ]
el \ ’/“"ﬁhﬁuawiua§ -
= .
=) |
= |i >
1 8
R e I s R S
2
| «
‘ =
o ey o v o e e ke
AnuulasannvesgUnsaifesesenithinhulasiidvensives s
aansausulaavideni 00.002 . 7
- i -
1du wAn. Tunisus:nou >
v oa Y o @ P o ' PR
(SVRAUAIIAUBITLUDIFIDEY) %
BT35042160 a f@ S 3
Lgp
'
12
R
c

szuugaduiinnitu PINZBOHR® \unanudisaudieduviniu MYFHES.A.

Tungaloy K177




S:uUgaUDOAIIU PINZBOHR®

| sz:uumisasuUs:nou

$123UD15LUDS

4

v '
VDHD

e

- - -
|
,T'i

v

VDANAN

o _%7@7

a——

-t

U

o v = o 5
RIFWANUTACIDYN HUAA 75

—_

2024 ~ 3220
IEIUATIUTAIDEN YUARA 90

SN
—
024 ~ 0220

dINAdIIUIazdYn

=

BT40/50

IESECh

AAaUANYY 45°

024 ~ 9220
I |
— | o Y v <
©

\ IEE=

05.5 ~ 032

fnuiinndus Top-Borer

<

$ia3Ud15LUas fiauuasiaany

YA ungIulsUTUIN 75°

ADT10050

2220 ~ 3500

A uRgIUUTUTLIN 90°
o |

BT50 2220 ~ 3500

v oy = o
M1IAIUALLREAUTUIUIN

« lunsdsferudiusnezussquendasegliasdoaily
J3enouLas
«  msUszneuddudaddduszuannieifes@aunensain

0220 ~ 500

. waadalifilideauensiann
& Ao vy & '
« lafdalifisnlisiesouensinemn

« szuugaduiinaiiu PINZBOHR® @unasuiisiuiiofuriiu MYFHE,SA

K178 www.tungaloy.com




S:uUNMSAIgasSHaduMaIRSUZONIU

- N______©
BT
(= = ==--“}}
P | N Z B 0 H R® N’  SomMassTEN -
A | mwaiugaziden 75°/ 90° 2CT /3CT é
D |vhawadiugveiu O vu1AA1NIAD 2
@ Tdalunsal (Bdasliminiag)
fegny f1) 8 ) =
5 300 :
A = 90 3CT
[2) (5] S
‘G
O vua O vunudinila
BD | Dia. (DC) BD | Dia. (DC) 300 | TCOCH6T3 3
22 | 924 ~ 30 85 | 26100 ~ 125 400 | CCJ10602[1] Jé
27 | 929 ~ 40 100 | 2125 ~ 160 402N | CN[I[1120410] g
32 | 039 ~ 50 200 | 0160 ~ 220 409 | CCLI109T3[1[] be
42 | 949 ~ 65 300 | 2220 ~ 320 -
n)
54 | 063 ~ 82 400 | 2290 ~ 400 ©
68 | 80 ~ 102 500 | 2370 ~ 500 ‘@
-}
s 13 <
.
g Q
= A 82 010 " BT 340
)
-
(1) 1) ) =
O lalunsdl f"““ﬂf} i O wiadudu A vurawiles O syl @ rwdna i
A e usasidon 4A Boring Bars BT ( MAS BT 403) 340 | BT40 BD NkuzUn "g
3 — DCONWS 350 BT50 50 130 | 2
Dgons 550 12 o 55 160 | -
: 60 | 200
@ H 75 | 260
_ [l i G
! I Jr__ 80 | 320 | <
i T
| ot 100| -
o | T
1 @ ] . Lz
1
[l
- =2
D
DCONWS
2
&
Q
(e}

P 22 20

@ dode

" R

s:uugniuna

® anugiy

LF
LH

BD
BD

el

+ szuugeduiinaiiu PINZBOHR® Wuraaudisauiioiuriiiu MYFHE,S.A

D‘CONV\I‘S
|
DCONMS

BD2

Adowly

DCONMS
D‘CONWS

Tungaloy K179




D##75

WaEuATIUIVETU Ludn 75 *dmTu 824 - 982 Wyl

LF
x - -
5 |
o 67@ ? 2.
z 7N z¢ a
o 75:/)%\\ N [ Ry
©) o
100°
siaAudn () DCN DCX BD DCONMS LF thwiin (an.) ilndla
D2275400 24 30 22 12 34 0.1 CCH0602...
D2775409 29 40 27 15 42 0.18 CCH09T3...
D3275409 39 50 32 20 45 0.26 CC*09TS...
D4275300 49 65 42 24 56 0.6 TC™16T3...
D4275402N 53 65 42 24 56 0.6 CN*1204...
D5475300 63 82 54 28 66 1.4 TC*16T3..
D5475402N 63 82 54 28 66 1.4 CN*™1204...
100° yyu1: CC**0602, CC**09T3, CN**1204
D##75_CT
Wauadugveu Yudia 75 @ mu 880 - 220 W, dA1593A9
- LF .
5 |
a #@ F 2 |
pa N o Zi a
8 75° N N 78 m
v r \@ a
L
SsAUA (Hna) DCN DCX BD DCONMS LF shwiin (nn.) indln
D68752CT300 80 102 68 36 86 23 TC™16T3...
D68752CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN*™1204...
D85753CT300 100 125 85 50 100 43 TC*16T3...
D85753CT402N 100 125 85 50 100 43 CN*1204...
D100753CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC™16T3...
D100753CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN*™1204...
D200753CT300 160 220 145 60 100 9 TC*16T3...
D200753CT402N 160 220 145 60 100 9 CN*1204...
100° gu: CN*1204
D##75_CT-Large
VATV JUAR 75 dmTU 9220 - 3320 W, IATvEad
H; ':f i| g[
X Mo
() ‘ A
a L=y 8| o
Z' L:r 7| O‘,
875 gl '
<LE,|
s¥iadun () DCN DCX BD DCONMS LF il (nn) iindl
D300753CT300 220 320 202 60 90 10.1 TC™6TS...
D300753CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN*™1204...

wthéeds D##75: finfln — B054 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 -, PCD — B192 -
D##75_CT: \diadln — BO54 -, B137 -, CBN —> B170 -, PCD — B192 -

D##75 CT-Large: Wfiaflm — BO54 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

K180 www.tungaloy.com




INsQ

D##90

VALV YUAR 90° dmTU 624 - 382 .

% LF 3
6 é : ‘ US
[a) Z i g, o O *ﬂigf A
z 7z o=z Z ) a4 e
Qooef X M,S;m Slaoe ¥ Qym
= 5 A =B -
[}
n 2
Cc
2
LI g = ‘G
sadud () DCN DCX BD DCONMS LF unwtin (nn.) windin
D2290400 24 30 22 12 34 0.1 CC*0602...
D2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC™09T3.. =
D3290409 39 50 32 20 45 0.26 CC™09T3.. =
D4290300 49 65 42 24 56 0.6 TC*16T3... S
D4290402N 53 65 42 24 56 0.6 CN™1204.. ' ©
D5490300 63 82 54 28 66 1.4 TC*16T3...
D5490402N 63 82 54 28 66 1.4 CN"™1204.. 3
<
1©
D##90_CT S
Wauadugneu yudin 90° dmsu g24 - 282 wu. 1A1513A9 B
LF ‘ LF -3
D . . %
x \ 5
% S
< $)
8 > ) (é) a C J B (é) A =
Z 2 zig z S zi o
0900 0 N W 787 8900 0 N W 78 m
S re =) a v Yo a vy
AN g
80° c
=2
)
. 2
saauAn (dw) DCN DCX BD DCONMS LF Wt (nn.) dindla -
D68902CT300 80 102 68 36 86 2.3 TC**16T3...
D68902CT402N 80 102 68 36 86 2.3 CN**1204...
D85903CT300 100 125 85 50 100 4.3 TC*16T3.. o
c
D85903CT402N 100 125 85 50 100 43 CN"1204.. O
D100903CT300 125 160 110 60 100 6.8 TC**16T3...
D100903CT402N 125 160 110 60 100 6.8 CN**1204...
D200903CT300 160 220 145 60 100 9 TC*16T3...
D200903CT402N 160 220 145 60 100 9 CN™1204..
3
g
D##90_CT-Large
auadugneu gusn 90° dmiu 8220 - 3320 uy. fiAsnind
2
H;ﬂi | E
I G
| Cc
| Q
[ ‘ G

-DCX

DCN
©
ioo
E
TR T B
s:uugnAuna

BD

DCONMS

[
BT

FaRuA (Fw) DCN DCX BD DCONMS LF thwiin (an) diadia
D300903CT300 220 320 202 60 2 10.1 TC*16T3...
D300903CT402N 220 320 202 60 90 10.1 CN*1204..  :»

=

2

2

wheeds D##90: Winfin —> BO54 -, B109 -, B137 =, CBN —> B170 -, B180 -, PCD —> B192 - -
D##90_CT: uinfin — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD —> B192 - S

D##90_CT-Large: Wfiniln — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

Tungaloy K181




A##90

Wanudmiunuasiden yudn 90° dmiu 624 - ¢82 wsl.

LF
5
§ 2 S
VA ol = - P
Ql gge N ¥ gm A 902~
sl ® |= a v -
80°(

SWaRUAT (Aa) DCN DCX BD DCONMS LF dhwiln (hn.) windia
A2290400 24 30 22 12 34 0.08 CC0602...
A2790409 29 40 27 15 42 0.18 CC™09T3...
A3290409 39 50 32 20 45 0.25 CC*09T3...
A4290300 49 65 42 24 56 0.58 TC**16T3...
A4290402N 53 65 42 24 56 058 CN**1204...
A5490300 63 82 54 28 66 1.05 TC™16T3...
A5490402N 63 82 54 28 66 1.05 CN*1204...

A##90_CT
wahudmiunuasiden yudn 90° dmsU 024 - ¢82 wu. IA15VSad
LF LF
5 \ § ? @
[%) i =
: AR el g O
Q 90°r8 | — 5 J a
80"q
siaAuAn (F) DCN DCX BD DCONMS LF thwiin (nn.) iadin

AB8902CT300 80 102 68 36 86 2.18 TC*16T3...
ABB902CT402N 80 102 68 36 86 2.18 CN™1204...
A85903CT300 100 125 85 50 100 42 TC™16T3...
AB5903CT402N 100 125 85 50 100 42 CN™"1204...
A100903CT300 125 160 110 60 100 6.6 TC*16T3...
A100903CT402N 125 160 110 60 100 6.6 CN™1204...
A200903CT300 160 220 145 60 100 8.96 TC™16T3...
A200903CT402N 160 220 145 60 100 8.96 CN*1204...

A##90_CT-Large

wiaddmivnuanden suda 90° dwiu 8220 - 9320 uy. dA1VSAT

DCN-DCX

SWaRuAn (Fa) DCN DCX BD DCONMS LF Fwfn (n) dindia
A300903CT300 220 320 202 60 90 9.3 TC*16T3...
A300903CT402N 220 320 202 60 90 9.3 CN**1204...

NUND19D9 A##90: Winila — BO54 -, B109 -, B137 -, CBN — B170 -, B180 =, PCD — B192 -

A##90_CT: fipila — B054 -, B137 -, CBN — B170 -, PCD — B192 -
A##90_CT-Large: \iindln — BO54 -, B137 =, CBN — B170 -, PCD — B192 -

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

K182 www.tungaloy.com




INsQ

#CT75

ASYISAY yudn 75 °

Fig. A Fig. B -
12
(@)
(e ]
4 4 )
o (¢]
y
75° 75° &
-2
WF WF @
ol - il C
3
v s v w 2 a . 1G
SAFRUA (A3) WF LF winda Fig.
2CT75300 35 225 TC*16T3... A
2CT75402N 35 225 CN*1204... B =
3CT75300 39 28 TC™16T3... A .2
3CT75402N 39 28 CN*1204... B S
‘G
100° corner: CN**1204
[w}
#CT90 2
. - o =
ASVITAT YA 90° @
C
3
Fig. A Fig. B 5
\\ 1
.
= 4 &
o ° 5
5
90° 90° =
WFE WF
Cc
oG
sWaauAn (Fa) WF LF india Fig. %
2CT90300 35 225 TC*16T3... A 3
2CT90402N 35 225 CN**1204... B s
3CT90300 39 28 TC*16T3... A
3CT90402N 39 28 CN**1204... B
G
'S
A##_Small £
golugadaduimiaiuaiuzuuinin wwn 5.5 - 338 L.
2 (c
> LF 3
@) @
&)
a %
LSC =)
=}
G
CcC
e
SWaAuAT (A1) DCN DCX DCONWS LSC BD DCONMS LF dwatin (nn.)
A27008 55 21 8 24 27 15 50 0.18
A32010 5.5 24 10 29 32 20 58 0.37 ©
A42012 5.5 32 12 37 42 24 70 0.69 §
A42016 5.5 38 16 37 42 24 70 0.69 s
7
)
i3
Q
2
2
VARGENGN #CT75: \finfla — BO54 -, B137 -, CBN —> B170 -, PCD —> B192 - .
1
#CT90: \finfla —> BO54 -, B137 -, CBN —> B170 -, PCD —> B192 - 2

svuuypduiinaii PINZBOHR® lunanuiisiuiloduiiu MYFHE,S.A

Tungaloy K183




CH##

PFauA
R
77777 g
a
&5 o
S
[ =]
@'
45°
. - Fudauezlva
swaauAT (fw) BD DCONMS LF yawatin (nn.) = Z T o= o o
ang dwiuidiniia lasiaes Uszua dngAaduiin ulndia
CH22 43 22 24 0.1 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH27 48 27 24 0.18 CSTB-4 T15 P-4 M5x20 DC*11T3...
CH32 62 32 30 0.26 CSTB-4 T15 P-5 M6x30 DC*11T3...
CH42 72 42 30 0.33 CSTB-4 T15 P-5 M6x35 DC*11T3...
CH54 94 54 40 0.77 CSTB-5 T20 P-6 M8x45 DC**1504...
CH68 110 68 40 1.02 CSTB-5 T20 P-8 M10x50 DC**1504...
CH85 145 85 55 2.34 CSTB-5 T20 P-10 M12x70 DC**1504...
BT340

P9V WUDS BTA0 a3

B Fuduerlud
SWEAUAT (A1) BD DCONWS LB LF dwiin (n.) .

wiasang
BT3402250 22 12 16 46 1.2 22 68
BT3402280 22 12 46 76 1.3 22 68
BT34022100 22 12 66 96 1.39 22 68
BT3402755 27 15 13 40 1.2 27 610
BT34027100 27 15 58 88 1.45 27 610
BT34027130 27 15 88 118 1.6 27 610
BT3403260 32 20 15 43 1.2 32 810
BT34032100 32 20 55 85 1.47 32 810
BT34032130 32 20 85 115 1.7 32 810
BT3404275 42 24 19 48 1.3 42 1014
BT34042160 42 24 104 134 2.25 42 1014
BT34042200 42 24 144 174 2.75 42 1014
BT3405490 54 28 24 54 1.8 54 1220
BT34054160 54 28 94 124 2.8 54 1220
BT34054200 54 28 134 164 BE55! 54 1220
BT34068160 68 36 74 95 2.8 68 1624

wiheeds CH##: Winiln — B119 -, CBN — B182 -, PCD —> B194 -

svuugaduiinaiu PINZBOHRY Wunanufisauiiofuviniu MYFHE,S.A

K184 www.tungaloy.com




INsQ

BT350

Fdueues BT50 mlas

I 2]
o [oliE
-1 . 8 %
-
I
[
3
BD DCONWS LB LF Fwnin (an.) pudmedd 15
Y? A (9 UIUn (NN,

SeEUAY () wmwadang
BT3502280 22 12 46 87 42 22 68 .
BT35022100 22 12 66 107 435 22 68 =
BT3502755 27 15 13 51 4.05 27 610 ‘e
BT35027100 27 15 58 99 44 27 610 .G
BT35027130 27 15 88 129 45 27 610
BT3503260 32 20 15 54 3.95 32 810 g
BT35032130 32 20 85 126 46 32 810 G
BT35032160 32 20 115 156 4.8 32 810 =]

C
BT3504275 42 24 19 59 415 42 1014 =
BT35042160 42 24 104 145 5.2 42 1014 .
BT35042200 42 24 144 185 5.8 42 1014
BT3505490 54 28 24 65 48 54 1220 .3
BT35054160 54 28 94 135 5.8 54 1220 e
BT35054200 54 28 134 175 6.5 54 1220 =
BT35068115 68 36 29 68 4.45 68 1624
BT35068200 68 36 114 156 7.2 68 1624
BT35068260 68 36 174 216 8.85 68 1624 K=
BT35085200 85 50 100 142 7.85 85 1630 g
BT35085260 85 50 160 202 10.65 85 1630 3
BT35085320 85 50 220 262 13.4 85 1630 -
BT350100170 100 60 70 95 6.15 100 2035
BT350100260 100 60 160 202 12.85 100 2035
BT350100320 100 60 220 262 16.5 100 2035 g
2
BT550
Tuoues BT50 miles dusuldunen.aunlvg)
(<9
[l
-
e
-}
-0
G
Cc
Q
G
g (Fw) BD DCONWS LB LF dwitin (nn.)
BT550160 100 60 35 70 6.25 ©
&
T
(=]
S
=]
2
(%]
s
i
Q
2
2,
13
R
cC

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

Tungaloy K185




ADT

aupUnasdmsuinuniidunen vun g

DCONMS

JWEAUAT (da) BD DCONWS DCONMS LF st (nn.)
ADT10050 100 60 60 50 4.6
P##

auaUlnsaIuvegd s Uy SYaL U

DCONMS

©

DCONWS
r—»
e
BD

SWaRUAT (A1a) BD DCONWS DCONMS LF shwtin (nn.) %ua"auijxlmd
wasang
P2220 22 12 12 20 0.1 22 68
P2230 22 12 12 30 0.14 22 68
P2730 27 15 15 30 0.18 27 610
P2745 27 15 15 45 0.25 27 610
P3235 32 20 20 35 0.26 32 810
P3252 32 20 20 52 0.38 32 810
P4240 42 24 24 40 0.48 42 1014
P4260 42 24 24 60 0.7 42 1014
P5450 54 28 28 50 0.95 54 1220
P5475 54 28 28 75 1.4 54 1220
P6860 68 36 36 60 1.8 68 1624
P6890 68 36 36 90 2.6 68 1624
P8570 85 50 50 70 3.05 85 1630
P85105 85 50 50 105 4.45 85 1630
P10080 100 60 60 80 4.6 100 2035
P100120 100 60 60 120 71 100 2035

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

K186 www.tungaloy.com




INsa

R##

suaUmasanuuIn dmsuAaiduididundn dndhiurmduesiuesniidundn aualvg)

(=]
12
(=]
82
b 0
o =
oo
(6]
y O &
-
I
c
3
Y Fudruerlua ‘G
svaauAT (fa) BD DCONWS DCONMS LF LB BD2 umtn (nn.) p
wasang
R272236 22 12 15 36 26 27 0.2 22 68 5
R322240 22 12 20 40 30 32 0.25 22 68 E
R422258 22 12 24 58 48 42 0.35 22 68 %
R542286 22 12 28 86 76 54 0.65 22 68 'G
R6822102 22 12 36 102 90 68 1.05 22 68
R322734 27 15 20 34 24 32 0.25 27 610 8
R422750 27 15 24 50 40 42 0.4 27 610 ‘g
R542780 27 15 28 80 70 54 0.7 27 610 q(:c
C
R682795 27 15 36 95 83 68 1.05 27 610 =)
R423246 32 20 24 46 36 42 0.45 32 810 -
R543276 32 20 28 76 66 54 0.75 32 810
R683290 32 20 36 90 78 68 1.2 32 810 R §
R544270 42 24 28 70 60 54 0.95 42 1014 g
R684282 42 24 36 82 70 68 1.4 42 1014 é
o
R854295 42 24 50 95 83 85 2.05 42 1014
R685472 54 28 36 72 60 68 1.65 54 1220
R855490 54 28 50 90 78 85 2.5 54 1220 o
R8568100 68 36 50 100 88 85 3.35 68 1624 é
S
3
G
c
[}
L =y
(<9
2
-
e
2
-0
G
Cc
Q
G
(<]
&,
=}
T
(=]
S
=]
2
w
10
i3
Q
2
2
i)
2
e

ssuugaduiinaiiu PINZBOHR® lunaaudisauilonuriiiu MYFHE,S.A

Tungaloy K187




sudouo:1H4

1 H0aJUAJIUSHENU 75°

(sWaRuA EINITIAAUSENINeNAT)

A anginisonsm | WAIUSD
N Q@)

D22 75 400 CSTB-2.5| T8 P-3,P-2 | D22 21 -
D27 75 409 CSTB-4M | T15 | P-4,P-2| D27 21 -
D32 75409 CSTB-4M | T15 |P-4,P-2.5/ D32 21 -
D42 75 300 CSTB-4M | T15 | P-5,P-3| D42 21 - - - -
D42 75 402N MLP44 | P-2.5 | P-5,P-3 | D42 21 -
D54 75 300 CSTB-4M| T15 | P-6,P-3| D54 21 -
D54 75 402N MLP44 | P-2.5 | P-6, P-3 | D54 21 -

D68 752CT 300 |CSTB-4M| T15 |P-8,P-54,2] D6821 |2CT 75 300
D68 752CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-54,2] D6821 |2CT 75 402N
D85 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 75 300
D85 753CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 75 402N
D100 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 300
D100 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 402N
D200 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 75 300
D200 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 75 402N
D300 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5P-4,3| D30058 |3CT 75300
D300 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5P-4,3] D30058 |3CT 75 402N
D400 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75300
D400 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 402N
D500 75 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 75 300
D500 75 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 75 402N

D68 29 |D68 27 | D68 28

D85 29 |D68 27 | D85 28

1 HOa2UAIIUSHENU 90°

(sviadunliiussnAusEninnay)

ﬁj &
D22 90 400 CSTB-2.5| T8 P-3, P-2 D22 21 -
D27 90 409 CSTB-4M| T15 P-4, P-2 D27 21 -
D32 90 409 CSTB-4M| T15 |P-4,P-2.5 D32 21 -
D42 90 300 CSTB-4M| T15 P-5, P-3 D42 21 - - - -
D42 90 402N MLP44 | P-2.5 | P-5, P-3 D42 21 -
D54 90 300 CSTB-4M| T15 P-6, P-3 D54 21 -
D54 90 402N MLP44 | P-2.5 | P-6, P-3 D54 21 -

D68 902CT 300 |CSTB-4M| T15 |P-8,P-5,4,2] D6821 |2CT 90 300
D68 90 2CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-54,2] D6821 |2CT 90 402N
D85 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D8521 |3CT 90 300
D85 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D8521 |3CT 90 402N
D100 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 300
D100 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 402N
D200 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-8,P-5,3] D10021 |3CT 90 300
D200 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-8,P-5,3| D10021 |3CT 90 402N
D300 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 300
D300 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D400 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 300
D400 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N
D500 90 3CT 300 CSTB-4 | T15 |P-5,P-4,3] D30058 |3CT 90 300
D500 90 3CT 402N | MLP44 | P-2.5 |P-5,P-4,3| D30058 |3CT 90 402N

D68 29 D68 27 | D68 28

D85 29 |D68 27 | D85 28

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

K188 www.tungaloy.com




sudauo-lHa

| n51u5uu1cﬂhnj (1nungnu)

1 AMusywnaing (nuazdea)

size (D300 0 000 00O D400 O DOD OO0 | D500 OO0 OON

size D300 OO OO0 D400 O OO0 D00 | DS00DD OO OO0

svuuypduiinaii PINZBOHR® lunanuiisiuiloduiiu MYFHE,S.A

(1) | D300 51 D400 51 D500 51 (1) | A30052 A400 52 A500 52
(2| D300 66 D300 66 D300 66 (2| D300 66 D300 66 D300 66
(3| D300 55 D300 55 D300 55 (3| A30002 A400 02 A500 02
(4 | D30003 D400 03 D500 03 (®) | A30063 A300 63 A300 63
()| D68 23 D68 23 D68 23 (3| D300 03 D400 03 D500 03
(6) | D300 54 D300 54 D300 54 (6 | D68 23 D68 23 D68 23
(7) | D300 65 D300 65 D300 65 (@) | D300 54 D300 54 D300 54
D300 50 D400 50 D500 50 D300 65 D300 65 D300 65
(9| A6816 AB8 16 AB8 16 (9| D30050 D400 50 D500 50
AB8 25 AB8 25 AB8 25 AB8 16 AB8 16 AB8 16
)| A6815 AB8 15 AB8 15 @) | A6825 AB8 25 AB8 25
12| D300 60 D300 60 D300 60 1| Ae8 15 A68 15 A68 15
13| D300 56 D300 56 D300 56 13| D300 60 D300 60 D300 60
D300 59 D300 59 D300 59 D300 56 D300 56 D300 56
15| D300 01 D400 01 D500 01 | D300 59 D300 59 D300 59
D300 58 D300 58 D300 58 D300 01 D400 01 D500 01
@) | D300 57 D300 57 D300 57 17| D300 62 D300 62 D300 62
D300 62 D300 62 D300 62 D300 49 D300 49 D300 49
D300 49 D300 49 D300 49 D300 58 D300 58 D300 58
D300 61 D300 61 D300 61 D300 57 D300 57 D300 57
@) | 3CTOO OoO | 3CTOO OOO 3CTOO OO0 @) | D300 61 D300 61 D300 61
@ | D68 28 D68 28 D68 28 @ | 3CcTOO ooo | 3CTOO OO0 3CTOO OO0
@3 | D85 27 D85 27 D85 27 @) | D68 28 D68 28 D68 28
D85 29 D85 29 D85 29 @) | D8527 D85 27 D85 27
@5 | D300 15 D300 15 D300 15 @5 | D85 29 D85 29 D85 29
@9 | D300 15 D300 15 D300 15

Tungaloy K189

INsQ

o1wNauon

muANUlU

NuUNAJINag?

NUIB1zSA)

<

Jwuyunaian

HaAa

aanaNnu

s:uugniuna

e

Ao

P
'c




AjusyUIaiHGy

v oA e "
aanindeIuTuuss (Muge)

druusznaunan y 4
PUUULEDY

a I3
dnginagiaen

N (7

unuiuang

$

&
N

N

AU

S

. %\\\\N\N\
ANJUANINDA @ 6\
AUUY %
i F s
S ol

S iy
\\\
N
aaninagIuiuuss o
yuvy)

ASN3AR

GAPRQZAIN

AUTOIATNIAD

udlavg
audsznaunan AUy
adndantng angindenden

unuiuang.

((

(

(((

[Z
=

wUaeY

) ‘ S5
s v = Sk
anydadhion @’j; wﬂ
AUV \ (@@
v =
/ adnindenusuuss _

ANFINALNAUY (WI;I‘LJ‘U’J'])

& a 13
AININI

AMUTBIASNIAR

syuugaduiinaiu PINZBOHR® unanuiisauiionuviniu MYFHE,S.A

K190 www.tungaloy.com




JaonamMsnsai

I qal0uyaIidaanioMsSnsai

@ 5p35UmMUIUTWININANA18VLIA (06CA - 20CA)

@ visvlialazrunnvainangdnsuSnwLUAIIUNNN
1

wlanyndon
Uaananivisadyuauiianulanauiiusanilsendn

wiladasagang Uasnaninindyuuiniinsgaiduinudase
msiRenitufaTuINNIwAEAILLIUEN

L
W

\\\\\\\\‘\\\\\
\\\\\\\\\\\\\\\\A N ) a v s a < a8 o
> \\\\\\\\\\\\\\\\\ \“ﬂm‘;‘; \® \ o FUNADANATUVY UaaNAITNINILNUINLNIIALAUAIU
W S kK i
\\\\\\\\\\\\\\\\\ \ o W\\}A&\Nﬁ& ANUNAINNANYVDITULUULALYUN
N\ \ 2 \\ A A 3
Q B

) 3
\\\\\\\\\\ \
i \\\N o y Ny Ve
3N @ winderainduuy, Yaenansvindyuuinengdliidase
IR 1 v o/ o v L ! v
madenidnudauazihluldnuiuiaguenngumanls

wianyndon Uaenansvinduuavdmiuldiunusdasiu
oy

2

Y

e
iy

L ! Y

s1gN1syldanIKUQyaIdaosNiiaAISNSOA

a Use unAn.adug | A2ugenmdn o Lﬁﬂﬁﬂm{f S S U . oA
atn awusznau LA PP R yuiln -~ ; ssuuBindln | o .| aauiuuaziun
10CA 40 10 12 . w
" « PIYUTENIA
PN 12CA 50 12 0° i B 14| aldselsunn
16CA 60 1 6 HNa‘U llhlmi"lihlu ‘Wlﬁlﬂa@ﬂ -1 4
ISO
20CA 70 20 10
10CA 40 10 16 . Sinnafus
cp 12CA 50 12 110 i gonvngul 16 | fleuvannvany
16CA 60 16 HuIn W3 Uy 16 MIFULUU Lag
20CA 70 20 2 Nl
10CA 40 10 16 - dasznsidion
CE 12CA 50 12 o0° i gonangn | 16 | Wewdafiunnin
Huan W3 Uy « dhluldiulans
wenngumante
06CA | 20 6 10 | e
P « idasznsiden
SP 08CA 25 8 110 3 L. 10 T usn
10CA 40 10 yuan mﬁ;ﬁm aeAmBANg [ 16 |, Yasiunsyuaany
12CA | 50 12 16 | ldn
10CA - 10 8 o o
P ol 168‘1@@%3@@ <
PNE 12CA - 12 0° ¢ < fmuuenwity | @
WAy VNI | vynden g
ISO 7
(09CA) C e
o I 9 P 12 | msvisesvunnian
A ywvan | 117 | wesigw | dendeang
Tungaloy

anewn: @urugudnarseiugiuandduudusiagauuwny

Tungaloy K191




s19MsyaIlaoNMSNSOAMUUINSTIU IS0
NUIMUANWoUNISIZNU

v g v ¥ v
AU aunu (WyWas) was AU U1anun wag AUg

Tdauyu 45 Tavismuuenuazsnilu

S TN
iin i
-— :’/v‘ A
Sl
JULUUYRIRUALGR 85° sULUUTeIRUANSR 757 | JUMUUYBIIBUALAR 30° | sULUUYEIRUANSR 45° JULUUYBIURUANSR 0° sULUVYRIRUANGR 5
dnwaue Y | dnwaue Y |
dnuay L
Snwaz T dnway S ez G i
PN PSYN k206 |PSKN K197 :
FULUUTBITBUALFR 90° JULUUTaIRUANSGR O° Ly m
Anwag F dnuae G 90°
™ T
T T
90°
PTFN K193 |[PTGN K195 | PTTN K204 |PSSN K201 PTGN K195 |PCLN K199
sULUUYBITOUANAR 85° sUsuuvesvauAwdn 75° | gUuuuveseuaudn 30° | gUuuuveseuANdn 45° | 3ULUUYRIUBUALAAGO® sULUUTBITBUANGR O°
dnuaugY |
L
85°
dnwaiy S
dnwalg T (Lﬁmﬁmmﬁﬁmﬁauguaqn) anwaz W anwug G

CP CSYP k207 |CSKP K197
JULUUTRIRUALFR 90° sUsUUYRIRUANAR 90°

dnwau F | dnuaeG +
o CSSP K201
CTFP K193 |[CTGP k195 |CTTP K205 | CTSP K203 |[CTWP K200 |CTGP K195
sULUUYBIUBUANGR 75° sULUUYBWRUANAN30° | JULUUTRITRUANGR 45° JULUUYRIvRUALAR 0°
dnwaiy K
]
dnwazs
AnugT (findlansedimdeuynain) fnwng G
CSKE K198 ‘ 2
CE sULUUBsUBUALFA 90° sULUUTBUBUALAR 90° 7 ; — m
dnuaugY dnway G ‘ o0
90’ T'L 'j": é_/ : i } : :
o . CSSE K202
CTFE K194 |CTGE K196 |CTTE k205 |CTSE K203 CTGE K19
sULUUTBUBUALFR 85° sULUUYRRUANAR 75° | gULUUTEIURUANGR 30° | JULUUYBIYBUALAR 45° sULUUYBIUBUALFR 60° FULUUTRIYRUALAR 0° sULUUYBIUBUANGR 5°
dnway K |
o anuaueT anua G
(@wdsutnause dnwai s (Ewdsudnanause
131 80° dwisu 06CA) | (inflansadinbenamin)| dnwag W 3111 80° d1mTU06CA)

SSYP K207 |SSKP K198 ‘ ‘ |
SP sUuuuTesBUANdn 90° | JUluUTevBUANSA 0° i P -

(Ewidendnvanusinagm 80° |y G @Ewdsudriveny

AmTU06CA) finsu 80° d1m1TU06CA)

90° m |“

1. ! SSSP k202

STFP K194 % STTP K206 | STSP K204

SCFP K194 |STGP K196 | SCTP k206 | SCSP k204 |STWP K200 |STGP K196 |SCLP K199
(06CA) (06CA) (06CA) (06CA)

Tsnguihdurusiagsens (K dmiuneasiBendudniu

K192 www.tungaloy.com




PN PTFN-CA

AsvEndwUUdeAiIRnSeuyudna 90° dmsuidndeyuaunssaumien 60°

5 20°
nslyuman t7 Os\\$ m
NUAIMUFUINN w
=
- —_— 2o HF GAMF 2
90; T =L 0 b cawe
. ) 16CA, 10CA,
20CA 12CA
o (guamﬁ%)
ANAAWUY F
wansnenuun (R Wafiansevundenyu 80° 1ddmsu 06CA
s DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t iindin
PTFNR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN*1103...
PTFNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 TN*1604...
PTFNR/L16CA 55 - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 TN**1604...
PTFNR/L20CA 70 - 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 TN*2204...

Jumseduuu DMIN Fedunen Susasy dmsumshadnuuuaunuuas DMIN2 dmsunsfadsluinsed
. fielidfiafinfurmiednelildaninindduemn ®) fudadadude (L) wasaiviasiudne L wieudinindurn R)
« ** RE: $aflyannnsgiu

(=

Fuduerlnd & (o] &

o
—

PTFNR/L10CA-11 = LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 RP=2EP=5 S = PSTR/L10
PTFNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2F,P-5 - - PSTR/L12
PTFNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U R=2'5'P=5 LSP3 S0816B/S1016B =
PTFNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0820B/S1020B =
CP CTFP-CA

§ a & o o 0 oY & = a °
ANTNINALAAUY HULINUY 90° @nTUNANAENLRYN 11

mslgaundn
ﬂ?uﬂ??uélj']ﬂ']ﬂ
o x5,
902 r =1 D~ L3
N J 1\ 16CA, 10CA,
- = 20CA 12CA
ANAALUU F (yuinna) .
UEARININAIUUIN (R)
siiadud (dw) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t iadia
CTFPR/L10CA-11 40 585 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1103...
CTFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP**16083...
CTFPR/L16CA 55} - 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5° 0° 0 TP**1608...
CTFPR/L20CA 70 - 0.8 25 70 22 20 20 19 30 10 5° 0° 0 TP*2204...
Jumsefuuu DMIN faiduren Susueag dmsumshadenuuuiunuuas DMIN2 dmsunshadsluinseil
« dlelfidiafingurnvdednelildninindmuen R) fudindadude L); wazasniadaude (L ndeudiniiadu R)
« ** RE: $aflyannnsgiu
v /
Fudquozlvd & o BB a B — AE [

fafeAuUU  gnsBnden angiumis  angUiudumis  anguaen e . weuUSUBnand  wiuuSuenans
LReana AUy Augauuny Audaulds ASNEAT el UHUTD LAY 303 w3nd

swaUaenasusas  wiusesdindln

CTFPR/L10CA-11 = = CSG-5 (CSG-5S) ASM54 SSHM4-10  CHHMe6-15 P-2,P-2.5,P-5  CBT-2M = PSTR/L10 .
CTFPR/L12CA-16 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBT-3M - PSTR/L12 ‘g;
CTFPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16  BHM8-25U P-2.5,P-4 = S0816B/S1016B = g—
CTFPR/L20CA PAT-42 SM3X0.5X8 CSG-8 ASM6 SSHM6-16  ~ BHM8-30U P-3,P-4 = $0820B/51020B = ﬁ

. Yaenasvdadguuuuaudn K W S0816A vi3e S1016A, Audn S T4 S0816C vide S10168
- lunsauiilildudusesiney, Wansdawniluaadu ()

A998 PN PTFN-CA: ifinfln — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -
CP CTFP-CA: iaflm — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

Tungaloy K193




CE CTFE-CA

asviandunaut yudheu 90° dwiudialinanuwden 20°

mslusundn e
AR V]
w ] HF_|
902 oo =1 0 A
r X o
— > )
ANAALUU F UAAIAINAIUY (R)
siaauAn (da) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindla
CTFER/L10CA-11 40 55] 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 8 10° & 5 TE™1103...
CTFER12CA-16 50 75 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 5° 6 TE*™1603...
Jumsneiuuu DMIN ﬁmﬁuumn.-gmﬁ;wmg dmsumsindanuaunuuas DMINZ dmsumsinddusniad
< dielfifindindurwidedneliliandvindsurmn R) fudiafiadudne (L); wasenivindsudne (L) wieudiadinduwn (R)
« ** RE: $aflyannnsgiy
v — ]
Fudueslva @ S — N
v oy dnzBndon AngAumL angususiumis dnguaan wsiuuFuenans
R o Audauunu augauld A13%3AY ki
CTFER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M PSTR/L10
CTFER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M PSTR/L12
SP STFP-CA / SCFP-CA
AVEAdwUUBAMEang yudna 90° dmsudindanssanumien wasaundenyu 11°
B 200
nslysuman L A\ e
szl 06CA wifuaslidiadinvusdentyu 80 NUANUFUIRN L = \ iz
,, GAMF B4
T — tawzlu 06CA wintly ﬂ:,# RES LH eL L3
90° " == A alfidfinfiavuuden GAMP
VO
x >—__J YJu 80
AUAAWUY F
wansn e (R) diadlemssvuanonyu 80° ldmu 06CA
seauf () DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t indin
SCFPR/LO6CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 55| 12 4.5 0° 0° 3.5 CP*0502...
STFPR/LO8CA-09 25 35 0.4 10 32 10 8 1.5 7.5 17 6 4° 0° 4.5 TP*0902...
STFPR/L10CA-11 40 55] 0.4 14 50 12 10 14.5 10 20 4° 0° 5 TP*1102...
STFPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 TP**16T3...

Jumsnediuy DMIN Fedunen duswes dwiunisfedsmuiuiunuuas DMIN2 dmsumsfaddlunuiad
P

« deliisintinduvivdednelildniviadiun (R) fudiaiadudne (L); waraiminddudne (L) wieudindaduun (R)
« %% RE: SAllauannsgiuy
(s

Judruezlva T=

SVEAUAT

= o o '
aAn3unaan ANFAWAUS

angusuume

dnguaan

—
[—

Useua

luaeuan

wruUSusnans

AIUUY RG]

audaulAs

5930

a ¢
N3N

SCFPR/L06CA-05 CSTB-2.28 ASM34S SSHM3-6 CHHMS3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06

STFPR/LO8CA-09 CSTB-2.28 ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 =118 =3 T-7F PSTR/L08
STFPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P2 P=5 T-8F PSTR/L10
STFPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 BP-2,P-5 T-15F PSTR/L12

A998

CE CTFE-CA: Winfln — Special

SP STFP-CA: Wipdin— B117 (CP*), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PCD — B196

K194 www.tungaloy.com




PN PTGN-CA

ASVERTRUUARANEIRT Yl 90° dwmsudindianssanumden 60°

20°
ani toy 0®\$ i2) m'
UL, O
S
A — T — 2o HF Ggl\iF RE
‘ ¥ iVilfal
=T 16CA,  10CA, —CAMP
V90° L 20CA 12CA
) (sguingh) Y
ANAALLUU G UAMININAIUYI (R)
SvEAuAT (fa) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindin
PTGNR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 TN**11083...
PTGNR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 TN**1604...
PTGNR/L16CA 60 75 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -10° 0 TN*1604...
PTGNR20CA 70 90 0.8 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -8° 0 TN**2204...
Jumsesuuy DMIN ﬁmﬁumﬁﬂﬂ?uﬁiwaﬁ dmumsindenuuuaunusa DVMIN2 dwsumsindsluundad
« ** RE: $aflyannnsgiu
v Y-\ 0
FJudaueslva (o] & B — |

P v o )
dnjuanen angusuAUmMLe ﬁnj,tlaan

SheEAUAN urusaainga Aulen Uszu weiusaIinLAY uAvUiuenms wiusiuenmi
AUUU awdlulAs A591309 ~ 91303 %1309
PTGNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PTGNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-25 P-2F,P-5 - - PSTR/L12
PTGNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U [P=2.5 75 LSP3 S0816B/S1016B -
PTGNR/L20CA LST42CA LCL4 LCS4 ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0820B/S1020B -
CP CTGP-CA

asvsaduuuumand yadrau 90° dmsuidafinyumssanuimaen 11°

. m
NN
| o =9 Wﬁ
A o 8 HF_ GAMF RE” ‘ i <eH
. ¥ L0 16CA,  10CA, GAMP = LF W
90° P J 20CA  12CA N
) (;J.uﬁmza) s
ANAALLUU G LAAININATUY (R)
Fiedun () DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindln
CTGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 16 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5 TP**1108...
CTGPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 21 12 19.5 15 20 8 3° 2° 5 TP**1608...
CTGPL16CA 55 75 0.8 25 63 25 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP**1608...

Jumsrenuun DMIN Feidunen duswes dwiunishinasmuuuaunuuas DMIN2 dmsunisianstuwunsadl
« %% RE: $Afluannsgiu

Fudwerlng L e = ﬂ e %_ QQ o

fafaALuy dnsBaden angiuvis  angusudumde  anguaen

— r— 3
wHuUsUENAS  wHuUIUENAS

SHAAUAT uHusaainda o =9 b A Uszua WHUSDIRNLAY N .
LNYING ATUUU AUAIULLNU aumu‘lm AININY N3N NINY
CTGPR/L10CA-11 - - CSG-5(CSG-5S)  ASM54 SSHM4-10  CHHM6-15 P-2,P-2.5P-5  CBT-2M - PSTR/L10
CTGPR/L12CA-16 - - CSG-6(CSG-6S)  ASM54 SSHM4-14  CHHM6-25 P-2,P-3P-5  CBT-3M - PSTR/L12
CTGPR/L16CA PAT-32 SM3X0.5X8  CSG-8S ASM6 SSHM5-16  BHM8-25U  P-2.5,P-4 - S0816B/51016B -
&,
=}
i
G
S.
=)
o
%
A998 PN PTGN-CA: ifiniln — B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -

CP CTGP-CA: \flpdln — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

Tungaloy K195




CE CTGE-CA

asviandunaut yudheu 90° dwiudialinanuwden 20°

m
anthanin ?
‘ | el
=4 — == LH L3
| ' U <=L F ™1
1C S
90° | e Q
I§
ANAALLUU G LARININAUVI (R)
SWaAUAT (Aa) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindin

CTGER/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 15 10 14.5 10 20 8 58 10° 5 TE**1103...
CTGER/L12CA-16 50 75 0.8 20 55 20 12 19.5 15 20 8 5° 10° 6 TE**16083...
« % RE: ARSIy

" _ ]
FJudueslva %F Bi= — QQ

SWaAUAT fngunasn angmunu SR i) Uszwa wHusaIInLAY weuUSuenAIvsas
RG] auaaulAs A15NIINT

CTGER/L10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CHHM®6-15 P-2,P-2.5,P-5 CBT-2M PSTR/L10

CTGER/L12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CHHM®6-25 P-2,P-3,P-5 CBT-3M PSTR/L12
SP STGP-CA

s a & & v o v & a a
AININALAaNU HUVNUY 90° dnIuLlAUAEIULaYN 11°

) t 2(())\;\$ m
ulIAnn TR
o =t _laJl 8
o HE| |« GAMF  gg »J
Jf D '
|0

i ' GAMP
o0’ P

ANAALUU G LARIATNEAN (R)

Fiedu (da) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindia
STGPR/LO8CA-09 25 35 0.4 10 32 109 8 15 75 17 6 4° 0° 6 TP*0902...
STGPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 50 14 10 145 10 20 8 4° 0° 8 TP*1102...
STGPL12CA-16 50 75 0.8 20 55 19 12 195 15 20 8 5° 2° 8 TP*16T3...
« %% RE: ATlaaanTgIy

T
L, . — (o3 B [ on]
Juduezlva g Cerl
STEAUAT dnsAadudn GHEALIT angusUAILILS dnguaan Uszua luArsuan wiuUSugna1svsad
Y AUAIULLNU aumuim ANININY

STGPR/L0O8CA-09 CSTB-2.2S ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/LO08
STGPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
STGPR/L12CA-16 CSTB-4S ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25 P-2,P-5 T-15F PSTR/L12
9B CE CTGE-CA: winiln — Special

SP STGP-CA: Wiailn — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

K196 www.tungaloy.com




PN PSKN-CA

ASVERIwUUARAREIRY Yl 75° dmsudedayuaudindey 90°

o
: e iy o
TWANUFNE]
w
B 5 el
75° P ﬂ??:nﬂ ~ ELbiE [l T 421*
¥\ L3 16CA, L3
o 17”) 20CA 1OCA, GAMP LF
]20A o
. (yuRnms) =T Ig o
ANRAALLUU K ’ 'l‘- UEAININAIUYI (R)
saAud (da) DMIN RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t indin
PSKNR10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 SN**09083...
PSKNR/L12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 5 SN**1204...
PSKNR/L16CA 55 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 -6° -8° 0 SN**1204...
PSKNR20CA 70 1.2 25 70 28 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**1506...
Jumsneduuu DMIN Aedunen Susuesg dmsumshiadnuuuaunuuas DMINZ dwsunsfadsluiunsedl
< dleliinfindurwiednelildandvindsurmn ®) fudafiasudne (L); wazenivinddudne (L) wiewdadinduen (R)
« %% RE: $Afluannsgiuy
Y-\ 0 ﬁ
L, ' L T
Fuduezlva (o] & 2 &=

an;ﬁﬂﬁaﬂ dngiuis  dnguiudumis  anguaen

fulen

. & o
LNUIDIUAUN

SHAAUA

luasuan

wriusainLAY

weiuUSusnans  urudiuenans
; N

AUUY awdaulAs A3U3NS

PSKNR/L10CA-09 - LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4 CHHM®6-15 P-2F,P-5 - - PSTR/L10
PSKNR/L12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 = = PSTR/L12
PSKNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/S1016B -
PSKNR/L20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 BHM8-30U P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/S1020B -
CP CSKP-CA
asviaduuuumand yudrau 75° dwmsudedinyunsdmien 11°
5 20°
NUANUINE] \$ -
O § @44
® ifly Tl
75 E \ St =l HF GAMF Re 7| |LH _gL )
| 3}
L > ) 160A, 0% GAMP
20CA
12CA
ANAALUU K (aAnAY) @t@ig UARIAWALYN (R)
SWaRuAT (Fw) DMIN RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t india
CSKPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 12 10 14.5 10 20 8 5° 0° 5 SP**09083...
CSKPR/L12CA-12 50 0.8 20 55 17 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**12083...
CSKPR/L16CA b5 0.8 25 63 22 16 16 17 25 8 5 0° 0 SP**1203...
Jumsesuuy DMIN ﬁméumﬂﬂﬂfuﬁiwaﬁ dmumsindanuuuaunusas DVMIN2 dmdumsindsluundad
< lelfiiindindurwdedelildanivindsurm ®) fudaiiadudne (L; uazenivndsudne (L) wieudaiind e R)
« ** RE: $aflyannnsgiu
& . o\ = = U
$uduaslva @ = = @ ) — a8 o=
iﬁﬁauﬁ’] Ltﬂjuiaﬂﬁﬂﬁﬂ ﬁniaﬂﬂ’uu dnsanasn iﬂéfﬂqttwuﬂ ﬁﬂi:ﬂi:Uﬂ']L’l:Wuﬂ ﬁﬂ‘i'ﬂgﬂf) 1“1|F’]'N|;l;ﬂﬂ Wl BT LLNUUE’JU‘ﬂﬂ’ﬁ LLN‘UUZUH‘ﬂﬂ'ﬁ
NEIna ATUUY Audiuuny audaulds ASNIA 9309 9399
CSKPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CHHM6-15  P-2,P-2.5,P-5 CBS-3M - PSTR/L10 &,
)
CSKPR/L12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CHHM6-25  P-2,P-3,P-5 CBS-4M - PSTR/L12 'c
S
CSKPR/L16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 BHM8-25U P-2.5,P-4 - * - 3
7
BB PN PSKN-CA: finila —> B075 -, CBN — B175, PCD — B193

CP CSKP-CA: \infln —> B134 -, CBN — B184, PCD — B195

Tungaloy K197




CE CSKE-CA

asvisadwuuwaand yudhew 75° dmsudiedingunssdnden 20°

u P fﬂ*
TUAUFNER T i ]
s (@
i

GAMF pe.| |LH &1l |,

o S T HE L
75 & \ T I M VA GAMP|  LF
A S ) 9
o

9 Th ,
LARININAIUIN (R)

AU (fha) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t indin
CSKER10CA-09 40 55 0.8 14 50 11.3 10 14.5 10 20 8 10° 5° 8 SE*0908...

Jumsredniuy DMIN Aeidunen duswes dwiunisfindsmuiuainuuay DMIN2 dmsumsiaddluuunsad
oo v

« delfidatinsurmvdedelildainiadduen R) fudindadudre (L); wazaiviadsudie (L) wdeudiniiadun R)

ANAALLUU K

- ** RE: SAfluannsgiy

Fusueslnd & ( ( (

ansuasnA1svIsnd Uszual Uszua2 Us2ua3
CSKER10CA-09 CHHMe6-15 P-2 P-5
@ (i ég
e dnstindan aAngAuviLis ansuSuRuvde n o 2 ‘o
WaRudn o Pt ke urusaIinLeY wruUuena3nang
CSKER10CA-09 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBS-3M PSTR/L10
SP SSKP-CA

ASVEAIRUUBAMEang yudna 75° dmsudindansedivien 11°

muﬂ;ﬂungq m
t@ A
. L r e
75 ! =10
NI L3

CIGES

ANAALUU K RS A] waRI ML (R)
sadu () DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t diadia

SSKPR10CA-09 40 0.8 14 50 12.7 10 14.5 10 20 8 5° 0° 8 SP**0903...
SSKPR12CA-12 50 0.8 20 55 16 12 19.5 15 20 8 5° 2° 8 SP**1204...

Jumsreduu DMIN Aedunan dushwesy dmsunsindanuuuaunuiay DMIN2 dwiumsiasslununiad
4 qva o v & v v s oa cv v & & vy foa cv v Yy & & v
« dislddiafinsuvnvdedalsildaniviadsuen (R) fudiafinsudie (L); wazasniadsudne (L) nioudindaduan (R)

« ** RE: $aflyannnsgiy

; & d { /8 {

Fudauezlva
SHERUAT dnsAadudn dngUaanAsnsng Uszual Uszua2 Uszia3
SSKPR10CA-09 CSTB-4S CHHM®6-15 P-2 T-15F P-5
SSKPR12CA-12 CSTB-55 CHHM6-25 p-2 T-20F P-5

angmumue angUSIMWMIS o SuenandvBed
AUAIURNUY ﬁ&lﬁ’ﬁ‘lﬂﬂ\i
SSKPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSKPR12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
LaLgNGN CE CSKE-CA: Winiln — Special

SP SSKP-CA: Wiipdln — B134 - CBN — B184

K198 www.tungaloy.com




PN PCLN-CA

6 a & < a = 1% 0 0 Y & A P! o
ANINIAILUURDALNYINT HULTVINIU 95 ﬁ'ﬁﬂi‘ULN@M@E{@J@UVI‘N%MNLU&ﬂU\JU 80

. t 20°
uthanngly
_
=L C 16CA 1OCA
- 206 155
(in f)

ANAALLUU L

sauA (Gw) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP
PCLNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 -6°
PCLNR/L16CA 55 75 0.8 25 63 28 16 16 17 25 -6°
PCLNR/L20CA 70 90 1.2 25 70 31 20 20 19 30 10 -6°

Jumsreduuu DMIN Aedunan dushwesy dmsunisindsnuiuaunuiay DMIN2 dwiumsiasslunuaiad
« dieldifintinduvivdedrelildniviadiuen R) fudiafiadude (L); waraimiaddude (L) wieudindaduun (R)

« ** RE: $aflannnsgiy

YUIAKHY 1 YUIALKY 2

Judrueslva

dnsuasnA1svsns Uszual

Useua2

LARININAUVI (R)

\indla
CN**1204...
CN**1204...
CN**16086...

O O O ~+

{

Useuas

ansuasnA1svisnd

PCLNR/L12CA-12 = CHHM®6-25 = = P-2
PCLNR/L16CA BHM8-25U - S0816B $1016B P-2.5
PCLNR/L20CA = - - - P-2.5

angAunus

dnsBnaen

i

8 g

angusumume

P-5
P-5
P-5

SUEAUA wriuseadiniia e e e uiusasiniAy  uiuUSuenaniningd
PCLNR/L12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4 = PSTR/L12
PCLNR/L16CA LSC 42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6 LSP4 -
PCLNR/L20CA LSC 53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6 LSP5 -
SP SCLP-CA
msvsaduuuBameang yudneu 95° dmiudindevsedivaen 11°
. ADSES
Authanngly Q "
=
HE GAMF 4

ANAALUU L

sWaguAn (Fa) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el
SCLPR/LO6CA-05 20 30 0.4 8 25 8.5 6 7.5 5.5 12 4.5

Jumsreduuy DMIN Fedunen dusives dwiunishinasmuiuaunuuas DMIN2 dmsunmisansluwunsadl
« dieldifiniiaduvvsedrelildnimiadiuen R) fudiafiadude L); waraimiadiude (L) wioudindaduun (R)

« ** RE: $aflyannnsgiu
Fudiuezlva & (

L3 GAMF GAMP
0°

SWaRUA dn3AduBa dngUaanA1sn3ng Uszual Uszua2 Ussua3
SCLPR/L0O6CA-05 CSTB-2.2S CHHM3.5-10 P-1.5 T-7F P-3

ansﬂsuml,mm
Bugaulda
SSHM3-6

ANFATUVILS
Audunny
ASM34S

P P
WHUUIUBNATTNINY
PTO6

SVEAUAT
SCLPR/L06CA-05

PN PCLN-CA: \finfln — B054 -, CBN —> B170 -, PCD — B192 -
SP SCLP-CA: Winila — B117

#UNS1989

LARININAIUVI (R)

t india
35 CP**0502...

s:uuynAUna

Tungaloy K199




CP CTWP-CA

asvinduuuumand yudrau 60° dwmsudedinyunssdmiey 11°

g 20°
UauAY (wanes) 60° t—» \“\\A m¢
SUANUINE] =N
- : s e
_ HE GAMF —z| |LH et
o (= - || % GAMP RE L3
607 ‘ L= U
1
I
ANAALLUU W
SR (Fa) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t
CTWPR10CA-11 40 55 0.4 14 44 13 10 14.5 10 20 8 4° 0° 5!
CTWPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6
Jumsesuuy DMIN ﬁmﬁumﬂﬂﬂlzuﬁiwaﬁ dmumsindanuuuaunusas DVMIN2 dmdumsindsluundad
< lelfiiindindurwiedelildanivindsurm ®) fudaiiasudne (L; uazenivindsudne (L) wieudaiinduen (R)
- ** RE: Saflynannsgiuy
Fudauezlva & ( ( (

Uszua2 Uszua3

Uszual

dnsuasnm1svisng

SWERUAT
P-5

CTWPR10CA-11 CHHM6-15 P-2 P-2.5
CTWPR/L12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5
@ (i AQ

ansusuAILALS
by v

=
o o NIYNADA ' o
SVEAUAT fngonaa wHusaINLeY

[ awdlulAs

WAUUSUBNANSNEAD

PSTR/L10
PSTR/L12

CBT-2M
CBT-3M

SSHM4-10
SSHM4-14

CTWPR/L10CA-11 CSG-5 (CSG-5S)
CTWPR/L12CA-16 CSG-6 (CSG-69)
+ YagnanivEadguuuuausin K 13 s0816A wde S1016A, auda S Tild S0816C w0 510168

- Tunsautlalldususesinia, WangBauwmilusadu ()
- nandensuvediniinnudnuwaznisidon

ASM54

SP STWP-CA

LARININAIUVI (R)

india
TP**1108...
TP**1608...

asvIaduuuBameang yudna 60° dwsudindevssdvaen 11°

AUy (Wesiwes) 60°
NUANUNE]
= T
<y ‘ S
NN
ALFTJ
ANAALUY W
ShaRauA (Ga) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el
STWPR08CA-09 25 35 0.4 10 28 6 8 11.5 7.5 17
STWPR/L10CA-11 40 55 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20
STWPR12CA-16 50 75 0.8 20 47 9 12 19.5 15 20
Jumsesuuy DMIN ﬁmﬁuuﬂﬂmﬂuﬁiwm; dmumsindenuuuaunusa DVMIN2 dmsumsinasiuundad
< lelfiiiadindurwdedelildanivindsurm ®) fudaiiadudne (L; uazenivindsudne (L) wieudaiinduen (R)
- ** RE: SAflnannsgiuy g i (

Judruezlva
STaauAN

Uszual
P-1.5

ansUaanansviand
CHHM4-10

dnsAaduda

STWPR08CA-09 CSTB-2.2S
STWPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 P-2
STWPR12CA-16 CSTB-4S CHHM6-25 P-2
E=
IHAAUA LI angURUEIUIIS o susnandvited
Audausnu audaulAs
STWPR08CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STWPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12

STWPR12CA-16

L3 GAMF GAMP
6 4° 0°
8 4° 0°
8 4° 0°

Pt

Uszua2
T-7F
T-8F
T-15F

CP CTWP-CA: uiipdln — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

A998
SP STWP-CA: indln — B142 -, CBN —™ B185 -, PCD — B196

K200 www.tungaloy.com

LARININAUVI (R)

0 0 O -

indln
TP**0902...
TP*1102...
TP**16T83...

{

Uszua3
P-3
P-5
P-5




PN PSSN-CA

AsVERTwUUAeAiIR Yt 45° dwmsudiedinguavdivdey 90°

mslyaundn t 20° S

infiavsedwdey > N\ m

sauaualy 45° : w y

(il PSSN lsiaansalvauaumuuenla) & A= a §§ \@ ) y

: —r Dy #| |LH| e

45y E i e HE o\*“\(( & red S
YT hv4 LF =~

16CA  10CA, » 2
IR 12CA oW
AUAALUY S /J:TJ“) Gaanm) TV wansnmsuem ®)
s¥ERud (Fha) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t diadin
PSSNR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 10 10 14.5 10 20 8 -12° 0° 5 SN**0903...
PSSNR/L12CA-12 50 75 0.8 20 a7 12 12 19.5 15 20 8 -12° 0° 6 SN**1204...
PSSNR/L16CA 55 75 08 25 53 28 16 16 17 25 8 -11°  o0° 0  SN™1204..

Jumsreduu DMIN Aedunan dushwesy dmsunisindanuiuaunuuay DMIN2 dwiumsiasslununiad

A qud o v & v v s oa v v o& & v foa v v Yy oo& o w
« dieldudiafinduvnviedalildaniviadsuen (R) fudiaiinsudre (L); wazasniadsudne (L) nioudindaduan (R)
« ** RE: $aflyamnnsgiy

%luehuaﬂ:w ] & @ ( y (

ansuaanmsvsnd  ansuasnmnsnsng Uszmal Ussua2 Uszuas ansuSuiuLsaudIulAe
PSSNR/L10CA-09 - CHHM4-4 P-5 P-2F - SSHM4-4
PSSNR/L12CA-12 - CHHM®6-25 P-2 P-2.5 P-5 SSHM4-4
PSSNR/L16CA BHM8-25U CHHM®6-25 P-2.5 P-3 P-5 SSHM5-6

by B

Bi= @ [

SueRuA wriusasdinga A anguaananinind %Z%iq;m:": windiuenminiad uiuuSuena1ivEed
PSSNR/L10CA-09 = LCL32N LCs22 ASM54 = = PSTR/L10
PSSNR/L12CA-12 = LCL43N LCS43 ASM54 = = PSTR/L12

PSSNR/L16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 LSP4 $0816B/S1016B -

- Uaanaivsndzuuuumusin K LY S0816A wia S1016A, ausn S THld S0816C e S1016B

CP CSSP-CA

asvsnswuuwaand gt 45° dmsudiedianssdnden 11°

.. 44 mslysunan
LIANANIIAAEY uauAL (Wrsles) muluuawmuuaﬂ 45°
(¥ia PSSN laianunsalvauaunuuenle)

[
. N AS'q
A o

¢

VA 10CA,
T 12CA
. N~ 1) ()
ANAALUU S 2=
siiaAud (Fa) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t Gindin
CSSPR/L10CA-09 40 55! 0.8 14 44 11 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 SP**0903...
CSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 SP**1208...
CSSPR16CA 55 75 0.8 25 53 15 16 16 17 25 8 0° 0° 0 SP**1203...

Jupsneiug DMIN Aerdfunen dudwesg dmiunsfedsmuiuiunuuas DMIN2 dmiumsiaddluiuniad
Lualmmﬂummuﬂmmsamdﬂmmimmmumw (R) Auidiafiadudne (L); waraimiadsmudne (L) wieudindaduun (R)
« ** RE: iﬂill‘lllil’miﬁ’m

%uzhua:lwd ' & @ ( ( ( E

a

G

&

2

an3UaanA1inind  anzuaanA1ivang Uszual Uszua2 Uszua3 dnguSumuvitsauaulas €

S

CSSPR/L10CA-09 = CHHM6-15 (P2 P-2.5 P-5 SSHM4-10 3

CSSPR/L12CA-12 - CHHMB6-25 P2 P-3 P-5 SSHM4-14 @

CSSPR16CA BHM8-25U = P-2.5 P-4 = SSHM5-16

By = o G N=

SVEAUAT unysasinga Fafaauuuiieans anBadan angnumnia snguSuiumidf wHusewindY  weuUSusna1sning
AU Ausdauuny dulds
CSSPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSSPR/L12CA-12 - - CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSSPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

foa <

- Uaanaivsadzuuuumusin K 9lY S0816A wa S1016A, ausia S Tild S0816C 3o S1016B
lunimﬁluimwuiawnmu Tanggaunulnadu ()

A998 PN PSSN-CA: iiaiin — BO75 -, CBN — B175, PCD — B193
CP CSSP-CA: \finila — B134 -, CBN — B184, PCD — B195

Tungaloy K201




CE CSSE-CA

asvisaswuuwaand yudheu 45° dmsudiedanssdnden 20°

nslyuman t
dintlanssdmaes nuavaw (wruwles) mulukazauuen 45°
(@i PSSN luanunsalvaupumuuenla)

T . HF
45; [
O o =
7}7/‘

AUAALLUU S

swaRud (Ga) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H

CSSER12CA-12 50 75 0.8 20 47 12 12 19:5

Jupsreduuy DMIN Feidunan dusiwesy dwiunisfndsmuiuiunuuag DMIN2 dmiumsedduuuiad
- Welfifietindnuvrvtedelildmivsadsuen (R) Audiadasudne L); wazaivsadsmude L) ndeudindinduun (R)

« ** RE: $aflyannasgiu

Yuduezlva @ ( ( (

v
a

SEAUAT gnsuasnA1snsny  Uszua 1 Uszia 2 Uszua 3
CSSER12CA-12 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5

C"P\‘\I\FGP\“J\P|:§E><ll<_H € =L3

B
15

LARINNEUY (R)

el L3 GAMF GAMP t dindia
20 8 10° 0° 6 SE*1208...

SVEAUAT angunaan Angmunu IpROl ARG wHusawiny  wHuUSusnAINIng
AuUY Augauuny gl
CSSER12CA-12 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
SP SSSP-CA

AIVEAdwUUBAmeang yudnau 45° dmsudiadanssdvien 11°

mslysunan
nuava (wruwles) muluuazauuen 45°
(il PSSN luanunsalvauaunuuenla)

ANAALUU S

& = i
LIAUANIELRAYL

suedud (Fa) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF

SSSPR/L10CA-09 40 55 0.8 14 44 9 10 14.5
SSSPR/L12CA-12 50 75 0.8 20 47 13 12 19.5

Jumsreduuu DMIN Aedunan Jushwesy dnsunisindanuuuaunuiay DMIN2 dwiumsiasslunuaiad
« dieldifiniinduvivdedrelildniviadiuen R) fudiafiadude (L); waraimiaddude (L) wioudindaduun (R)

« ** RE: $aflyannnsgiu

Fudauezlva & & ( /‘

B
10
15

o
A,
S
v
AMP Rl |LH| el L3
< LF >

LARINWEUY (R)

el L3 GAMF GAMP t indla
20 8 3° 0° 8 SP**0908...

20 8 4° 0° 8 SP**1204...

{

Uszua 3

SVEAUAT ansiadudin dngUaanA1svisna Uszua 1 Uszia 2
SSSPR/L10CA-09 CSTB-4S CHHMe6-15 P-2 T-15F
SSSPR/L12CA-12 CSTB-5S CHHM®6-25 P-2 T-20F

P-5
P-5

AN PR TS uiuUSusnainiad
Audauuny AugulAs
SSSPR/L10CA-09 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
SSSPR/L12CA-12 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
LaLgNGN CE CSSE-CA: wipiln — Special

SP SSSP-CA: Wimdla — B134 -, CBN — B184, PCD — B195

K202 www.tungaloy.com




CP CTSP-CA
asvinswuuwaand yudhew 45° dmsudiedanssanumden 11°

20°
A NS
uauau (Wsswes) 45 t : O\I\ E‘ m¢
|
\ 0|
0 Tt Bl
e 85 HF | | GN GNP e w2
)~ O R LH, s o
DS

45 — ‘
= 16CA  10CA,
‘ 12CA
AUAALUY S (ufna) LAAININENUY (R)
swaauAn (fna) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t india
10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 TP*1108...
TP**1608...

40 55 0.4 14 44 12
8 4° 0° 6

CTSPR/L10CA-11
CTSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 1 12 19.5 15 20

Juns1eiug DMIN Aerdunen dudwes dmiunisfedsmuiuiunuuas DMIN2 dmiumsaddluiuniad
A qvd o v & v s oa v v o& & v S8 v v Yy oo& o v
dleldfintinsurimdedrelildmsvsadauen (R) Audeiindudne (L); wazainiadamudie (L) ndeudiaiinsu (R)

« ** RE: $aflyannnsgiy

Fudueslva
SVEAUAT dnsUaanA1snsng Uszua 1 Uszua 2 Uszua 3
CTSPR/L10CA-11 CHHM®6-15 P-2 P-2.5 P-5
CTSPR/L12CA-16 CHHM®6-25 P-2 P-3 P-5
ﬂ (i AQ
wAUUSUBNAISNEAT

angmumue sngUIVRIMMIGEN | spanueiy
Audauuny daulAs

SSHM4-10 CBT-2M PSTR/L10
CBT-3M PSTR/L12

ansindan

SVEAUAT
L
CSG-5 (CSG-5S) ASM54

CTSPR/L10CA-11

CTSPR/L12CA-16
- Uaenaivisndguuuuaudn K Tld S0816A w3e S1016A, ausin S Tl S0816C wie S10168

- lunsaithilfusiusosiniey, IangBaunuluaadu ()

CSG-6 (CSG-6S) ASM54 SSHM4-14

CE CTSE-CA
mdvisaduuuuanutd spdha 45° dmsudedavssanimden 20°
20°
. WL
nuauaa (wywes) 45° t - O\h = m
[[ 8
‘ Sl HF FGAMP el
. R - O ~ ] ¢GP€\I\/GP‘ RELH <~ 13 N\\v\%
45 ) ) |\ - \®
4?_,;%” < LF
ANAALUY S T UARIATNEUYIN (R)
LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t iniln
100 0 5  TE™1103..

DMIN DMIN2 RE** WF

40 55 0.4 14 44 8 10 14.5 10 20 8

SiEAuAT (Fa)
CTSER10CA-11

Jumsreimnuuy DMIN Aeidunen duswes dwsunishnssmuiuainuuay DMIN2 dmsumisaddluuunsadl
« deldifiniladuvvsedrelildnimiadiuen R) fudiafiadude L); waraimiadiudne (L) wioudindaduun (R)

- % RE: $Aflynannsgiuy

” s (< (<

FJudueslva
STEAUA Uszua 1 Uszua 2 U5z 3
CTSER10CA-11 P-2.5 P-5

dnsUasnA1snsng
CHHM®6-15 P-2

e e

GFALER angusuduveaudaulés
SSHM4-8

=

!
s:uugniuna

o ¢

weuUsUBNANSN3AD
PSTR/L10

wHusaIiNLAY
CBT-2M

ansndan
P

SWEAUAT
CTSER10CA-11

A998 CP CTSP-CA: iaflm — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196
CE CTSE-CA: Winiln — Special

Tungaloy K203




SP STSP-CA / SCSP-CA

AsvERdwuUBameang yudnau 45° dmsudiedanssanumien wasaundenyu 11°

NUaUAY (wnes) 45°

dindansevuuilenyu 80° 1dmsu 06cA

=

45

« o 4
Wipdlansevusidenyu
80° lddwmiu 06CA

ANAALUY S wansn AL (R) dindanssvuslionyu 80° Hdwmsu 06CA

sedud () DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t indin
SCSPR/L06CA-05 20 30 0.4 8 22 6 6 7.5 515 12 4.5 0° 0° S5 CP*0502...
STSPR/L08CA-09 25 35 0.4 10 28 52 8 11.5 7.5 17 6 0° 0° 45 TP**0902...
STSPR/L10CA-11 40 55] 0.4 14 44 9 10 14.5 10 20 8 3° 0° 5 TP*1102...
STSPR/L12CA-16 50 75 0.8 20 47 11 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP**16T3...
Jupsrsduuu DMIN ﬁmﬁuwﬂn.%wiwm; FmiumsAndemuuuauas DMIN2 dmiumsandsluuundadl
- delfdinfinfumvtednelildansviadsuan (R) fudaindndie L waraivdaddude L) wsoudaiingwen ®)
- % RE: SAfluannsgiuy
Fudauezlua & @ ( / ¢ (
STFRUAT #n36UTA dnsUannAsnsag U5z 1 Uszua 2 Uszua 3
SCSPR/L06CA-05 CSTB-2.2S CHHM3.5-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/LO8CA-09 CSTB-2.2S CHHM4-10 P-1.5 T-7F P-3
STSPR/L10CA-11 CSTB-2.5 CHHM®6-15 P-2 T-8F P-5
STSPR/L12CA-16 CSTB-4S CHHM6-25 P-2 T-15F P-5
E=
SWsauA dnganumie anguiudumisaudulds  wiuuSusnasusad
Audaunny
SCSPR/L06CA-05 ASM34S SSHM3-6 PT06
STSPR/L0O8CA-09 ASM34L SSHM3-6 PSTR/L08
STSPR/L10CA-11 ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10
STSPR/L12CA-16 ASM54 SSHM4-14 PSTR/L12
PN PTTN-CA
AsVERTwUUARAReIRY Y 30° dmsudindayuaudindey 60°
20°
. N
uauAN (wyawles) 30° t . = m¢
| % &
. b D y HF e
% ‘ = Ua e 1oom W RES TS o
| 3
ﬂ iy ) 12CA G N7 o
ANARALUU T S LANIATNAILY (R)
sadud (@) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindin
PTTNR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 13 10 14.5 10 20 8 -10° 0° 5 TN**1103...
PTTNR/L12CA-16 50 75 0.8 13 55 19 12 19.5 15 20 8 -10° 0° 6 TN**1604...
PTTNR/L16CA 60 75 0.8 15 63 22 16 16 17 25 8 -10° -2° 0 TN**1604...
Jums1siuuu DMIN Rerdunen Susiwass dmsumsinsamauuunuay DMIN2 dwsunisinslusases]
- delfudinfiafurvtednelildansviadsuan (R) fudaindudie (L) waraivdadiude L) wsoudaiindmen ®)
« %% RE: SAfluannsgiuy
Yusuezlva & % % ( ;
SHEAUAT dngUaanAsn3ng YUIAKNY 1 YUIAAY 2 Uszha 1 Uszua 2
PTTNR/L10CA-11 CHHM®6-15 - - P-5 P-2F
PTTNR/L12CA-16 CHHM®6-25 - - P-5 P-2F
PTTNR/L16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-5
by & o= H
SVEAUAT urusaaingia dngUaanAnsvisnd dngauvie PO, weusowinde  weuUsuBnAIN3Ag
9 AudIULNY daulde
PTTNR/L10CA-11 - LCL22N LCS22 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L10
PTTNR/L12CA-16 - LCL33N LCS33 ASM54 SSHM4-4 - PSTR/L12
PTTNR/L16CA LST317CA LCL3 LCS3 ASM6 SSHM5-6 LSP3 -
PN91984 SP STSP-CA: ifiailn — B117 (CP*¥), B142 - (TP**), CBN — B185 -, PCD — B196

PN PTTN-CA: \finfln —> B084 -, CBN — B176 -, PCD — B192 -

K204 www.tungaloy.com




CP CTTP-CA

asvisaswuuwaand g 30° dmsudiedanssanumden 11°

) 20"0\4\\$
uaUAY (wruwles) 30° t w m
§ = |
: —_— A - \ N
. 0 S HF s /ILH A
el ‘ = C foca, Ny R

| ’
%Lf 16CA  12CA
()

ANAALLUU T LARININAUVI (R)

swaduA (fna) DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t iadla
CTTPR/L10CA-11 40 55 0.4 9 50 18 10 14.5 10 20 8 0° 0° 5 TP**1108...
CTTPR12CA-16 50 75 0.8 13 55 22 12 19.5 15 20 8 4° 0° 6 TP*1603...
CTTPL16CA 55 75 0.8 15 63 23 16 16 17 25 8 0° 0° 0 TP*1608...

Jumsreniun DMIN Fedunen dusiwes dwiunishinasmuiuaunuuas DMIN2 dmsumisiandtuuunsadl
« dieldifiniinduvivdedrelildniviadiuen R) fudiaiadude (L); waraimiadiude (L) wioudindaduun (R)

« ** RE: $aflaannnsgiu

Fudauozlva &5 f% f% ( ( (

SHRUAD ansUasnAs3ng Sizing plate 1 Sizing plate 2
CTTPL10CA-11 CHHM®6-15 - - P-2 P-2.5 P-5
CTTPR/L12CA-16 CHHM®6-25 - - P-2 P-3 P-5
CTTPL16CA BHM8-25U S0816B S1016B P-2.5 P-4 -
JoN B = T &= 28
SWERUAT unysasinga Fafaauuuiieans anginion angiumia anguSuumidfu wuUSuBnAsvsAd wiusesinuAy
MUY Auduwny dauls
CTTPR/L10CA-11 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 PSTR/L10 CBT-2M
CTTPR12-16 - - CSG-6 (CSG-69) ASM54 SSHM4-14 PSTR12 CBT-3M
CTTPL10CA PAT-32 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -
CE CTTE-CA

§ a & 5 1 o w & A A
ARl UULAANT JUWNU 30° EmsuindanssEnuman 20°

200 \‘\@ L
SuaUAY (WsHe3) 30° t - > E‘ m
] 18
iy =l € o\ ® e N
30° - OC £ e RE '-H‘ ] y

ﬂﬁf}

ANAALUU T LEAININAIUYI (R)
SiaduAn () DMIN DMIN2 RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dindia

CTTER10CA-11 40 55) 0.4 9 50 14 10 14.5 10 20 8 10° 0° 5) TE**11083...
CTTER12CA-16 50 75 0.8 13 55 18 12 19.5 15 20 8 10° 0° 6 TE**1608...

Jumsneduu DMIN Aedunan dushwesy dmsunisindsnuuuaunuuay DMIN2 dwiumsiasslunuaiad
dava o v & v v & oa v v & & v £ a sv v v & & v
« dislddiafinsuvviedalsildaniviadsuen (R) fudiaiinsudne (L); wazasniadsudne (L) nSoudindaduan (R)

« ** RE: $aflyannnsgiy

Fudauezlvg @ ( ( (

[«
<.
,:)
SHAAUAY anguaananinind Uszua 1 Uszua 2 Uszua 3 §_
CTTER10CA-11 CHHM6-15 P-2 P-2.5 P-5 g
CTTER12CA-16 CHHM6-25 P-2 P-3 P-5 @
77 E= 28
SVERUAT GIFEEE O AT anguiudumisiudaulds  wiusesiniAy weiuUsusnA3IAg
PAIUUY Augauuny g
CTTER10CA-11 CSW-40 ASM54 SSHM4-8 CBT-2M PSTR10
CTTER12CA-16 CSW-50 ASM54 SSHM4-14 CBT-3M PSTR12
81984 CP CTTP-CA: Winiln — B142 -, CBN — B185 -, PCD — B196

CE CTTE-CA: indln — Special

Tungaloy K205




SP STTP-CA / SCTP-CA

asvIaduuuBadeang yudne 30° dmsudinfianssanuivaen wasvunlonyu 11°

) 20° \I\\\A
nuauay WINmes) 30° O
diaflanssvunlenyu 80° Wawmu 06CA

A

a

30

% T ,,) dindlamssvunilenyu 80° WdmSu 06CA

ANAALLUU T

SWaRUA (A1) DMIN DMIN2 RE** WF LF LH HF H B
SCTPROBCA-05 20 30 04 54 25 9 6 75 55
STTPR/LOSCA-09 25 35 0.4 6 32 10 8 115 75
STTPR10CA-11 40 55 0.4 50 15 10 145 10

&, ' ] B ]
Judruezlva = (of -

= o o '
ﬁﬂ;&lﬂﬁaﬂ ANFAWAUS

anguiudumisaudulds

SVERAUAT anguaenanining

| Bl

. X O 99
wansnmaiue (R) dindlemssuuaenyu 80° ldmu 06CA

el L3 GAMF GAMP t diadla
12 4.5 0° 0° BI5 CP**0502...
17 0° 0° 4.5 TP**0902...
20 0° 0° 5) TP*1102...
T

— T

luansuan uruUFuBnAMIAd

AUV RG]

SCTPR/LO6CA-05 CSTB-2.2S ASM34S SSHM3-6 CHHMS3.5-10 P-1.5,P-3 T-7F PT06

STTPR/L0O8CA-09 CSTB-2.2S ASM34L SSHM3-6 CHHM4-10 P-1.5,P-3 T-7F PSTR/L0O8

STTPR/L10CA-11 CSTB-2.5 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 P-2,P-5 T-8F PSTR/L10
PN PSYN-CA

s a & < A = 1% o W & a A
ANININILUUADANGINT JLTINTUY 85° @113U LNWNW@{@JE’IU?{LW@HQJ 90°
. 20° \\\@
IUAITUFUIRIN t 'H: 9) m'
7F,,,ﬁ\ ";"r 5 iE) ‘
T ‘l o A A—
- T ; A Moe  HF GAMF pILH  |_et
] ) , AM =
- 20CA  12CA LF
y (OL—
ALRALAILLY (unda) ﬂ]lﬁ) I; wanInWIILYN (R)
shaauA (fw) DMIN RE** WF LF LH HF H B e L3 GAMF GAMP t diadla

PSYNR10CA-09 40 0.8 14 50 14 10 14.5 10 20 8 -6° -8° 5 SN**0908...
PSYNR12CA-12 50 0.8 20 55 18 12 19.5 15 20 8 -6° -8° 6 SN**1204...
PSYNR16CA 55 0.8 25 63 26 16 16 17 25 -6° -8° 0 SN**1204...

PSYNR20CA 70 1.2 25 70 30 20 20 19 30 10 -6° -7° 0 SN**15086...
Jumsesuuy DMIN ﬁmﬁumﬂﬂﬂlzuﬁiwaﬁ dmsumsindanuuuaunusas DVMIN2 dmdumsindsluundad
< lelfiiindindurwednelildanivindsuimn ®) fudaiiasudne (L; wazeniviadsudne (L) wieudaiinduen R)
« ** RE: $afliannnsgiu

Y-\ 0

£, ' ] I —
Fudauezlva (o] & 2 — &/

SN ) ¢ ansdindan dnguaanans
swaauAn urusasdingn 3 Eray

T TR p
wHuUsUENAS  uHUUIUENAS
.

weiusaIinLAY 2 N
Y309 91509

dszua

ATUUU VN3IA]
PSYNR10CA-09 = LCL32N LCS22 ASM54 SSHM4-4  CHHMA4-4 P-2F,P-5 - = PSTR/L10
PSYNR12CA-12 - LCL43N LCS43 ASM54 SSHM4-4  CHHM6-25 P-2,P-2.5,P-5 - - PSTR/L12
PSYNR16CA LSS42CA LCL4 LCS4CA ASM6 SSHM5-6  BHM8-25U P-2.5,P-3,P-5 LSP4 S0816B/51016B E
PSYNR20CA LSS53CA LCL5 LCS5CA ASM6 SSHM5-6  BHM8-30U  P-2.5,P-3,P-5 LSP5 S0820B/S1020B =
A998 SP STTP-CA: Wiaflm — B117 (CP**), B142 - (TP*¥), CBN — B185 -, PCD — B196

PN PSYN-CA: Winfin — B075 -, CBN — B175, PCD — B193

K206 www.tungaloy.com




CP CSYP-CA

asvisndwuuwaand yudheu 85° dmsudiedanssdnden 11°

20°,
mua;wu;sﬂwmn t" O®\$ v
— ST 2ol g o
. T 3 ~ )
85 T " A5 GAMF Rg |LH| |e1
ull f6cA, =Pt cavp | 1F L L3
20cA  10CA, T =
AUAALUY Y ) 12CA IED Iy uansnwauen (R)
¥eRud (Fha) DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t indin
CSYPR/L10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 5 0° 5) SP**0903...
CSYPR12CA-12 50 0.8 20 55 19 12 19.5 15 20 8 5° 2° 6 SP**1203...
CSYPR16CA 55 0.8 25 63 23 16 16 17 25 8 5 0° 0 SP*1203...

Jumsrednuuu DMIN Aedunan. dusuesy
A qud o v v v s oa v v o& & v foa v v Yy & o v
« dielddiafinduvviedalsildaniviadsuen (R) fudiafiasudne (L); wazasniadsudne (L) nioudindaduan (R)

Fudauozlva & & & ( ( (

SaduUA ansuaanm1sviand YUIAHY 1 YUAUNY 1 Useua 1 Useua 2 Uszua 3
CSYPR/L10CA-09 CHHM®6-15 - - P-2 P-2.5 P-5
CSYPR12CA-12 CHHM®6-25 - - P-2 P-3 P-5
CSYPR16CA BHM8-25U - - P-2.5 P-4 -
o @ = @ (Eimm AQ
SVEAUAT urusaaindia fafaauuuiieans a'g]iﬂjﬁﬂ angﬂi:i%zﬂaéu wrusowinde  weuUsuBnAIn3ag
CSYPR/L10CA-09 - - CSG-5 (CSG-59) ASM54 SSHM4-10 CBS-3M PSTR/L10
CSYPR12CA-12 - - CSG-6 (CSG-69) ASM54 SSHM4-14 CBS-4M PSTR/L12
CSYPR16CA PAS-42 SM3X0.5X8 CSG-8S ASM6 SSHM5-16 - -

« YaonaiviEndguuuunusin K Tl S0816A wie S1016A, ausin S Tiild S0816C wio 510168
- Tunsauiilalldusiusesinimy, WangBauwmiluiandu ()

SP SSYP-CA

AsvIaduuuBameang yudnau 85° dwsudindevsedivaen 11°

muﬂ%ugﬁwmﬂ -
o P g8
85; 1 A ot
[
iy LF =t =3
ANFALUY Y = @ ) It uamIn MUY (R)
siedud () DMIN RE* WF LF LH HF H B el L3 GAMF GAMP t dingia
SSYPR10CA-09 40 0.8 14 50 15 10 14.5 10 20 8 58 0° 5| SP**0903...

Jumsnediun DMIN Fedunen dusuesg
« ** RE: $afliannnsgiu

Fudauezlva & ( %ﬁg (

SVEAUAT dngAaduda Uszua 1 Uszia 2 Uszma 3
SSYPR10CA-09 CSTB-4S P-2 T-15F P-5

G

s:uuynAUna

anganumis oo s o .y
WEEUAT Sudaunny anguuduwmisaudaulds dnguasnAImIng UHLUSUENANINIAY
SSYPR10CA-09 ASM54 SSHM4-10 CHHM®6-15 PSTR/L10
A998 CP CSYP-CA: \fipdln — B134 -, CBN — B184, PCD — B195

SP SSYP-CA: Wimila — B134 -, CBN — B184, PCD — B195

Tungaloy K207




yla A (Uuuan, yuaian)

anwaznisldanu U SWaAUAI swazidun
8l L)
oo |9 1 =
o Qv ATX-0 R/L
T 4.3
200.02 ‘
o ldfuifiadn TP 1103
(Mugnasgiuves
Hnanus)
Qf o N B142 -, B185 -
? 02| P Pantll R
g <18 T ATF-0 R/L
« - ] _ P o 2
20¢0.0H 43 o LdunAn. AT1ugLdnan
332 UU.
® ANUGIANFR 9 U,
81 & o yundmsuldlunisings
oo | A @ AR R
o N ATK-0 R/L
20:0.02 | 43
3
g Nl =
o2 NO/ IOt - ATS-0 R/L o L.
N 45 = uHuUSUENAINIAY
= 20:0.02 | (Aunun: 1.0 wa)
= L 3
o \ S
?5 L= (\ M / /i/ G5
= N N O e
2 — ) . o
4 2
& —
S ]l =
7 e <O [T ™ ATT-0 R/L
N 9
143
20£0.02 |
E)
= | 2 | .
= L 5= Of *
= I SEG N © ol ATG-0 L
) . 43
MBUR: LanaguyuY (R)

€

wevlua

2D,
Q.

U

swaUaanA13usA dngAna angusuduma angingu wrinUsuenanining Uszua
M3x0.5x8 CSTA-NO2L SM-00 P-1.5, T-8F

Tonusawiunnsiavesuasnansvind M4x15

K208 www.tungaloy.com




pandus
TBS1

yiasudumaes su 90°

d | [
m LH | w
60/RE éi 2| +5°
. « LF 0%t .
90° T wurhugudnaItusvesy: DMIN
- =
"Iy
/ WAAINIW TBS1*¥T**
svisud () DMIN WF HF LH B H LF RE** iindin

TBS108T08 25 7.8 7.8 9 8 8 40 0.4 TP*0802...
TBS110T09 38 9.8 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS113T11 50 12.8 12.8 12 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS116C12 62 15.8 15.8 18 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS119C12 72 18.8 18.8 18 19 19 95 0.8 CP™1204...
TBS125C16 82 24.8 24.8 22 25 25 125 12 CP*1605...

« nuviuansiuuy Wuskumasuuung 13 us. viednnifilddmsumsiduanuuni
sdmiumaiilddmsunisiiunuiuugeundu siadudnasiiia H Tumowving (fmega: TBS308TO8H)
Jddiadiasnudne (L) dmsunsipunulnfvazdaiiaduen (R) dwdunsifunuluuioundu

Fudauerlna & Lnm) o] ( %§

SWaLasin ansAduEn ansurusainga FuuHuToLInNN Uszua Uszua 2
TBS108T08 CSTB-2L E - N T-6F
TBS110T09 CSTB-2.2 - - - T-7F
TBS113T11 CSTB-2.5 - - - T-8F
TBS116C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS119C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCA4T3-P P-4 T-15F
TBS125C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBS3
wipiuumden yu 30°
w
cn% Ei
B .
w [} N\ D
;i LH_07_\ \S»
R 3()")( v ¢ 5
T < LF P dushugudnanadusvesg: DMIN
L
IE ,,‘Ij LAAIATI TBST**T**
swaauAT (Aa) DMIN WF HF LH B H LF RE** dinila
TBS308T08 25 4.7 7.8 8 8 8 40 0.4 TP**0802...
TBS310T09 38 6 9.8 11 10 10 50 0.4 TP**0902...
TBS313T11 50 8.3 12.8 12 13 13 60 0.4 TP**1102...
TBS316C12 62 9.7 15.8 21 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS319C12 72 12.7 18.8 21 19 19 95 0.8 CP**1204...

o v & v o A a ) o a a
« wuuinanssuuy Wusuwdenuuin 13 uy. vserdnniilddmsunsiaunulni
@ wsumuilddmsunisiuauiuugeundu sWadudiaziiia H Tumewving (fmegna: TBS308TO8H)
Jdidiadiasudne (L) dmsunsipunulnvazdaiiniuen R) dusunsiiuanuluuioundu

s:uuynAUna

Fudauorlva @ L @ ( /<§

SVsLALA an3nadudn anjusiuseslinin Fuunusainga Uszua Uszua 2
TBS308T08 CSTB-2L = . - T-6F
TBS310T09 CSTB-2.2 . - - T-7F
TBS313T11 CSTB-2.5 5 - : T-8F
TBS316C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS319C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCAT3-P P-4 T-15F
Y URGUNGN TBS1, TBR3: ifiafln — B142 - (TP**), B117 - (CP*¥), CBN — B186 -, PCD — B196

Tungaloy K209




TBS4

yiasudumaes yu 45°

B
[

dushuguinanedushvasy: DMIN LARSNW TBS1*T**
FAAuA (Fw) DMIN WF HF LH B H LF RE** indla

TBS408T08 25 3.2 7.8 9 8 8 40 0.4 TP*0802...
TBS410T09 38 4.2 9.8 10 10 10 50 0.4 TP*0902...
TBS413T11 50 6.2 12.8 14 13 13 60 0.4 TP*1102...
TBS416C12 62 7.3 15.8 22 16 16 80 0.8 CP**1204...
TBS419C12 72 10.3 18.8 22 19 19 95 0.8 CP**1204...
TBS425C16 82 14.2 24.8 26 25 25 125 1.2 CP**1605...

« wuuinanaiuuy udumdenaunn 13 s, maLanmwmﬁmwwnmﬂwwnm
Awsudwilidmsunmsiaunuiuuoundu swiadudasiy H lunewine (Feths: TBS308T08H)
Jdidiadiasnudne (L) dmsunsipunulnvazdaiinduen R) dwsunsiiunuluuioundu

Fudwerlna & L @ ( %§

swaLdindia angAadulia angurusaiinda Baued findl Uszua Uszua 2
TBS408T08 CSTB-2L - - - T-6F
TBS410T09 CSTB-2.2 ; - ; T7F
TBS413T11 CSTB-2.5 - - - T-8F
TBS416C12 CSTB-5 - - - T-20F
TBS419C12 CSTB-4F DTS6-4 SSCA4T3-P P-4 T-15F
TBS425C16 CSTB-4F DTS6-4 SSC54-P P-4 T-15F

TBR1

wipsudunas yu 90°

=81 &

g - > ";" +5°
607RE\| &| 2 710%!
8 Laumuﬂuaﬂmwum‘uaqs DMIN
90° @] . %
SR ==
T} 7 f AN TBST**T**
sviedudn (ha) DMIN WF HF H DCONMS LF RE** indla
TBR108T08 30 4 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR110T09 40 5 8.5 8.5 10 50 0.2 TP**0902...
TBR112T11 50 6 10.5 10.5 12 60 0.2 TP**1102...
. Lm‘uﬁuamﬁwuuu Wusawdeswun 13 . vﬁaLénniﬁﬁﬁlﬁé’ﬂﬁunmﬁumuﬂnﬁ
cdmsumauiilddmsunisiiunuiuugeundu siadudnasiiia H Tumouving (fmeea: TBS308TO8H)
Jddiadinsnudne (L) dmsunspunulnfvazdaiiaduen (R) dwsunmsifunuluuioundu
Fuduezlva & %’g
swaLingin ansiauin Uszua
TBR108T08 CSTB-2L T-6F
TBR110T09 CSTB-2.2 T-7F
TBR112T11 CSTB-2.5 T-8F
91984 TBS4, TBR1: infln —> B142 - (TP**), B117 - (CP**), CBN — B186 -, PCD — B196

K210 www.tungaloy.com




TBR3

yiasnudunas yu 30°

w
—\ 3
gi& 1
= b o
2y o LF \ :
N 4/\0 x’\c ..
60° 8 30"\ LUHALENAN LAY DMIN
607 "o SER w
LF )T fgg/f’
= I = s
s 7 M
T 7 ' WARINTW TBSTH*T**
SHAAUAT (Fw) DMIN WF HF H DCONMS LF RE** dindla
TBR305E04 19 0.5 4 4 5 20 0.2 EP**0401...
TBR308T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP*0802...
TBR312T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*1102...
TBR316T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 TP*16T3...

« nuviuansimuuy Wusdumasuuung 13 us. viednnifilddmsumsiduauuni
sdmsusmuiilddmsunisiiunuiuugeundu siadudnasiiia H Tumowving (fmeg1a: TBS308TO8H)
Jddiadiasnudne (L) dmsunmsipunulnfvazdaiiaduen (R) dwdunmsifunuluuiioundu

Judrueylna & %ﬁ

swaLdingln #nsinaudn Uszua
TBR305E04 CSTB-2 T-6F
TBR308T08 CSTB-2L T-6F
TBR312T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR316T16 CSTB-4 T-15F
TBR4

wipsudunau yu 45°

= ®,
LF <‘;>\ 2
o N

AD <\x\

N\ dushugudnanstuivesy: DMIN
N
\

L VA ™
45° 2
LF g‘\Ii
, WARININ TBSTF*T**
H
5

(o))
S
|
DCONMS

T
suadud (shw) DMIN WF HF DCONMS LF RE** india
TBR406E04 24 0 5 6 25 0.2 EP*0401...
TBR408T08 30 0.5 7 7 8 35 0.2 TP**0802...
TBR410T09 40 1 8.5 8.5 10 50 0.2 TP**0902...
TBR412T11 50 1 10.5 10.5 12 60 0.4 TP*1102...
TBR416T16 60 1.5 14 14 16 80 0.8 MG 8

« wuuiinansiuu Wumuwdeuwunn 13 sy, wsednniilddmsunsifiuaulni
cdmsumuilddmsunsiiunuluugeundu swaduaziiia H Tumouving (fegs: TBS308TO8H)
Jdidiadiasnudng (L) dmsunmspunulnfvazdaiiaduen (R) dwdunsidunulvuiioundu

Judauezlva & /é

a

SyaLIndin @nsnaduda Uszua <
TBR406E04 CSTB-2 T-6F §
TBR408T08 CSTB-2L T-6F §
TBR410T09 CSTB-2.2 T-7F 2
TBR412T11 CSTB-2.5 T-8F
TBR416T16 CSTB-4 T-15F

WS99 TBR3, TBR4: ifiniin — B127 - (EP*¥), B142 - (TP*¥), CBN — B184 -, PCD — B195

Tungaloy K211




DanaJ Top-Borer

Rt

- finpfugnonideuiindiald . - f——
- Wuganudesmiuansalunsusuaeuin il @
« Wunen.gaiusign ¢5.5 w. - '

« gnunsasdentaleia 3 wuu Tewn SEXP, SWUB wag STUP E
awnsninluldsounuronduuunoidn

PINZBOHR &1Hsunuaziduald (qrth K183) _

| msiEnumusdayaida

SEXP ~ | e duruguinanszatusinge: 05.5 uy. .
@ o Uinflavsadudoudnvamda yu 757 dulslueuiiswmssnisa i
semdudindeiiiuag
sSwuB

= A v < v v
g @ il 2 YwafidunAn angalEenlY 67 Uy, uaz @8 Wil
O — o Hflndlanseanuwmidsuiisanldung
@ i 5 vwildunaAn.Lananlidenly 010, 812, ¢14, 616 way @18 ul.
oo P —— s i L v
i : = e gunsallulumumnasgrudsesnsalinulivaneussian

1 s:uumstidodumiand) Top-Borer Fginond_ourniusn. g o) Fogined oo
055 55 04 | EPGT040101
Fsnws T 07 7 03 | WBGTO0301]
S wan 08 8 08 | TPGT0802(1]
Cc Aslua 10 10 11 | TPGT110201]
© vwndunean.adugidnga

@ wuadudia O ;Usreiuiia @ Muvesminind

anwal  wlunan.dada () Heydnuel U39 feuanwal #u
08 8 R Y
10 10 SEXP L e
12 12 N N9
16 16 ’ 3°

SWUuB & — —— )

STUP » -

* A udAKanI NS IULAERAT

K212 www.tungaloy.com




S/C-SEXPR/L

fanas Top borer

WEAUAT (Aa)
S08055-SEXPR04
S10055-SEXPR04
S12055-SEXPR04
C10055-SEXPR04
C12055-SEXPR04

Fudruezlva
adinda

S/C-SEXPR

S/C-SWUBR

v

{%\12"
A

s ugudNaNstuIYesg: DMIN

kGD)
o
wiin
o
wéan
-
wian
A1slun
Aslun

DMIN
5.5
5.5
5.5
5.5
5.5

&

dnsAuba
CSTB-2

LF

~410°
;RAJ

DCONMS WF
8 2.8
10 2.8
12 2.8
10 2.8
12 2.8

Pl

Jseua
T-6F

LS

LF
45
51
51
62
62

DCONMSY”

LH
19
19
19
30
30

LS

RE**
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4

LARININAIUVI (R)
\india
EP**0401...
EP**0401...
EP**0401...
EP**0401...
EP**0401...

o A ) o u = a & & v o o a Y o
Anfou: ldinlinaute (L) @usunmsiunuunfuasidniinn1ueln (R) d1msun1siueausuugaunay

fiands Top borer dwiuiafinyuuinnsewsing 80° uazsvaswIl 5°

swaauAT (Aa)
S1008-SWUBRO03
S1208-SWUBRO3
C1008-SWUBRO03
C1208-SWUBRO03

v
a

Judauezlva
Walaiin

S/C-SWUBR

4 %;12°

/

urhuAugnatsiumvesg: DMIN

kGh!
«
widn
o
el
anslua
Aslun

S/C-STUPR/L

DMIN
8

8
8
8

&

ansAadudin
CSTB-2

stlw | s ]

DCONMS WF
10 4.1
12 4.1
10 4.1
12 4.1

Pt

dszia
T-6F

LF ‘
—
?n
=
=z
(@)
&)
a
LF LH
60 28
60 28
76 44
76 44

LS
32
32
32
32

RE**
0.4
0.4
0.4
0.4

LARININAIUVI (R)

indln
WBGTO0301...
WBGTO0301...
WBGTO0301...
WBGTO0301...

P ) P a a & & v P a ¥ o
Audou: lidiedindnudne (L) d@wmsumsiauanuuninazilaiinn1ued (R) évsunsiiuauwuugeunau

= = o v & o = ° | °
UANgae Top borer FNTULINUANNUINGULREL 60° LagIeaene 11

swaauAT (Aa)
S0810-STUPR08
S1010-STUPRO08
S1210-STUPRO08
S1212-STUPR08
S1212-STUPR11
S1214-STUPR11
C1010-STUPR08
C1210-STUPR08
C1212-STUPR11
C1214-STUPR11

Judauezlva
sUaLdniin

8° (u 6° dmiu gDm = 12 vIuINNI

kGl
5
wian
<
widn
‘
wian
<
wan
o
wdn
P
wdn
mslun
aslua
mslun
mslun

$**10-STUPR08
$1212-STUPR08

S$121*-STUPR11

C1*10-STUPR08

C121*-STUPR11

/4

)

»i 5°
| L;LTLL

o
uRANENA T YD DMIN

DMIN
10
10
10
12
12
14
10
10
12
14

&

ansiaduiin
CSTB-2L040
CSTB-2L
CSTB-2.5
CSTB-2L040
CSTB-2.5

DCONMS

8
10
12
12
12
12
10
12
12
12

Pt

WF

N ooy oo oo o

Useua
T-6F
T-6F
T-8F
T-6F
T-8F

LF

LF
61
67
67
74
74
81
87
87
98
109

"‘
Ve,

-
(@]

LH
35
35
42
42
55
55
66
84

L

DCONMS¢”

RSB

S/C-SEXPR/L: ifimiln — B127 -, CBN — B184, PCD — B195
S/C-SWUBR: Winiln — B157 -, S/C-STUPR/L: ifiniln — B142 -

LS
32
32
32
32
32
32
32
25

RE**
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4

LARININAIUVI (R)

\indla
TPGT0802...
TPGT0802...
TPGT0802...
TPGT0802...
TP*T1102...

TP*T1102...
TP*T0802...
TP*T0802...
TP*T1102...
TP*T1102...

o va & v P = a & A v o o = > o
Auiou: Mdatlnaudie (L) dwmsumsiuanuunfuazidniinn1uedn (R) &msunsinuausuugaunay

s:uuynAUna

Tungaloy K213




